CIAS du Bocage Bressuirais 27 boulevard du Colonel Aubry BP 90184 79304 BRESSUIRE Cedex



BUDGET PREVISIONNEL 2017

Budget principal du CIAS



Conseil d'Administration du 12 Avril 2017



REPUBLIQUE FRANÇAISE

600 CIAS DE L'AGGLO DU BOCAGE BRESSUIRAIS (1) GE AU BUDGET PRINCIPAL DE LA COMMUNAUTE D'AGGLOMERATION DU BOCAGE BRESSI (2)

Numéro SIRET: 20004334700018

POSTE COMPTABLE DE LA TRESORERIE DE BRESSUIRE

M14

Budget Primitif du budget principal du CIAS voté par nature (3)

Année 2017

- (1) Indiquer la nature juridique et le nom de la collectivité ou de l'établissement (commune, CCAS, EPCI, syndicat mixte, etc...);
- (2) A renseigner uniquement pour les budgets annexes
- (3) Indiquer le budget concerné : budget principal ou libellé du budget annexe

Sommaire

 I. Informations générales (6) A - Informations statistiques, fiscales et financières B - Modalités de vote du budget et reprise résultat antérieur 	3-1 4-1 à 4-3
II. Présentation générale du budget	
 A1 - Vue d'ensemble - Sections A2 - Vue d'ensemble - Section de fonctionnement - Chapitres A3 - Vue d'ensemble - Section d'investissement - Chapitres 	5-1 6-1 7-1
B1 - Balance générale du budget - Dépenses B2 - Balance générale du budget - Recettes	8-1 9-1
III. Vote du budget A1 - Section de fonctionnement - Détail des dépenses A2 - Section de fonctionnement - Détail des recettes	10-1 et 10-2 11-1
B1 - Section d'investissement - Détail des dépenses B2 - Section d'investissement - Détail des recettes B3 - Opérations d'équipement - Détail des chapitres et articles	12-1 et 12-2 13-1 14-1
IV. Annexes (7) A - Eléments du bilan A1 - Présentation croisée par fonction (1) A1.1 - Présentation croisée par fonction - Détail fonctionnement A1.2 - Présentation croisée par fonction - Détail investissement	15-1 et 16-1 17-1 à 23-1 24-1 à 30-1
 A2.1 - Etat de la dette - Détail des crédits de trésorerie A2.2 - Etat de la dette - Répartition par nature de dettes A2.3 - Etat de la dette - Répartition des emprunts par structure de taux A2.4 - Etat de la dette - Typologie de la répartition de l'encours A2.5 - Etat de la dette - Détail des opérations de couverture 	31-3 32-1 et 32-2 Néant Néant Néant
A2.6 - Etat de la dette - Dette pour financer l'emprunt d'un autre organisme A2.7 - Etat de la dette - Autres dettes A3 - Méthodes utilisées pour les amortissements A4 - Etat des provisions A5 - Etalement des provisions	Néant Néant 42-1 et 42-2 Néant Néant
A6.1 - Equilibre des opérations financières - Dépenses A6.2 - Equilibre des opérations financières - Recettes A7.1.1 - Etats des dépenses et recettes des services d'eau et d'assainissement – Fonctionnemen A7.1.2 - Etats des dépenses et recettes des services d'eau et d'assainissement – Investissement	45-1 46-1 t (2) Néant
A7.2.1 - Etats de la répartition de la TEOM – Fonctionnement (3) A7.2.2 - Etats de la répartition de la TEOM – Investissement (3) A8 - Etat des charges transférées	Néant Néant Néant Néant
A9 - Détail des opérations pour le compte de tiers B - Engagements hors bilan B1.1 - Etat des emprunts garantis par la commune ou l'établissement (4)	Néant Néant
B1.2 - Calcul du ratio d'endettement relatif aux garantis d'emprunt B1.3 - Etat des contrats de crédit-bail B1.4 - Etat des contrats de partenariat public-privé B1.5 - Etat des autres engagements donnés	Néant Néant Néant Néant
B1.6 - Etat des engagements reçus B1.7 - Subventions versées dans le cadre du vote du budget (5) B2.1 - Etat des autorisations de programme et des crédits de paiement afférents B2.2 - Etat des autorisations d'engagement et des crédits de paiement afférents	Néant 59-1 Néant Néant
C2 - Liste des organismes dans lesquels a été pris un engagement financier (4)	Néant 63-1 à 64-2 Néant
C3.1 - Liste des organismes de regroupement auxquels adhère la commune ou l'établissement C3.2 - Liste des établissements publics créés C3.3 - Liste des services individualisés dans un budget annexe C3.4 - Liste des services assujettis à la TVA et non érigés en budget annexe	Néant Néant Néant Néant
 D - Décisions en matière des taux de contributions directes - Arrêté et signatures D1 - Décisions en matière de taux de contributions directes D2 - Arrêté et signatures 	Néant

(1) Cette présentation est obligatoire pour les communes de 3500 habitants et plus (art. L. 2312-3 du CGCT), les groupemements comprenant au moins une commune de 3500 habitants et plus (art R 5211-14 du CGCT) et leurs établissement publics. Elle n'a cependant pas à etre produite par les services et activité unique érigés en établissement public ou budget annexe. Les autres communes et établissements peuvent les présenter de manière facultative.
(2) Cet état ne peut être produit que par les communes dont la population est antérieure à 500 habitants et qui gèrent les services de distribution de l'eau potable et d'assainissement sous forme de régie simple sans budget annexe (art L. 2221-11 du CGCT),

- (3) Cet état est obligatoirement produit par les communes et groupements de communes de 10 000 habitants et plus ayant institué la TEOM et assurant au moins la collecte des déchets ménagers (art L 2313-1 du CGCT).
- (4) Ces états ne sont obligatoires que pour les communes de 3500 habitants et plus (art L 2313-1 du CGCT), les groupements comprenant au moins une commune de 3500 habitants et plus (art L.5211-36 du CGCT, art L 5711-1 CGCT) et leurs établissements publics,

 (5) Si la commune ou l'établissement décide d'attribuer des subventions dans le cadre du budget dans les conditions décrites à l'article L 2311-7 du CGCT
- (6) Les associations syndicales autorisées doivent utiliser leur état particulier "Informations générales" annexé à l'arrêté n° NOR : INTB1237402A, relatif au cadre budgétaire et comptable applicable aux associations syndicales autorisées.
- (7) Les associations syndicales autorisées remplissent et joignent uniquement les états qui les concernent au titre de l'exercice ay au titre du détail des comptes de bilan.

Préciser, pour chaque annexe, si l'état est sans objet le cas échéant.

	BUDGET
Code INSEE	

I – INFORMATIONS GENERALES	I
INFORMATIONS STATISTIQUES, FISCALES ET FINANCIERES	A

Informations statistiques	Valeurs
Population totale (colonne h du recensement INSEE)	
Nombre de résidences secondaires (article R.2313-1 in fine)	
Nom de l'EPCI à fiscalité propre auquel la commune adhère :	

Potentiel fiscal et financier (1)		Valeurs par hab. Moyennes nationales du potentiel financ	
Fiscal	Financier	(population DGF)	par habitants de la strate

	Informations financières – ratios (2)	Valeurs	Moyennes nationales de la strate (3)
1	Dépenses réelles de fonctionnement/population		
2	Produit des impositions directes/population		
3	Recettes réelles de fonctionnement/population		
4	Dépenses d'équipement brut/population		
5	Encours de dette/population		
6	DGF/population		
7	Dépenses de personnel/dépenses réelles de fonctionnement (2)		
8	Dépenses de fonct. et remb. dette en capital/recettes réelles de fonct. (2)		
9	Dépenses d'équipement brut/recettes réelles de fonctionnement (2)		
10	Encours de la dette/recettes réelles de fonctionnement (2)		

Dans l'ensemble des tableaux, les cases grisées ne doivent pas être remplies.

(1) Il s'agit du potentiel fiscal et du potentiel financier définis à l'article L. 2334-4 du code général des collectivités territoriales qui figurent sur la fiche de répartition de la DGF de l'exercice N-1 établie sur la base des informations N-2 (transmise par les services préfectoraux).

(2) Les ratios 1 à 6 sont obligatoires pour les communes de 3 500 habitants et plus et leurs établissements publics administratifs ainsi que pour les EPCI dotés d'une fiscalité propre comprenant au moins une commune de 3 500 habitants et plus.

Les ratios 7 à 11 sont obligatoires pour les communes de 10 000 habitants et plus et leurs établissements publics administratifs ainsi que pour les EPCI dotés d'une fiscalité propre comprenant au moins une commune de 10 000 habitants et plus (cf. articles L.2313-1, L. 2313-2, R.2313-1, R.2313-2 et R.5211-15 du CGCT). Pour les caisses des écoles, les EPCI non dotés d'une fiscalité propre et les syndicats mixtes associant exclusivement des communes et des EPCI, il conviendra d'appliquer les ratios prévus respectivement par les articles R.2313-7, R.5211-15 et R.5711-3 du CGCT.

(3) Il convient d'indiquer les moyennes de la catégorie de l'organisme en cause (commune, communauté urbaine, communauté d'agglomération...) et les sources d'où sont tirées les informations (statistiques de la direction générale des collectivités locales ou de la direction générale de la comptabilité publique). Il s'agit des moyennes de la dernière année connue.

I - INFORMATIONS GENERALES	I
MODALITES DE VOTE DU BUDGET	В

- I L'assemblée délibérante a voté le présent budget par nature :
- au niveau du chapitre pour la section de fonctionnement ;
- au niveaudu chapitre pour la section d'investissement.
- sans les chapitres « opérations d'équipement » de l'état III B 3
- sans vote formel sur chacun des chapitres
- La liste des articles spécialisés sur lesquels l'ordonnateur ne peut procéder à des virements d'article à article est la suivante :
- II En l'absence de mention au paragraphe I ci-dessus, le budget est réputé voté par chapitre, et, en section d'investissement, sans chapitre de dépense « opération d'équipement ».
- III Les provisions sont semi budgétaires.
- IV La comparaison avec le budget précédent (cf. colonne « Pour mémoire ») s'effectue par rapport à la colonne du budget (5) primitif de l'exercice précédent,
- V Le présent budget a été voté avec reprise des résultats de l'exercice N-1 (cf états joints pages 4-2 et 4-3).
- (1) A compléter par « du chapitre » ou « de l'article ».
- (2) Indiquer 'avec' ou 'sans' les chapitres d'opérations d'équipement
- (3) indiquer 'avec' ou 'sans' vote formel
- (4) A compléter par un seul des deux choix suivants
 - semi-budgétaires (pas d'inscription en recette de la section d'investissement),
- .. du).
- (6) A compléter par un seul des trois choix suivants :
 - sans reprise des résultats de l'exercice N-1
 - avec reprise des résultats de l'exercice N-1 après le vote du compte administratif N-1
 - avec reprise anticipée des résultats de l'exercice N-1



II-1 Exercice 2016

GED

60000 - CIAS DU BOCAGE BRESSUIRAIS

RÉSULTATS BUGÉTAIRES DE L'EXERCICE

	SECTION D'INVESTISSEMENT	SECTION DE FONCTIONNEMENT	TOTAL DES SECTIONS
RECETTES			
Prévisions budgétaires totales (a)	4 639,00	229 925,00	234 564,00
Titres de recettes émis (b)	1 076,42	368 390,13	369 466,55
Réductions de titres (c)	00°0	189 131,90	189 131,90
Recettes nettes $(d = b - c)$	1 076,42	179 258,23	180 334,65
DÉPENSES			
Autorisations budgétaires totales (e)	4 639,00	229 925,00	234 564,00
Mandats émis (f)	00,00	336 312,22	336 312,22
Annulations de mandats (g)	00,00	155 305,69	155 305,69
Dépenses nettes $(h = f - g)$	00'0	181 006,53	181 006,53
RÉSULTAT DE L'EXERCICE			
(d - h) Excédent	1 076,42		
(h - d) Déficit		1 748,30	671,88

CONSEIL D'ADMINISTRATION DU CIAS DU 12 AVRIL 2017

REPRISE ET AFFECTATION ANTICIPEE DES RESULTATS DE L'EXERCICE 2016 BUDGET PRINCIPAL DU CIAS

a. Résultat de l'exercice précédé du signe + (excédent) ou - dont b. Plus values nettes de cession d'éléments d'actifs	-1 748,30 €
c. Résultats antérieurs de D 002 du compte administratif (si déficit) R 002 du compte administratif (si excédent)	154 480,11 €
Résultat à affecter: d. = a. + c. (1) (si d. est négatif, report du déficit ligne D 002 ci-dessous)	152 731,81 €
Solde d'exécution de la section d'investissement e. Solde d'exécution cumulé d'investissement D 001 (Besoin de financement) R 001 (excédent de financement)	35 055,58 €
f. Solde des restes à réaliser d'investissement Besoin de financement Excédent de financement	0,00 €
AFFECTATION $(2) = d$.	0,00 €
1)Affectation en réserves R 1064 en investissement pour le montant des plus values nettes de cession d'actifs (correspond obligatoirement au montant du	0.00 €
2)Affectation en réserves R 1068 en investissement (au minimum pour la couverture du besoin de financement diminué de 1)	0,00 €
3)Report en exploitation R 002 Montant éventuellement et exceptionnellement reversé à la collectivité de rattachement (D 672)	0,00 €
DEFICIT REPORTE D 002 (3)	0,00 €

(1)Le solde des restes à réaliser de la section d'exploitation n'est pas pris en compte pour l'affectation des résultats d'exploitation. Les restes à réaliser de la section d'exploitation sont reportés au budget de reprise des résultats.

(2)Les règles d'affectation des résultats des régies SPIC sont prévues par les articles R. 2221-48 et R. 2221-90 du

(3)En ce cas, il n'y a pas d'affectation.

La Vice-Présidente du CIAS de la Communauté d'Agglomération du Bocage Bressuirais

Martine CHARGE-BARON

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
VUE D'ENSEMBLE	A1

FONCTIONNEMENT

		A COLON MAN INCIDENTAL MAN INCIDENTA	
		DEPENSES DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT	RECETTES DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT
V O T E	CREDITS DE FONCTIONNEMENT VOTES AU TITRE DU PRESENT BUDGET (1)	318 920,81	166 189,00
	+	+	+
R E P	RESTES A REALISER (R.A.R) DE L'EXERCICE PRECEDENT (2)	0,00	0,00
R T S	002 RESULTAT DE FONCTIONNEMENT REPORTE (2)	0,00 (si déficit)	152 731,81 (si excédent)
	=	=	=
	TOTAL DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT (3)	318 920,81	318 920,81
INVESTISSEMENT			
		DEPENSES DE LA SECTION D' INVESTISSEMENT	RECETTES DE LA SECTION D' INVESTISSEMENT
V O T E	CREDITS D'INVESTISSEMENT (1) VOTES AU TITRE DU PRESENT BUDGET (y compris le compte 1068)	39 223,58	4 168,00
	+	+	+
R			

	Ť	***	
R E P	RESTES A REALISER (R.A.R) DE L'EXERCICE PRECEDENT (2)	0,00	0,00
R T S	001 SOLDE D'EXECUTION DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT REPORTE (2)	0,00 (si solde négatif)	35 055,58 (si solde positif)
	=	=	=

	=	
TOTAL DE LA SECTION		
D'INVESTISSEMENT (3)	39 223,58	39 223,58

TOTAL

TOTAL DU BUDGET (3)	358 144,39	358 144,39
	100000000000000000000000000000000000000	

⁽¹⁾ Au budget primitif, les crédits votés correspondent aux crédits votés lors de cette étape budgétaire. De même, pour les décisions modificatives et le budget supplémentaire, les crédits votés correspondent aux crédits votés lors de l'étape budgétaire sans sommation avec ceux antérieurement votés lors du même exercice.

Les restes à réaliser de la section de fonctionnement correspondent en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées et non rattachées telles qu'elles ressortent de la comptabilité des engagements et en recettes, aux recettes certaines n'ayant pas donné lieu à l'émission d'un titre et non rattachées (R. 2311-11 du CGCT).

Les restes à réaliser de la section d'investissement correspondent en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées au 31/12 de l'exercice précédent telles qu'elles ressortent de la comptabilité des engagements et aux recettes certaines n'ayant pas donné lieu à l'émission d'un titre au 31/12 de l'exercice précédent (R. 2311-11 du CGCT).

(3) Total de la section de fonctionnement = RAR + résultat reporté + crédits de fonctionnement votés.

Total de la section d'investissement = RAR + solde d'exécution reporté + crédits d'investissement votés.

Total du budget = Total de la section de fonctionnement + Total de la section d'investissement.

⁽²⁾ A servir uniquement en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent, soit après le vote du compte administratif, soit en cas de reprise anticipée des résultats.

II - PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
SECTION DE FONCTIONNEMENT – CHAPITRES	A2

DEPENSES DE FONCTIONNEMENT

Chap.	Libellé	Pour mémoire Budget précédent (1)	Restes à réaliser N- 1 (2)	Propositions nouvelles	VOTE (3)	TOTAL (= RAR+vote)
011 012 65	Charges à caractère général Charges de personnel et frais assimilés Autres charges de gestion courante	66 153,00 156 933,00 0,00		215 843,28 91 060,00 200,00		215 843,28 91 060,00 200,00
	Total des dépenses de gestion courante	223 086,00	0,00	307 103,28	307 103,28	307 103,28
66 022	Charges financières Dépenses imprévues	600,00 2 000,00	0,00	100,00 7 549,53	100,00 7 549,53	100,00 7 549,53
То	tal des dépenses réelles de fonctionnement	225 686,00	0,00	314 752,81	314 752,81	314 752,81
042	Opérat° ordre transfert entre sections (5)	4 239,00		4 168,00	4 168,00	4 168,00
To	tal des dépenses d'ordre de fonctionnement	4 239,00		4 168,00	4 168,00	4 168,00
	TOTAL	229 925,00	0,00	318 920,81	318 920,81	318 920,81

D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE (2) 0,00 =

TOTAL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES 318 920,81

RECETTES DE FONCTIONNEMENT

Chap.	Libellé	Pour mémoire Budget précédent (1)	Restes à réaliser N- 1 (2)	Propositions nouvelles	VOTE (3)	TOTAL (= RAR+vote)
70 74 75	Produits des services, du domaine et ventes diverses Dotations et participations Autres produits de gestion courante	38 600,00 181 651,17 1 300,00	0,00	165 589,00 0,00 600,00	165 589,00 0,00 600,00	165 589,00 0,00 600,00
	Total des recettes de gestion courante	221 551,17	0,00	166 189,00	166 189,00	166 189,00
To	otal des recettes réelles de fonctionnement	221 551,17	0,00	166 189,00	166 189,00	166 189,00
Te	otal des recettes d'ordre de fonctionnement	0,00		0,00	0,00	0,00
	TOTAL	221 551,17	0,00	166 189,00	166 189,00	166 189,00
R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE (2)					152 731,81	

Pour information:

AUTOFINANCEMENT PREVISIONNEL DEGAGE AU PROFIT DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT (6)

4 168,00

Il s'agit, pour un budget voté en équilibre, des ressources propres correspondant à l'excédent des recettes réelles de fonctionnement sur les dépenses réelles de fonctionnement. Il sert à financer le remboursement du capital de la dette et les nouveaux investissements de la commune ou de

318 920,81

TOTAL DES RECETTES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES

- (2) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).
- (3) Le vote de l'organe délibérant porte uniquement sur les propositions nouvelles.
- (4) Si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions semi-budgétaires.
- (5) DF 023 = RI 021; DI 040 = RF 042; RI 040 = DF 042; DI 041 = RI 041; DF 043 = RF 043.
- (6) Solde de l'opération *DF 023 + DF 042 RF 042 RF 042 RF 042 RF 043 RF 0*

⁽¹⁾ Cf. Modalités de vote I-B

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
SECTION D'INVESTISSEMENT – CHAPITRES	A3

DEPENSES D'INVESTISSEMENT

Libellé	Pour mémoire Budget précédent (1)	Restes à réaliser N- 1 (2)	Propositions nouvelles	VOTE (3)	TOTAL (=RAR+vote)
Immobilisations corporelles	2 046,44	0,00	39 223,58	39 223,58	39 223,58
Total des dépenses d'équipement	2 046,44	0,00	39 223,58	39 223,58	39 223,58
Total des dépenses financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Total des opé. pour compte de tiers (8)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Total des dépenses réelles d'investissement	2 046,44	0,00	39 223,58	39 223,58	39 223,58
Total des dépenses d'ordre d'investissement	0,00		0,00	0,00	0,00
TOTAL	2 046,44	0,00	39 223,58	39 223,58	39 223,58
					+
D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE (1)					0,00
	Immobilisations corporelles Total des dépenses d'équipement Total des dépenses financières Total des opé. pour compte de tiers (8) Total des dépenses réelles d'investissement Total des dépenses d'ordre d'investissement	Libellé Budget précédent (1) Immobilisations corporelles 2 046,44 Total des dépenses d'équipement 2 046,44 Total des dépenses financières 0,00 Total des opé, pour compte de tiers (8) 0,00 Total des dépenses réelles d'investissement 2 046,44 Total des dépenses d'ordre d'investissement 0,00 TOTAL 2 046,44	Libellé Budget précédent (1) 1 (2) Immobilisations corporelles 2 046,44 0,00 Total des dépenses d'équipement 2 046,44 0,00 Total des dépenses financières 0,00 0,00 Total des opé, pour compte de tiers (8) 0,00 0,00 Total des dépenses réelles d'investissement 2 046,44 0,00 Total des dépenses d'ordre d'investissement 0,00 0,00 TOTAL 2 046,44 0,00	Libellé Budget précédent (1) 1 (2) Propositions nouvelles Immobilisations corporelles 2 046,44 0,00 39 223,58 Total des dépenses d'équipement 2 046,44 0,00 39 223,58 Total des dépenses financières 0,00 0,00 0,00 Total des opé, pour compte de tiers (8) 0,00 0,00 0,00 Total des dépenses réelles d'investissement 2 046,44 0,00 39 223,58 Total des dépenses d'ordre d'investissement 0,00 0,00 0,00 TOTAL 2 046,44 0,00 39 223,58	Libellé Budget précédent (1) 1 (2) Propositions nouvelles VOTE (3) Immobilisations corporelles 2 046,44 0,00 39 223,58 39 223,58 Total des dépenses d'équipement 2 046,44 0,00 39 223,58 39 223,58 Total des dépenses financières 0,00 0,00 0,00 0,00 Total des opé, pour compte de tiers (8) 0,00 0,00 0,00 0,00 Total des dépenses réelles d'investissement 2 046,44 0,00 39 223,58 39 223,58 Total des dépenses d'ordre d'investissement 0,00 0,00 0,00 0,00 TOTAL 2 046,44 0,00 39 223,58 39 223,58

DECETTES D'INVESTISSEMENT

RECEITES D'INVESTISSEMENT						
Chap.	Libellé	Pour mémoire Budget précédent (1)	Restes à réaliser N- 1 (2)	Propositions nouvelles	VOTE (3)	TOTAL (= RAR+vote)
	Total des	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	Total des recettes d'équipement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	Dotations, fonds divers et réserves (hors 1068)	400,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Total des recettes financières	400,00	0,00	0,00	0,00	0,00
452	Total des opé. pour le compte de tiers (8)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Total des recettes réelles d'investissement	400,00	0,00	0,00	0,00	0,00
040	Opérat° ordre transfert entre sections (4)	4 239,00		4 168,00	4 168,00	4 168,00
	Total des recettes d'ordre d'investissement	4 239,00		4 168,00	4 168,00	4 168,00
	TOTAL	4 639,00	0,00	4 168,00	4 168,00	4 168,00
+						
R 001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE (2)					35 055,58	
						=
		TO	TAL DES RECETTI	ES D'INVESTISSEN	TENT CHMILLERS	39 223 58

R 001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE (2)	
	=
TOTAL DES RECETTES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	39 223,58

Pour information:

Il s'agit, pour un budget voté en équilibre, des ressources propres correspondant à l'excédent des recettes réelles de fonctionnement sur les dépenses réelles de fonctionnement Il sert à financer le remboursement d capital de la dette et les nouveaux investissements de la commune ou de l'établissement.

AUTOFINANCEMENT PREVISIONNEL DEGAGE PAR LA SECTION DE FONCTIONNEMENT (10)

TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUMULEES

4 168,00

39 223,58

- (1) Cf. Modalités de vote I-B
- (2) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).
 (3) Le vote de l'organe délibérant porte uniquement sur les propositions nouvelles.
 (4) DF 023 = RI 021; DI 040 = RF 042; RI 040 = DF 042; DI 041 = RI 041; DF 043 = RF 043.

- (5) A servir uniquement dans le cadre d'un suivi des stocks selon la méthode de l'inventaire permanent simplifié autorisée pour les seules opérations d'aménagements (lotissement, ZAC...) par ailleurs retracées dans le cadre de budgets annexes.
- (6) En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d'investissement réalisés sur les biens reçus en affectation. En recette, il retrace, le cas échéant, l'annulation de tels travaux effectués sur un exercice antérieur.
- (7) A servir uniquement lorsque la commune ou l'établissement effectue une dotatin initiale en espèces au profit d'un service public non personnalisé qu'elle ou qu'il créé.
- (8) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail annexe IV A9)
- (9) Le compte 1068 n'est pas un chapitre mais un article du chapitre 10 (10) Solde de l'opération *DF 023 + DF 042 RF 042* ou solde de l'opération *RI 02I + RI 040 DI 040*.

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
BALANCE GENERALE DU BUDGET	B1

1 – DEPENSES (du présent budget + restes à réaliser)

	FONCTIONNEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
011	Charges à caractère général	215 843,28		215 843,28
012	Charges de personnel et frais assimilés	91 060,00		91 060,00
65	Autres charges de gestion courante	200,00		200,00
66	Charges financières	100,00	0,00	100,00
68	Dotations aux provisions (semi-budgétaires)	0,00	4 168,00	4 168,00
022	Dépenses imprévues	7 549,53		7 549,53
	Dépenses de fonctionnement – Total	314 752,81	4 168,00	318 920,81

D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE	0,00
	=
TOTAL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES	318 920,81

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
21	Immobilisations corporelles (6)	39 223,58	0,00	39 223,58
45	Total des opérations pour compte de tiers (7)	0,00	0,00	0,00
	Dépenses d'investissement –Total	39 223,58	0,00	39 223,58

D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE	0,00
	=
TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	39 223,58

- (1) Y compris les opérations relatives au rattachement des charges et des produits et les opérations d'ordre semi-budgétaires ;
- (2) Voir liste des opérations d'ordre ;
- (2) Voir liste des opérations à ordic ;
 (3) Permet de retracer des opérations particulières telles que les opérations de stocks liées à la tenue d'un inventaire permanent simplifié ;
 (4) Communes, communautés d'agglomération et communautés urbaines de plus de 100 000 habitants ;
- (5) Si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires ;
- (6) Hors chapitres « opérations d'équipement » ;
- (7) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail Annexe IV A9);
- (8) A servir uniquement lorsque la commune ou l'établissement effectue une dotation initiale en espèces au profit d'un service public non personnalisé qu'elle ou qu'il crée,
- (9) En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d'investissement réalisés sur les biens reçus en affectation. En recette, il retrace, le cas échéant, l'annulation de tels travaux effectués sur un exercice antérieur.

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
BALANCE GENERALE DU BUDGET	B2

2 - RECETTES - (du présent budget + restes à réaliser)

	FONCTIONNEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
70 75	Produits des services, du domaine et ventes diverses Autres produits de gestion courante	165 589,00 600,00		165 589,00 600,00
	Recettes de fonctionnement – Total	166 189,00	0,00	166 189,00

R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE	152 731,81
	-
TOTAL DES RECETTES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES	318 920,81

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
28	AMORTISSEMENTS DES IMMOBILISA.		4 168,00	4 168,00
45	Opérations pour compte de tiers (6)	0,00	0,00	0,00
	Recettes d'investissement – Total	0,00	4 168,00	4 168,00

	T
R 001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE	35 055,58
	+
AFFECTATION AU COMPTE 1068	0,00
	=
TOTAL DES RECETTES D' INVESTISSEMENT CUMULEES	39 223,58

- (1) Y compris les opérations relatives au rattachement des charges et des produits et les opérations d'ordre semi-budgétaires ;
- (2) Voir liste des opérations d'ordre;
- (3) Permet de retracer des opérations particulières telles que les opérations de stocks liées à la tenue d'un inventaire permanent simplifié ;
- (4) Si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires ;
- (5) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail Annexe IV A9).
 (6) A servir uniquement lorsque la commune ou l'établissement effectue une dotation initiale en espèces au profit d'un service public non personnalisé qu'elle ou qu'il
- (7) En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d'investissement réalisés sur les biens reçus en affectation. En recette, il retrace, le cas échéant, l'annulation de tels travaux effectués sur un exercice antérieur.

III – VOTE DU BUDGET	III
SECTION DE FONCTIONNEMENT – DETAIL DES DEPENSES	A1

(1)	Libellé (1)	Pour mémoire Budget précédent (2)	Propositions nouvelles (3)	Vote (4)
011	Charges à caractère général	66 153,00	215 843,28	215 843,28
60632	Petit équipement	150,00	0,00	0,00
6068	Autres matières et fournitures	500,00	0,00	0,00
6156	Maintenance	500,00	517,00	517,00
6161	Multirisques	0,00	100,00	100,00
6188	Autres frais divers	0,00	146 106,28	146 106,28
6226	Honoraires	4 000,00	1 900,00	1 900,00
6236	Catalogues et imprimés	0,00	300,00	300,00
6251 6257	Voyages et déplacements Réceptions	400,00	0,00	0,00
6262	Frais de télécommunication	100,00 2 400,00	50,00	50,00 0,00
627	Services bancaires & assimilés	900,00	900,00	900,00
6281	Concours divers (cotisations)	2 600,00	2 600,00	2 600,00
62871	A la collectivité rattachement	52 530,00	61 450,00	61 450,00
62878	Rbsmt a d'autres organismes	123,00	0,00	0,00
6288	Autres	1 950,00	1 920,00	1 920,00
012	Charges de personnel et frais assimilés	156 933,00	91 060,00	91 060,00
6215	Pers. aff. par col. rattachmt	0,00	90 300,00	90 300,00
6218	Autre personnel extérieur	102 673,00	0,00	90,00
6332	Cotisations versées au F.N.A.L	90,00	0,00	0,00
6336	Cot. centre nal & centres gest	400,00	0,00	0,00
64111	Rémunération principale	37 710,00	0,00	0,00
6455	Cotis. assurance du personnel	0,00	700,00	700,00
6474	Versemts aut. oeuvres sociales	16 000,00	0,00	0,00
6488	Autres charges	60,00	60,00	60,00
014	Atténuations de produits	0,00	0,00	0,00
		0,00	200,00	200,00
65	Autres charges de gestion courante			
6541	Créances admises en non-valeur	0,00	200,00	200,00
TOTAL = (011+012+ Chap/art	DEPENSES DE GESTION DES SERVICES (a) = 014+65)	223 086,00	307 103,28	307 103,28
_	Libellé	Pour mémoire Budget précédent	Propositions	Vote
(1)	Libellé (1)	Pour mémoire Budget précédent (2)	Propositions nouvelles (3)	Vote (4)
(1)		Budget précédent	1-45 0	
_	(1)	Budget précédent (2)	nouvelles (3)	(4)
(1)	(1) Charges financières (b)	Budget précédent (2) 600,00	nouvelles (3)	(4)
(1) 66 6688 67	(1) Charges financières (b) Autres charges financières	Budget précédent (2) 600,00 600,00	100,00 100,00	(4) 100,00 100,00
(1) 66 6688 67 68	(1) Charges financières (b) Autres charges financières Charges exceptionnelles (c) Dotations provisions semi-budgétaires (d) (6)	Budget précédent (2) 600,00 600,00 0,00 0,00	100,00 100,00 0,00 0,00	(4) 100,00 100,00 0,00 0,00
(1) 66 6688 67 68	Charges financières (b) Autres charges financières Charges exceptionnelles (c) Dotations provisions semi-budgétaires (d) (6) Dépenses imprévues (e)	Budget précédent (2) 600,00 600,00 0,00	100,00 100,00 0,00	(4) 100,00 100,00 0,00
(1) 66 6688 67 68	(1) Charges financières (b) Autres charges financières Charges exceptionnelles (c) Dotations provisions semi-budgétaires (d) (6) Dépenses imprévues (e) TOTAL DES DEPENSES REELLES	Budget précédent (2) 600,00 600,00 0,00 0,00 2 000,00	100,00 100,00 0,00 0,00 7 549,53	(4) 100,00 100,00 0,00 0,00 7 549,53
(1) 66 6688 67 68	Charges financières (b) Autres charges financières Charges exceptionnelles (c) Dotations provisions semi-budgétaires (d) (6) Dépenses imprévues (e)	Budget précédent (2) 600,00 600,00 0,00 0,00	100,00 100,00 0,00 0,00	(4) 100,00 100,00 0,00 0,00
(1) 666 6688 667 668	(1) Charges financières (b) Autres charges financières Charges exceptionnelles (c) Dotations provisions semi-budgétaires (d) (6) Dépenses imprévues (e) TOTAL DES DEPENSES REELLES	Budget précédent (2) 600,00 600,00 0,00 0,00 2 000,00 225 686,00	100,00 100,00 0,00 0,00 7 549,53 314 752,81	(4) 100,00 100,00 0,00 0,00 7 549,53 314 752,81
(1) 666 6688 67 68 022	(1) Charges financières (b) Autres charges financières Charges exceptionnelles (c) Dotations provisions semi-budgétaires (d) (6) Dépenses imprévues (e) TOTAL DES DEPENSES REELLES = a+b+c+d+e	Budget précédent (2) 600,00 600,00 0,00 0,00 2 000,00 225 686,00	100,00 100,00 0,00 0,00 7 549,53 314 752,81	(4) 100,00 100,00 0,00 0,00 7 549,53 314 752,81
(1) 66 6688	(1) Charges financières (b) Autres charges financières Charges exceptionnelles (c) Dotations provisions semi-budgétaires (d) (6) Dépenses imprévues (e) TOTAL DES DEPENSES REELLES = a+b+c+d+e Virement à la section d'investissement	Budget précédent (2) 600,00 600,00 0,00 0,00 2 000,00 225 686,00	100,00 100,00 0,00 0,00 7 549,53 314 752,81	(4) 100,00 100,00 0,00 0,00 7 549,53 314 752,81
(1) 66 6688 67 68 022 023 042 6811	Charges financières (b) Autres charges financières Charges exceptionnelles (c) Dotations provisions semi-budgétaires (d) (6) Dépenses imprévues (e) TOTAL DES DEPENSES REELLES = a+b+c+d+e Virement à la section d'investissement Opérat° ordre transfert entre sections (7) (8) (9)	Budget précédent (2) 600,00 600,00 0,00 0,00 2 000,00 225 686,00 0,00 4 239,00	100,00 100,00 0,00 0,00 7 549,53 314 752,81	(4) 100,00 100,00 0,00 0,00 7 549,53 314 752,81 0,00 4 168,00
(1) 66 6688 67 68 022 023 042 6811 TOTAL	Charges financières (b) Autres charges financières Charges exceptionnelles (c) Dotations provisions semi-budgétaires (d) (6) Dépenses imprévues (e) TOTAL DES DEPENSES REELLES = a+b+c+d+e Virement à la section d'investissement Opérat° ordre transfert entre sections (7) (8) (9) Dot. amor. Immob. In & corp. DES PRELEVEMENTS AU PROFIT DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT	Budget précédent (2) 600,00 600,00 0,00 2000,00 225 686,00 0,00 4 239,00 4 239,00	100,00 100,00 0,00 0,00 7 549,53 314 752,81 0,00 4 168,00 4 168,00	(4) 100,00 100,00 0,00 7 549,53 314 752,81 0,00 4 168,00 4 168,00
(1) 66 6688 67 68 022 023 042 6811 TOTAL	Charges financières (b) Autres charges financières Charges exceptionnelles (c) Dotations provisions semi-budgétaires (d) (6) Dépenses imprévues (e) TOTAL DES DEPENSES REELLES = a+b+c+d+e Virement à la section d'investissement Opérat° ordre transfert entre sections (7) (8) (9) Dot. amor. Immob. In & corp. DES PRELEVEMENTS AU PROFIT DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT Opérat° ordre intérieur de la section (10)	Budget précédent (2) 600,00 600,00 0,00 0,00 2 000,00 225 686,00 0,00 4 239,00 4 239,00 4 239,00 0,00	100,00 100,00 0,00 0,00 7 549,53 314 752,81 0,00 4 168,00 4 168,00 4 168,00 0,00	(4) 100,00 100,00 0,00 7 549,53 314 752,81 0,00 4 168,00 4 168,00 0,00
(1) 66 6688 67 68 022 023 042 6811 TOTAL	Charges financières (b) Autres charges financières Charges exceptionnelles (c) Dotations provisions semi-budgétaires (d) (6) Dépenses imprévues (e) TOTAL DES DEPENSES REELLES = a+b+c+d+e Virement à la section d'investissement Opérat° ordre transfert entre sections (7) (8) (9) Dot. amor. Immob. In & corp. DES PRELEVEMENTS AU PROFIT DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT	Budget précédent (2) 600,00 600,00 0,00 2,000 225 686,00 0,00 4 239,00 4 239,00 4 239,00	100,00 100,00 0,00 0,00 7 549,53 314 752,81 0,00 4 168,00 4 168,00	(4) 100,00 100,00 0,00 0,00 7 549,53 314 752,81 0,00 4 168,00 4 168,00
(1) 666 6688 67 68 022 023 042 0811 TOTAL	Charges financières (b) Autres charges financières Charges exceptionnelles (c) Dotations provisions semi-budgétaires (d) (6) Dépenses imprévues (e) TOTAL DES DEPENSES REELLES = a+b+c+d+e Virement à la section d'investissement Opérat° ordre transfert entre sections (7) (8) (9) Dot. amor. Immob. In & corp. DES PRELEVEMENTS AU PROFIT DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT Opérat° ordre intérieur de la section (10)	Budget précédent (2) 600,00 600,00 0,00 0,00 2 000,00 225 686,00 0,00 4 239,00 4 239,00 4 239,00 0,00	100,00 100,00 0,00 0,00 7 549,53 314 752,81 0,00 4 168,00 4 168,00 4 168,00 0,00	(4) 100,00 100,00 0,00 7 549,53 314 752,81 0,00 4 168,00 4 168,00 0,00
(1) 666 6688 67 68 022 023 042 0811 TOTAL	Charges financières (b) Autres charges financières Charges exceptionnelles (c) Dotations provisions semi-budgétaires (d) (6) Dépenses imprévues (e) TOTAL DES DEPENSES REELLES = a+b+c+d+e Virement à la section d'investissement Opérat° ordre transfert entre sections (7) (8) (9) Dot. amor. Immob. In & corp. DES PRELEVEMENTS AU PROFIT DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT Opérat° ordre intérieur de la section (10) TOTAL DES DEPENSES D'ORDRE AL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT DE L'EXERCICE	Budget précédent (2) 600,00 600,00 0,00 0,00 2 000,00 225 686,00 0,00 4 239,00 4 239,00 4 239,00 4 239,00 4 239,00	100,00 100,00 0,00 0,00 7 549,53 314 752,81 0,00 4 168,00 4 168,00 0,00 4 168,00 0,00 4 168,00	(4) 100,00 100,00 0,00 7 549,53 314 752,81 0,00 4 168,00 4 168,00 4 168,00 318 920,81 +
(1) 666 6688 67 68 022 023 042 0811 TOTAL	Charges financières (b) Autres charges financières Charges exceptionnelles (c) Dotations provisions semi-budgétaires (d) (6) Dépenses imprévues (e) TOTAL DES DEPENSES REELLES = a+b+c+d+e Virement à la section d'investissement Opérat° ordre transfert entre sections (7) (8) (9) Dot. amor. Immob. In & corp. DES PRELEVEMENTS AU PROFIT DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT Opérat° ordre intérieur de la section (10) TOTAL DES DEPENSES D'ORDRE AL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT DE L'EXERCICE	Budget précédent (2) 600,00 600,00 0,00 2,000 2,000,00 225 686,00 4 239,00 4 239,00 4 239,00 4 239,00 229 925,00	100,00 100,00 0,00 0,00 7 549,53 314 752,81 0,00 4 168,00 4 168,00 0,00 4 168,00 0,00 4 168,00	(4) 100,00 100,00 0,00 7 549,53 314 752,81 0,00 4 168,00 4 168,00 4 168,00 318 920,81
(1) 566 5688 57 58 022 023 042 5811 TOTAL	Charges financières (b) Autres charges financières Charges exceptionnelles (c) Dotations provisions semi-budgétaires (d) (6) Dépenses imprévues (e) TOTAL DES DEPENSES REELLES = a+b+c+d+e Virement à la section d'investissement Opérat° ordre transfert entre sections (7) (8) (9) Dot. amor. Immob. In & corp. DES PRELEVEMENTS AU PROFIT DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT Opérat° ordre intérieur de la section (10) TOTAL DES DEPENSES D'ORDRE AL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT DE L'EXERCICE	Budget précédent (2) 600,00 600,00 0,00 2,000 2,000,00 225 686,00 4 239,00 4 239,00 4 239,00 4 239,00 229 925,00	0,00 4 168,00 4 168,00 4 168,00 3 18 920,81	(4) 100,00 100,00 0,00 0,00 7 549,53 314 752,81 0,00 4 168,00 4 168,00 0,00 4 168,00 318 920,81 +

ILLEES	318 920.81

TOTAL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT CUM

Détail du calcul des ICNE au compte 66112 (5)

Montant des ICNE de l'exercice	
Montant des ICNE de l'exercice N-1	

- Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement;
 Cf modalités de vote I-B
 Hors restes à réaliser;

- (4) Le vote de l'organe délibérant porte uniquement sur les propositions nouvelles.
- (5) Si le mandatement des ICNE de l'exercice est inférieur au montant de l'exercice N-1, le montant du compte 66112 sera négatif;
- (6) Si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions semi-budgétaires ;
- (7) Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, DF 0.42 = RI 0.40;
- (8) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer aux articles 675 et 676 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d'immobilisation »);
- (9) Le compte 6815 peut figurer dans le détail du chapitre 042 si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires
- (10) Chapitre destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d'un inventaire permanent simplifié ;
- (11) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).

III – VOTE DU BUDGET	III
SECTION DE FONCTIONNEMENT – DETAIL DES RECETTES	A2

Chap/ art(1)	Libellé (1)	Pour mémoire Budget précédent (2)	Propositions nouvelles (3)	Vote (4)
013	Atténuation de charges	0,00	0,00	0,00
70	Produits des services, du domaine et ventes diverses	38 600,00	165 589,00	165 589,00
70848 70871	aux autres organismes par collectivité rattachement	38 600,00 0,00	0,00 165 589,00	0,00 165 589,00
73	Impôts et taxes	0,00	0,00	0,00
74	Dotations et participations	181 651,17	0,00	0,00
7478	Autres organismes	181 651,17	0,00	0,00
75	Autres produits de gestion courante	1 300,00	600,00	600,00
758	Prodts divers gestion courante	1 300,00	600,00	600,00
тот	AL = RECETTES DE GESTION DES SERVICES (a) = 70+73+74+75+013	221 551,17	166 189,00	166 189,00
76	Produits financiers (b)	0,00	0,00	0,00
77	Produits exceptionnels (c)	0,00	0,00	0,00
78	Reprises provisions semi-budgétaires (d) (5)	0,00	0,00	0,00
	TOTAL DES RECETTES REELLES = a+b+c+d	221 551,17	166 189,00	166 189,00
042	Opérat° ordre de transfert entre sections (6) (7) (8)	0,00	0,00	0,00
043	Opérat° ordre intérieur de la section. (9)	0,00	0,00	0,00
	TOTAL DES RECETTES D'ORDRE	0,00	0,00	0,00
ТОТА	L DES RECETTES DE FONCTIONNEMENT DE L'EXERCICE (=total des opérations réelles et d'ordre)	221 551,17	166 189,00	166 189,00
		RESTES	A REALISER N-1 (10)	+ 0,00
1	+ R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE (10) 152 731,81			
	=			
	TOTAL DES RECETTES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES 318 920,81			

Détail du calcul des ICNE au compte 7622

Montant des ICNE de l'exercice	
Montant des ICNE de l'exercice N-1	
= différence ICNE N - ICNE N-1	0,00

- (1) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement ;
- (2) Cf. modalités de vote I-B
- (3) Hors restes à réaliser ;
- (4) Le vote de l'assemblée porte uniquement sur les propositions nouvelles ;
- (5) Si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions semi-budgétaires ;
- (6) Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, RF 042 = DI 040;
- (7) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer aux articles 775 et 776 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d'immobilisation ») ;
- (8) Le comptes 7815 peut figurer dans le detail du chapitre 042 si la commune ou l'établissement a opté pour les provisions budgétaires ;
- (9) Chapitre destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d'un inventaire permanent simplifié ;
- (10) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).

III – VOTE DU BUDGET	III
SECTION D'INVESTISSEMENT - DETAIL DES DEPENSES	B1

Chap/ art(1)	Libellé (1)	Pour mémoire Budget précédent (2)	Propositions nouvelles (3)	Vote (4)
010	Stocks	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf opérations et 204)	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées (hors opérations)	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles (hors opérations)	2 046,44	39 223,58	39 223,58
2178 2183 2184 2188	Autres immobilisa. corporelles Matériel bureau & informatique Mobilier Autres	0,00 500,00 500,00 1 046,44	2 651,86 0,00 0,00 36 571,72	2 651,86 0,00 0,00 36 571,72
22	Immobilisations reçues en affectation (hors opérations)	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (hors opérations)	0,00	0,00	0,00
	Opérations d'équipement n° (5)	0,00	0,00	0,00
	Total des dépenses d'équipement	2 046,44	39 223,58	39 223,58
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	0,00
18	Compte de liaison affectation (BA, régie)	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées à des participations	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00
020	Dépenses imprévues	0,00	0,00	0,00
	Total des dépenses financières	0,00	0,00	0,00
451	Opé. pour compte de tiers n° (1 ligne par opé.) (6)			
Tota	l des dépenses d'opérations pour compte de tiers	0,00	0,00	0,00
0.40	TOTAL DEPENSES REELLES	2 046,44	39 223,58	39 223,58
	Opérat° ordre transfert entre sections (7) Reprises sur autofinancement antérieur (8)	0,00	0,00	0,00
	Charges transférées (9)	0,00	0,00	0,00
041	Opérations patrimoniales (10)	0,00	0,00	0,00
	TOTAL DEPENSES D'ORDRE	0,00	0,00	0,00
тот	AL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT DE L'EXERCICE (= Total des dépenses réelles et d'ordre)	2 046,44	39 223,58	39 223,58

	+
RESTES A REALISER N-1 (11)	0,00
	+
D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE (11)	0,00
	=
TOTAL DES DEPENSES D' INVESTISSEMENT CUMULEES	39 223,58

⁽¹⁾ Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement ;

⁽²⁾ Cf. modalités de vote I-B;

⁽³⁾ Hors restes à réaliser;

⁽⁴⁾ Le vote de l'organe délibérant porte uniquement sur les propositions nouvelles.

⁽⁵⁾ Voir état III B3 pour le détail des opérations d'équipement

⁽⁶⁾ Voir annexes IV A 9 pour le détail des opérations pour compte de tiers

⁽⁷⁾ Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, DI 040 = RF 042;

⁽⁸⁾ Les comptes 15, 29, 39, 49, 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre 040 si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires ;

- (9) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l'article 192 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d'immobilisation ») ;
- (10) Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, DI 041 = RI 041.
- (11) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).

III – VOTE DU BUDGET	III
SECTION D'INVESTISSEMENT – DETAIL DES RECETTES	B 2

Chap/	Libellé	Pour mémoire	Propositions	Vote
art(1)	(1)	Budget précédent (2)	nouvelles (3)	(4)
010	Stocks	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investiisement (hors 138)	0,00	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (hors 165)	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204)	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00
	Total des recettes d'équipement	0,00	0,00	0,00
10	Dotations, fonds divers et réserves	400,00	0,00	0,00
10222	F.C.T.V.A.	400,00	0,00	0,00
138	Autres subventions d'investissement non transférables	0,00	0,00	0,00
165	Dépôts et cautionnements reçus	0,00	0,00	0,00
18	Compte de liaison: affectation à	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées à des particip.	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00
024	Produits des cessions d'immobilisations	0,00	0,00	0,00
	Total des recettes financières	400,00	0,00	0,00
452	Opé pour compte de tiers n° (1 lig par opé) (5)			
1	otal des recettes d'opérations pour compte de tiers	0,00	0,00	0,00
	TOTAL DES RECETTES REELLES	400,00	0,00	0,00
Chap/art	T 1111.5	Pour mémoire	D '''	XI
(1)	Libellé (1)	Budget précédent	Propositions nouvelles (3)	Vote (4)
		(2)		* **
021	Virement de la sect° de fonctionnement	0,00	0,00	0,00
040	Opérat°ordre transfert entre sections (6) (7) (8)	4 239,00	4 168,00	4 168,00
28178 28184	Autres immobilisa. corporelles Mobilier	3 583,00 656,00	3 840,00 328,00	3 840,00 328,00
TOTAL D	ES PRELEVEMENTS PROVENANT DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT	4 239,00	4 168,00	4 168,00
041	Opérations patrimoniales (9)	0,00	0,00	0,00
	TOTAL DES RECETTES D'ORDRE	4 239,00	4 168,00	4 168,00
TOTAL D	DES RECETTES D'INVESTISSEMENT DE L'EXERCICE (= Total des recettes réelles et d'ordre)	4 639,00	4 168,00	4 168,00

	+
RESTES A REALISER N-1 (10)	0,00
	+
R 001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE (10)	35 055,58
	=
TOTAL DES RECETTES D' INVESTISSEMENT CUMULEES	39 223,58

⁽¹⁾ Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement ;

⁽²⁾ Cf. modalités de vote I-B;

⁽³⁾ Hors restes à réaliser ;

⁽⁴⁾ Le vote de l'organe délibérant porte uniquement sur les propositions nouvelles.

⁽⁵⁾ Voir annexes IV A 9 pour le détail des opérations pour compte de tiers

⁽⁶⁾ Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, RI~040 = DF~042;

⁽⁷⁾ Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l'article 192 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d'immobilisation ») ;

⁽⁸⁾ Les comptes 15, 29, 39, 49, 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre 040 si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires ;

⁽⁹⁾ Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, DI~041 = RI~041.

⁽¹⁰⁾ Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).

III – VOTE DU BUDGET	III
DETAIL DES CHAPITRES D'OPERATION D'EQUIPEMENT	В3

OPERATION D'EQUIPEMENT N°: LIBELLE :

(1)

Art (2)	Libellé (2)	Réalisations cumulées au 1/1/N	Restes à réaliser N-1 (3)(5)	Propositions nouvelles (4)	Vote (4)	Montant pour information (5)
	DEPENSES	0,00	a 0,00	0,00	b 0,00	0,00
		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
204		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

	RECETTES (répartition) (Pour information)	Restes à réaliser N-1 (3)	Recettes de l'exercice
,	TOTAL RECETTES AFFECTEES	c 0,00	d 0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00
23	Immobilisation en cours	0,00	0,00

RESULTAT = (c+d) - (a+b)	0,00
Excédent de financement si positif	
Besoin de financement si négatif	

⁽¹⁾ Ouvrir un cadre par opération ;

⁽²⁾ Détailler les articles conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement ;

⁽³⁾ A remplir uniquement en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent, soit après le vote du compte administratif, soit en cas de reprise anticipée des résultats ;

⁽⁴⁾ Lorsque l'opération d'équipement constitue un chapitre faisant l'objet d'un vote, ces deux colonnes sont renseignées. Dans ce cas, le vote de l'assemblée porte uniquement sur les propositions nouvelles.

⁽⁵⁾ Lorsque l'opération d'équipement est présentée pour information, seules ces deux colonnes sont renseignées.

IV - ANNEXES	IV
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - VUE D'ENSEMBLE (1)	A1

	01	0	5	6	TOTAL
	Opérations non	Services généraux	Interventions sociales	Famille	
Libellé	ventilables	administrations	et santé		
		publiques			

INVESTISSEMENT

DEPENSES								
Dépenses réelles	0,00	39 223,58	0,00	0,00	39 223,58			
Equipements municipaux (2)		39 223,58	0,00	0,00	39 223,58			
Equip non municipaux (c/204) (3)		0,00	0,00	0,00	0,00			
Opérations financières	0,00							
Dépenses d'ordre	0,00							
Total dépenses de l'exercice	0,00	39 223,58	0,00	0,00	39 223,58			
Restes à réaliser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00			
Total cumulé dépenses d'investissement	0,00	39 223,58	0,00	0,00	39 223,58			

RECETTES REELLES						
Total recettes de l'exercice	0,00	4 168,00	0,00	0,00	4 168,00	
Restes à réaliser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Total cumulé recettes d'investissement	0,00	4 168,00	0,00	0,00	4 168,00	

FONCTIONNEMENT

DEPENSES REELLES							
Total dépenses de l'exercice 0,00 316 803,81 0,00 2 117,00 318							
Restes à réaliser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
Total cumulé dépenses de fonctionnement	0,00	316 803,81	0,00	2 117,00	318 920,81		

RECETTES REELLES						
Total recettes de l'exercice	0,00	165 589,00	0,00	600,00	166 189,00	
Restes à réaliser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Total cumulé recettes de fonctionnement	0,00	165 589,00	0,00	600,00	166 189,00	

⁽¹⁾ La production de cet état est obligatoire pour les communes de 3500 habitants et plus, les groupements comprenant au moins une telle commune, leurs établissement et services administratis hormis les caisses des écoles et les services à activité unique érigés en établissement public ou budget annexe (L.2312-3, R.2311-1 et R.2311-10. Dans les communes de 3500 habitants et plus, le croisement par fonction est fait à un chiffre (correspondant à la fonction). Dans les communes de 10000 habitants et plus, le croisement par fonction est fait au niveau le plus détaillé de la nomenclature fonctionnelle (sous-fonction ou rubrique). Les groupements et leurs établissements publics suivent les règles de production et de présentation applicable à la commune membre comptant le plus grand nombre d'habitants (articles L.5211-36 al et R. 5211-14 + L.5711-1 et R.5711-2 du CGCT).

⁽²⁾ Ou biens de la structure intercommunale

⁽³⁾ Ou biens ne relevant pas de la structure intercommunale

IV - ANNEXES	IV
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - VUE D'ENSEMBLE	A1

Art (1) Libellé	ventilables adminis	0 5 généraux Interventions strations sociales et santé liques	6 Famille	TOTAL
-----------------	---------------------	---	--------------	-------

INVESTISSEMENT

		DEP	ENSES			
	Total dépenses d'investissement	0,00	39 223,58	0,00	0,00	39 223,58
	Dépenses réelles	0,00	39 223,58	0,00	0,00	39 223,58
21	Immobilisations corporelles	0,00	39 223,58	0,00	0,00	39 223,58
Opérations d'équipement		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
45	Opérations pour compte de tiers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Dépenses d	l'ordre	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
040	Opérations d'ordre de transfert	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
041	Opérations patrimoniales	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

	RECETTES							
	Total recettes d'investissement	0,00	4 168,00	0,00	0,00	4 168,00		
	Recettes réelles	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
Opérations pour compte de tiers		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
45	Opérations pour compte de tiers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
Recettes d'o	ordre	0,00	4 168,00	0,00	0,00	4 168,00		
021	Virement de la section de fonction	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
040	Opérations d'ordre de transfert	0,00	4 168,00	0,00	0,00	4 168,00		
041	Opérations patrimoniales	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		

FONCTIONNEMENT

		FONCI	IONNEMENT			576
		DE	PENSES			
	Total dépenses de fonctionnement	0,00	316 803,81	0,00	2 117,00	318 920,81
	Dépenses réelles	0,00	312 635,81	0,00	2 117,00	314 752,81
011	Charges à caractère général	0,00	215 326,28	0,00	517,00	215 843,28
012	Charges de personnel et frais ass	0,00	89 660,00	0,00	1 400,00	91 060,00
022	Dépenses imprévues	0,00	7 549,53	0,00	0,00	7 549,53
65	Autres charges de gestion courai	0,00	0,00	0,00	200,00	200,00
66	Charges financières	0,00	100,00	0,00	0,00	100,00
Dépenses d'	'ordre	0,00	4 168,00	0,00	0,00	4 168,00
023	Virement à la section d'investisse	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
042	Opérations d'ordre de transfert	0,00	4 168,00	0,00	0,00	4 168,00
043	Opérations d'ordre à l'intérieur	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		RE	CETTES			
	Total recettes de fonctionnement	0,00	165 589,00	0,00	600,00	166 189,00
	Recettes réelles	0,00	165 589,00	0,00	600,00	166 189,00
70	Produits des services, du domain	0,00	165 589,00	0,00	0,00	165 589,00
75	Autres produits de gestion coura	0,00	0,00	0,00	600,00	600,00
Recettes d'o	ordre	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
042	Opérations d'ordre de transfert	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
043	Opérations d'ordre à l'intérieur	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL FONCTIONNEMENT	A 1.1

FONCTION 0 - Services généraux des administrations publiques locales

(1)	Libellé	01 Opérations non ventilables	02 Administration générale	TOTAL
DE	CPENSES (2)	0,00	316 803,81	316 803,81
Dépen	ses de l'exercice	0,00	316 803,81	316 803,81
011 012 022 042 66	Charges à caractère général Charges de personnel et frais assimilé Dépenses imprévues Opérations d'ordre de transfert entre Charges financières	0,00	215 326,28 89 660,00 7 549,53 4 168,00 100,00	89 660,00 7 549,53
Restes	réaliser-reports	0,00	0,00	0,00
RE	CETTES (2)	0,00	165 589,00	165 589,00
Recet	es de l'exercice	0,00	165 589,00	165 589,00
70	Produits des services, du domaine et v	0,00	165 589,00	165 589,00
Restes	réaliser-reports	0,00	0,00	0,00
S	OLDE (2)	0,00	-151 214,81	-151 214,81

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)

⁽²⁾ Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes

de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables

IV - ANNEXES	IV
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION	A 1.1

FONCTION 5 - Interventions sociales et santé

(1)			Sous fonction 52						
	Libellé	521 Services à caractère social handicapés	522 Act° pour l'enfance et l'adolescence	523 Act° pour personnes en difficulté	524 Autres services	TOTAL			
	DEPENSES (2)		0,00	0,00	0,00	0,00			
	Dépenses de l'exercice		0,00	0,00	0,00	0,00			
	Restes à réaliser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00			
	RECETTES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00			
	Recettes de l'exercice		0,00	0,00	0,00	0,00			
	Restes à réaliser-reports		0,00	0,00	0,00	0,00			
	SOLDE (2)		0,00	0,00	0,00	0,00			

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)

⁽²⁾ Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	A 1 1
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL FONCTIONNEMENT	A 1.1

FONCTION 5 - Intervention Sociales

(1)			Sous fone	Sous fonction 521 Sous fonction 522					
	Libellé	5210 Services Communs	5211 Etablissements	5212 Services (de maintien à domicile)	5213 Autres	5220 Services communs	5221 Etablissements	5222 Services	5223 Autres
DEPEN	SES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Dépenses d	Dépenses de l'exercice		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Restes à réal	liser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
RECET	TES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Recettes de	l'exercice	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Restes à réal	iser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SOLI	DE (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)
(2) Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	A 1 1
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL FONCTIONNEMENT	A 1.1

FONCTION 5 - Intervention Sociales

(1)	Y		Sous-fonction 523						
	Libellé	5230 Services communs	5231 Etablissements	5232 Services	5233 Logement social	5234 Aides aux personnes	5235 Aide sociale légale	5236 Actions d'insertion	5238 Autres
DEPEN	SES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Dépenses d	e l'exercice	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Restes à réal	liser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
RECET	TES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Recettes de	l'exercice	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Restes à réal	iser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SOLE	DE (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)
(2) Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes
de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL FONCTIONNEMENT	A 1.1

FONCTION 5 - Intervention Sociales

(1)				
3	Libellé	5240 Services communs	5241 Etablissements	5242 Services
DEPEN	ISES (2)	0,00	0,00	0,00
Dépenses de l'exercice		0,00		0,00
Restes à réa	liser-reports	0,00	0,00	0,00
RECET	TES (2)	0,00	0,00	0,00
Recettes de l'exercice		0,00	0,00	0,00
Restes à réaliser-reports		0,00	0,00	0,00
SOLDE (2)		0,00	0,00	0,00

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)
(2) Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL FONCTIONNEMENT	A 1.1

FONCTION 6 - Famille

(1)	Libellé	61 Services en faveur des personnes âgées	63 Aides à la famille	64 Crèches et garderies	65 Autres	TOTAL
	DEPENSES (2)	2 117,00	0,00	0,00	0,00	2 117,00
D	Dépenses de l'exercice	2 117,00	0,00	0,00	0,00	2 117,00
011 012 65	Charges à caractère géné Charges de personnel et f Autres charges de gestion	1 400,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	517,00 1 400,00 200,00
Re	estes à réaliser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
			7			
	RECETTES (2)	600,00	0,00	0,00	0,00	600,00
F	Recettes de l'exercice	600,00	0,00	0,00	0,00	600,00
75	Autres produits de gestio	600,00	0,00	0,00	0,00	600,00
Re	Restes à réaliser-reports		0,00	0,00	0,00	0,00
	SOLDE (2)	-1 517,00	0,00	0,00	0,00	-1 517,00

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)
(2) Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	4.1.1
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL FONCTIONNEMENT	A 1.1

FONCTION 6 - Famille

(1)	γ		Sous-fonction 61						
		Libellé	610 Services communs	611 Etablissements	612 Services	613 Autres			
	DEPEN	ISES (2)	2 117,00	0,00	0,00	0,00			
	Dépenses o	le l'exercice	2 117,00	0,00	0,00	0,00			
011 012 65		Charges à caractère généi Charges de personnel et fi Autres charges de gestion		0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00			
	Restes à réa	liser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00			
	DECE	TEEC (1)	C00.00	0.00					
		TES (2)	600,00						
<u> </u>	Recettes u	e i exercice	600,00	0,00	0,00	0,00			
75		Autres produits de gestior	600,00	0,00	0,00	0,00			
	Restes à réa	liser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00			
	SOLI	DE (2)	-1 517,00	0,00	0,00	0,00			

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)
(2) Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables

IV
A 1.2

FONCTION 0 - Services généraux des administrations publiques locales

(1)	Libellé	01 Opérations non ventilables	02 Administration générale	TOTAL
	DEPENSES (2)	0,00	39 223,58	39 223,58
	Dépenses de l'exercice	0,00	39 223,58	39 223,58
21 Immobilisations corporelles		0,00	39 223,58	39 223,58
Opération	ns d'équipement	0,00	0,00	0,00
	Restes à réaliser-reports	0,00	0,00	0,00

	RECETTES (2)	0,00	4 168,00	4 168,00
	Recettes de l'exercice	0,00	4 168,00	4 168,00
040	Opérations d'ordre de transfert es	0,00	4 168,00	4 168,00
	Restes à réaliser-reports	0,00	0,00	0,00
	SOLDE (2)	0,00	-35 055,58	-35 055,58

IV
A 1.2

FONCTION 5 - Interventions sociales et santé

(1)	Libellé	Sous fonction 52						
		521 Services à caractère social handicapés	522 Act° pour l'enfance et l'adolescence	523 Act° pour personnes en difficulté	524 Autres services	TOTAL		
	DEPENSES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
Dép	Dépenses de l'exercice		0,00	0,00	0,00	0,00		
Opérations d'éq	Opérations d'équipement		0,00	0,00	0,00	0,00		
Rest	es à réaliser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
	RECETTES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
Re	Recettes de l'exercice		0,00	0,00	0,00	0,00		
Rest	es à réaliser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
	SOLDE (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)
(2) Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT	A 1.2

FONCTION 5 - Interventions sociales

(1)	Libellé	Sous-fonction 521				Sous-fonction 522			
		5210 Services Communs	5211 Etablissements	5212 Services (de maintien à domicile	5213 Autres	5220 Services communs	5221 Etablissements	5222 Services	5223 Autres
DEPEN	SES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Dépenses d	e l'exercice	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Opérations d'éc	quipement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Restes à réal	liser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
RECET	TES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Recettes de	l'exercice	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Restes à réal	liser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SOLE	DE (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)

⁽²⁾ Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT	A 1.2

FONCTION 5 - Interventions sociales

(1)	Libellé	Sous fonction 523							
		5230 Services communs	5231 Etablissements	5232 Services	5233 Logement social	5234 Aides aux personnes	5235 Aide sociale légale	5236 Actions d'insertion	5238 Autres
DEPEN	ISES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Dépenses d	e l'exercice	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Opérations d'é	quipement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Restes à réa	liser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
RECET	TES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Recettes de	e l'exercice	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Restes à réa	liser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SOLI	DE (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)
(2) Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables

1 V
A 1.2

FONCTION 5 - Interventions sociales

(1)	Libellé	Sous-fonction 524					
		5240 Services communs	5241 Etablissements	5242 Services			
DEPE	NSES (2)	0,00	0,00	0,00			
Dépenses o	le l'exercice	0,00	0,00	0,00			
Opérations d'équipement		0,00	0,00	0,00			
Restes à réa	liser-reports	0,00	0,00	0,00			
RECE	ΓΤΕS (2)	0,00	0,00	0,00			
Recettes de l'exercice		0,00	0,00	0,00			
Restes à réa	lliser-reports	0,00	0,00	0,00			
SOL	DE (2)	0,00	0,00	0,00			

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)
(2) Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables.

IV
A 1.2

FONCTION 6 - Famille

(1)	Libellé	61 Services en faveur des personnes âgées	63 Aides à la famille	64 Crèches et garderies	65 Aides à la famille	TOTAL
DEPENSES (2)		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Dépenses de l'exercice		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Opérations d'équipement		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Restes à réaliser-reports		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
RECETTES (2)		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Recettes de l'exercice		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Restes à réaliser-reports		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SOLDE (2)		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)

⁽²⁾ Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables.

A 1.2

FONCTION 6 - Famille

(1)	Libellé	Sous fonction 61							
		610 Services communs	611 Etablissements	612 Services	613 Autres				
DEPENSES (2)		0,00	0,00	0,00	0,00				
Dépenses de l'exercice		0,00	0,00	0,00	0,00				
Opérations d'équipement		0,00	0,00	0,00	0,00				
Restes à réaliser-reports		0,00	0,00	0,00	0,00				
RECETTES (2)		0,00	0,00	0,00	0,00				
Recettes de l'exercice		0,00	0,00	0,00	0,00				
	_								
Restes à réaliser-reports		0,00	0,00	0,00	0,00				
SOLDE (2)		0,00	0,00	0,00	0,00				

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)

⁽²⁾ Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables

IV – ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN – ETAT DE LA DETTE	
DETAIL DES CREDITS DE TRESORERIE	A2.1

A2.1 - DETAIL DES CREDITS DE TRESORERIE (1)

(Pour chaque ligne, indiquer le numéro de contrat) 5191 Avances du trésor 5192 Avances de trésorerie 51931 Lignes de trésorerie 5194 Billets de trésorerie 5198 Autres crédits de trésorerie 5198 Autres crédits de trésorerie	Montant	au 1/1.N 200 000,00	Montants des tirages N-1	Montant des remboursements N Intérêts (3) 0,00	Remboursement du tirage 0,00	Encours restant dû au 01/01/N 0,00
519 Crédits de trésorerie (Total)						

⁽¹⁾ Circulaire n°NOR/INT/B/89/00071/C du 22/2/1989.

⁽²⁾ Indiquer la date de la délibération de l'assemblée autorisant la ligne de trésorerie ou la date de décision du président de réaliser la ligne de trésorerie sur la base d'un montant maximum autorisé par l'organe délibérant (l'article L. 2122-22 du CGCT).

³⁾ Il s'agit des intérêts comptabilisés au compte 6615, sauf pour les emprunts assortis d'une option de tirage sur ligne de trésorerie pour lesquels les intérêts sont comptabilisés au compte 6611 et sauf pour les billets de trésorerie pour lesquels les intérêts ont comptabilisés au compte 6618.

IV		A2.2
IV – ANNEXES	ELEMENTS DU BILAN – ETAT DE LA DETTE	REPARTITION PAR NATURE DE DETTES

A2.2 – REPARTITION PAR NATURE DE DETTES (hors 16449 et 166)

						Emprunts	et Dettes	Emprunts et Dettes à l'origine du contrat	du contrat					
Nature (pour chaque ligne, indiquer le numéro de contrat)	Organisme prêteur ou chef de file	Date de signature	Date d'émission ou date de mobilisation (1)	Date du premier remb.	Nominal (2)	Type de taux d'intérêt (3)	Index N (4)	Niveau de taux (5)	nitial Taux actuariel	Devise	Périodicité des rembts (6)	Profil d'amortissement (7)	Possibilité de rembt anticipé partiel O/N	Catégorie d'emprunt (8)
163 Emprunts obligataires (Total)														
164 Emprunts auprès d'établissement de crédit (Total)														
1641 Emprunts en euros					dets.					3				
 1643 Emminite en devises														
::														
16441 Emprunts assortis d'une option de tirage sur ligne de trésorerie (total)														
:														
165 Dépôts et cautionnements reçus (Total)						X								
167 Emprunts et dettes assortis de conditions														
ères (Tot ances con otal)														
1672 Emprunts sur comptes spéciaux Trésor (total)														

1675 Dettes pour M.F.T.P et							
PPP (total)							
1676 Dettes envers locataires- acquéreurs (total)							
1678 Autres emprunts et dettes (total)							
168 Autres emprunts et dettes assimilées (Total)							
1681 Autres emprunts (total)							
•••							
1682 Bons à moyen terme négociables (total)							
2000							
1687 Autres dettes (total)							
•••							
Total général							

(1) Si un emprunt donne lieu à plusieurs mobilisations, indiquer la date de la première mobilisation.

(2) Nominal: montant emprunté à l'origine.

(3) Type de taux d'intérêt : F : fixe ; V : variable simple ; C : complexe (c'est-à-dire un taux variable qui n'est pas seulement défini comme la simple addition d'un taux usuel de référence et d'une marge exprimée en point de pourcentage).

(4) Mentionner le ou les types d'index (ex : Euribor 3 mois).

(5) Indiquer le niveau de taux à l'origine du contrat.

(6) Indiquer la périodicité des remboursements : A : annuelle ; M : mensuelle, B : bimestrielle, S : semestrielle, T : trimestrielle, X autre.

(7) Indiquer C pour amortissement constant, P pour amortissement progressif, F pour in fine, X pour autres à préciser.

(8) Catégorie d'emprunt à l'origine. Exemple A-1 (cf. la classification des emprunts suivant la typologie de la circulaire IOCB1015077C du 25 juin 2010 sur les produits financiers offerts aux collectivités territoriales).

IV – ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	
METHODES UTILISEES POUR LES AMORTISSEMENTS	A3

A3 – AMORTISSEMENTS – METHODES UTILISEES

CHOIX DE	L'ASSEMBLEE DELIBERANTE		Délibération du
Biens de faible valeur			
Seuil unitaire en deça duquel les immobilisations de p	peu de valeur s'amortissent sur un an (article R.2321-1 du C	CGCT)	
Procédure d'amortissement (linéaire, dégressif, variable)	Catégories de biens amortis	Durée (en années)	
	voir document joint		

1 418,87 30 484,96 lie au 31.12 de (n + 1)

Articles NATURE NATURE ALALEIR DURE AMORTIC CUMULE AU DOTATION AMORTIC COMPATABLE ROUVEAU PRINTING AMORTICAL DATA DECLANIES CUMULE AU NEATH AMORTICAL DATA DATA DATA AMORTICAL DATA DATA DATA AMORTICAL DATA DATA DATA AMORTICAL D		IMMC	IMMOBILISATIONS				AMOF	AMORTISSEMENTS		VALEUR	
NATURE immon anciente ACQUIS. AMORT CUMULEA DELANNE CLUMLICE AD17 INTERED Logiciel licence TSE 2151 2011 188.97 2 31.13.16 2010 188.97 0.00 Stocks vehiclers 2151 2011 188.97 2 160.89 20.00 188.97 0.00 Stock vehiclers 2171 2012 482.66 3 160.89 1.349.30 1.511.20 0.00 Stock sevelicience aluminium 2194 2012 482.66 3 1.60.89 1.349.30 1.511.20 1.541.20 PEUCECT 106 12 1997 7.622.45 5 7.622.45 0.00 1.60.89 1.541.20 0.00 Serveur Pentium 4 38 2.004 3.408.60 4 3.408.60 0.00 1.622.45 0.00 1.541.20 Serveur Pentium 4 38 2.004 3.408.60 4 3.408.60 0.00 1.521.43 0.00 Serveur 7 2.004 3.408.60 4			N° fiche	ANNEE		DUREE	AMORTIS.	DOTATION	AMORTIS.	COMPTABLE	NOUVEAU N°
Logiciel licence TSE 2151 2011 188.97 215.10 0.00 188.97 0.00 188.97 0.00 188.97 0.00 188.97 0.00 188.97 0.00 188.97 0.00 188.97 0.00 188.97 0.00 188.97 0.00 0.00 188.97 0.00 0.00 188.97 0.00 0	rticles	NATURE	immo ancienne	ACQUIS.		AMORT	CUMULE AU	DE L'ANNEE	CUMULE AU	Acres	INVENTAIRE
Section		Ogiciel licence TSE	2151	2011	188 07	annecs 2	189 07		21.16.		010004400004
Store exériciere aluminium 2171 2012 488,97 0,00 100 Porte exériciere aluminium 2194 2013 2568,82 10 100 1027,37 48,29 0,00 PEUCIGEOT 106 12 48,84 10 100,38 1510,19 1510,19 1510,19 1541,29 PEUCIGEOT 106 12 180 160,88 1349,30 1510,19 1541,29 1541,29 Serveur Pentium 4 38 2004 3408,60 4 3408,60 0,00 7622,45 0,00 Licence Windows 37 2004 3408,60 4 3408,60 0,00 3408,60 0,00 Locatical Windows 37 2004 3408,61 4 280,56 0,00 3408,60 0,00 Serveur 37 2004 34,84 3 363,80 3 363,80 3 363,80 3 363,80 3 363,80 3 363,80 3 363,80 3 363,80 3 3<			1017	7011	1000,	4	16,001	0,00			CIASZU1100004
Stores vénitiens 2171 2012 482.66 3 160,89 321,77 482.66 0,00 Porte extérieure aluminium 2194 2013 268,82 10 0,00 1027,53 1541,29 PEUGEOT 106 12 1997 7622,45 5 7622,45 0,00 7622,45 15,11,90 Serveur Pentlum 4 38 2004 3 408,60 4 3408,60 0,00 7622,45 0,00 Licence Windows XP 55 2004 3 408,60 4 3408,60 0,00 7622,45 0,00 Licence Windows XP 37 2004 3 408,60 4 3 408,60 0,00 7622,45 0,00 Lingiciel Windows 37 2004 1275,25 2 1 275,25 0,00 1 275,25 0,00 Logiciel Windows 37 2004 3 44,84 3 944,84 3 944,84 3 3 49,84 0,00 1 275,25 0,00 1 275,25 0,00 1 275,25 0,00	\top				188,97		188,97	0,00			
Porte extérieure aluminium 2194 2013 2 568.82 10 0,00 1 027,53 1 541,29 1 541,29 PEUCIDEOT 106 12 1997 7 622,45 7 622,45 1 0,00 7 622,45 0,00 Serveur Pentlum 4 38 2004 3 408,60 4 3 408,60 0,00 7 622,45 0,00 Serveur Pentlum 4 38 2004 3 408,60 4 3 408,60 0,00 7 622,45 0,00 Serveur Pentlum 4 38 2004 3 408,60 2 7 622,45 0,00 7 622,45 0,00 Logiciel Windows 37 2004 1 275,25 2 1 275,25 0,00 3 408,60 0,00 Serveur Windows 30 34 2004 1 275,25 2 1 275,25 0,00 3 40,84 0,00 Serveur Windows 30 30 3 3 50,80 3 3 60,00 3 60,00 3 60,00 3 60,00 3 60,00 3 60,00 3 60,00 3 60,00 3 60,00		stores vénitiens	2171	2012	482,66	C)	160,89	321,77			CIAS201200005
FEUGEOT 106 12 3051,48 160,89 1349,30 1510,19 1541,29 Serveur Pentium 4 12 1997 7622,45 5 7622,45 0,00 7622,45 0,00 Serveur Pentium 4 38 2004 3408,60 4 3408,60 0,00 3408,60 0,00 Licence Windows XP 55 2005 860,56 2 860,56 0,00 3408,60 0,00 3408,60 0,00 0,		orte extérieure aluminium	2194		2 568,82	10	00,00	1 027,53		1 54	CIAS201300006
PEUGEOT 106 12 1997 7622,45 5 7622,45 0,00 7622,45 0,00 Sevent Pentium 4 38 2004 3 408,60 4 3 408,60 0,00 7622,45 0,00 Licence Windows XP 35 2004 3 408,60 4 3 408,60 0,00 3 408,60 0,00 Logiciel Windows XP 37 2004 1 275,25 2 1 275,25 0 0,00 3 408,60 0,00 Logiciel Windows XP 37 2004 1 275,25 2 1 275,25 0 0 0 0 0 0 Serveur Windows 2003 71 2004 944,84 3 944,84 0 0 944,84 0,00 0 <th< td=""><td>AL 2181</td><td></td><td></td><td></td><td>3 051,48</td><td></td><td>160,89</td><td>1 349,30</td><td></td><td>1</td><td></td></th<>	AL 2181				3 051,48		160,89	1 349,30		1	
Serveur Pentium 4 38 2004 3 408,60 4 3 408,60 6 0,00 7 622,45 0,00 Legiciel Windows XP 55 2005 3 408,60 4 3 408,60 0,00 3 408,60 0,00 Legiciel Windows XP 37 2004 1 275,25 2 0,00 1 275,25 0,00 Serveur Windows X003 71 2004 944,84 3 944,84 0,00 1 275,25 0,00 Serveur Windows X003 71 2004 944,84 3 944,84 0,00 1 275,28 0,00 Serveur Windows X003 71 2004 944,84 3 944,84 0,00 1 275,28 0,00 Serveur Windows X003 78 2 870,40 4 2 870,40 0,00 2 870,40 0,00 Serveur Vindows X003 120 2 870,40 4 2 870,40 0,00 2 870,40 0,00 Secicle AVAST 2141 2010 227,88 2 2 870,40 0,00 124,		EUGEOT 106	12	1997	7 622,45	5	7 622,45	0,00			CIAS199700007
Serveur Pentium 4 38 2004 3408,60 4 3408,60 6,00 3408,60 6,00 Licence Windows XP 55 2005 860,56 2 860,56 0,00 860,56 0,00 Logiciel Windows XP 37 2004 1275,52 2 1275,52 0,00 860,56 0,00 Serveur Windows 2003 71 2004 1275,52 2 1275,52 0,00 944,84 0,00 Serveur Windows 2003 71 2006 2 870,40 4 2 870,40 0,00 944,84 0,00 Serveur Windows 2003 78 2007 633,88 3 633,88 3 633,88 0,00 633,88 0,00 Serveur Serveur 120 2078 360,88 3 633,88 0,00 633,88 0,00 633,88 0,00 633,88 0,00 633,88 0,00 633,88 0,00 633,88 0,00 633,88 0,00 633,88 0,00 632,88 0,00	AL 2182				7 622,45		7 622,45	00'0			
Licence Windows XP 55 2005 860,56 2 860,56 0,00 860,56 0,00 960,56 0,00 60,00 860,56 0,00 1275,25 0,00 0		Serveur Pentium 4	38	2004	3 408,60	4	3 408,60	0,00			CIAS200400008
Logiciel Windows 37 2004 1275,25 2 1275,25 0,00 1275,25 0,00 Imprim laser BROTHER HL 6050 34 2004 944,84 3 944,84 0,00 944,84 0,00 Serveur Windows 2003 71 2006 2870,40 4 2870,40 0,00 633,88 0,00 633,88 0,00 633,88 0,00 633,88 0,00 633,88 0,00 633,88 0,00 633,88 0,00 633,88 0,00 630,89 0,00 633,88 0,00 630,89 0,00 630,89 0,00 630,89 0,00 630,89 0,00 630,89 0,00 630,89 0,00 630,89 0,00 630,89 0,00 630,89 0,00 0,00 630,89 0,00		Licence Windows XP	55	2005	860,56	2	860,56	00'0			CIAS200500009
Imprim laser BROTHER HL 605d 34 2004 944,84 3 944,84 60,00 944,84 0,00 944,84 0,00 944,84 0,00 2870,40 0,00 2870,40 0,00 633,88 3 653,88 3 653,88 3 653,88 3 653,88 3 653,88 3 653,88 3 653,88 0,00 633,88 0,00 633,88 0,00 633,88 0,00 633,88 0,00 633,88 0,00 633,88 0,00 633,88 0,00 633,88 0,00 633,68 0,00 633,88 0,00 633,88 0,00 633,68 0,00 632,68 0,00 632,68 0,00 632,68 0,00 632,68 0,00 632,68 0,00 632,68 0,00 632,68 0,00 632,68 0,00 632,68 0,00 632,68 0,00 632,68 0,00 632,68 0,00 632,68 0,00 632,68 0,00 632,68 0,00 632,68		ogiciel Windows	37	2004	1 275,25		1 275,25	00,0			CIAS200400010
Serveur Ordinateur portable 71 2006 2870,40 4 2870,40 0,00 2870,40 0,00 633,88 0,00 633,88 0,00 633,88 0,00 633,88 0,00 633,88 0,00 633,88 0,00 633,88 0,00 633,88 0,00 633,88 0,00 633,88 0,00 633,88 0,00 633,88 0,00 633,88 0,00 2070 124,99 0,00 305,88 0,00 2071,28 0,00 124,99 0,00 124,99 0,00 124,99 0,00 124,99 0,00 124,99 0,00 124,99 0,00 0,00 124,99 0,00		mprim laser BROTHER HL 6050		2004	944,84		944,84	0,00			CIAS200400011
Ordinateur portable 78 2007 633,88 3 633,88 0,00 633,88 0,00 633,88 0,00 3 050,80 3 050,80 3 050,80 3 050,80 3 050,80 3 050,80 3 050,80 0,00 3 050,80 0,00 227,58 0,00 227,58 0,00 227,58 0,00 227,58 0,00 227,58 0,00 227,58 0,00 227,58 0,00 227,58 0,00 227,58 0,00 227,58 0,00 227,58 0,00 227,58 0,00 227,58 0,00 227,58 0,00 227,58 0,00 0,00 227,58 0,00 0,00 227,58 0,00 0,0		Serveur Windows 2003	71	2006	2 870,40	4	2 870,40	0,00	2		CIAS200600012
Serveur 120 2008 3 050,80 3 050,80 0,00 3 050,80 0,00 207,58 0,00 227,58 0,00 227,58 0,00 227,58 0,00 227,58 0,00 227,58 0,00 227,58 0,00 227,58 0,00 227,58 0,00 0 0 0 0 227,58 0,00 0 <td></td> <td>Ordinateur portable</td> <td>78</td> <td>2007</td> <td>633,88</td> <td>33</td> <td>633,88</td> <td>0,00</td> <td></td> <td></td> <td>CIAS200700013</td>		Ordinateur portable	78	2007	633,88	33	633,88	0,00			CIAS200700013
Logiciel AVAST 2141 2010 227,58 2 227,58 0,00 227,58 0,00 0	-	Serveur	120	2008	3 050,80	n	3 050,80	0,00			CIAS200800014
Ecran plat 2145 2010 124,99 2 124,99 0,00 124,99 0,00 124,99 0,00 0 124,99 0,00 0		ogiciel AVAST	2141	2010	227,58	2	227,58	0,00			CIAS201000015
Ordinateur 2160 2012 343,00 3 114,33 228,67 343,00 0,00 Ordinateur 2177 2012 726,00 3 242,00 484,00 726,00 0,00 Vidéo projecteur 2191 2013 435,64 3 0,00 435,64 435,64 0,00 Matériel informat, disques durs) 2193 2013 435,64 3 0,00 435,64 435,64 0,00 Tables réunion 2193 2014 1495,92 10 299,18 149,59 148,77 1047,15 Chaises réunion 2014 1495,92 10 51,66 457,38 457,38 457,38 Tables modulaires 2014 914,76 6 304,92 152,46 457,38 457,38 Serrure à code 2136 2010 1418,87 6 709,44 709,43 1418,87 0,00 Serrure à code 2136 2010 1418,87 6 709,44 709,43 1418,87		Scran plat	2145	2010	124,99	2	124,99	0,00			CIAS201000016
Ordinateur 2177 2012 726,00 3 242,00 484,00 726,00 0,00 Vidéo projecteur 2191 2013 632,68 3 0,00 632,68 632,68 0,00 632,68 632,68 0,00 632,68 632,68 0,00 632,68 632,68 0,00 632,43 0,00 632,43 0,00 632,43 0,00 632,43 0,00 0,00 0,00		Ordinateur	2160	2012	343,00	33	114,33	228,67		·	CIAS201200017
Vidéo projecteur 2191 2013 632,68 3 0,00 632,68 632,68 0,00 632,68 0,00 435,64 0,00 435,64 0,00 435,64 0,00 435,64 0,00 435,64 0,00 435,64 0,00 0 435,64 0,00 0 <t< td=""><td></td><td>Ordinateur</td><td>2177</td><td>2012</td><td>726,00</td><td></td><td>242,00</td><td>484,00</td><td></td><td></td><td>CIAS201200018</td></t<>		Ordinateur	2177	2012	726,00		242,00	484,00			CIAS201200018
Matériel informat. (disques durs) 2193 2013 435,64 3 0,00 435,64 435,64 0,00 Tables réunion 15 534,22 10 299,18 1780,99 15 534,22 0,00 Chaises réunion 2014 1495,92 10 299,18 448,77 1047,15 Chaises réunion 2014 258,29 10 51,66 25,83 457,38 457,38 Tables modulaires 2014 914,76 6 304,92 152,46 457,38 457,38 Serrure à code 2136 2010 1418,87 6 709,44 709,43 1418,87 0,00 Astruce à code 2136 2010 1418,87 6 709,44 709,43 1418,87 0,00 Astruce à code 1418,87 3048,96 23090,74 4167,60 27258,34 3226,62		√idéo projecteur	2191	2013	632,68	33	00'0	632,68			CIAS201300019
Tables réunion 15 534,22 10 13 753,23 1780,99 15 534,22 0,00 Chaises réunion 2014 1495,92 10 299,18 149,59 448,77 1047,15 180,80 Chaises réunion 2014 258,29 10 51,66 25,83 77,49 180,80 457,38 457,38 457,38 457,38 457,38 457,38 655,76 1685,33 457,38 180,80 1685,33 1	\neg	Matériel informat.(disques durs)	2193	2013	435,64	3	0,00	435,64			CIAS201300020
Tables réunion 2014 1495,92 10 299,18 149,59 448,77 1 047,15 Chaises réunion 2014 258,29 10 51,66 25,83 77,49 180,80 Tables modulaires 2014 914,76 6 304,92 152,46 457,38 457,38 Serrure à code 2136 2010 1418,87 6 709,44 709,43 1418,87 0,00 Serrure à code 1418,87 6 23090,74 4167,60 27258,34 3226,62					15 534,22		13 753,23	1 780,99		00,0	
Chaises réunion 2014 258,29 10 51,66 25,83 77,49 180,80 Tables modulaires 2014 914,76 6 304,92 152,46 457,38 457,38 Serrure à code 2136 2010 1418,87 6 709,44 709,43 1418,87 0,00 Serrure à code 1418,87 6 709,44 709,43 1418,87 0,00 30 484,96 30 484,96 23 090,74 4167,60 27 258,34 326,62		Fables réunion		2014	1 495,92	10	299,18	149,59			CIAS201400002
Tables modulaires 2014 914,76 6 304,92 152,46 457,38 457,38 Serrure à code 2136 2010 1418,87 6 709,44 709,43 1418,87 0,00 Serrure à code 1418,87 6 709,44 709,43 1418,87 0,00 30 484,96 30 484,96 23 090,74 4167,60 27 258,34 326,62		Chaises réunion		2014	258,29	10	51,66	25,83			CIAS201400001
Serrure à code 2136 2010 1418,87 6 709,44 709,43 1418,87 0,00 Annue à code 2136 2010 1418,87 6 709,44 709,43 1418,87 0,00 Annue à code 30484,96 23090,74 4167,60 27258,34 3226,62		Fables modulaires		2014	914,76		304,92	152,46			CIAS201400003
Serrure à code 2136 2010 1 418,87 6 709,44 709,43 1 418,87 0,00 1 418,87 1 418,87 709,44 709,43 1 418,87 0,00 30 484,96 23 090,74 4 167,60 27 258,34 3 226,62	AL 2184				2 668,97		92,559	327,88		1	
1 418,87 709,44 709,43 1 418,87 30 484,96 23 090,74 4 167,60 27 258,34 3 22		Serrure à code	2136	2010	1 418,87	9	709,44	709,43		00'0	CIAS201000021
30 484,96 23 090,74 4 167,60 27 258,34	AL 2188				1 418,87		709,44	709,43			
	AL GEN				30 484,96		23 090,74	4 167,60			

TABLEAU D'AMORTISSEMENT DU BUDGET PRINCIPAL DU CIAS BP 2017

(2) Valeur comptable nette = valeur d'acquisition diminuée de l'amortissement cumulé au 31.12 de (n + 1) Seuls les biens acquis depuis 2014 ont été à ce jour amortis.

IV – ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	461
EQUILIBRE DES OPERATIONS FINANCIERES – DEPENSES	A6.1

DEPENSES A COUVRIR PAR DES RESSOURCES PROPRES

	The state of the s	The second secon	
Art. (1)	Libellé	Propositions nouvelles	Vote (2)
DEPENSES PROPRES	TOTALES A COUVRIR PAR DES RESSOURCES = A+B	0,00	I 0,00
16 Emprun	s et dettes assimilées (A)	0,00	0,00
Dépenses et	transferts à déduire des ressources propres (B)	0,00	0,00
020	Dépenses imprévues	0,00	0,00

	Op. de l'exercice I	Restes à réaliser en dépenses de l'exercice précédent (3)(4)	Solde d'exécution D001 (3)(4)	TOTAL II
Dépenses à couvrir par des ressources propres	0,00	0,00	0,00	0,00

⁽¹⁾ Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes.

⁽²⁾ Crédits de l'exercice votés lors de la séance.

⁽³⁾ Inscrire uniquement si le compte administratif est voté ou en cas de reprise anticipée des résultats de l'exercice précédent.

⁽⁴⁾ Indiquer le montant correspondant figurant en II - Présentation générale du budget – vue d'ensemble.

IV – ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	462
EQUILIBRE DES OPERATIONS FINANCIERES - RECETTES	A6.2

RESSOURCES PROPRES

Art. (1)	Libellé (1)	Propositions nouvelles	Vote (2)
RECETTES	(RESSOURCES PROPRES) = a+b	4 168,00	III 4 168,00
Ressources	propres externes de l'année (a)	0,00	0,00
28178	propres internes de l'année (b) (3) Autres immobilisa, corporelles	4 168,00 3 840,00	3 840,00
28184	Mobilier	328,00	328,00
021	Virement de la section de fonctionnement (d)	0,00	0,00
024	Produits de cessions d'immobilisations	0,00	0,00

	Opérations de l'exercice III	Restes à réaliser en recettes de l'exercice précédent (4)(5)	Solde d'exécution R001 (4)(5)	Affectation R1068 (4)	TOTAL IV
Recettes	4 168,00	0,00	35 055,58	0,00	39 223,58

		Montant
Dépenses à couvrir par des ressour	ces propres II	0,00
Ressources propres disponibles	IV	39 223,58
Solde	V = IV - II(6)	39 223,58

⁽¹⁾ Les comptes 15, 169, 26, 27, 28, 29, 39, 481, 49 et 59 sont à détailler conformément au plan de comptes.

⁽²⁾ Crédits de l'exercice votés lors de la séance.

⁽³⁾ Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 sont présentés uniquement si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires.

⁽⁴⁾ Inscrire uniquement si le compte administratif est voté ou en cas de reprise anticipée des résultats de l'exercice précédent.

⁽⁵⁾ Indiquer le montant correspondant figurant en II - Présentation générale du budget – vue d'ensemble.

⁽⁶⁾ Indiquer le signe algébrique.

IV – ANNEXES	IV
ENGAGEMENTS HORS BILAN - ENGAGEMENTS DONNES ET RECUS	D1 7
SUBVENTIONS VERSEES DANS LE CADRE DU VOTE DU BUDGET	B1.7

B1.7 – SUBVENTIONS VERSEES DANS LE CADRE DU VOTE DU BUDGET (article L. 2311-7 du CGCT)

Article (1)	Subventions (2)	Objet (3)	Nom de l'organisme	Nature juridique de l'organisme	Montant de la subvention
		II	NVESTISSEMENT		
	***	FO	NCTIONNEMENT		
		10	THE THE WENT		
			4		

⁽¹⁾ Indiquer l'article d'imputation de la subvention ;

⁽²⁾ Dénomination ou numéro éventuel de la subvention ;

⁽³⁾ Objet pour lequel est versée la subvention.

47	M		5	[]
	IV - ANNEXE	I TIME OF THE STATE OF THE STAT	AUTRES ELEMENTS D'INFORMATIONS ETAT DU PERSONNEL AU 01/01/2017	

IV	C1		MPLOIS (4)	TOTAL												
			EFFECTIFS POURVUS SUR EMPLOIS BUDGETAIRES EN ETPT (4)	AGENTS NON TITULAIRES									-			
			EFFECTIF BUDG	AGENTS												
2100,100,10	1107/10/1	C1 – ETAT DU PERSONNEL AU 01/01/2017 PAS DE PERSONNEL EN DIRECT	ES (3)	TOTAL												
PDCONNET ATT	ENSOINEL AU	AS DE PERSON	EMPLOIS BUDGETAIRES (3)	EMPLOIS PERMANENTS A TEMPS NON COMPLET												
IV – ANNEXE	TO THE ST	AU 01/01/2017 PA	EMPL	EMPLOIS PERMANENTS A TEMPS COMPLET												
IV - V		J PERSONNEL		CATEGORIES (2)			を の	AND THE PERSON NAMED IN	THE PERSON NAMED IN COLUMN							-
IV – ANNEXE ATTRES ELEMENTS D'INEOPMA TIONS ETAT DI DEDECONNET ATTOLOGICALE		C1-ETAT DU		GRADES OU EMPLOIS (1)	EMPLOIS FONCTIONNELS (a)	Directeur général des services Directeur général. Adjoint des services Directeur général des services techniques Emplois créés au titre de l'article 6-1 de la loi n° 84-53	FILIERE ADMINISTRATIVE (b)	FILIERE TECHNIQUE (c)	FILIERE SOCIALE (d)	FILIERE MEDICO-SOCIALE (e)	FILIERE MEDICO-TECHNIQUE (1)	FILIERE SPORTIVE (g)		FILIERE CULTURELLE (h)	FILIERE ANIMATION (i)	

μ			
ji.			
	FILIERE POLICE (j)	EMPLOIS NON CITES (k) (5)	TOTAL GENERAL $(b+c+d+c+f+g+h+i+j+k)$

(1) Les grades ou emplois sont désignés conformément à la circulaire n° NOR : INTB9500102C du 23 mars 1995. Les emplois fonctionnels sont également comptabilisés dans leur filière d'origine.

(2) Catégories : A, B ou C.

(3) Emplois budgétaires créés par l'assemblée délibérante : les emplois permanents à temps complet sont comptabilisés pour une unité, les emplois à temps non complet sont comptabilisés à hauteur de la quotité de travail prévue par la délibération créant l'emploi. (4) Equivalent temp plein annuel travaillé (ETPT). Le décompte est proportionnel à l'activité de l'agent, mesurée par leur quotité de temps de travail et par leur période d'activité sur l'année :

ETPT = Effectifs physiques * quotité de temp de travail * période d'activité dans l'année

Exemple : un agent à temps plein (quotité de travail = 100%) présent toute l'année correspond à 1 ETPT; un agent à temps partiel à 80% (quotité de travail = 80%) présent toute l'année correspond à 0,8 ETPT; un agent à temps partiel à 80%

(quotité de travail = 80%) présent la moitié de l'année (ex : CDD de 6 mois, recrutement à mi-année) correspond à 0,4 ETPT (0,8 * 6/12).

(5) Par exemple : emplois dont les missions ne correspondent pas à un cadre d'emploi existant, "emplois spécifiques" régis par l'article 139 ter de la loi n°84-53 du 26 janvier 1984 etc.

IV		5
IV – ANNEXE	AUTRES ELEMENTS D'INFORMATIONS	ETAT DU PERSONNEL AU 01/01/N

C1 - ETAT DII PERSONNEL AII 01/01/N (suite)

		בייות (פוווג) אינים אינים בייום בייו	THE PROPERTY OF THE	(anine)		
AGENTS NON TITULAIRES EN	CATEGORIES	S	REMUN	REMUNERATION (3)	÷	CONTRAT
FONCTION AU 01/01/N	Ξ	(2)	Indice (8)	Euros	Fondement du	Nature du contrat (5)
Agents occupant un emploi permanent (6)			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
Agent occupant un emploi non permanent (7)						
TOTAL GENERAL						

(1) CATEGORIES: A, B et C

(2) SECTEUR

ADM: Administratif

TECH: Technique

URB: Urbanisme (dont aménagement urbain)

ENV : Environnement (dont espaces verts et aménagement rural)

S: Social

MS : Médico-social MT : Médico-technique

SP : Sportif

ANIM: Animation CULT: Culturel

PM : Police

OTR : Missions non rattachables à une filière.

- (3) REMUNERATION: Référence à un indice brut (indiquer le niveau de l'indice brut) de la fonction publique ou en euros annuels bruts (indiquer l'ensemble des éléments de la rénumération brute annuelle).
 - (4) CONTRAT: Motif du contrat (loi du 26 janvier 1984 modifiée) 3-a: article 3, 1ème alinéa: accroissement temporaire d'activité
 - 3-b : article 3, 2ème alinéa : accroissement saisonnierd'activité
- 3-1 : remplacement d'un fonctionnaire autorisé à servir à temps partiel ou indisponible (maladie, matemité, ...)
 - 3-2 : vacance temporaire d'un emploi
- 3-3-1: absence de cadre d'emplois de fonctionnaires susceptibles d'assurer les fonctions correspondantes
- 3-3-2 : emplois de niveau de la catégorie A lorsque les besoins de services ou la nature des fonctions le justifient
- 3-3-4: emplois à temps non complet des communes de moins de 1000 habitants et des groupements composés de communes dont la population moyenne est inférieure à ce seuil, lorsque la quotité de temps de travail est inférieure à 50% 3-3-3: emplois de secrétaire de mairie des communes de moins de 1000 habitants et de secrétaire des groupements composés de communes dont la population moyenne est inférieure à ce seuil
 - 3-3-5 : emplois des communes de moins de 2000 habitants et des groupements de communes de mois de 10 000 habitants dont la création ou la suppression dépend de la décision d'une autorité qui s'impose à la collectivité ou
 - 3-4 : article 21 de la loi n°2012-347 : contrat à durée indéterminée obligatoirement proposée à un agent contractuel à l'établissement en matière de création, de changement de périmètre ou de suppression d'un service public
 - 38 : article 38 travailleurs handicapés catégorie C
- 47: article 47 recrutements directs sur emplois fonctionnels 110 : article 110 collaborateurs de groupes de cabinets
 - 110-1 : collaborateurs de groupe d'élus

le fondement de l'article 21 de la loi nº 2012-347.

- (5) Indiquer si l'agent contractuel est titulaire d'un contrat à durée indéterminée (CDD) ou d'un contrat à durée indéterminée (CDI). Les contrats particuliers devront être labellisés." A / autres" et feront l'objet d'une précision (ex : contrats aidée).
- (7) Occupent un emploi non permanent de la fonction publique territoriale, les agents non titulaires recrutés sur le fondement des articles 3, 110 et 110-1.

(8) Si un contrat fixe comme référence de rémunération un traitement hors échelle, il convient de mentionner le chevron conformément à l'article 6 décret 85-1148 du 20 octobre 1985.

C.I.A.S de la Communauté d'Agglomération du Bocage Bressuirais

Conseil d'administration du 12 avril 2017

BERNIER Jean-Michel Président

Por Fronk

MEMB	RES ELUS	MEI	MBRES NOMMES
CHARGE-BARON Martine	Mut	ARISTIDE Benoît	Abs excusé
BIROT Louis-Marie	Abr excul	REGNIER Dominique	SAM!
BREMAUD Martine	Bremand	BOURREAU Jean-Paul	
de TROGOFF Gaëtan	[wyol]	DELAIRE Lysiane	
DUFAURET Josette	Impleaces	FOUILLET Isabelle	Louillet
GIRAUD Bernard		GEFFARD Christian	
FERCHAUD Pascale		PUAUT Marie- Claire	Hos excuses
GUILLERMIC André		RABILLOUD Hélène	A. Pah W1
MORANDEAU Sylviane		ROBIN Renée	
REVEAU Anne-Marie	Ali ANDURE	VERDON Claudine	- Evidou
VRIGNAUD Cécile		YOU Guy-Noël	Alis excusé

CIAS DE LA COMMUNAUTE D'AGGLOMERATION DU BOCAGE BRESSUIRAIS Budget principal du CIAS

ARRETE - SIGNATURES

BUDGET PRIMITIF 2017

|--|

Date de la convocation: 5 Avril 2017

A BRESSUIRE, le 12 Avril 2017

Délibéré par l'Assemblée réunie en session ordinaire

Les membres de l'assemblée délibérante

Mmes CHARGE-BARON, BREMAUD, DUFAURET, FERCHAUD, VRIGNAUD, REGNIER, M de TROGOFF, GIRAUD, GUILLERMIC, BOURREAU, GEFFARD DELAIRE, FOUILLET, RABILLOUD, ROBIN, VERDON.

LE BUDGET PRIMITIF 2017

Certifié exécutoire par le Président

Certifié exécutoire Reçu en Sous-Préfecture le 13/54/11

Public et Notific

// 5 /⊲ 1/ 1/ 3 Vice-Présidente CIAS Martine CHARGE-BARON

Martine CHARGE-BARON
Vice-Présidente du CIAS de la Communauté
d'Agglomération du Bocage Bressuirais

BP-SAD-2017 - cadre final V2

ANNEXE 1 : CADRE NORMALISE DE PRESENTATION DU BUDGET PREVISIONNEL D'UN ETABLISSEMENT ET SERVICE SOCIAL ET MEDICO-SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES

BP 2017

raphssement:	CIAS de l'Agglomération du Bocage Bressuirais	
Adresse:	27 Boulevard du Colonel Aubry - BP 90184 79304 BRESSLITRE	STI
Date de la dernière habilitation :		
Organisme gestionnaire :	CIAS de l'Agglomération du Bocage Bressuirais	BREFECTURE
Téléphone :	05.49.80.19.00. Fax: Mél: counter@annlo25.t.	SOUS Regula
Nom du Président :	ent	7 % OCT. 2000
Nom du Directeur : ou de la personne habilitée à représenter l'établissement	Mme Juliette BAILLET, Directrice	EDANZ BRESSUIR
Nom des personnes habilitées à représenter l'organisme gestionnaire :		90
Nom des personnes déléguées au SAD :	Mme Lydie GATARD - Recognishing - 1	
N° FINESS:	Service soutien a domicile	
date d'autorisation :		
Organisme d'agrément :	DIRECCTE Arrêté Préfectoral nº SAB/2000/3247 du 11/02/14	
Catégorie :	Service d'Aide à Domicile (SAD)	
Compétence :		
Convention Collective Nationale du Travail :	Fonction Publique Territoriale	
Date d'arrivée des documents :		
Capacité autorisée :		

Receive Dependence Proposition Propo	SOCIAL RELEVANTE DU TOE L'ARTICLE L'33.2 L'DUCODINE DE L'ACTION SOCIALE ET DES PANTILES COCIAL ET MEDITO ES PANTILES COCIAL ET MED	REVIES ALTEXPLOXITATION COURANTE Rice IN-2 Content of the formation of the financial proposed of the formation of the financial proposed of th	Réci N-2 exécutoire Recon- Mesures Total autorisées 148 640.71 73 000.00 1410 911.98 134 060.63 134 060.63 20 406.32 285.27 10 00.00 1 000.00	de personnel
Ext. DEPENSES AFERIENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réal N-2 Réal Réal N-2 Réal Réal Réal Réal Réal R	SOCIAL RELEVANT DUTY DE L'ARTICLE L'33.2.1 DU CODE DE L'ACTION SOCIAL ET PER FAMILLES SOCIAL ET PER FAMILLES Transporte de l'ARTICLE L'33.2.1 DU CODE DE L'ACTION SOCIAL ET PER FAMILLES	REVIES ALTEXPLOITATION COURANTE Red N - 2 Red N	Budget exécutoire Recon- ductions Mesures ductions Total Dépenses autorisées (2) (3) (4) (5)=(3)+(4) (6) 73 000.00 - 73 000.00 37 993.00 37 993.00 - 37 993.00 37 993.00 1 492 389.00 - 1 492 389.00 1 492 389.00 1 143 793.00 - 143 793.00 - 26 629.00 - 26 629.00 -	Autres charges de personnel
Ext. DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Rédoi N-2 Rédoine	SOCIAL RELEVANT DUT DE L'ARTICLE L'ALL' TOUGNE DELL D'IN ETABLISSENIÈNY ET SERVICE SOCIAL ET MES FAMILLES SOCIAL BRIE SATERENIES A L'EXPLOITATION COURANTE Madrin Social autre approvious manual les des faires de l'autre approvious l'autre approvious manual les des faires de l'autre approvious l'autre	RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Sevé-utoire Récon- Réco	Budget exécutoire Recon- ductions Mesures nouvelles Total Dépenses autorisées (2) (3) (4) (5)=(3)+(4) (6) 73 000.00 - 73 000.00 73 000.00 37 993.00 - 37 993.00 37 993.00 1 492 389.00 - 1 492 389.00 1 492 389.00 143 793.00 - 143 793.00 143 793.00	Autres charges de personnel
Ex. DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Receive Re	SOCIAL RELEVANT DU TO DE L'ARTICLE 2011 PROJUNCION SOCIALE ET DES FAMILLES	RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Reel N-2 Sudget prévisionnel proposé Dépenses sourcisses Proposé Récontrolle Réco	Budget exécutoire Recon-ductions Mesures nouvelles Total Dépenses autorisées (2) (3) (4) (5)=(3)+(4) (6) 73 000.00 - 73 000.00 37 993.00 37 993.00 - 37 993.00 1 492 389.00 1 492 389.00 - 1 492 389.00 1 492 389.00 1 43 793.00 - 1 43 793.00 1 43 793.00	
Extincision for interest parameters and electrometers and electr	SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L'AILLE DU GODE DE L'ACTTON SOCIALE ET DES PANILLES SOCIAL ET DE SOCIAL E	RENTES A L'EXPLOXIATION COURANTE Recit N-2 Surfacion Recit N-2 Surfacion Recit N-2 Recit	Budget exécutoire Recon- ductions Mesures nouveiles Total Dépenses autorisées (2) (3) (4) (5)=(3)+(4) (6) 73 000.00 - 73 000.00 - 73 000.00 37 993.00 - 37 993.00 - 37 993.00 1 492 389.00 - 1 492 389.00 - 1 492 389.00 1 43 793.00 - 1 43 793.00 - 1 43 793.00	The state of the s
Et : DEPENSES APPERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Rédo N-2 Sucception Rédo N-2 Rédo Rédo Rédo Rédo Rédo Rédo Rédo Rédo	SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L'UN TRABITISSEMENT ET SERVICE SOCIAL ET PRE SOCIA	RENTES ALTEXPLOXIATION COURANTE Ridel N-2 Surfacilities	Budget exécutoire Budget prévisionnel proposé Dépenses (2) (3) (4) (5)=(3)+(4) (6) 73 000.00 - 73 000.00 - 37 993.00 - 37 993.00 - 37 993.00 - 1 492 389.00 - 1 492 389.00 - 1 492 389.00 - 1 492 389.00 -	Autres charges sociales
E 1 DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Activité de mailères premaires et de foundation de social formations et de foundation de social formations et de foundation de social formations de mailères premaires et de foundation produits (so dépause) SEXTERIEURS SEXTERIEURS	SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ANTICLE L'ALLE DU CODE NET ACTION SOCIALE ET DES PANILLES	RENTES AL'EXPLOITATION COURANTE Régin N-2 Surdicution Régin N-2 Céptenses Cépt	Budget exécutoire Recon-ductions Mesures nouvelles Total Dépenses autorisées (2) (3) (4) (5)=(3)+(4) (6) 73 000.00 - 73 000.00 - 37 900.00 37 993.00 - 37 993.00 - 37 993.00 1 492 389.00 - 1 492 389.00 - 1 492 389.00	Charges personnes handicapées
E 1 DEPENSES AFÉRENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réci N-2 exécutoire de disciplement proposés de matières premières et de fournitres et de fournitres de propriorionnements dus centres de matières premières et de fournitres de la fournitre se de fournitres de la fournitre de la fournit	SOCIAL RELEVANT DU LDE L'ARTICLE L'EXPLOITATION COURANTE DU CODE NEL ACTION SOCIAL ET DES PANILLES	RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Budget Crécutorire Récei N-2 crécutor	Budget exécutoire Recon-ductions Mesures nouveiles Total Dépenses autorisées (2) (3) (4) (5)=(3)+(4) (6) 73 000.00 - 73 000.00 - 73 000.00 37 993.00 - 37 993.00 - 37 993.00 1 492 389.00 - 1 492 389.00 - 1 492 389.00	Sociale et de prevoyance
E 1 - DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOTTATION COURANTE Réci N-2 Subget Budget Prévisionnel proposé Coupenses Récin N-2 Récin	SOCIAL RELEVANT DÜ I DE L'ARTICLE LOUR ODNERLE DUN STRAILSSMENT ET DES FAMILLES SOCIAL ET DIE SOCI	RENTES A L'EXPLOXITATION COURANTE Récil N-2 Récil ne Récol	Budget exécutoire Budget prévisionnel proposé Dépenses (2) (3) (4) (5)=(3)+(4) (6) 73 000.00 - 73 000.00 - 37 993.00 - 37 993.00 - 37 993.00 - 1 492 389.00 - 1 492 389.00 - 1 492 389.00 - 1 492 389.00 - 1 492 389.00 - - 1 492 389.00 -	Charges de sécurité sociale et de
## 1. DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Mais succès : luces approvisionaments et de formiture Mais succès : luces approvisionaments	SOCIAL RELEVANT DU 1 DE L'ARTICLE DU COURANTE DU COURANTE TABLISSERIENT ET SERVICLE SOCIAL ET DES FANTLLES	RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réci N-2 exécutoire Récoire	Budget Budget prévisionnel proposé Dépenses n-1 ductions nouvelles Total autorisées Total auto	Personnes handicapées
RE I : DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOTIATION COURANTE Récol N2 exécutoire de maléries pensifiera et de formitures. Natis souciés de maléries de maléries et de formitures. Natis souciés de maléries de formitures. Natis souciés de formitures. Natis souciés de maléries de formitures. Natis souciés de formitures. N	SOCIAL RELEVANT DU 1 DE L'ARTICLE L'312-1 DU CODE DE L'ACTTON SOCIALE ET DES FANTILES Et : DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOSIATION COURANTE Budget Prévisionne Fonds	RENTES A L'EXPLOXITATION COURANTE Réel N-2 Réel Réel Réel Réel Réel Réel Réel Réel	Budget Budget prévisionnel proposé Dépenses Total autorisées	Melical an personal medical
E 1 DEPENSES AFFERÈNTES A L'EXPLOTIATION COURANTE Récil N-2 Subject Reculor	SOCIAL RELEVANT DU 1 DE L'ARTICUE L'ARTICUE L'ARTICUE SOCIAL ET DES FANTICE SOCIAL ET DES FANTICES SOCIAL ET DES FANTILES	RENTES A L'EXPLOXITATION COURANTE Réel N-2 Suécutione Réel N-2 Suécutione Réel N-2 Suécutione Réel N-2 Suécutione Réel N-2 Réel Réel Réel Réel Réel Réel Réel Réel	Budget Budget prévisionnel proposé exécutoire Recon- Mesures ductions nouvelles Total autorisées (2) (3) (4) (5)=(3)+(4) (6)	Rémunération du personnel médical
Eliberenises Afferenties Alexistocourantes Réol N-2 Budget prévisionnel proposes Dépenses autorisés promières et de formitures Nationales across across production, produite (en dépenses) 100,000	SOCIAL RELEVANTE DU T DE L'ARTICLE 1312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIAL ET DES FANTILES El : DEPENSES APPERRNTES A L'EXPLOTIATION COURANTE Rédel N-2 Serious de l'action et de foundation de sincise et l'action de l'action de l'action de sincise et l'action de sincise de l'action de sincise et l'action de sincise et l'action de sincise et l'action de sincise de l'action de sincise et l'action de sincise et l'action de sincise de l'action de sincise et	RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Réel Réel Réel Réel Réel Réel Réel Réel	Budget Budget prévisionnel proposé exécutoire Reconductions nouvelles Total (5)=(3)+(4) (6)	Remunération du personnel non médical
E 1 DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Récin N-2 Budget Prévisionnel proposé Dépanses Dépans	SOCIAL RELEVANT DU 1 DE L'ARTICUE L'312-1 DU CODE DEL L'ACTION SOCIAL ET DES FANTILES E 1 DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 exécucion Réduce Réel not approvision mention promitére et de fourniures Intérieure des sociés et multipre promitére et de fourniures Intérieure des sociés par l'utablissement Réel n-2 exécucion Réel n-	RENTES A L'EXPLOXIATION COURANTE Réci N-2 Budget Budget prévisionnel proposé Dépenses atécnitoire Récon Recon- Re	Budget Budget prévisionnel proposé exécutoire Recon- n-1 ductions nouvelles Total autorisées (2) (3) (4) (5)=(3)+(4) (6) 73 000.00 - 73 000.00	nipos, races et versements assimilés sur rémunérations (autres organismes)
E 1 DEPÉNSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Récin-2	SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE SOCIALE ET DES FAMILLES El 1 DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Relevante de l'ARTICLE SOCIALE ET DES FAMILLES	RENTES A L'EXPLOXITATION COURANTE Réel N-2 Réel N	Budget Budget prévisionnel proposé exécutoire Recon- Mesures Total autorisées (2) (3) (4) (5)=(3)+(4) (6)	Impôts take of the property of
E.T. DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Récin N.2 Budget Prévisionnel proposé Dépanses autres accidés de maitiers et de fountiures Proposé Pr	SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICUE L'OUZ-L' PREVIOUN ETABLISSE MENT ET DES FANTILES El : DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Sudget	RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Budget Budget Budget Prévisionnel proposé Avécutoire Récin Récon- Récin Récon- Récin Récon- Récin Récon- Récon- Récin Récon-	Budget Budget prévisionnel proposé exécutoire Recon- Mesures ductions nouveilles Total autorisées (2) (3) (4) (5)=(3)+(4) (6)	Impôts, taxes et versements assimilés sur rémunitation
E 7 DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURAINTE Récin N 2 Budget Prévisionme proposé Dépenses Prévision Proposé Dépenses Dépenses Dépenses Dépenses Proposé Dépense Proposé Dépense Proposé Dépense Proposé Dépense Proposé Dépense Propo	SOCIAL RELEVANT DU 1 DE L'ARTICLE 13212 DU CODE DEI L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILIES El 1 DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Social de maldres premières et de formitures introduces social de production, produits (on dépensas) SENTERIORS SE	RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Budget Budget prévisionnel proposé Réel N-2 Sudget prévisionnel proposé Dépenses N-1 Réel N-2 Réel Réel Réel Réel Réel Réel Réel Réel	Budget Budget prévisionnel proposé Dépenses n-1 Recon- Mesures ductions nouvelles Total autorisées	Controller and the medianes et honoraires
E 7 : DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COUKANTE Budget Budget prévisionnel proposé Dépenses actions autorisées et de fountures	SOCIAL RELEVANT DU 1 DE L'ARTICLE () 21.2 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES El : DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réci N.2 Sudget control de maîtres promières et de formitures interes de l'exploration de maîtres promières et de formitures interes de l'exploration de maîtres promières et de formitures interes de l'exploration de maîtres promières et de formitures interes de l'exploration de maîtres promières et de formitures interes de l'exploration de maîtres promières et de formitures interes de l'exploration de maîtres promières et de formitures interes de l'exploration de maîtres promières et de formitures interes de l'exploration de maîtres promières et de formitures interes de l'exploration de maîtres de l'exploration de maître de l'exploration de l'exploration de maître de l'exploration de maître de l'exploration de maître de l'exploration de maître de l'exploration de l'exploration de maître de l'exploration de maître de l'exploration de l'explo	RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Budget prévisionnel proposé sont de fountures 1000.00 1	Budget Budget prévisionnel proposé Dépenses n-1 ductions nouveiles Total autorisées	Reminoration All
E 1: DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 exécutoire Recen- Interior de proposé Réel N-2 exécutoire Réel N-2 exécutoire Recen- Réel N-2 exécutoire Recen- Réel N-2 exécutoire Recen- Recen- Récutors Réel N-2 exécutoire Recen- R	SOCIAL RELEVANT DU 1 DE L'ARTICLE 3312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILIES E1 : DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Récol N-2 Serviciole Servicio	RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Récin-2 Sudget prévisionnel proposé autorisées ou la fountière Récin-2 Suécutoire Récin-2	Budget Budget prévisionnel proposé Dépenses nouvelles Total autorisées	Personnel extérieur à l'établissement
E 1 : DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Réel N-2 Réel N-2 Réel Réel N-2 Réel Réel N-2 Réel N-2 Réel Réel N-2 Réel Réel N-2 Ré	SOCIAL RELEVANT DU 1 DE L'ARTICLE 1331-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIAL ET DES FAMILLES	RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Récin-2 Sudget prévisionnel proposé none production, produits (en dépenses) 1 000.00 1 0	Budget Budget prévisionnel proposé Dépenses	
E 1: DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 exécutoire	SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICILE L'321-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES El : DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 en diget Budget Budget Budget Budget Budget prévisionnel proposé Nes indicatés accècles prenières et de fournitures Intis de ancières prenières et de fournitures Intis de saccès, en course à production, produits (en dépenses) Se FATERIURS SETTIFICIES EXTERIEURS SETTIFICIES SETTIFICI	RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Eudget Prévisionnel proposé Chiennel	Budget Budget prévisionnel proposé	
Budget B	SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L'312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES E COPPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réci N-2 course prémières prémières et de formitures notés de moitères prémières et de formitures notés de moitères et de formitures Prémières de prévisionnements 100, moitéres prémières et de formitures 100, moitéres prémières et de formitures 100, moitéres prémières et de formitures 100, moitéres et formitures 100, moitéres prémières et formitures 100, moitéres 100, moitér	RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Récin N-2 Sudget prévisionnel proposé Prévisionnel		
Budget Budget Budget Budget Control Cont	SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L'312-1 DU CODE L'ACTION SOCIALE ET DES RAPICES SOCIAL ET DE SERVICE SOCIAL ET DE SUBJECT SOCIAL ET DE SERVICE SOCIAL ET DE SERVICE SOCIAL ET DE SUBJECT SOCIAL ET DE SERVICE SOCIAL ET DE SUBJECT SOCIAL ET	RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Réel N-		THE PROPERTY OF STREET
RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Budget Budget prévisionnel proposé Cit	TOTAL GROUPE II Independent Independen	RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 exécutoire Réel N-2 exécutoire Réel N-2 exécutoire Recon- Re		DEDENORS ASSESSED FROM
RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Budget vrévisionnel proposé Budget prévisionnel proposé Dépenses Dépenses (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) ournitures 5 par l'établissement roduction, produits (en dépenses) 22 356,14 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 1 000.00 1 000.00 1 000.00 1 000.00 32 500.00 22 350.00 27 700.00 32 500.00 32 500.00 37 700.00	TOTAL COLUMN TABLISSEMENT ET SERVICE SOCIAL ET ME Réei N-2 Budget et de fournitures Ci Ci Ci Ci Ci Ci Ci C	RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réci N-2 Budget Prévisionne Proposé Dépenses Recon- R	98 269:22 0.00 103 620.00 0.0n	
RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Budget exécutoire exéc	TAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES	RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Budget Réconstant Proposé Cépenses Proposé Cépenses Proposé Cépenses Proposé Cépenses Proposé Cépenses Proposé Cépenses Cé		
RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réci N-2 Budget cutchire exécutchire	Table Propose Propos	RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Budget Budget Budget Févisionnel proposé Dépanses Récoin-numeros Proposé Dépanses Récoin-numeros Proposé Dépanses Récoin-numeros Proposé Dépanses Proposé Proposé Dépanses Proposé Proposé Dépanses Proposé Proposé Proposé Proposé Proposé Dépanses Proposé		
RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Budget cutoire exécutoire les curtoires Budget prévisionnel proposé Dépanses ces et de fournitures (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) fournitures 22 356.14 31 700.00		RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 exécution Budget Budget prévisionnel proposé Dépenses Dépenses Cuttoine Recon- Mesures Total Budget Recon- Mesures Total Budget Total Budget Prévisionnel proposé Dépenses Cuttoine Recon- Mesures Total Budget Total Bu	TOTAL AND THE PROPERTY OF THE	
RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Budget cutoire exécutoire (n-1) Budget prévisionnel proposé Dépanses autorisées res et de fournitures (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) fournitures (2) 22 356.14 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 1 000.00	TAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FRANILLES RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réci N-2 Prévisionnel proposé (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) Prévisionnel proposé Récon- n-1 Récon- n-1 Récon- Nuesures (5) = (3) + (4) (6) Prévisionnel proposé autorisées autorisées réte médica- prévisionnel proposé autorisées 1 1 000.00 1 1 000.00 1 1 000.00 1 2 2 356.14 3 1 700.00 1 1 000.00 2 3 5 5 0 0.00 2 3 5 0 0.00 2 3 5 0 0.00 2 3 5 0 0.00 2 3 5 0 0.00 3 2 5 0 0.00 7 2 0.00 7 2 0.00 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Budget Budget prévisionnel proposé Dépenses Réel N-2 Prévisionnel proposé Dépenses Réel N-2 Recon- Mesures Total Autorisées To	27 700 00	Autres prestations
RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Budget prévisionnel proposé Budget prévisionnel proposé Dépenses autorisées res et de fournitures (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) rountitures 5 par l'établissement 22 356.14 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 1000.00		RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Budget Frévisionnel proposé Courainte Proposé Prévisionnel proposé P	have have the second to the se	Ì
RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Budget prévisionnel proposé docutions Budget prévisionnel proposé ductions Budget prévisionnel proposé Dépenses autorisées res et de fournitures (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) fournitures part l'établissement roduction, produits (en dépenses) 22 35.14 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 1 000.00 1 000.00 1 000.00 1 000.00 1 000.00 1 000.00 22 500.00 22 500.00 22 500.00 720.00 32 500.00 720.00<		RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Budget Prévisionnel proposé Prévisionne	And the state of t	6287 Remhourement to Grand Control Control
RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Budget exécutoire ductions Budget prévisionnel proposé ductions Budget prévisionnel proposé Dépenses autorisées res et de fournitures (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) fournitures par l'établissement 22 356.14 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 1000.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 32 500.00 32		RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Budget prévisionnel proposé Budget prévisionnel proposé Dépenses autorisées (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) ournitures 22 356.14 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 1 000.00 1 000.00 1 000.00 31 700.00 <td< td=""><td>There is the stream (consequence of the stream) is the other of the stream of the stre</td><td>6284 Prestations d'informatique à l'extériour</td></td<>	There is the stream (consequence of the stream) is the other of the stream of the stre	6284 Prestations d'informatique à l'extériour
RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Budget curtoire set de fournitures Budget prévisionnel proposé Budget prévisionnel proposé Dépenses autorisées fers et de fournitures (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) fournitures 5 par l'établissement roduction, produits (en dépenses)) 22 356.14 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 1 000.00 1 000.00 1 000.00 1 000.00 1 000.00 32 500.00		RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Budget prévisionnel proposé autorisées (1) (2) (3) (4) (5) (5) (7) (1) (2) (3) (4) (5) (5) (7) (1)	*** Company of the control of the co	1
RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Budget exécutoire exécutoire (n-1) Budget prévisionnel proposé exécutoire (n-1) Budget prévisionnel proposé exécutoire (n-1) Dépenses autorisées autorisées (n) Mésures (n) Total Total Total Espandicion (n) Total Total Incine (n) (n		RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Budget exécutoire avécutoire (1) Budget prévisionnel proposé Budget prévisionnel proposé Dépenses autorisées res et de fournitures (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) rounitures 22 356.14 31 700.00	and the first own of the first own of the second of the second of the first own of the first own of the second of the second of the second own of the second of the second of the second own	
RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Budget exécutoire exéc		RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Budget cutoire exécutoire n-1 Budget prévisionnel proposé Budget prévisionnel proposé Dépenses autorisées res et de fournitures (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) rounitures s par l'établissement roduction, produits (en dépenses) 22 356.14 31 700.00 <td< td=""><td>720,00</td><td>6282 Prostations distinguished a revierient</td></td<>	720,00	6282 Prostations distinguished a revierient
RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Ré	TALL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES RÉNTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 (1) (2) (3) (4) (5) (5) (6) (6) (7) (7) (7) (7) (8) (8) (9) (9) (1) (1) (1) (2) (2) (3) (4) (4) (5) (5) (6) (6) (7) (7) (7) (8) (9) (9) (9) (9) (1) (1) (1) (1	RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réei N-2 Budget cutoire exécutoire nouvelles Budget prévisionnel proposé Dépenses autorisées (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) roduction, produits (en dépenses) 22356.14 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 1 000.00	00100 7cm	6281 Prestations de hlanchiceana à l'activité de l'activit
RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Budget cutoire nedical exécutoire nédica-social Budget prévisionnel proposé exécutoire nedical exécutoire	IMAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 exécutoire Recon- Mesures Total autorisées Proposé	RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Ré		026 Frais postaux et frais de télécommunications
RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Budget exécutoire exécutoire n-1 Budget exécutoire exécutoire n-1 Budget prévisionnel proposé Dépenses autorisées (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) vounitures 22 356.14 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 1 000.00	IMAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (5) Spar l'établissement roduction, produits (en dépenses) (bère médico-social (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) (6) (6) (7) (7) (8) (9) (9) (9) (1) (1) (1) (2) (1) (2) (3) (4) (5) (5) (6) (6) (6) (6) (7) (7) (7) (8) (9) (9) (9) (9) (9) (9) (9	RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réei N-2 Budget cutoire neces at de fournitures Budget prévisionnel proposé Dépenses autorisées (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) rountiures 22 356.14 31 700.00 <td>The second secon</td> <td></td>	The second secon	
RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réein-2 Budget cutoire exécutoire n-1 Budget prévisionnel proposé Dépenses autorisées res et de fournitures (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) fournitures 22 355.14 31 700.00	INAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) (6) (7) (7) (7) (8) (8) (9) (9) (9) (9) (9) (9	RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Budget exécutoire Budget prévisionnel proposé Dépenses Dépenses res et de fournitures (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) fournitures 5 par l'établissement roduction, produits (en dépenses) 22 356.14 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 1 000.00<	The second of th	
RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Budget exécutoire exécutoire nements Budget exécutoire exécutoire nements Budget prévisionnel proposé Dépenses autorisées (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) rountiures 5 par l'établissement roduction, produits (en dépenses) 22 356.14 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 1 000.00	IAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES	RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Budget exécutoire (n-1) Budget prévisionnel proposé (auctions nouveilles) Dépenses de fountières Dépenses (n-1) Récon- ductions nouveilles Mesures nouveilles Total autorisées Dépenses autorisées fournitures 22 356.14 31 700.00 3	To the first the control of the cont	
RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Budget cutoire exécutoire nements Budget prévisionnel proposé Budget prévisionnel proposé Dépenses autorisées (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) (4) (5) = (3) + (4) (6) (5) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) <	ITAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) (b) (b) (b) (c) (c) (d) (d) (d) (d) (e) (e) (e) (e	RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réei N-2 Réei N-2 Réei N-2 Exécutoire (1) (2) (3) (4) (5) (5) = (3) + (4) (6) Fromitures Froduction, produits (en dépenses) Par l'établissement roduction, produits (en dépenses) 1 000.00 1 000.00 1 000.00 1 000.00 1 000.00	AND THE PARTY OF T	6247 Transports collectife de possessi
RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réei N-2 Budget exécutoire exécutoire (1) Budget vécutoire (2) Budget vécutoire (2) Budget vécutoire (2) Budget vécutoire (2) Reconnouvelles Total (3) Uépenses (4) Total (5) = (3) + (4) Dépenses autorisées fournitures 5 par l'établissement (2) 22 356.14 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 1 000.00	TAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réci N-2 (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) Francy I de fournitures Fournitures Fournitures Sparl fétablissement roduction, produits (en dépenses) Francy I DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES Budget Prévisionnel proposé exécutoire Recon- ductions nouvelles Total autorisées 22 356.14 22 356.14 31 700.00 1 000.00 1 000.00 1 000.00 1 000.00 1 000.00 1 000.00 1 000.00 1 000.00	RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Budget prévisionnel proposé Budget prévisionnel proposé Dépenses res et de fournitures (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) rournitures 22 356.14 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 1 000.00 - 1 000.00 - 1 000.00 - 1 000.00 - 1 000.00 - 1 000.00 - 1 000.00 - 1 000.00 - 1 000.00 - 1 000.00 - 1 000.00 - 1 000.00 - </td <td></td> <td>6242 Transports d'usagers</td>		6242 Transports d'usagers
RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Budget exécutoire Budget prévisionnel proposé Dépenses (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) rounitures 22 356.14 31 700.00	TRENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Res et de fournitures res et de	RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Budget cyccutoire autorisées Budget prévisionnel proposé Dépenses décutoire autorisées res et de fournitures (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) rounnitures 22 356.14 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 1 000.00 - 1 000.00 - 1 000.00 - 1 000.00 - 1 000.00 - 1 000.00 - 1 000.00 - 1 000.00 - 1 000.00 - 1 000.00 - 1 000.00 -		0241 Iransports de biens
RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Budget exécutoire exécutoire numer set de fournitures Budget exécutoire exécutoire numer set de fournitures Budget prévisionnel proposé ductions nouvelles Dépenses autorisées fournitures (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) s par l'établissement roduction, produits (en dépenses) 22 356.14 31 700.00	TALL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) roduction, produits (en dépenses) Production, produits (en dépenses) (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) (7) (7) (8) (9) (9) (1) (1) (2) (3) (4) (5) (4) (5) (5) (6) (7) (7) (8) (9) (9) (9) (9) (9) (1) (1) (1	RENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 exécutoire n-1 Recon- n-1 (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) roductions productions productions productions productions productions nouvelles (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) 22 356.14 31 700.00 roduction, produits (en dépenses) 1 000.00 1 000.00	± 000:000 -	TIKES SERVICES EXTERIEURS
SAFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Pres premières et de fournitures approvisionnements (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) natières et fournitures natières et fournitures natières et fournitures nes accordés par l'établissement 1 cours de production, produits (en dépenses) nos à caractère médicol-social	SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES S AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 approvisionnements (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) Tes accordés par l'établissement 1 cours de production, produits (en dépenses) Ons à caractère médical (5) (1) (2) (2) (3) (4) (5) (5) (6) (7) (8) (9) (9) (9) (1) (1) (2) (3) (4) (5) (6) (6) (7) (8) (9) (9) (9) (1) (1) (2) (3) (4) (5) (6) (6) (7) (7) (8) (9) (9) (9) (9) (9) (9) (9	S AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Pres premières et de fournitures (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) Pres accordés par l'établissement 1 cours de production, produits (en dépenses) Ons à caractère médical (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 31 700.00 - (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) (6) (7) (8) (9) (9) (9) (9) (9) (9) (9	000.00	TDEC CENTER OF THE PROPERTY OF
S AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Récutoire Recon- Mesures ductions N-1 Recon- Mouvelles Total (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) Tours de production, produits (en dépenses) 1 cours de production, produits (en dépenses)	SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES S AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 approvisionnements (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) Total provisionnes et fournitures natières et fournitures nes accordés par l'établissement 1 cours de production, produits (en dépenses) 22 356.14 22 356.14 22 356.14 22 356.14 31 700.00 31 700.00 31 700.00	Budget Prévisionnel proposé Pers premières et de fournitures Approvisionnements (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) Total natières et fournitures 1 cours de production, produits (en dépenses) Ons à caractère médical	THE CONTROL OF THE PROPERTY OF	L
S AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Pres premières et de fournitures approvisionnements (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) Pres accordés par l'établissement nes accordés par l'établissement 1 cours de production, produits (en dépenses)	SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES S AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 approvisionnements (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) approvisionnements nes accordés par l'établissement nes accordés par l'établissement nes accordés production, produits (en dépenses) 1 Cours de production, produits (en dépenses)	Budget prévisionnel proposé Dépenses et de fournitures (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) Total (6) Total (7) (8) Total (8) Total (9) Total (1) (1) (2) Total (3) (4) (5) (5) (6) Total (7) (8) Total (9) Total (1) (1) (2) Total (3) (4) (5) (5) (4) (6) Total (6) Total (7) Total (8) Total (9) Total (9) Total (1) Total (1) Total (1) Total (1) Total (1) Total (1) Total (2) Total (3) Total (4) Total (5) Total (6) Total (7) Total (8) Total (9) Total (9) Total (1) Total (1) Total (1) Total (2) Total (3) Total (4) Total (5) Total (6) Total (7) Total (8) Total (9) Total (9) Total (9) Total (1) Total (1) Total (1) Total (2) Total (3) Total (4) Total (5) Total (6) Total (7) Total (8) Total (9) Total (9) Total (1) Total (1) Total (1) Total (2) Total (3) Total (4) Total (5) Total (6) Total (7) Total (8) Total (9) Total (9) Total (9) Total (1) Total (1) Total (1) Total (2) Total (3) Total (4) Total (5) Total (6) Total (7) Total (8) Total (9) Total (9) Total (9) Total (1) Total (1) Total (1) Total (2) Total (3) Total (4) Total (5) Total (6) Total (7) Total (8) Total (9) Total (9) Total (1) Total Total (1) Total		
SAFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Pres premières et de fournitures (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) Pres premières et fournitures (autoirs de production, produits (en dépenses)	SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIAL ET DES FAMILLES S'AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 approvisionnements (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) Total autorisées et fournitures natières et fournitures natières et fournitures nes accordés par l'établissement 1 cours de production, produits (en dépenses)	S AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Pres premières et de fournitures (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) Total natières et fournitures natières et fournitures 22 356.14 1 cours de production, produits (en dépenses)		6111 Sous-traitance : prestations à raration médical
S AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Pres premières et de fournitures (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) Total natières et fournitures natières et fournitures natières premières et fournitures (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) 22 356.14 22 356.14 31 700.00 31 700.00 31 700.00	SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES S AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 approvisionnements (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) Para scordés par l'établissement 1 cours de production, produits (en dépenses)	SAFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Pres premières et de fournitures (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) Pres premières et fournitures (autorisées d'autorisées et fournitures (b) (c) (d) (d) (d) (d) (e) (e) (e) (e	The state of the s	V
E1: DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Executoire Reconnouvelles Fotal Proposé Prévisionnel proposé Dépenses Prais stockés de matières premières et de fournitures Fraition des stocks Provisionnements Proposé Prévisionnel proposé Dépenses Prais stockés	SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIAL ET DES FAMILLES E I : DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Budget Prévisionnel proposé Prévisionn	Réel N-2 Budget Budget prévisionnel proposé Dépenses Dépenses Dépenses Total (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) (6) (6) (7) (mixtures commented from the production of the west production of the control of t	, en depenses)
E I : DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Proposé Réel N-2 Proposé N-1 Recon- Recon- Mesures N-1 Autorisées (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) Reson- Mesures Autorisées Proposé Dépenses (1) (2) Recon- Mesures (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) Proposé Dépenses Autorisées Autorisées Proposé Dépenses Autorisées Autorisées	SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES E I : DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) Tration des stockés de matières et fournitures hats non stockés de matières et fournitures hats non stockés de matières et fournitures hats non stockés de matières et fournitures hats non stockés de matières et fournitures hats non stockés de matières et fournitures hats non stockés de matières et fournitures hats non stockés de matières et fournitures hats non stockés de matières et fournitures hats non stockés de matières et fournitures hats non stockés de matières et fournitures hats non stockés de matières et fournitures 22 356.14 22 356.14 31 700.00 31 700.00	Réel N-2 Endget Budget Prévisionnel proposé Dépenses Proposé P	The second secon	713 Variations des stocks, en cours de production
El: DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Réel N-2 Réel N-2 Réel N-2 Récon- Recon- Recon- Mesures Total riation des stockés - autres approvisionnements riation des stocks hats non stockés de matières et fournitures hats non stockés de matières et fournitures hats de marchandise 22 356.14 31 700.00 Autorisées Autorisées Total 22 356.14 31 700.00 Autorisées Auto	SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES E I : DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Budget Prévisionnel proposé Pépenses Patron des stockés de matières premières et de fournitures Patron des stockés de matières premières et fournitures Patron des stockés de matières premières et fournitures Patron des stockés de matières provisionnements Patron des stockés de matières et fournitures Patron des l'action des stockés de matières et fournitures Patron des stockés de matières et fournitures Patron des l'action des stockés de matières et fournitures Patron des stockés de matières et de l'action des stockés de l'action des stockés de l'action des stockés de l'action des	XPLOITATION COURANTE Réel N-2 Réel N-2 (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) 22 356.14 31 700.00	The state of the s	
E I : DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Réel N-2 Réel N-2 Récutoire Recon- ductions (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) Restraction des stockés de matières et fournitures hats non stockés de matières et fournitures (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) Total Autorisées riation des stockés de matières et fournitures	SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIAL ET ME E I : DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Thats stockés de matières premières et de fournitures Interior des stockés de matières et fournitures FINANCIA DU CODE DE L'ACTION SOCIAL ET ME Réei N-2 ExercisionNeL D'UN ETABLISSEMENT ET SERVICE SOCIAL ET ME Budget prévisionnei proposé Prévisionnei proposé Autorisées (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) Triation des stockés de matières et fournitures	Réel N-2 Budget Budget prévisionnel proposé exécutoire n-1 Reconnouvelles Total autorisées approvisionnements (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6)	31 700.00	
E I : DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Réel N-2 exécutoire Recon- hats stockés de matières premières et de fournitures hats stockés - autres approvisionnements (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) hats stockés de matières ar fournitures hats non stockés de matières et fournitures	SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES E I : DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Budget exécutoire n-1 Budget prévisionnel proposé n-1 Budget exécutoire n-1 Guctions nouvelles (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) hats stockés de matières approvisionnements hats non stockés de matières at fourillures	S A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6)	The state of the s	607 Achate do manhauli
EI: DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Réel N-2 exécutoire Recon- Mesures Total hats stockés - autres approvisionnements (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) riation des stocks	SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES E I : DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Budget Prévisionnel proposé Pépenses Particles Proposé Pro	SES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Réel N-2 Réel N-2 Récutoire Recon- ductions (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6)		606 Achats non stockés de matières et fournit
EI: DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Particular de la control ductions proposé proposé proposé proposé autorisées autorisées premières et de fournitures (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6)	SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES E I : DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE hats stockés de matières premières et de fournitures (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6)	SES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Réel N-2 Réel N-2 Récutoire Recon- ductions Recon- ductions Recon- ductions Recon- nouvelles Total (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6)	The second section of the second section secti	
E I : DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Process de matières premières et de fournitures (1) (2) Budget Budget prévisionnel proposé Dépenses autorisées autorisées	SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES E I : DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Budget Budget Budget Budget prévisionnel proposé exécutoire n-1 Activités de matières premières et de fournitures (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6)	SAL'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Réel N-2 Réel N-2 (1) Budget Budget Budget prévisionnel proposé Recon- Mesures Total (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6)		,
E I : DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Réel N-2 Récon- Grand ductions Recon- Autorisées Autorisées Récin- Recon- Autorisées Recon- Autorisées Récin- Recon- Autorisées Recon- Autorisées	SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES E I : DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Budget Budget Budget prévisionnel proposé CO Notal CO Notal Proposes de marière a consider de marière de mari	XPLOITATION COURANTE Réel N-2 Réel N-2 Réel N-2 Réel N-2 Recon- N-1 Recon- Aductions Recon- Mesures Autorisées Autorisées	(2) (3) (4) (5) = (3) + (4)	
EI: DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Budget Exécutoire Récon- Recon- Recon- Mesures Total Autorisées	SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES E I : DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Budget Bu	AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Réel N-2 Recon- Recon- Resures Total Autorisées	(2) Anchoris nouvelles	601 Achats stockés de matières premières de la company de
E I : DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 exécutoire Budget prévisionnel proposé Dépenses	SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES E I : DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 exécutoire Budget prévisionnel proposé Dépenses	AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2	Mesures Total	ACHATS
I : DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Budget Budget prévisionnel proposé C. C	SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES I : DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2 Réel N-2 Réel N-2 Réel N-2 Réel N-2 READUN ETABLISSEMENT ET SERVICE SOCIAL ET MEI Budget prévisionnel proposé	AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE Réel N-2	average leaves	
I : DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE	SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE D I : DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE	AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE	Réel N-2 exécutoiro Budget previsionnel proposé	
	SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE D		Budget	NOTTATION A L'EXPLOITATION
	SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES			· DEDENGES AFFERDENTES
h	SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIAL ET SERVICE SOCIAL ET MEDICO	h	h	
		SOCIAL RELEVANT DILLI DE L'OUTE PREVISIONNEL D'UN ETABLISSEMENT ET SERVICE SOCIAL	TOUGHT PREVISIONNEL D'UN ETABLISSEMENT ET SERVICE SOCTAL	SOCIAL RELEVANT DILT DE L'ART
SOCIAL RELEVANT DI TOTALI CON CEL PREVIOUNNEL D'UN ETABLISSEMENT ET SERVICE CONTRE L'ENTRE L'E	THE ACCORD NORMALISE DE PRESENTATION DI RIDGET PRESENTATION.		JI RIDGET DBEVICTORIES.	THE THE PRESENTATION I

0.00

Part	0.00	0.00	1 992 765.00	0.00	1 972 465.00	0.00	1 935 475.39	I O LAL DEPENSES D'EXPLOITATION	C
According to excitational processors or celebral control pro	-		20 300.00	Kepor		722		Déficit de la section	002
Columbia control principal design (Columbia columbia) Columbia	810 %		1/972/465,00	0,010	∴ HSSSSSSS		1925 475 39		Ē
Extraction involvements Extraction Ext	0.00		94 041.00	0.00	94 041.00	0.00	86 427,31	IOIAL GROUPE	
Display Disp				-	,				
Part	1		-	F					6876
Description	,		1		3				68748
Department Dep	1		1		1	White the state of			68742
Rederences de cedat hall Lucatione montbilières Contraine motbilières	The second project of a selective from the second property and the second secon		1	ŧ				Doracions a la provision regiernentee destinee a remorcer la couverture du besoin en monds	68741
Redevances de credit hall California Proposés California Proposés California Proposés California Proposés California Californi	THE RESIDENCE AND ASSOCIATION OF THE PROPERTY		t		t		1		68725
Property	T.			ı	I				6871
Redivances de crédit ball Co. Control	**************************************			1	TO THE RESIDENCE OF THE PARTY STREET, THE PARTY	THE RESIDENCE OF THE PROPERTY	E		989
RedeVince Late Direct Prince Pr	r		•	**************************************			THE RESERVE OF THE PROPERTY OF		6017
Redwances de crágit ball Componité Proposé Propo	1		P			THE REAL PROPERTY AND ADDRESS OF THE PROPERTY	The state of the s		781 A
Control State Description	•					THE THE RESIDENCE AND ADDRESS OF THE PARTY O	and the second s	-	2100
Redunances de crédit ball Claures minobilitées Charges de crédit crédités Charges de crédit crédit Charges de crédit créd	1		14 401.00		14 401.00	TOTAL CONTRACTOR AND REAL PROPERTY.	20 245.86		6817
Red in Control Red								OTATIONS AUX AMORTISSEMENTS, DEPRECIATIONS, PROVISIONS ET ENGAGEMENTS	DOTA
Redivantica da cridit Dalif Redivantica da cridit Cidids	Ė		•	1	4		1		0/8
Redevances de crédit ball (2) (2) (3) (4) (5) (5) (6) (5) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6	1		•	4			ţ		670
Redevances de crédit ball 12	A CANAL AND A SECURE AND A SECU		2 500.00	ŧ	2 500.00	THE RESERVE THE RESERVE THE PROPERTY OF THE PR			6/3
Redevances de crédit ball	1		,	,	1		A Commission of the Commission		671
Redevances de crédit ball								ARC	CHAI
Redevances de crédit ball Cl.				1			,		
Redevances de crédit ball Cautoines mobilières Charges docatives et de co-propriété Charges locatives et de co-propriété Charges des locations sur blens imnobiliers Li 567,05				, the same and the				Charges financiares	66
Redevances de crédit bail Carolinas immobilières Carolinas sur biens immobilières Carolinas et references et réparations sur biens immobiliers Carolinas et references et réparations sur biens immobilières Carolinas et references et réparations sur biens immobilières Carolinas et references et réparations sur biens mobilières Carolinas et references et assimilés Carolinas et references et references assimilés Carolinas et references et assimilés Carolinas et references et assimilés Carolinas et references et references assimilés Carolinas et references et assimilés Carolinas et references Carolinas et ref								HADOES ETHANOTEDES	
Redevances de crédit bail Cocations immobilières Charges locatives et de co-propriété Charges locatives et de locatives et de locatives et de locatives locatives et de locatives et de locatives loc				1			1		658
Redevances de crédit bail	1		*		1		E .		657
Redevances de crédit bail Catoris immobilières Charges locations immobilières Charges locations sur biens mobilières Charges locations sur biens mobilieres Charges locations sur biens mobilières Charges locations sur biens mobil	The state of the s		1 900.00	1	1 900.00		02.20		6551
Redevances de crédit bail (1) (2) (3) (4) (5) (3) (4) (5) (2) (2) (2) (3) (4) (2) (3) (4) (3) (4) (5) (4) (5) (5) (5) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6) (6)	And the state of an extension of the state o		2 450.00	*	2 450.00				654
Récin Réci								TRE	AUTI
Récin-2 Recon-2 Reco	1			j	I		1	Autres impots taxes et versements assimiles	7.50
Redevances de crédit bail Coations immobilières Charges locatives et de co-propriété Charges locatives et réparations sur biens mobilières Chudes et recherches Divers Di	emperatura de professo de processo de proc		ľ		1		347.00	Autres impôts taxes et versements assimilés	637
Redevances de crédit bail Clarges locations mobilières Charges locations sur biens immobiliers Charges de surances de crédit bail Clarges locations sur biens immobiliers Charges d'assurances Charge	•		1 084.00		1 084.00		458.07	Services bancaires et assimilés	627
Redevances de crédit bail Clarges locations immobilières Clarges locations sur biens mobilières Charges de crédit per exporté entre et réparations sur biens mobilières Charges d'assurances Charges locations sur biens mobilières Charges d'assurances Charges d'assurances Charges d'assurances Charges locations sur biens mobilières Charges locations sur biens mobilières Charges d'assurances Charges locations sur biens mobilières Charges locations sur biens mobilières Charges d'assurances Charges d'assurances Charges d'assurances Charges locations sur biens mobilières Charges d'assurances Charges d'assu	And Alexander an		800.00	#	800.00	- CONTRACTOR OF THE PROPERTY O	76.80		623
Redevances de crédit bail Coations immobilières Charges locatives et de co-propriété Entretien et réparations sur biens immobiliers Entretien et réparations sur biens mobiliers Entretien et réparations			4 550.00	***	4 550.00	The state of the s	4 094.01		618
Rédevances de crédit bail Cocations immobilières Charges locatives et de co-propriété Entretien et réparations sur biens mobilières Primes d'assurances Primes d'assurance			T/ £70,00	Name and American Control of Cont	,	411111111111111111111111111111111111111			617
Redevances de crédit bail Coations immobilières Contretien et réparations sur biens mobiliers Contretien et réparation	-		47 140 00	+	47 140.00	A property (A) (S) (A) (S) (A) (S) (S) (S) (S) (S) (S) (S) (S) (S) (S	36 910.87		616
Redevances de crédit bail Coations immobilières Charges locatives et de co-propriété Entretien et réparations sur biens mobilières Entretien et réparations sur biens mobilières Charges locations unbilières			2 520 00		2 580.00		4 497.61		6156
Redevances de crédit bail Coations immobilières Coations et de co-propriété Coations immobilières Charges locatives et de co-propriété Coations immobilières Charges locations sur biens immobilières Charges locations immobilières Charges location			מה מסה מס	The second control of	16 636 00		12 567.05		6155
Redevances de crédit bail Coations mobilières Coations mobilières Coations de co-propriété Coations mobilières Coations				C. C			A CONTRACTOR DESCRIPTION AND ADDRESS OF THE PARTY OF THE		6152
Redevances de crédit bail Redevances de crédit bail Corations mobilières Corations mobilières Réei N-2 Réei N-2 Réei N-2 Réei N-2 Budget prévisionnel proposé exécutoire Recon- ductions mouvelles Budget prévisionnel proposé autorisées Dépenses (1) (2) (3) (4) (5)=(3)+(4) (6)	The state of the s			The second secon					614
Redevances de crédit bail COUPE III: DEPENSES AFFEKEN IESA LA STRUCTURE Réel N-2 Recon-	Application of the control of the co		1	The second property and many party and many and	- I I I I I I I I I I I I I I I I I I I		4		6135
Réel N-2 Rée			E	***************************************					6132
Réel N-2 exécutoire Recon- Mesures Total autorisées		(e)	(3)-(3)+(4)	(4)	(0)	(=)			612
A LA SIRUCTURE Réel N-2 Recon- Re	(7)	(6)	(V)+(E)=(3)	(4)	(3)	(2)	(1)		
A LA SIRUCIURE Budget Budget prévisionnel proposé Dépenses	exécutoire	autorisées	Total	Mesures	Recon- ductions	n-1	Ved M-7		
	811420 1420 1420	Dénenses	roposé	prévisionnel p	Budget	Budget	; ;	5	6

ANNEXE 1 : CADRE NORMALISE DE PRESENTATION DU BUDGET PREVISIONNEL D'UN ETABLISSEMENT ET SERVICE SOCIAL ET MEDICO-SOCIAL

GROUPE I : DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE			PRO	PROPOSE		
	Aide à domicile	Auxiliaire de Vie Sociale	ПSF	Encadrement	Structure	Global
ACHAIS Archate stockée de matières premières et de feurnitures						
602 Achats stockés - autres approvisionnements			1	t.		
			The second secon	A CONTRACTOR OF THE PROPERTY O		E
				Control of the contro	34 300	
	E	**************************************			00,007 16	31 /00.00
709 Rabais, remises, ristournes accordés par l'établissement	*		*	3		# #
713 Variations des stocks, en cours de production, produits (en dépenses)	t	The second secon	and the second section of the second section is a second s		A Production and the second se	
SERVICES EXTERIEURS			***************************************			
6111 Sous-traitance : prestations à caractère médical	1					
6112 Sous-traitance : prestations à caractère médico-social				***************************************	1 000 00	1 000
AUTRES SERVICES EXTERIEURS		<u> </u>			1 000.00	1 000.00
6241 Transports de biens	,	+				
	1	i	*		r -	
0247 Ifansports collectifs de personnel 6248 Transports divers	CONTRACTOR CONTRACTOR OF THE PROPERTY OF THE P	The second section of the second seco				# # # # # # # # # # # # # # # # # # #
		**************************************	E CONTRACTOR CONTRACTO		Consequence of the consequence o	
	# #	The second secon		#	32 500.00	32 500.00
1	And a former of the contemporary (1994) (All Hamman 1994) (1994) (All Hamman 1994) (±		/ 20.00	/20.00
	The state of the s	THE PROPERTY OF THE PROPERTY O	·		manufacture of the second state of the second secon	•
6284 Prestations d'informatique à l'extérieur	Alternative content and Alternative Content and Conten	THE COST OF STREET VISION AND ADDRESS OF THE PROPERTY OF THE P	1	Applications of the statement of the sta	***************************************	1
-		Control of the Contro		THE RESIDENCE OF THE STREET, AND STREET, A	21	
6288 Autres prestations		3	2		3/ /00.00	37 700.00
TOTAL GROUPE I	0.00	0.00	0.00	0.00	103 620.00	103 620,00
GROUPE II: DEPENSES AFFERENTES AU PERSONNEL			PROJ	PROPOSE		
	Alde à domicile	Auxiliaire de Vie Sociale	TISF	Encadrement	Structure	Giobal
621 Personnel extérieur à l'établissement						
					/3 000.00	73 000.00
631 Impôts, taxes et versements assimilés sur rémunérations (administration des impôts)	de cardo en esta manamenta de la manda	The second secon		1	And the second s	The second secon
	12 712.00	21 430.00		2 917.00	934 00	77 003 00
641 Rémunération du personnel non médical	479 691.00	848 022.00		173 567 00	21 100 00	3/ 993,00
642 Rémunération du personnel médical	1			160 00/ 00	00.501	1 492 389.00
643 Personnes handicapées			William Is a second second processing a few and a second processing and the second second second second second	The state of the s	**************************************	
645 Charges de sécurité sociale et de prévoyance	29 132.00	46 753.00	£	51 301 00	16 607 00	1 C C C C T
-			en e e e e e e e e e e e e e e e e e e		10000	170 / 70,00
647 Autres charges sociales	9 867.00	14 402,00	•	1 841.00	519.00	26 629 00

ANNEXE 1 : CADRE NORMALISE DE PRESENTATION DU BUDGET PREVISIONNEL D'UN ETABLISSEMENT ET SERVICE SOCIAL ET MEDICO-SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES

GROOPE 1: DEFENSES AFFERENCES A L'EXPLOTIATION COURANTE			FRO	PROPUSE		
ACHATS	Aide à domicile	Auxillaire de Vie Sociale	TISF	Encadrement	Structure	Global
601 Achats stockés de matières premières et de fournitures	*					
	A.	And the second continuous productions of the second continuous con				,
603 Variation des stocks	a de la meio de la manta de la meio de destre companyo de la competencia de la competencia de la competencia de					*
Achats non stockés de matières et fournitures	**************************************				31 700 00	
607 Achats de marchandise	***	The second secon		A Common and desired states of the states of	31 /00.00	31 /00.00
709 Rabais, remises, ristournes accordés par l'établissement				man of the second secon		4 Table 2011 (1971) (1971) (1971) (1971) (1971) (1971) (1971) (1971) (1971) (1971) (1971) (1971) (1971) (1971)
713 Variations des stocks, en cours de production, produits (en dépenses)	er i i i i i i i i i i i i i i i i i i i	COURT BEST OF STATE O		market market market my 172 m 25 seconds on 1 on		
SERVICES EXTERIEURS						-
6111 Sous-traitance : prestations à caractère médical	*				ļ	
6112 Sous-traitance : prestations à caractère médico-social					1 000 00	
AUTRES SERVICES EXTERIEURS			Annual Control of the		* 00000	+ 000.00
6241 Transports de biens	,	_	t			
b242 Transports d'usagers		10 1 10000 1000 1000 1000 1000 1000 10	*	*	A CONTRACT OF THE PROPERTY OF	-
6248 Transports divers	The fit of the fact of commencement and the fit of the fact of the	Section makes a militaritie to international magnetic magnetic for the common magnetic property of	3	The section control county, which has decreased in a princip management of the control county of the control county.		# # 1
					33 600 00	
526 Frais postaux et frais de télécommunications 6281 Prestations de blanchissage à l'extériour	**************************************			-	Je Julium	
-			***		720.00	32 500 720
	**************************************		1	1	720.00	32 500 720
6287 Remboursement de frais			1 1		720.00	N
	F				720.00	32 500
TOTAL GROUPE I	0.00				720.00	32 500
GROUPE II: DEPENSES AFFERENTES AU PERSONNEL			0.00	0.00	720.00 720.00 720.00 37 700.00	32 500 722 722 - - - - 37 700 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
			0.00		720.00 720.00 720.00 - - - - - - - - - - - - - - - - - -	32 500 722 722 - - - 37 700 - 103 62
621 Personnel extérieur à l'établissement	Aide à domicile	Auxiliaire de Vie S	0.00 PROPOSE	ncadremer	720.00 720.00 720.00 37 700.00 37 700.00 -	32 500 722 722 - - - 37 700 - 103 62
	Alde à domicile	Auxiliaire de Vie S		ncadremer	720.00 720.00 37 700.00 - - - - - - - - - - - - - - - - -	32 500.00 720.00
633 Impôts, taxes et versements assimilés sur rémunérations (autres creanismes)	Aide à domicile	Auxiliaire de Vie S		ncadremer	720.00 720.00 37 700.00 37 700.00 - - - - - - - - - - - - - - - - -	32 500 722 727 37 700 37 700 - Global
	Alde à domicile	Auxiliaire de Vie S		ncadremer	720.00 720.00 720.00 37 700.00 37 700.00 - - - - - - - - - - - - - - - - -	32 500 722 722 37 700 37 700 9 Global
	Aide à domicile 	Auxiliaire de Vie S 21 430		ncadremer	720.00 720.00 720.00 37 700.00 37 700.00 - - - - - - - - - - - - - - - - -	32 500 722 727 37 700 37 700 2 37 700 2 37 700 2 37 700 2
	Aide à domicile	Auxiliaire de Vie S 21 430. 848 022.		ncadremer 2 917,	720.00 720.00 720.00 37 700.00 37 700.00 103 620.00 5tructure 73 000.00 934.00 41 109.00	32 500.00 720.00 - - - 37 700.00 - - - 103 620.0 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
645 Charges de sécurité sociale et de prévoyance	Aide à domicile	Auxillaire de Vie S 21 430 848 022.		ncadremer 2 917.	720.00 720.00 720.00 37 700.00 103 620.00 5tructure 73 000.00 934.00 41 109.00	32 500 722 - - 37 700 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
	Aide à domicile 12 712.00 479 691.00 29 132.00	Auxiliaire de Vie S 21 430 848 022.		ncadremer 2 917, 123 567	720.00 720.00 720.00 37 700.00 103 620.00 103 620.00 10 934.00 41 109.00 41 109.00 16 607.00	32 500 722 37 700 37 700 - - - Global 73 000 - - - 37 993 1 492 389 - -
	Aide à domicile 12 712.00 479 691.00 29 132.00	Auxiliaire de Vie S: 21 430, 848 022. 846 753.		ncadreme: 2 917. 123 567	720.00 720.00 720.00 37 700.00 37 700.00 - - - - - - - - - - - - - - - - -	32 500 722 37 700 37 700 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
	Alde à domicile 12 712.00 479 691.00 29 132.00	Auxiliaire de Vie S 21 430 848 022. 14 402		2 917. 123 567 51 301.	720.00 720.00 720.00 37 700.00 103 620.00 103 620.00 73 000.00 73 000.00 934.00 41 109.00 16 607.00	32 500.00 720.00 37 700.00 - 103 620.0 - Global Global - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

ANNEXE 1 : CADRE NORMALISE DE PRESENTATION DU BUDGET PREVISIONNEL D'UN ETABLISSEMENT ET SERVICE SOCIAL ET MEDICO-SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES

		GROUPE I : PRODUITS DE LA TARIFICATION
n-1 Recon- Mesures ductions nouvelles	78	Budget Budget prévis
Mesures Total	and the control of th	ionnel proposé

731	Produits de la tarification relevant du I de l'article L.312-1 du CASF
733	Produits à la charge du Département
734	734 Produit à la charge de l'usager
738 Produits à la charge d'autres financeurs	Produits à la charge d'autres financeurs

	Réel N-2	exécutoire		named of propose	propuse	Recettes	Budget
		n-1	Recon- ductions	Mesures nouvelles	Total	autorisees	executoire
	(1)	(2)	(3)	(4)	(5) = (3) + (4)	(6)	(7)
ASF	The contract of the contract o	PERSONAL PROCESSION OF THE PERSON OF THE PER					
	977 611.98	HALL MANAGEMENT STREET, AND A STREET,	1 267 693.00	I	1 267 693.00		
THE RESIDENCE OF THE PROPERTY	489 043.47		277 021.00	1	277 021.00		*
e entre mentente milyte e Norma National van en entre entre propriete propriete (1888 i 1881	239 387.16		370 729.00	THE STATE OF THE S	370 729,00		1
TOTAL GROUPE I	1 706 042.61	0.00	0.00 1 915 443.00	0.00	0.00 1 915 443.00		0.00

GROUPE II : AUTRES PRODUITS RELATIFS A L'EXPLOITATION

70	Produits sauf 7082
70821	Forfalts journaliers
70822	Participations des personnes handicapées (4e alinéa de l'article L. 242-4 du CASF)
70823	Participations aux frais de repas et de transport dans les ESAT
70828	Autres participations forfaitaires des usagers
71	Production stockée
72	Production immobilisée
74	Subventions d'exploitation et participations
75	Autres produits de gestion courante
603	Variation des stocks (en recettes)
609	Rabais, remises et ristournes obtenus sur achats
619	Rabais, remises et ristournes obtenus sur services extérieurs
629	Rabais, remises et ristournes obtenus sur autres services extérieurs
6419	Remboursements sur rémunérations du personnel non médical
6429	Remboursements sur rémunérations du personnel médical
6459	Remboursements de charges de Sécurité Sociale et de Prévoyance
6479	Remboursements sur autres charges sociales
6489	Fonds de compensation des cessations anticipées d'activité
6611	Intérêts des emprunts et dettes (en recettes)

	Budget	Budget	Budget prévisionnel proposé	proposé	
Réel N-2	exécutoire n-1	Recon- ductions	Mesures nouvelles	Total	autorisées
(1)	(2)	(3)	(4)	(5) = (3) + (4)	(6)
•			•		
			A to the final decision is a to the contract of the contract o		
1		The second secon		2	
*		1	,	1	
A CONTRACTOR OF THE PROPERTY O			•		
S Company of the Comp		ł	1		
f		***************************************		į.	
	AND	•	ļ	ı	
21 867.33	The same of the sa	5 843.00	1	5 843.00	
•		**************************************		1	
*	And the first the measurement of the property	The second secon	ľ	ı	
***			1	ı	
*	The second secon	#	1	1	
115 175.50		49 506.00		49 506.00	
		W Commission of the Control of the C		1	
70.97	A CALL THE RESERVE OF THE PARTY				
T	The state of the s	NA DATA CANADA C	ı		
***************************************			*		
-		1	•		

TOTAL GROUPE II

				I
				I
		•		
-	Š	ď		
	ň	4		
		•		
		Ĭ		
		ŝ		
ı				
1				
ı				
I				ļ
ı				
I		ě		
		3		
ı			٦	l
			1	1
ı			1	l
I	1	n	1	1
ı	•	n	I	
ı		Š	١	
	Ų	9	1	
ı		2	1	
ŀ			4	
ı			I	
ı			1	
ı			ı	
			ı	
			1	
ı	¢	١	I	
	ç	1	1	
ŀ			ı	
ı			ı	
ı			I	
ı	U	•	I	
ı	u		I	
ı	ĭ		I	
1	Ľ	É		
۱	۶		I	
ŀ			1	
۱			I	
			I	
ı			I	
ı			I	
ı			I	
			I	
۲			I	
			I	
ı			l	
l			I	
ı				
ı			I	
ı	2			
	5			
-	==	-	u	

Territoria.
E STORE
3.55

- Can
-
1 1 1
200
l local
200
1 13
100
11 143
2000
ı w
-
1 1
101
H
1000000
1000000
4
10 m
1800
NEW YORK
0.000
1
1157
1000000
1000

-	(1)		Réel N-2
	(2)	7-1	Budget exécutoire
*	(3)	Recon- ductions	Budget
*	(4)	Mesures nouvelles	Budget prévisionnel proposé
1	(5) = (3) + (4)	Total	proposé
	(6)	autorisees	
ŧ	(7)	allondaxa	Budget

_	
٦	Name of
1	Ō
1	Z)
1	Õ
1	\simeq
Į	U
٦	C
ı	IN
١	
1	่ง
١	A 1
I	m
١	
١	\sim
I	3
1	m
1	T
ļ	-
1	land.
ı	\sim
ı	=
١	<
١	>
Ì	Popul
ı	1
ı	5
ł	V)

76

Produits financiers

771	Produits exceptionnels sur opérations de gestion
773	Produits sur exercices antérieurs
775	Produits de cessions d'éléments d'actif
777	
778	Autres produits exceptionnels

2 296.64	***	•	2 397.49	1 005.46
	Commenced and the second secon	***		1 005.46
-	1 673.00	,	1	20 300.00
į	- 1 673.00		# ## ## ## ## ## ## ## ## ## ## ## ## #	1
ī	1 673.00	A STATE OF THE PERSON NAMED IN COLUMN 1 AND ADDRESS OF THE PERSON	#	20 300.00
•	•	4	-	1

AUTRES PRODUITS

781	Reprises sur amortissements , dépréciations et provisions (produits d'exploitation)
786	Reprises sur amortissements , dépréciations et provisions (produits financiers)
78725	Reprises sur amortissements dérogatoires
78741	Reprises sur provisions réglementée pour la couverture du besoin en fonds de roulement
78742	Reprises sur provisions réglementées pour renouvellement des immobilisations
78748	Autres reprises sur provisions
7876	Reprises sur dépréciations exceptionnelles
791	Transfert de charges d'exploitation
796	Transfert de charges financières
797	Transfert de charges exceptionnelles

		1				1		1	
				1	1		-	-	
		1	**************************************	1				1	1
		1		•	1				
5 699.59		l							
0		1.	i.			1	1		,
29] '	•	1	1	1	'	1	1
~ 1		1						-	
8		1			į		1		
-		-		·-					<u> </u>
- 1		1			CONTRACTOR AND			THE RESERVE ASSESSMENT ASSESSMENT OF THE PARTY OF THE PAR	
		1			1		1	1	
		l		1	í	Į	1		
		1		į		ì		-	
		1				Ì		1	1
				1	1		1	1	1
		1			1				1
~				1	1			ļ	ł
9 II		i							
2				1			1	1	
0.00		l		1	1	1	j		
		1		İ		1			-
		1	***	1	*	AND THE PARTY NAMED IN THE OWNER OF THE PARTY NAMED IN THE PARTY NAMED	•		1
N I					-		1		
21 973.00		1		The state of the s		į			
0		1							
ЧI		1	1		1	1	[F	1	1
ω		ł		1			1	1	
0 II		l					1		
9		L		1			1	<u> </u>	1
1		1			1			1	
- 1		1			[i			
		ļ							
- 1		1		1					
					-	Ì	Š.	**************************************	
		1		1	1			1	1
		1	1	1	1	1	1	1	+
9					ĺ	į		1	ļ
0				1	1	-		3	
9								1	1
0.00 21 973.00		f		The state of the s					
- 1				-	# P		po consistente en un servicio de la proprieda		*
							1		
. 1				į	-				
. I				1					
ا م					1				
9 I					-	1)	
- 1		1	,	, ,	1		,	•	,
2						1		-	
2					Ĺ	1		1	
							232		
- 1									
		2000	1700	22.00	2009				
- 1				ł		į			
					*				
									3
	-				1	-		١.	
						-			
	l								
		1	ŧ	t			1	,	1
460									
2 ∦	- 1								

TOTAL GENERAL (GROUPE I + GROUPE III + GROUPE III

TOTAL GROUPE III

	685 686	2022
ning property and the second s	1 848 856.00 0.00 1 992 765.00 0.00 1 992 765.00 0.00 1 992 765.00	

		0.00 1 992 765.00		0.00 1 992 765.00	0.0	1 848 856.00
1		,			1	3
	2	Report à nouveau n	Repo		RAN n-1	RAN n-2

ANNEXE 1 : CADRE NORMALISE DE PRESENTATION DU BUDGET PREVISIONNEL D'UN ETABLISSEMENT ET SERVICE SOCIAL ET MEDICO-SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES

)) 	
Analy consequence of the project party of the late of the project party of the part	1	POLICE SERVICE AND	•	9	1	6611 Intérêts des emprunts et dettes (en recettes)
			a	1	***************************************	6489 Fonds de compensation des cessations anticipées d'activité
***	•	The second secon	ì	1	AND THE CONTRACT OF THE CONTRA	-
	The second and the second seco	s			The state of the s	0429 Remboursements sur rémunérations du personnel médical
49 506,00	415.00	968.00	The state of the s	14 900.00	33 223.00	
F		**************************************		1	Proprieta de production de la contra dela contra de la contra dela contra de la contra de la contra de la contra de la contra dela contra de la contra dela contra del la	Rabais, remises et ristournes obtenus sur autres services extérieurs
The state of the s	All Mark And Announced Ann	•	ı	The state of the s	Note that the shade of the control o	-
	THE PLANT OF THE PARTY OF THE P		ſ	ľ	Management of the property of	Rabais, remises et ristournes obtenus sur achats
Mr. Well delical 19 has a fine a memorial or mayory a 3-3-3 Project Color (Construence of Construence of Constr		3	1	THE LITTLE BY THE PARTY OF THE		ous Variation des stocks (en recettes)
5 843.00	3 752.00	169.00	•	1 381.00	541.00	
*	3		3	•	The state of the s	74 Subventions d'exploitation et participations
	The second secon		ź	•	WAYNESS OF THE PROPERTY OF THE	72 Production immobilisée
†	A WHO CAN A CAN A MANAGEMENT AND A CANAGEMENT AND A CANAG	*	1	1		Production stockée
***			ŧ	1	The state of the s	70828 Autres participations forfaitaires des usagers
•		#	1	1	A STATE OF THE PARTY OF THE PAR	/0823 Participations aux frais de repas et de transport dans les ESAT
*		* A CATALON AND	*		AND THE RESERVE OF THE PARTY OF	70822 Participations des personnes handicapées (4e alinéa de l'article L. 242-4 du CASF)
***	**************************************	1	t	1	***************************************	/0821 Forfaits journaliers
ĭ		\$	F			70 Produits sauf 7082
Global	Structure	Encadrement	TISF	Auxiliaire de Vie Sociale	Aide à domicile	
		OSE	PROPOSE			GROUPE II : AUTRES PRODUITS RELATIFS A L'EXPLOITATION
1 915 443.00	1 915 443.00	0.00	0.00	0.00	0.00	TOTAL GROUPE I
t	,	F				
3/0 /29.00	3/0 /29.00	**************************************				
277 021.00	2// 021.00		AND THE PROPERTY OF THE PROPER		***	
1 267 693.00	1 267 693.00		THE STATE A MINE AND A STATE A	The state of the s	The state of the s	734 Produits à la charge de l'usager
						733 Droduite à la charge du Département
Global	Structure	Encadrement	TISF	Auxiliaire de Vie Sociale	Aide à domicile	
		OSE	PROPOSE			GROUPE 1: PRODUITS DE LA TARIFICATION ET ASSIMILES
						DESCRIPT OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY IN

1 992 765.00	1 941 583.00	1 137.00	0.00	16 281.00	33 764.00	O PER VICE I ES D'EXTROLIBITION	# A
			-			TOTAL BECETTED DIEVE OTTATION	1 8
		uveau n-2	Report à nouveau n-2				
1 992 765.00	1 941 583.00	1 137.00	0.00	16 281.00	33 764.00	TOTAL GENERAL (GROUPE I + GROUPE III + GROUPE IN)	
21 973,00	21 973.00	0.00	0,00	0.00	0.00	TOTAL GROUPE III	
•			,	1	1	1797 Iransiert de charges exceptionnelles	[/4
				•	7 111 1111 1 4 4 6 6 6 m 6 1 m m m property m m 111 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 1		79.
	**************************************	Ab and a manufacture of the Abbasis and a construction of the state of			The second section is a second second section of the second secon	791 Transfert de charges d'exploitation	79
	THE PARTY OF THE P	The state of the state of the second			errorma ex acompany and proposity of the file and other definition for the experimental polyteries.	7876 Reprises sur dépréciations exceptionnelles	78
in the second of	THE CHARGE STREET OF THE CHARGE STREET, ST. S.	E	VERSON OF A TOTAL COMMENT OF PARTIES AND ADMINISTRATION AND ADMINISTRATION OF THE PARTIES AND ADMINISTRATION		A PANARA A Managamenta and a construction and the stay of the Archael Consequence () for	78748 Autres reprises sur provisions	78
		The common temporary of the second distribution and account on the color of section of section and sequences	AND AND AND THE AND ADDRESS OF THE AND ADDRESS OF THE ADDRESS OF T		The second section is a second section of the second secon	78742 Reprises sur provisions réglementées pour renouvellement des immobilisations	78
	A COLUMN TO THE TOTAL COLUMN TO THE PARTY OF THE COLUMN TO				AND	78741 Reprises sur provisions réglementée pour la couverture du besoin en fonds de roulement	78
	The second second spirit (i) and commence of the second sec	THE CHARGE STANDARD COME IS NOT THE CONTRACT OF THE CONTRACT O		The second control of	100 () () () () () () () () () (78
				***************************************	The second secon	Reprises sur amortissements , dépréciations et provisions (produits financiers)	/8
	_		***************************************	1	1		78
						AUTRES PRODUITS	A
,	1075.00	TO COMPANY AND THE COMMISSION OF THE COMMISSION	1	ŧ	*	//8 Autres produits exceptionnels	E
1 673 00	1 673 00		A. AAA A. AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA				77
	**************************************	THE REPORT OF A COMMENTAL PROPERTY OF THE PARTY OF THE PA		And a constant work of the first the second state of section assessment of the second	*	Produits de cessions d'éléments d'actif	77
20 300.00	20300.00	The second state of the second		The second section (1) and the first first (1) and the second second second section (1) and the second seco	*	Produits sur exercices antérieurs	77
					**	Produits exceptionnels sur opérations de gestion	77
						PRODUITS EXCEPTIONNELS	ور
1	5	1	f	1	ţ	76 Produits financiers	76
Global	Structure	Encadrement	TISF	Auxiliaire de Vie Sociale	Aide à domicile		
		PROPOSE	PROI			GROUPE III: PRODUITS FINANCIERS ET PRODUITS NON ENCAISSABLES	m n

				Amori	Amortissement		Fi	Financement prévu	évu		
Ordre de priorité	Nature de l'opération prévue	cout (par tranche si nécessaire)	réalisation probable	٦		Auto	Subvention ou	Empri	Emprunts (3)		
		•	•	24.00	mous	mancement (x)	apport (Z)	Montant	Taux	Durée	iotal (1 a 3)
Д.	achat matériel informatique (PC)										
2	achat téléphones portables pour astrein				THE THE THE THE THE THE THE TOTAL PARTY OF THE			e compe e o e e e e e e e e e e e e e e e e e			
ω	remplacement boitiers SOLEM	The victims do large and an amount of the control o			de \$40 miles i un in de mercia menomentale de la principal de la constitución de la const			A CONTRACTOR OF THE PROPERTY O			
4	achat véhicules de service										
		HII I I I I I I I I I I I I I I I I I I					PLANTING THE RELEASE THE SECOND T				
S. C. A. a. a. despression of the second			1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		A Control of the control on an anaparation of the state of				THE PERSON NAMED IN COLUMN TWO IS NOT THE PERSON NAMED IN COLUMN TWO IS NAMED IN THE PERSON NAMED IN COLUMN TWO IS NAMED IN THE PE		The state of the s
					And the second s			er e		and the second of the second o	
				The second secon		Indicated (1) to the man property of the second of the sec		And the second s			
								A 26 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 -	and the second s		
				and the state of t							
er te l'est plante de l'est est est est est est est est est est											
	TOTAL	0.00				0.00	0.00	0.00			0.00

Retenu par l'autorité de tarification (cadre réservé à l'administration)

L	
9	
TOTAL	
\dashv	
- 1	

Section d'investissement : emplois

17 501.00	0.00	21 807.32	TOTAL GENERAL	-
-			Excédent prévisionnel d'investissement	003
ţ			Résultat d'investissement antérieur reporté (Déficit)	
17 501.00	0.00	21 807.32	Total des emplois	
			Provisions pour dépréciation des comptes financiers (reprises)	59
		•	Provisions pour dépréciation des comptes de tiers (reprises)	
***************************************		***************************************	Charges à répartir sur plusieurs exercices (augmentation)	
		3	Provisions pour dépréciation de stocks et en-cours	
te the addressed a factorization with transcriment a constitution of and a constant constant project (see factorization).			Provisions pour dépréciation des immobilisations (reprises)	United the Control of
			Amortissements des immobilisations (reprises)	28
			S	Autres
			Autres immobilisations financières	27
		#	Participations et créances rattachées à des participations	MANAGERA (A
		### 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	Immobilisations affectées, concédées, mises à disposition	
es common experience productions and actions and actions and action action to the action of the acti		THE THE BEACHT AND THE	Immobilisations en cours	23
	1. HERELE HERELE AND		Immobilisations reçues en affectation	
10 828.00		19 307.32	Immobilisations corporelles	
5 000,00		2 500.00	Immobilisations incorporelles	20
		·	Acquisition d'éléments de l'actif immobilisé	Acqui
To the state of th			Comptes de liaison	18
			Compte de liaison investissement	Comp
A HEROTOPIA III E E I SESSE MARTIN A SESSO A MONTO DE PARTO DE L'ANTONIO DE L'ANTON			Dettes rattachées à des participations	17
*		AND ES VICTORIA SECURIZACIONI ASSOCIATION	Emprunts et dettes assimilées	16
			Remboursement des dettes financières	Remb
			Provisions pour risques et charges	15
-		ensatypetaviativjesterisensensensensensensensensensensensensens	Provisions réglementées (sauf réserve de trésorerie compte 141)	14
			Ses	Reprises
1 673.00		1	Fonds associatifs, apports, dotations et réserves Subventions d'investissement inscrites au compte de résultat	10 139
			Réduction des fonds propres ou reprise sur apports	Rédu
Budget prévisionnel N (BP + Report)	Budget exécutoire N-1	Réel N-2		

BP-SAD-2017 - cadre final V3

Section d'investissement : ressources

				The state of the s
אנונ	Augmentation des fonds propres			bi carsionnici iv
10	Fonds associatifs, apports, dotations et réserves	728.63	ACTIVITY OF THE PROPERTY OF TH	3 100.00
131	Subventions d'équipements reçues			
Do	Dotations aux provisions			
14	Provisions réglementées (sauf réserve de trésorerie compte 141)		THE REPORT THE PROPERTY AND THE PARTY OF THE	
5	Provisions pour risques et charges	**************************************	de Vermander a communicative politica de la primera de la mandra esta estada de la come de les persones de la come	
Muc	Augmentation des dettes financières			Western the second
16	Emprunts et dettes assimilées			
17	Dettes rattachées à des participations			
Cor	Compte de liaison investissement		на постана на принциперација на селенија на селенија на селенија на селенија на селенија на селенија на селени	
18	Compte de liaison	THE PROPERTY OF THE PROPERTY O		
Im	Immobilisations (sorties)			
20	Immobilisations incorporelles	T.		
21	Immobilisations corporelles			ter (men et en
22	Immobilisations reçues en affectation			
23	Immobilisations en cours			
24	Immobilisations affectées, concédées, mises à disposition		established the transcription (princing of the princip of the second or the princip of the second second second or the second of	el en en en en en el especial de la companya de la companya de la la companya de companya del companya de la companya del la companya de la
26	Participations et créances rattachées à des participations			er met en entre etter ette ette ette ette et
27	Autres immobilisations financières			
Autres	res			
28	Amortissements des immobilisations (dotations)	20 245.86	AUSTI ERDONANJANIANJANA AND AND AND AND AND AND AND AND AND	14 401.00
29	Provisions pour dépréciation des immobilisations (dotations)	**************************************	THE HERE I THE THE HERE HERE AND AND ADDRESS OF THE PROPERTY O	
39	Provisions pour dépréciation de stocks et en-cours			
481	Charges à répartir sur plusieurs exercices (diminution)	The state of the s		
49	Provisions pour depreciation des comptes de tiers (dotations)			l l
59	Provisions pour dépréciation des comptes financiers (dotations)	ı		
	Total des ressources	20 974.49	0,00	17 501.00
001	Résultat d'investissement antérieur reporté (Excédent)	ı		
003	Déficit prévisionnel d'investissement	1		
	TOTAL GENERAL	20 974.49	0.00	17 501.00

Annexe 6 : Tableau des emprunts autorisés et contractés

0.00 0.00	0.00	0.00	0.00				Total
	Interet	Capital					NEANT
Remboursement Montant des du capital de intérêts de l'année n	d'exercice dent	Dette en fin d'exercice précédent	Capital emprunté	Taux %	Durée (années)	Date de souscripto	Organisme prêteur

Annexe 7: Tableau des emprunts nouveaux soumis à autorisation

Capital Intérêt l'année n	Organisme prêteur	Date de	Durée	Taux	Capital ,	Dette en fin d'exercice précédent	d'exercice lent	Remboursement du capital de	Montant des intérêts de
NEANT E STATE OF THE STATE OF T				à		Capital	Intérêt	l'année n	l'année n
	NEANT								
									Added to the control of the control
			A CONTRACTOR OF A LIBERTINE BEALT OF THE MARKET OF						
					THE REPORT AND A STATE OF THE A STATE AND	The second control of the second seco			
							Advanced to the second		
							The second section is a second section of the second section of the second second second second section section second se		
			AMERICA STRUCTURE TO A STRUCTURE THE VIEW PROPERTY.				\$10.00 (1		
							A Transfer of the Control of the Con		
						THE RESERVE THE RESERVE THE PROPERTY OF THE PR			
					The manners of the company of the manners of the control of the co				1011010101010101010101010101010101010101

Annexe 11: Tableau des effectifs

69.27	-5.39	0.00	0.00	0	74.66	108	0	TOTAL
60.89	-5.64	0.00	0.00	0	66.53	92	0	8 Autres fonctions TOTAL 8
0.00	0.00	0.00	0.00	0	0.00	0	0	7 Médical TOTAL 7
0.00	0.00	0.00	0.00	0	0.00	0	0	6 Paramédical TOTAL 6
0.00	0.00	0.00	0.00	0	0.00	0	0	5 Socio-éducatif TOTAL 5
0.00	0.00	0.00	0.00	0	0.00	0	0	4 Restauration TOTAL 4
0.00	0.00	0.00	0.00	0	0.00	0	0	3 Services généraux TOTAL 3
4.78	0.25	0.00	0.00	0	4.53	&	0	2 Encadrement/Coordination TOTAL 2
3.60	0.00	0.00	0.00	0	3.60	8	0	1 Direction/Administration TOTAL 1
proposé au BP	proposée plus en moins	prop en plus	Nombre d'ETP	Nombre d'agents	Nombre d'ETP	Nombre d'agents	Nombre d'agents	Categorie
Nombre d'ETP	Variation en ETP n	Variat ET	; n-1	C Total n-1	B Temps partiel n-1	Temps p	A Temps plein n-1	

Calcul des tarifs horaires

				エ	G	-11	m	D	C	В	A			Tarifs
Tarifs horaires	Montants horaires	Nombre d'heures d'interventions	Total à prendre en compte pour le calcul des tarifs $= G + ou - H$	(+/-) Reprises de résultat	A - (B + C + D + E + F) = Dépenses nettes autorisées.	Provisionnements (débits) de l'exercice au compte 116-3 : Autres droits acquis par les salariés non provisionnés en application du 3° de l'article R. 314-45 du code de l'action sociale et des familles et au compte 116-8.	Solde débiteur du compte 116-2 : Dépenses pour congés payés ou solde créditeur du compte 4282 : Dettes provisionnées pour congés à payer.	Dotation (débits) de l'exercice aux amortissements comptables excédentaires différés (compte 116-1).	Reprises sur le compte 11 511 (excédent affecté au financement des mesures d'exploitation non reconductibles) et le compte 10687 (excédent affecté en réserve de compensation des charges d'amortissement).	PRODUITS EN ATTENUATION TOTAL GROUPES II + III	TOTAL CHARGES GROUPES I + II + III			Tarifs horaires
1	16.47	30210	497 638.00		497 638.00					33 764.00	531 402.00	Aide à domicile		
	17.32	52790	914 326.00		914 326.00					16 281.00	930 607.00	Auxiliaire de Vie Sociale		
-	ı		š		#						1	TISF	PRO	
1	2.15	83000	178 489.00		178 489.00					1 137.00	179 626.00	Encadrement	PROPOSE	
	3.67	83000	304 690.00		304 690.00					26 140.00	330 830.00	Structure		
	23.08	83000	1 915 443.00	-20 300.00	1 895 143.00	ı	l	ŧ	I I	77 322.00	1 972 465.00	Global		

BP-SAD-2017 - cadre final V3

73 000.00			
21 500.00	Ressources humaines	Personnel affecté à l'établissement	6215
22 500.00	Comptabilité et Gestion	Personnel affecté à l'établissement	6215
29 000.00	Direction	Personnel affecté à l'établissement	6215
2016	Objet	Charges de structure - charges de personnel	Charge
B PREVISIONNEL			
37 700.00		TOTAL	Martin Grantes and Company of the Co
2 000.00	intérêts	Ligne de trésorerie	6287
2 000.00	Contrat SVP	Documentation générale	6287
6 000.00		assurance multirisque RC PJ	6287
800.00	Maintenance standard téléphonique	Autres maintenances	6287
600.00	Maintenance ascenseur	Autres maintenances	6287
2 500.00	Maintenance Copieur	Autres maintenances	6287
200.00	lavages vitres	Entretien bâtiment	6287
900.00	copieur 2 place du Millénaire	Locations mobilières	6287
9 900.00	Loyer 2 place du Millénaire	Locations immobilières	6287
5 500.00		Frais de télécommunications	6287
1 500.00	UNCCAS	Frais de concours	6287
1 000.00		Frais d'affranchissement	6287
300.00		Fournitures d'entretien	6287
4 500.00		Fournitures de bureau	6287
100.00	Pour réunions	Alimentation	6287
700.00	Bâtiment 2 place du Millénaire	énergie, électricité	6287
100.00	Bâtiment 2 place du Millénaire	Eau et assainissement	6287
2016	Oujer	chalges de structure nois charges de personner	Ciages
B PREVISIONNEL	Ohiot	do etructuro hore chargos do nossonnol	Charges

1/1

66.06%		77.37%	77.84%		84.34%	45.48%		62.04%	Part des heures Département
57.16%	and an artificiant's Adolf and another artifications for the design of an aptic and an artificial and an artification of the a	66.95%	66.25%		71.78%	41.27%		56.30%	Part des heures APA Département
All representations or the state of the stat			factor advanced filmed for other explored, and design to transfer from the factor from the fac	And the second s		de la litte de la companya de la proposición dela proposición de la proposición de la proposición dela proposición dela proposición dela proposición de la proposición dela proposición de la proposición dela proposición	And the second s	And the second section of the section of the second section of the secti	Autres heures facturation
5 165		5 165	2 505	en ellen en elle en breusse elle le en l'Albert de en de entre elle en l'Albert de en de entre elle en l'Albert de entre elle elle elle elle elle elle elle e	2 505	2 660	Security and organization deliberate for the facility and content of the security and the s	2 660	Nombre heures facturation (autres)
11 381	11 381	el adellustration	4 066	4 066	DOVERNMENT SAGE	7 315	7 315	0.453784443-014	Nombre heures facturation Bénéficiaires
4 810		4 810	2 410	de participa de la composição de la comp	2 410	2 400	A PROPERTY AND A MARKET WAS A STREET OF THE STREET, AND A	2 400	Nombre heures facturation MSA
753	753		And design of the second state of the second s	eta) demonstration of the control of	No. South Security and Control of the Control of th	753	753	Section of Advances of Contraction o	Nombre heures facturation Mutuelles
5 998		5 998	2 668		2 668	3 330		3 330	Nombre heures facturation CARSAT
62		62	48		48	14		14	Nombre heures facturation CNAV
					3-21-1	The state of the s			Nombre heures facturation CAF
3 854		3 854	3 854		3 854				Nombre heures facturation PCH Département
3 534		3 534	2 263		2 263	1 271		1 271	Nombre autres heures facturation Département
47 443		47 443	34 976		34 976	12 467		12 467	Nombre heures facturation APA Département
	14.62%	85.38%	63.60%	7.70%	92.30%	36.40%	26.71%	73.29%	
83 000	12 134	70 866	52 790	4 066	48 724	30 210	8 068	22 142	TOTAL DES HEURES D'INTERVENTIONS
	AED + AVS		ciale	Auxiliaire de Vie Sociale	Auxiliai		Aide à domicile	Aic	
2017	2017	2017	2017	2017	2017	2017	2017	2017	
Total	Heures non tarifées	Heures tarifées	Total	Heures non	Heures tarifées	Total	Heures non	Heures tarifées	
				inanceur	Budget proposé 2017 - Heures par financeur	osé 2017 -	Budget prop		

C.I.A.S de la Communauté d'Agglomération du Bocage Bressuirais

His extense	YOU Guy-Noël		VRIGNAUD Cécile
NOON S	VERDON Claudine	Afferdam.	REVEAU Anne-Marie
-4	ROBIN Renée	i	MORANDEAU Sylviane
more suff	KABILLOUD Hélène	Jimxs sah	GUILLERMIC André
Ahr exense	PUAUT Marie- Claire	Apr example	EEECHAUD Pascale
3	GEFFARD Christian	Hhs excuse	GIRAUD Bernard
Lotting	Izabelle FOUILLET	Smoth	DUFAURET Josette
	DELAIRE Lysiane	John I	de TROGOFF Gaëtan
	POURREAU	Memoud !	BREMAUD Martine
	Dominidne KECNIEK	RED TO	BIROT Louis-Marie
***	ARISTIDE Benoît	- Empl	CHARGE-BARON Martine
BKES NOWWES	MEM	TES ETUS	WEWBE
79302 BRESSUIRE			
2 6 0CT. 2016		HER Jean-Michel Président	BEK
GOUS-PREFECTURE		nstrainimba'b lisen	200

ARRETE - SIGNATURES

BUDGET PREVISIONNEL 2017

Vote CONTRE: Vote POUR: Nombre de membres en exercice : Nombre de membres présents : 00 2 23

Pouvoirs:

Date de la convocation : 14 octobre 2016

A BRESSUIRE, le 20 octobre 2016

Délibéré par l'Assemblée réunie en session ordinaire

Les membres de l'assemblée délibérante

adoptent à l'unanimité Mme CHARGE-BARON, M BIROT, Mme BREMAUD, M de TROGOFF, Mme DUFAURET, Mme REVEAU, Mme VRIGNAUD, M ARISTIDE, M BOURREAU, Mme DELAIRE, Mme FOUILLET, M. GEFFARD, Mme ROBIN, Mme VERDON

LE BUDGET PREVISIONNEL 2017

et de la publication de la pub Compte-tenu de la transmission à la Sous-Préfecture le 26/20/16 Certifié exécutoire par la Vice-Présidente 26/10/16

Martine CHARGE-BARON Vice-Fit Winte CIAS **79302 BRESSUIRE**

La Vice-Présidente du CIAS

Martine CHARGE-BARON

SOUS-PREFECTURE Reçu le



CIAS du Bocage Bressuirais 2 place du Millénaire BP 90184 79304 BRESSUIRE Cedex



BUDGET PREVISIONNEL 2017

SOUS-PREFECTURE

79302 BRESSUIRE

Service de Soins Infirmiers à Domicile

95 places

Conseil d'Administration du 20 Octobre 2016



ANNEXE I : CADRE NORMALISE DE PRESENTATION I ET MEDICO-SOCIAL RELEVANT DU I DE L'AR	ANNEXE I : CADRE NORMALISE DE PRESENTATION DU BUDGET PREVISIONNEL D'UN ETABLISSEMENT ET SERVICE SOCIAL ET MEDICO-SOCIAL RELEVANT DU 1 DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES
ETABLISSEMENT:	SERVICE DE SOINS INFIRMIERS A DOMICILE
ADRESSE:	2, Place du Millénaire
ORGANISME GESTIONNAIRE:	CIAS - COMUNAUTE D'AGGLOMERATION DU BOCAGE BRESSUIRAIS
TELEPHONE:	05-49-81-75-75 FAX: 05-49-74-39-83 Email:
NOM DU DIRECTEUR ou de la personne habilitée à représenter l'établissement :	Jean-Michel BERNIER, Président et Juliette BAILLET, Directrice
N° FINESS :	790009666
CATEGORIE:	
COMPETENCE:	
C.C.N.T. :	
DATE D'ARRIVEE DES DOCUMENTS :	
CAPACITE AUTORISEE :	95 his

SOCIAL ET MEDICO-SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L 312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES CADRE NORMALISE DE PRESENTATION DU BUDGET PREVISIONNEL D'UN ETABLISSEMENT ET SERVICE

	Lits ou	Lits ou	Nombre de	Nombre de	Nombre de			A lease a leas	Activité par dérogation	1)
	N-2	financés	d'ouverture	présence des travailleurs en C.A.T.	théorique			Nombre de personnes	Nombre de journées proposées	Nombre de journées allouées
Activité théorique	Ξ	(2)	(3)	(4)	$5 = (2) \times (3)$			(6)	(7)	(8)
TOTAL										
						•				
Externat										
Semi - internat										no della servicio se eservicio di discolina di Grandia.
Internat										
Autre									одинен ве боло судорен вереда со стата се на предведа на применен вереда на предведа на предведа на предведа н	
Autre									# (A MARINE MARI	
	A commentation of the comm									
	Nature	CA 2013	CA 2014	CA 2015	Mayonno	RP 2016	BP pro	BP proposé N	Retenu par	Retenu par tarificateur
						2010	Nombre	Taux d'occupation	Nombre	Taux d'occupation
Activité prévisionnelle		(9)	(10)	(12)	(13)	(14)	(15)	(16)	(17)	(18)
TOTAL en journées			27956	26387		29474	29474	85%		
Externat										
Semi - internat										•
Internat										NAME OF TAXABLE PARTY OF TAXABLE PARTY OF TAXABLE PARTY.
Autre										
À										

CADRE NORMALISE DE PRÉSENTATION DU BUDGET PREVISIONNEL D'UN ETABLISSEMENT ET SERVICE SOCIAL ET MEDICO-SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L 312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES

Activité de l'Etablissement ou du Service

Accueil des plus de 20 ans dans les IME

	TOTAL	+ 20 ans orientés CAT, AP (1) et CDTD (2)	+ 20 ans orientés MAS	+ 20 ans orientés Foyer
Nombre de journées prévisionnelles	(de 1 à 3)	(1)	(2)	(3)
TOTAL				omantinitingahitaniskassan an oministry seministry
NANCONDO CONTRACOS DE CONTRACOS AND ANTONOMOS DE CONTRACOS DE CONTRACO	American, masses mesteros establicas establicas establicas establicas de alta establica establicas de la masse		reader of the company	
Externat				
Semi-internat				
Internat				
A				

⁽¹⁾ Atelier protégé(2) Centre de distribution de travail à domicile.

CADRE NORMALISE DE PRESENTATION DU BUDGET PREVISIONNEL D' UN ETABLISSEMENT ET SERVICE SOCIAL ET MEDICO-SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L 312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES

				AND AND THE PROPERTY OF STATE	Proposition and the second		A COLUMN TO THE PARTY OF THE PA	And the second s
		Réel	Budget	Budget	Budget prévisionnel proposé	oosé		Budget
ĮΩ	GROUPE I: DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE	2015	exécutoire 2016	Reconduction	Mesures	Total	autorisées	exécutoire 2017
		(1)	(2)	(3)	(4)	(5) = (3) + (4)	(6)	(7)
ACHATS								
60611	Eau et assamissement	284,98	0,00	0.00	0.00	0.00		0 (3)
60612	Energie, électricité	538,75	0,00	0,00	0.00	0.00		0.00
60613	Chauffage	1 037,21	0,00	0,00	0,00	0.00		0 (0)
60618	Aut. Fournitur, non stockables	97,39	00,000 1	800,00	0,00	800,00		0.00
60621	(ombustibles et carburants	32 607,03	38 183,05	35 000,00	0,00	35 000,00		0.00
60624	Fournitures administratives	313,74	800,00	500,00	0,00	500,00		(10,0)
6063	Almentation	57,68	0,00	0,00	0,00	0,00		0.00
0000	trournitures medicales	2 027,81	2 500,00	2 500,00	0,00	2 500,00		0,00
SERVICI	SERVICES EXTERIEURS							
AUTRES	AUTRES SERVICES EXTERIEURS	TERRETARINE TO THE TERRETARINE THE THE TERRETARIAN TO THE TERRETARIAN TO THE TERRETARIAN TO THE TERRETARIAN TO						
6251	Voyages et déplacements	618,60	1 500,00	500,00	0,00	500,00		0,0:0
6256	Missions	598,74	0,00	500,00	0,00	500,00		0,00
6257	Réceptions	0,00	150,00	150,00	0,00	150,00		0.00
6261	Frais d'affranchissements	278,80	300,00	300,00	0,00	300,00		0.00
6262	Frais de télécommunication	1 787,60	4 000,00	5 600,00	0,00	5 600,00		0.00
62621	Frais de structure Hors perso.	5 083,20	0,00	0,00	0,00	0.00		0.00
6281	Prest, blanchissage à l'ext.	8 582,56	8 000,00	8 000,00	0,00	8 000,00		0.00
6287	Remboursement de frais	8 717,24	5 640,00	5 640,00	0,00	5 640,00		0,00
6288	Autres	0,00	0,00	2 700,00	0,00	2 700,00		0,00
	TOTAL GROUPE!	62 631,33	62 073,05	62 190,00	0,00	62 190,00	0,00	0,00

Processor Proc	0,00	:	36 400,00	13 000,00	23 400,00	22 400,00	19612,71	racation venicules	20010
Reconduction Propose	0,00		000,000	0,00	9 000,00	8 000,00	20 446,39	Locations immobilières	6132
NESS AFFERENTES AU PERSONNEL Resemblers Recombired Manues Croat Dépenses extraories Matorisées 2011 Condition Altoures Troat Propriétées Matorisées 2011 Condition	(7)	(6)	(5) = (3) + (4)	(4)	(3)	(2)	9		
	exécutoire 2017	autorisées	Total	Mesures	Reconduction	exécutoire 2016	2015	GROUPE III : DEPENSES AFFERENTES A LA STRUCTURE	
SESS_AFFERENTES ALI PERSONNEL C15 C25 C35 C45 C4	Budget		oosé	t prévisionnel prop	Budge	Budget	Páal		
APPERENTES AU PERSONNEL (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) = (7) 135 757,65 152 1000,00 18 232,15 33 800,00 17 6,720,28 190 1000,00 18 250,00 17 6,720,28 190 1000,00 18 250,00 17 6,720,28 190 1000,00 18 250,00 17 6,720,28 190 1000,00 18 250,	0,00	0,00	1 167 953,00	0,00	1 167 953,00	1 084 458,62	1 094 137,90	TOTAL GROUPE II	
APPERENTES AU PERSONNEL (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (4) (5) = (3) + (4) (6) (7) 135 757.65 152 000.00 11 000.00 18 822.15 33 800.00 10 00.00 10 00.00 10 00.00 2 052.51 2 052.51 2 000.00 2 053.51 2 000.00 2 053.51 2 000.00 2 053.51 2 000.00 2 053.51 2 000.00 10 00.00 2 053.51 2 000.00 2 000	0,00		9 534,00	0000	9 534,00	8 800,00	883,20	Auf. charges diverses de pers.	0488
Property	0,00		6 000,00	0,00	6 000,00	4 000,00	3 907,47	ocuvres sociales	64784
SES AFFERENTES AU PERSONNEL 2015 exécutivire 2016 Reconduction Meaures 2016 Meaures 2016 Pépouxes 2017 Pépoux 2017	0,00		0,00	0,00	0,00	000,000	75,00	Médecine du travail	6475
	0,00		1 000,00	0,00	00,000	0,00	0,00	Fonds insertion pers handicapé	6474
Rect	0.00		0,00	0,00	0,00	0,00	1 505,00	Allocations de chômage	6473
	0.00		0.00	0,00	0,00	0,00	569,52	Cotisations à l'URSSAF	6462
	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	59,00	Cotisations autre org. sociaux	64528
Personner Pers	0.00		0.00	0,00	0.00	0,00	4 566,34	Cotisations CNRACL et IRCANTEC	64525
APPERENTES AU PERSONNEL (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) (7) 135 575.65 152 000.00 18 822.15 33 800.00 16 276.28 190 000.00 18 822.15 33 800.00 26 82.81 0.00 26 82.81 0.00 24 152.22 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 11 000.00 0.00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	385,00	Cotisations à l'ASSEDIC	64524
AFFERENTES AU PERSONNEL (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) (7) 133 757,65 152 000,00 60 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 11 000,000 18 200,000 0,00 11 000,00 0,00 11 000,00 0,00 11 000,00 0,00 11 000,00 0	0.00		0.00	0,00	0,00	0,00	29 797,63	Cotisations caisse de retraite	64523
AFFERENTES AU PERSONNEL (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) (7) 188727,65 182 000.00 18822,15 33 800.00 176 276,28 190 000.00 18822,15 33 800.00 176 276,28 190 000.00 188 200.00 100.0	0.00		0.00	0.00	0,00	0,00	56 107,14	Cotisations à l'U.R.S.S.A.F	64521
AFFERENTES AU PERSONNEL (1) (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) (7) 135 757,65 152 000,00 135 757,65 152 000,00 110 000,00 118 323,15 33 800,00 110 000,00 11	0.00		0,00	0,00	0,00	0,00	364,00	Cotisations autre org. sociaux	64518
ES AFFERENTES AU PERSONNEL (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) (7) 135 757,65 152 000,00 18 323,15 33 800,00 176 276,28 190 000,00 180,000 18	0.00		72 237,00	0.00	72 237,00	66 500,00	28 121,05	Cotisations à la C.N.R.A.C.L	64515
Rect EXAPPERSONNEL C1) C2) C3) C3) C3) C4) C5) = (3) + (4) C7)	0.00		3 264,00	0,00	3 264,00	3 000,00	2 574,00	Cotisations à l'ASSEDIC	64514
Rect 2015 Exécutoire Reconduction Mesures Total Dépenses Proposition	0.00		16 320.00	0.00	16 320,00	15 000,00	6 172,64	Cotisations caisse de retraite	64513
Rect 2015 Exécutoire 2016 Reconduction Mesures Mesures Total Mesures Conduction Mesures Total	0.00		141 598,00	0,00	141 598,00	128 000,00	57 794,92	Cotisations à l'U.R.S.S.A.F	64511
Rect 2015 Exécutoire Cxécutoire Cx	0.00		101 000 00	0.00	101 000,00	93 000,00	70 753,44	Rémunération principale	64131
ES AFFERENTES AU PERSONNEL (1) (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) (7) 135 757,65 152 000,00 18 822,15 33 800,00 176 276,28 190 000,00 176 276,28 190 000,00 176 276,28 190 000,00 2556,43 2 200,00 2 682,81 0 0,00 2 682,81 0 0,00 2 415,22 0 0,00 2 415,22 0 0,00 11 609,01 0 0,00 0	0.00		0.00	0.00	0,00	0.00	75 292,19	Autres indemnités	641188
ES AFFERENTES AU PERSONNEL (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) (7) (7) (8) (11) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) (7) (7) (8) (8) (8) (9) (9) (9) (9) (9) (9) (9) (9) (9) (9	000		9 000.00	0.00	9 000,000	0,00	10,609 11	NBI, supplément familial	64112
	0.00		515 000,00	0,00	515 000,00	387 158,62	358 513,89	Rémunération principale	64111
PENSES AFFERENTES AU PERSONNEL 2015 2016 Reconduction Mesures Mesures Total Mesures 2017 2016 Reconduction Mesures 2017 2016 Mesures 2017	0.00		0,00	0.00	0,00	0,00	2 415,22	Cot. au fond / l'emploi hosp.	6336
	0.00		0.00	0,00	0,00	0,00	2 683,00	Cotisations au CNG	6334
	0.00		0.00	0,00	00,0	0.00	2 682,81	Part, empl. / form, Prof. Cont	6333
PENSES AFFERENTES AU PERSONNEL 2015 2016 Reconduction Mesures 10 penses 2017 2016 Reconduction Mesures 10 penses 2017	0.00		2 000,00	0,00	2 000,00	2 200,00	2 256,43	Allocation logement	6332
PENSES AFFERENTES AU PERSONNEL 2015 2016 Reconduction Mesures Mesures Total Mesures 2017 (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) (7) (2) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) (7) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) (7) (6) (7) (6) (7) (6) (7)	0.00		0.00	0.00	0,00	0,00	00,000 1	Honoraires	6226
PENSES AFFERENTES AU PERSONNEL 2015 executoire 2016 Reconduction Mesures Mesures Total autorisées 2017 201	0.00		185 000.00	0.00	185 000,00	190 000,00	176 276,28	Actes infirmiers	622321
PENSES AFFERENTES AU-PERSONNEL 2015 2016 Reconduction Mesures Mesures Total autorisées 2017 2018 2019 2019 2019 2019 2019 2019 2019 2019 2019 2019 2019 2	0.00		35 000,00	0.00	35 000,00	33 800,00	18 822,15	Autres personnels extérieurs	6218
	0.00	The state of the s	00,000	0,00	00,000	0,00	43 193,92	Per, affecté à l'établissement	6215
Rect executive 2015 Reconduction Mesures Total autorisées (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6)	0.00		60 000,00	0,00	00,000,00	152 000,00	135 757,65	Autres personnels	62118
Rect exécutoire exécutoire 2015 2016 Reconduction Mesures Total autorisées	(7)	(6)	(5) = (3) + (4)	(4)	(3)	(2)	(1)		
Contraction of the Contraction o	exécutoire 2017	autorisées	Total	Mesures nouvelles	Reconduction	executoire 2016	2015	GROUPE II: DEPENSES AFFERENTES AU PERSONNEL	
Budget prévisionnel proposé	Budget		oosė	t prévisionnel prop	Budge	Budget	Rée .		

			Budget	Budge	Budget prévisionnel proposé	osé		Budget
		2015	exécutoire 2016	Reconduction	Mesures	Total	Dépenses autorisées	exécutoire 2017
AUTRES	AUTRES CHARGES DE GESTION COUR ANTE	(1)	(2)	(3)	(4)	(5) = (3) + (4)	(6)	(7)
651	Red concesº brev licene procé	00,0	4 103,00	4 200,00	0,00	4 200,00		0,00
CHARGE	CHARGES FINANCIERES							
HARGE	CHARGES EXCEPTIONNELLLES							
673	Titres annulés	5 644,31	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
NIEV.LOC	DOTATIONS AUX AMORTISSEMENTS ET AUX PROVISIONS							
68111	Immobilisations incorporelles	2 651,46	3 652,00	1 000,00	0,00	000,000		0.00
68112	Dotation amortissements	16 144,62	16 141,00	6 200,00	0,00	6 200,00		0.00
	TOTAL GROUPE III	110 461,55	94 494,00	87 494,00	13 000,00	100 494,00	0,00	0,0,0
	TOTAL GENERAL (GROUPE I + GROUPE II + GROUPE III)	1 267 230,78	1 241 025,67	1 317 637,00	13 000,00	1 330 637,00	0,00	0,00
		RAN N-2	RAN N-1		And the second s	Report à nouveau N	uveau N	
002	Déficit de la section d'exploitation reporté	0,00	0		0,00	0,00		0.0.0
	TOTAL DEPENSES D'EXPLOITATION	1 267 230,78	1 241 025,67	1 317 637,00	13 000,00	1 330 637,00	0,00	0.00

CADRE NORMALISE DE PRESENTATION DU BUDGET PREVISIONNEL D'UN ETABLISSEMENT ET SERVICE SOCIAL ET MEDICO-SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L 312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES

00.0	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	43 278,15 1 361 680,20	1002 Excédent de la section d'exploitation reporté TOTAL RECETTES D'EXPLOITATION
0,00	0,00	1 330 637,00	13 000,00	1 317 637,00	1 241 025,67	1 318 402,05	TOTAL RECETTES D'EXPLOITATION
	Report à nouveau N	Report à			RAN N-1	RAN N-2	
0,00	0,00	1 330 637,00	13 000,00	1 317 637,00	1 241 025,67	1 318 402,05	TOTAL GENERAL (GROUPE I + GROUPE II + GROUPE III)
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	43 335,89	TOTAL GROUPE III
							AUTRES PRODUITS
0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	43 015,97	773 Mandats annulés
0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	319,92	
							PRODUITS EXCEPTIONNELS
(7)	(6)	(5) = (3) + (4)	(4)	(3)	(2)	(1)	
exécutoire 2017	Recettes autorisées	Total	Mesures	Reconduction	exécutoire 2016	2015	NON ENCAISSABLES
Burlant		108É	Budget prévisionnel proposé	Budge	Budget		

		District Control		The second secon		·
		TOTAL			priorité	
TVLOL	Retenu par l'autorité de tarification (cadre réservé à l'administration)		Acquisition de deux ordinateurs pour la saisie des transmissions par les aides soignantes.		Nature de l'opération prévue	
	(cadre réservé à l'ac				tranche si nécessaire)	Coût (par
	lministration)		en 2017		réalisation probable	Date de
			3 ans		d' amortissement	Durée et mode
	SECURIOR DE LA COMPANIA DE		par autofinancement en totalné	(1)	Auto-	
				ou apport (2)	Subvention	
				Montant		Financement prévu
				Taux	Emprunts (3)	ent prévu
				Durée		
				(de 1 à 3)	Total	The design of the second secon

TABLEAU DES SURCOÛTS D' EXPLOITATION

TOTAL DES SURCOÛTS ET/OU ECONOMIES calcules pour chaque année par rapport à l'année précédant la première année du plan	Autres charges afférentes à la structure (hors amortissements et frais financiers détaillés ci-dessus)	Surcoûts ou économies sur le GROUPE III	Charges afférentes au personnel	Surcoûts ou économies sur le GROUPE II	Surcoûts ou économies sur le GROUPE I Charges afférentes à l'exploitation courante		Surcoûts liés aux frais financiers = B - (b)	Frais financiers sur emprunts anterieurs a la première année du plan Brais financiers sur emprunts nouveaux	Frais financiors de l'exercice précédent la première année du plan b	Surcoûts liés aux amortissements = A - (a)	Amortissements sur acquisitions antérieures à la lère année du plan Amortissements des nouveaux investissements A Amortissements des charges à répartir	Amortissements de l'exercice précèdent la première année du plan	Surcoûts ou économies sur les amortissements et frais financiers du GROUPE III	
														N+1
														N+2
								Vendor kraije v						N+3
				***************************************										N+4
						***************************************		anticontaile ann		The state of the s				N + 2

Section d'investissement : emplois

Réduction des fonds propres ou reprise sur apports Réel 2015 Budget exécutoire 2016 Budget prévisionnel 2017

Reprises

Remboursement des dettes financières

Compte de liaison investissement

Acquisition d'éléments de l'actif immobilisé

2188	2183	2182	205
Autres immobilisa, corporelles	Mat. de bureau & Mat. Infor.	Matériel de transport	Concessions&droits similaires
0,00	0,00	0,00	2 000,00
500,00	3 000,00	37 527,87	2 000,00
2 688,82	5 (00,00)	42 000,00	2 000,00

Autres

 TOTAL GENERAL	
2 000,00	
 43 027,87	
 51 688,82	

Section d'investissement : ressources

0,00	0,00	76,32	10222 fonds de compensation de TVA
			gmentation des londs propres
Budget prévisionnel 2017	Budget exécutoire 2016	Réel 2015	

Dotations aux provisions

Augmentation des dettes financières

Compte de liaison investissement

Immobilisations (sorties)

 43 027.87	25 311,19	TOTAL GENERAL	
23 234,87	6 438,79	Résultat d'investissement cumulé antérieur (excédent)	001
107,00	107,20	Autres immobilisations corpore	281881
3 652,00	0,00	Mobilier	28184
900,00	899,70	Matériel bureau et informatiqu	281831
15 134,00	15 137,72	Matériel de transport	281821
0,00	2 651,46	Concession brevets licences	28051
0,00	0,00	Conces ^o droit simil brev lie	2805

Tableau de calcul des tarifs

Tableau de calcul des tarifs

Annual control of the	l'établissement	Proposition de	
A CONTROL OF THE PROPERTY OF T	Retenu par l'autorité		

7	Z		Taxable (Mendae	7	Texas	STATE OF THE PARTY		Second	2	5			Ξ	<u></u>	77	annometric	DOMESTIC:	7	decodoras		Ū	eranece)	T.		CETA CONTRACTOR	electric da	CARCONICTORIES	Œ	>
rix moyen	ombre de i					rix de jour	distribution of the second	***************************************			Nombre de journées	otation glo																			
Prix moyen sur l'année du forfait ou de la séance	Nombre de forfaits ou de séances	- 111(47)21	- Semi-internat	- Intégration scolaire	- Externat	Prix de journée moyen de l'année	- Internal	- Semi-internat	- Intégration scolaire	- External	ournées	Dotation globale de financement	001 - 11	Total à prendre en compte pour le calcul des tarifs = G +	(+/-) Reprises de résultat	$\Lambda - (B + C + D + E + F) = D$ épenses nettes autorisées	application du 3è article de l'article et au compte 116-8	autres droits acquis par les salariés non provisionnés en	Provisionnements (débits) de l'exercice au compte 116-3:	pour congés à payer	ou solde créditeur du compte 4282 : dettes provisionnnées	Solde débiteur du compte 116-2 : Dépenses pour congés payés	excédentaires différés (comptes 116-1)	Dotation (débits) de l'exercice aux amortissements comptables	des charges d'amortissement)	le compte 10687 (excédent affecté en réserve de compensation	linancement des mesures d'exploitation non reconductibles) et	Reprises sur le compte 15511 (excédent affecté au	TOTAL GROUPES II + III	PRODUITS EN ATTENUATION	TOTAL CHARGES GROUPES I + II + III
																					······································						A-\$000b				
			arrest																												

5.3.1 Tableau des effectifs

3

Catégorie	A (Prévision) Temps plein	B (Prév Temps _l		C (Prév To		Nombre d'équivalents temps plein au précédent compte administratif	Ecart (5) - (6)
-	Nombre d'agents (1)	Nombre d'agents (2)	Nombre d'équivalents temps plein (3)	Nombre d'agents (4) = (1) + (2)	Nombre d'équivalents temps plein (5) = (1) + (3)	(2015) (6)	(7)
Direction/Encadrement							
Total 1	0.00	0,00	0,00	0,00	2,20	2,30	-0,10
Administration/Gestion							
Total 2		0,00	0,00	0,00	1,40	1,30	0,10
Services généraux							TANTE ANADAMAN DE CO
Total 3						0,00	
Restauration							
Total 4						0,00	
Socio-éducatif							
Total 5		0.00	0,00	0.00	0.00	00,0	0,00
Paramédical							
Total 6					21,08	18,89	2,19
Médical						0.00	***************************************
Total 7						00,00	
Autres fonctions: à préciser Total 8		0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
TOTAL GENERAL		0,00	0,00	0,00	24,68	22,49	2,19

CALCUL DES AMORTISSEMENTS PREVISIONNELS SSIAD DE LA COMMUNAUTE DU BOCAGE BRESSUIRAIS

0,00 ssiad/2013/016		337,50	0,00	337,50	ω	337,50	02/05/2013	Sacs cabine	2183
0,00 SSIAD/2011/015	0,00	362,01	0,00	362,01	ယ	362,01	16/09/2011	Ordinateur	2183
0,00 ssiad/2011/014	0,00	362,01	0,00	362,01	ယ	362,01	02/09/2011	Ordinateur	2183
0,00 ssiad/2004/013	0,00	708,92	0,00	708,92	4	708,92	15/12/2004	Destructeur papier	2183
inventaire	COMPTABLE NETTE (2)	AMORTIS. CUMULE AU 31.12.2017	DOTATION DE L'ANNEE 2017	AMORTIS. CUMULE AU 31.12.2016	DUREE	VALEUR ACQUIS.	ACQUIS.	NATURE	COMPTE
Z	VALEUR		RTISSEMENTS	AMOR			SATIONS	IMMOBILISATIONS	NUMERO
SSIAD/2014/104	2 822,39 5 085,38	4 233,57 56 739,37	1 411,19 5 020,05	2 822,38 51 719,32	5	7 055,96 61 824,75	2014	Véhicule Twingo life 1.2	2182 TOTAL 2182
SSIAD/2012/012	0,00	9 960,43	1 992,43	7 968,00	5	9 960,43	2012	Véhicule BW 529 ZZ	2182
SSIAD/2011/011	0,00	404,25	0,00	404,25	S	404,25	2011	4 roues et pneus neige	2182
2 262,99 SSIAD/2012/009	2 262,99	9 052,01	1 616,43	7 435,58	7	11 315,00	25/02/2012	PEUGEOT 206 CF 314 PQ	2182
SSIAD/2010/006	0,00	15 032,61	0,00	15 032,61	7	15 032,61	24/02/2010	SCENIC AUTHENTIC	2182
0,00 ssiad/2010/003	0,00	5 000,00	0,00	5 000,00	J erosconii	5 000,00	08/07/10	RENAULT SCENIC	2182
0,00 ssiad/2011/002	0,00	7 456,50	0,00	7 456,50	S	7 456,50	15/09/2011	Véhicule TOYOTA AYGO	2182
0,00 ssiad/2011/001	0,00	5 600,00	0,00	5 600,00	5	5 600,00	07/11/11	Véhicule Clio BW 896 JP	2182
inventaire	COMPTABLE NETTE (2)	AMORTIS. CUMULE AU 31.12.2017	DOTATION DE L'ANNEE 2017	AMORTIS. CUMULE AU 31.12.2016	DUREE	VALEUR ACQUIS.	DATE ACQUIS.	NATURE	COMPTE
N°	VALEUR		RTISSEMENTS	AMOR			SATIONS	IMMOBILISATIONS	NUMERO

0,00 ssiad/2012/023	1 782,04	0,00	1 782,04	2	1 782,04	30/04/2012	Logiciel Kalitexpert	205
0,00 ssiad/2009/022	3 078,40	0,00	3 078,40	2	3 078,40	22/12/2009	Logiciel Ménestrel	205
674,73	9 968,60 67	1 072,56	8 896,04		10 643,33			TOTAL 2183
	FONETINE WITH A SEE ASSESSMENT THE	************************			***************************************			19-1-19-1-19-1-19-1-19-1-19-1-19-1-19-
590,40 ssiad/2016/110	295,20 59	295,20	0,00	ယ	885,60	2016	Ordinateur	2183
84,33 SSIAD/2016/109	42,16	42,16	0,00	S	126,49	2016	Téléphone	2183
0,00 ssiad/2014/103	1 174,80	391,60	783,20	ယ	1 174,80	2014	Ordinateur HP PROBOOK	2183
0,00 ssiad/2014/102	1 030,80	343,60	687,20	ယ	1 030,80	2014	Ordinateur fixe	2183
0,00 ssiad/1995/021	4 024,22	0,00	4 024,22	5	4 024,22	17/06/1995	Matériel informatique	2183
0,00 ssiad/2010/020	980,72	0,00	980,72	ယ	980,72	17/12/2010	PC FUJITSU ESPRIMO	2183
0,00 ssiad/2008/019	185,02	0,00	185,02	ယ	185,02	01/01/2008	Onduleur APC	2183
0,00 SSIAD/2013/018	155,48	0,00	155,48	ယ	155,48	2013	Ecran ordinateur 21,5 Fujitsu	2183
0,00 ssiad/2009/017	309,76	0,00	309,76	parasi	309,76	22/12/2009	PDA HP IPAQ 114 CLASSI 22/12/2009	2183
and the same of th	_				-			

	6 081,71	80 551,58	7 199,81	73 351,77		86 633,29	encontraction of the contraction	DESERVATAR ES FOLICIOS DE COMPAÑOS DE CONTRESENCIA DE CONTRESE	
	321,60	321,60	107,20	214,40		643,20			TOTAL 2188
261,60 ssiad/2014/106	261,60	261,60	87,20	174,40	6	523,20	2014	Chariot classeur	2188
60,00 SSIAD/2014/100	60,00	60,00	20,00	40,00	6	120,00	2014	Coffre fort	2188
				POSTUPINOS AL ALACO J					
	0,00	13 522,01	1 000,00	12 522,01		13 522,01			TOTAL 205
0,00 ssiad/2015/108	0,00	500,00	250,00	250,00	2	500,00	2015	Formation logiciel	205
0,00 ssiad/2015/107	0,00	1 500,00	750,00	750,00	2	1 500,00	2015	Formation logiciel	205
0,00 ssiad/2014/105	0,00	4 665,60	0,00	4 665,60	2	4 665,60	2014	Logiciel Millésime	205
0,00 ssiad/2014/101	0,00	637,32	0,00	637,32	12	637,32	2014	Microsoft Office Standard 20	205
0,00 ssiad/2010/025	0,00	215,28	0,00	215,28	2	215,28	17/12/2010	Logiciel Microsoft Office	205
0,00 ssiad/2008/024		1 143,37	0,00	1 143,37	ပ	1 143,37	01/01/2008	Logiciel APOZEME	205

C.I.A.S de la Communauté d'Agglomération du Bocage Bressuirais

Conseil d'administration du 20 octobre 2016

BERNIER Jean-Michel Président

MEMBI	RES ELUS	MEM	BRES NOMMES
CHARGE-BARON Martine	Mund	ARISTIDE Benoît	4
BIROT Louis-Marie	19th	REGNIER Dominique	
BREMAUD Martine	Al Siemarial	BOURREAU Jean-Paul	
le TROGOFF Gaëtan	- Tru foll	DELAIRE Lysiane	
DUFAURET Josette	Jaylan S	FOUILLET Isabelle	- Contitod
GIRAUD Bernard	Pot excus	GEFFARD Christian	5
FERCHAUD Pascale	* . * * * * * * * * * * * * * * * * * *	PUAUT Marie- Claire	
GUILLERMIC André		RABILLOUD Hélène	
MORANDEAU Sylviane		ROBIN Renée	- DZ-
EVEAU Anne-Marie	Meren	VERDON Claudine	- Silvelon
VRIGNAUD Cécile		YOU Guy-Noë SOU	S-PREFECTURE

79302 BRESSUIRE

Service de Soins Infirmiers à domicile (SSIAD) DU BOCAGE BRESSUIRAIS CIAS DE LA COMMUNAUTE D'AGGLOMERATION

ARRETE -SIGNATURES

BUDGET PREVISIONNEL 2017

Nombre de membres présents Nombre de membres en exercice 14 14

Vote POUR Vote CONTRE

Date de la convocation : 14 Octobre 2016

A BRESSUIRE, le 20 Octobre 2016 Délibéré par l'Assemblée

Les membres de l'assemblée délibérante Mme CHARGE-BARON, M BIROT, Mme BREMAUD, M de TROGOFF, Mme DUFAURET, Mme REVEAU, Mme VRIGNAUD M ARISTIDE M BOURREAU, Mme DELAIRE, Mme FOUILLET, M GEFFARD, Mme ROBIN, Mme VERDON

approuvent à l'unanimité

LE BUDGET PREVISIONNEL 2017

et de la publication le Compte-tenu de la transmission à la Sous-Préfecture le $\mathcal{LG}/\mathcal{Lo}/\mathcal{A}$ Certifié exécutoire 26/20/16





CIAS du Bocage Bressuirais 27 boulevard du Colonel Aubry BP 90184 79304 BRESSUIRE Cedex



BUDGET PRIMITIF 2017

PORTAGE DE REPAS A DOMICILE

Conseil d'Administration du 12 Avril 2017





REPUBLIQUE FRANÇAISE

603 PORTAGE DE REPAS (1) GE AU BUDGET PRINCIPAL DE LA COMMUNAUTE D'AGGLOMERATION DU BOCAGE BRESSI (2)

Numéro SIRET: 20004334700042

POSTE COMPTABLE DE LA TRESORERIE DE BRESSUIRE

M14

Budget Primitif du budget annexe du portage de repas à domicile voté par nature (3)

Année 2017

⁽¹⁾ Indiquer la nature juridique et le nom de la collectivité ou de l'établissement (commune, CCAS, EPCl, syndicat mixte, etc...);

⁽²⁾ A renseigner uniquement pour les budgets annexes

⁽³⁾ Indiquer le budget concerné : budget principal ou libellé du budget annexe

Sommaire

 I. Informations générales (6) A - Informations statistiques, fiscales et financières B - Modalités de vote du budget 	3-1 4-1
II. Présentation générale du budget Etat de la reprise par anticipation des résultats	5
A1 - Vue d'ensemble - Sections A2 - Vue d'ensemble - Section de fonctionnement - Chapitres A3 - Vue d'ensemble - Section d'investissement - Chapitres	5-1 6-1 7-1
B1 - Balance générale du budget - Dépenses B2 - Balance générale du budget - Recettes	8-1 9-1
III. Vote du budgetA1 - Section de fonctionnement - Détail des dépensesA2 - Section de fonctionnement - Détail des recettes	10-1 et 10-2 11-1
B1 - Section d'investissement - Détail des dépenses B2 - Section d'investissement - Détail des recettes B3 - Opérations d'équipement - Détail des chapitres et articles	12-1 et 12-2 13-1 et 13-2 14-1
IV. Annexes (7) A - Eléments du bilan	
A1 - Présentation croisée par fonction (1)	15-1 et 16-1
A1.1 - Présentation croisée par fonction - Détail fonctionnement A1.2 - Présentation croisée par fonction - Détail investissement	17-1 à 23-1 24-1 à 30-1
A2.1 - Etat de la dette - Détail des crédits de trésorerie	Néant
A2.2 - Etat de la dette - Répartition par nature de dettes	32-1 et 32-2
A2.3 - Etat de la dette - Répartition des emprunts par structure de taux	Néant
A2.4 - Etat de la dette - Typologie de la répartition de l'encours	Néant
A2.5 - Etat de la dette - Détail des opérations de couverture	Néant
A2.6 - Etat de la dette - Dette pour financer l'emprunt d'un autre organisme A2.7 - Etat de la dette - Autres dettes	Néant Néant
A3 - Méthodes utilisées pour les amortissements	42-1 et 42-2
A4 - Etat des provisions	Néant
A5 - Etalement des provisions	Néant
A6.1 - Equilibre des opérations financières - Dépenses	45-1
A6.2 - Equilibre des opérations financières - Recettes	46-1
A7.1.1 - Etats des dépenses et recettes des services d'eau et d'assainissement – Fonctionnement	
A7.1.2 - Etats des dépenses et recettes des services d'eau et d'assainissement – Investissement (155
A7.2.1 - Etats de la répartition de la TEOM – Fonctionnement (3) A7.2.2 - Etats de la répartition de la TEOM– Investissement (3)	Néant Néant
A8 - Etat des charges transférées	Néant
A9 - Détail des opérations pour le compte de tiers	Néant
B - Engagements hors bilan	
B1.1 - Etat des emprunts garantis par la commune ou l'établissement (4)	Néant
B1.2 - Calcul du ratio d'endettement relatif aux garantis d'emprunt	Néant
B1.3 - Etat des contrats de crédit-bail	Néant
B1.4 - Etat des contrats de partenariat public-privé B1.5 - Etat des autres engagements donnés	Néant Néant
B1.5 - Etat des autres engagements donnes B1.6 - Etat des engagements reçus	Néant
B1.7 - Subventions versées dans le cadre du vote du budget (5)	59-1
B2.1 - Etat des autorisations de programme et des crédits de paiement afférents	Néant
B2.2 - Etat des autorisations d'engagement et des crédits de paiement afférents	Néant
B3 - Emploi des recettes grevées d'une affectation spéciale	Néant
C - Autres éléments d'informations	(2.1)(4.1
C1 - Etat du personnel C2 - Liste des organismes dans lesquels a été pris un engagement financier (4)	63-1 à 64-1 Néant
C3.1 - Liste des organismes dans resqueis à été pris un engagement financier (4)	Néant
C3.2 - Liste des établissements publics créés	Néant
C3.3 - Liste des services individualisés dans un budget annexe	Néant
C3.4 - Liste des services assujettis à la TVA et non érigés en budget annexe	Néant
D - Décisions en matière des taux de contributions directes - Arrêté et signatures	
D1 - Décisions en matière de taux de contributions directes D2 - Arrêté et signatures	Néant

(1) Cette présentation est obligatoire pour les communes de 3500 habitants et plus (art. L. 2312-3 du CGCT), les groupemements comprenant au moins une commune de 3500 habitants et plus (art R 5211-14 du CGCT) et leurs établissement publics. Elle n'a cependant pas à etre produite par les services et activité unique érigés en établissement public ou budget annexe. Les autres communes et établissements peuvent les présenter de manière facultative.

(2) Cet état ne peut être produit que par les communes dont la population est antérieure à 500 habitants et qui gèrent les services de distribution de l'eau potable et d'assainissement sous forme de régie simple sans budget annexe (art L. 2221-11 du CGCT),

- (3) Cet état est obligatoirement produit par les communes et groupements de communes de 10 000 habitants et plus ayant institué la TEOM et assurant au moins la collecte des déchets ménagers (art L. 2313-1 du CGCT)
- moins la collecte des déchets ménagers (art L 2313-1 du CGCT).

 (4) Ces états ne sont obligatoires que pour les communes de 3500 habitants et plus (art L 2313-1 du CGCT), les groupements comprenant au moins une commune de 3500 habitants et plus (art L.5211-36 du CGCT, art L 5711-1 CGCT) et leurs établissements publics,
- (5) Si la commune ou l'établissement décide d'attribuer des subventions dans le cadre du budget dans les conditions décrites à l'article L 2311-7 du CGCT
- (6) Les associations syndicales autorisées doivent utiliser leur état particulier "Informations générales" annexé à l'arrêté n° NOR : INTB1237402A, relatif au cadre budgétaire et comptable applicable aux associations syndicales autorisées.
- (7) Les associations syndicales autorisées remplissent et joignent uniquement les états qui les concernent au titre de l'exercice ay au titre du détail des comptes de bilan.

Préciser, pour chaque annexe, si l'état est sans objet le cas échéant.

	BUDGET
Code INSEE	

I – INFORMATIONS GENERALES	I
INFORMATIONS STATISTIQUES, FISCALES ET FINANCIERES	A

Informations statistiques	Valeurs
Population totale (colonne h du recensement INSEE)	
Nombre de résidences secondaires (article R.2313-\(\frac{1}{2} n \) fine)	
Nom de l'EPCI à fiscalité propre auquel la commune adhère :	

Potentiel fiscal e	t financier (1)	Valeurs par hab.	Moyennes nationales du potentiel financier
Fiscal	Financier	(population DGF)	par habitants de la strate

	Informations financières – ratios (2)	Valeurs	Moyennes nationales de la strate (3)
1	Dépenses réelles de fonctionnement/population		
2	Produit des impositions directes/population		
3	Recettes réelles de fonctionnement/population		e
4	Dépenses d'équipement brut/population		
5	Encours de dette/population		
6	DGF/population		
7	Dépenses de personnel/dépenses réelles de fonctionnement (2)		
8	Dépenses de fonct. et remb. dette en capital/recettes réelles de fonct. (2)		
9	Dépenses d'équipement brut/recettes réelles de fonctionnement (2)		
10	Encours de la dette/recettes réelles de fonctionnement (2)		

Dans l'ensemble des tableaux,	les	cas

Dans l'ensemble des tableaux, les cases grisées ne doivent pas être remplies.

(1) Il s'agit du potentiel fiscal et du potentiel financier définis à l'article L. 2334-4 du code général des collectivités territoriales qui figurent sur la fiche de répartition de la DGF de l'exercice N-1 établie sur la base des informations N-2 (transmise par les services préfectoraux).

(2) Les ratios 1 à 6 sont obligatoires pour les communes de 3 500 habitants et plus et leurs établissements publics administratifs ainsi que pour les EPCI dotés d'une fiscalité propre comprenant au moins une commune de 3 500 habitants et plus.

Les ratios 7 à 11 sont obligatoires pour les communes de 10 000 habitants et plus et leurs établissements publics administratifs ainsi que pour les EPCI dotés d'une fiscalité propre comprenant au moins une commune de 10 000 habitants et plus (cf. articles L.2313-1, L. 2313-2, R.2313-2 et R.5211-15 du CGCT). Pour les caisses des écoles, les EPCI non dotés d'une fiscalité propre et les syndicats mixtes associant exclusivement des communes et des EPCI, il conviendra d'appliquer les ratios prévus respectivement par les articles R.2313-7, R.5211-15 et R.5711-3 du CGCT.

(3) Il convient d'indiquer les moyennes de la catégorie de l'organisme en cause (commune, communauté urbaine, communauté d'agglomération...) et les sources d'où sont tirées les informations (statistiques de la direction générale des collectivités locales ou de la direction générale de la comptabilité publique). Il s'agit des moyennes de la dernière année connue.

I - INFORMATIONS GENERALES	I
MODALITES DE VOTE DU BUDGET	В

- I L'assemblée délibérante a voté le présent budget par nature :
- au niveau du chapitre pour la section de fonctionnement ;
- au niveau du chapitre pour la section d'investissement.
- sans les chapitres « opérations d'équipement » de l'état III B 3
- sans vote formel sur chacun des chapitres
- La liste des articles spécialisés sur lesquels l'ordonnateur ne peut procéder à des virements d'article à article est la suivante : Néant
- II En l'absence de mention au paragraphe I ci-dessus, le budget est réputé voté par chapitre, et, en section d'investissement, sans chapitre de dépense « opération d'équipement ».
- III Les provisions sont semi budgétaires.
- IV La comparaison avec le budget précédent (cf. colonne « Pour mémoire ») s'effectue par rapport à la colonne du budget primitif de l'exercice précédent,
- V Le présent budget a été voté avec reprise des résultats de l'exercice N-1 (voir fiches des reprises anticipées des résultats jointes pages 4-2 / 4-3)
- (1) A compléter par « du chapitre » ou « de l'article ».
- (2) Indiquer 'avec' ou 'sans' les chapitres d'opérations d'équipement
- (3) indiquer 'avec' ou 'sans' vote formel
- (4) A compléter par un seul des deux choix suivants
 - semi-budgétaires (pas d'inscription en recette de la section d'investissement),
 - budgétaires (délibération n°...... du).
- (5) Indiquer 'primitif de l'exercice précédent' ou 'cumulé de l'exercice précédent'
- (6) A compléter par un seul des trois choix suivants :
 - sans reprise des résultats de l'exercice N-1
 - avec reprise des résultats de l'exercice N-1 après le vote du compte administratif N-1
 - avec reprise anticipée des résultats de l'exercice N-1



Exercice 2016 11-11

60300 - PORTAGE REPAS-CIAS BOCAGE BRES

RÉSULTATS BUGÉTAIRES DE L'EXERCICE

	SECTION D'INVESTISSEMENT	SECTION DE FONCTIONNEMENT	TOTAL DES SECTIONS
RECETTES			
Prévisions budgétaires totales (a)	14 148,00	913 649,35	927 797,35
Titres de recettes émis (b)	9 325,94	906 463,23	71,687 789,17
Réductions de titres (c)	00,00	79 397,60	79 397,60
Recettes nettes $(d = b - c)$	9 325,94	827 065,63	836 391,57
DÉPENSES			
Autorisations budgétaires totales (e)	14 148,00	913 649,35	927 797,35
Mandats émis (f)	00,00	999 028,93	999 028,93
Annulations de mandats (g)	00.00	153 044,60	153 044,60
Dépenses nettes $(h = f - g)$	00,00	845 984,33	845 984,33
RÉSULTAT DE L'EXERCICE			
(d - h) Excédent	9 325,94		
(h - d) Déficit		18 918,70	9 592,76

to Trison Public to Service do Service Local

CONSEIL D'ADMINISTRATION DU CIAS DU 12 AVRIL 2017

REPRISE ET AFFECTATION ANTICIPEE DES RESULTATS DE L'EXERCICE 2016 BUDGET ANNEXE PORTAGE DE REPAS A DOMICILE

a. Résultat de l'exercice précédé du signe + (excédent) ou - dont b. Plus values nettes de cession d'éléments d'actifs	-18 918,70 €
c. Résultats antérieurs de D 002 du compte administratif (si déficit) R 002 du compte administratif (si excédent)	-7 856,35 €
Résultat à affecter: d. = a. + c. (1) (si d. est négatif, report du déficit ligne D 002 ci-dessous)	-26 775,05 €
Solde d'exécution de la section d'investissement e. Solde d'exécution cumulé d'investissement D 001 (Besoin de financement) R 001 (excédent de financement)	-5 911,19 €
f. Solde des restes à réaliser d'investissement Besoin de financement Excédent de financement	0,00 €
AFFECTATION (2) = d.	-26 775,05 €
1)Affectation en réserves R 1064 en investissement pour le montant des plus values nettes de cession d'actifs (correspond obligatoirement au montant du	0.00 €
2)Affectation en réserves R 1068 en investissement (au minimum pour la couverture du besoin de financement diminué de 1)	0,00 €
3)Report en exploitation R 002 Montant éventuellement et exceptionnellement reversé à la collectivité de rattachement (D 672)	0,00 €
DEFICIT REPORTE D 002 (3)	26 775,05 €

(1)Le solde des restes à réaliser de la section d'exploitation n'est pas pris en compte pour l'affectation des résultats d'exploitation. Les restes à réaliser de la section d'exploitation sont reportés au budget de reprise des résultats.

(2)Les règles d'affectation des résultats des régies SPIC sont prévues par les articles R. 2221-48 et R. 2221-90 du

(3)En ce cas, il n'y a pas d'affectation.

La Vice-Présidente du CIAS de la Communauté d'Agglomération du Bocage Bressuirais

Martine CHARGE-BARON

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
VUE D'ENSEMBLE	A1

FONCTIONNEMENT

	Toricia	~	
		DEPENSES DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT	RECETTES DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT
V O T E	CREDITS DE FONCTIONNEMENT VOTES AU TITRE DU PRESENT BUDGET (1)	847 161,19	873 936,24
	+	+	+
R E P	RESTES A REALISER (R.A.R) DE L'EXERCICE PRECEDENT (2)	0,00	0,00
R	002 RESULTAT DE FONCTIONNEMENT	26 775,05	0,00
S	REPORTE (2)	(si déficit)	(si excédent)
	=	=	=
	TOTAL DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT (3)	873 936,24	873 936,24
1	101101111111111111111111111111111111111	0,0,00,21	070 700,21

INVESTISSEMENT

	INVES	ISSEMENT	
		DEPENSES DE LA SECTION D' INVESTISSEMENT	RECETTES DE LA SECTION D' INVESTISSEMENT
V O T E	CREDITS D'INVESTISSEMENT (1) VOTES AU TITRE DU PRESENT BUDGET (y compris le compte 1068)	59 892,00	65 803,19
	+	+	+
R E P	RESTES A REALISER (R.A.R) DE L'EXERCICE PRECEDENT (2)	0,00	0,00
O R T S	001 SOLDE D'EXECUTION DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT REPORTE (2)	5 911,19 (si solde négatif)	0,00 (si solde positif)
	=	=	=
	TOTAL DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT (3)	65 803,19	65 803,19
	T	OTAL	

(1) Au budget primitif, les crédits votés correspondent aux crédits votés lors de cette étape budgétaire. De même, pour les décisions modificatives et le budget supplémentaire, les crédits votés correspondent aux crédits votés lors de l'étape budgétaire sans sommation avec ceux antérieurement votés lors du même exercice.

939 739,43

939 739,43

(2) A servir uniquement en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent, soit après le vote du compte administratif, soit en cas de reprise anticipée des résultats.

Les restes à réaliser de la section de fonctionnement correspondent en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées et non rattachées telles qu'elles ressortent de la comptabilité des engagements et en recettes, aux recettes certaines n'ayant pas donné lieu à l'émission d'un titre et non rattachées (R. 2311-11 du CGCT).

Les restes à réaliser de la section d'investissement correspondent en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées au 31/12 de l'exercice précédent telles qu'elles ressortent de la comptabilité des engagements et aux recettes certaines n'ayant pas donné lieu à l'émission d'un titre au 31/12 de l'exercice précédent (R. 2311-11 du CGCT).

(3) Total de la section de fonctionnement = RAR + résultat reporté + crédits de fonctionnement votés.

Total de la section d'investissement = RAR + solde d'exécution reporté + crédits d'investissement votés.

Total du budget = Total de la section de fonctionnement + Total de la section d'investissement.

TOTAL DU BUDGET (3)

II - PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
SECTION DE FONCTIONNEMENT – CHAPITRES	A2

DEPENSES DE FONCTIONNEMENT

		EFENSES DE FO	110110111121	·		
Chap.	Libellé	Pour mémoire Budget précédent (1)	Restes à réaliser N- 1 (2)	Propositions nouvelles	VOTE (3)	TOTAL (= RAR+vote)
011 012 65	Charges à caractère général Charges de personnel et frais assimilés Autres charges de gestion courante	551 949,00 307 700,00 750,00	0,00	535 648,00 290 210,00 2 600,00	535 648,00 290 210,00 2 600,00	535 648,00 290 210,00 2 600,00
	Total des dépenses de gestion courante	860 399,00	0,00	828 458,00	828 458,00	828 458,00
66 67 022	Charges financières Charges exceptionnelles Dépenses imprévues	0,00 200,00 5 000,00	0,00	400,00 500,00 4 000,00	400,00 500,00 4 000,00	400,00 500,00 4 000,00
То	tal des dépenses réelles de fonctionnement	865 599,00	0,00	833 358,00	833 358,00	833 358,00
023 042	Virement à la section d'investissement (5) Opérat° ordre transfert entre sections (5)	0,00 13 498,00	(1) 10 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15	8 500,19 5 303,00	8 500,19 5 303,00	8 500,19 5 303,00
Tot	tal des dépenses d'ordre de fonctionnement	13 498,00	A. J. M. B. M. J. M. J. M. J.	13 803,19	13 803,19	13 803,19
	TOTAL	879 097,00	0,00	847 161,19	847 161,19	847 161,19

D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE (2) 26 775,05

TOTAL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES 873 936,24

RECETTES DE FONCTIONNEMENT

Chap.	Libellé	Pour mémoire Budget précédent (1)	Restes à réaliser N- 1 (2)	Propositions nouvelles	VOTE (3)	TOTAL (= RAR+vote)
013	Atténuation de charges	9 850,00	0,00	2 200,00	2 200,00	2 200,00
70	Produits des services, du domaine et ventes			,		
	diverses	843 900,00	0,00	832 955,00	832 955,00	832 955,00
74	Dotations et participations	31 623,35	0,00	38 781,24	38 781,24	38 781,24
75	Autres produits de gestion courante	180,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Total des recettes de gestion courante	885 553,35	0,00	873 936,24	873 936,24	873 936,24
77	Produits exceptionnels	1 400,00	0,00	0,00	0,00	0,00
То	tal des recettes réelles de fonctionnement	886 953,35	0,00	873 936,24	873 936,24	873 936,24
To	tal des recettes d'ordre de fonctionnement	0,00		0,00	0,00	0,00
	TOTAL	886 953,35	0,00	873 936,24	873 936,24	873 936,24
R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE (2)					0,00	
			***			=
TOTAL DES RECETTES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES						873 936.24

Pour information:

AUTOFINANCEMENT PREVISIONNEL DEGAGE AU PROFIT DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT (6)

13 803,19

Il s'agit, pour un budget voté en équilibre, des ressources propres correspondant à l'excédent des recettes réelles de fonctionnement sur les dépenses réelles de fonctionnement. Il sert à financer le remboursement du capital de la dette et les nouveaux investissements de la commune ou de l'établissement.

⁽¹⁾ Cf. Modalités de vote I-B

⁽²⁾ Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).

⁽³⁾ Le vote de l'organe délibérant porte uniquement sur les propositions nouvelles.

⁽⁴⁾ Si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions semi-budgétaires.

⁽⁵⁾ DF 023 = RI 021; DI 040 = RF 042; RI 040 = DF 042; DI 041 = RI 041; DF 043 = RF 043. (6) Solde de l'opération DF 023 + DF 042 - RF 042 ou solde de l'opération RI 021 + RI 040 - DI 040.

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
SECTION D'INVESTISSEMENT – CHAPITRES	A3

DEPENSES D'INVESTISSEMENT

Chap.	Libellé	Pour mémoire Budget précédent (1)	Restes à réaliser N- 1 (2)	Propositions nouvelles	VOTE (3)	TOTAL (=RAR+vote)
21	Immobilisations corporelles	8 495,88	0,00	54 692,00	54 692,00	54 692,00
	Total des dépenses d'équipement	8 495,88	0,00	54 692,00	54 692,00	54 692,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	5 200,00	5 200,00	5 200,00
	Total des dépenses financières	0,00	0,00	5 200,00	5 200,00	5 200,00
451	Total des opé. pour compte de tiers(8)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Total des dépenses réelles d'investissement	8 495,88	0,00	59 892,00	59 892,00	59 892,00
		1				
	Total des dépenses d'ordre d'investissement	0,00	\$14(\$10) E. F. 18(\$)	0,00	0,00	0,00
	TOTAL	8 495,88	0,00	59 892,00	59 892,00	59 892,00
						+

D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE (1) 5 911,19

TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUMULEES 65 803,19

RECETTES D'INVESTISSEMENT

		RECEITES) IN A EQ I IQQEIAI	ENI			
Chap.	Libellé	Pour mémoire Budget précédent (1)	Restes à réaliser N- 1 (2)	Propositions nouvelles	VOTE (3)	TOTAL (= RAR+vote)	
16	Emprunts et dettes assimilées (hors 165)	0,00	0,00	52 000,00	52 000,00	52 000,00	
	Total des recettes d'équipement	0,00	0,00	52 000,00	52 000,00	52 000,00	
10	Dotations, fonds divers et réserves (hors 1068)	650,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
	Total des recettes financières	650,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
452	Total des opé. pour le compte de tiers(8)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
	Total des recettes réelles d'investissement	650,00	0,00	52 000,00	52 000,00	52 000,00	
021 040	Virement de la sect° de fonctionnement (4) Opérat° ordre transfert entre sections (4)	0,00 13 498,00	CONTRACTOR OF THE PROPERTY OF	8 500,19 5 303,00	8 500,19 5 303,00	8 500,19 5 303,00	
	Total des recettes d'ordre d'investissement		(4) 50年 37年 54年	13 803,19	13 803,19	13 803,19	
	TOTAL 14 148,00 0,00 65 803,19 65 803,19 65 803,19						

R 001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE (2)	0,00
	=
TOTAL DES RECETTES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	65 803,19

Pour information:

Il s'agit, pour un budget voté en équilibre, des ressources propres correspondant à l'excédent des recettes réelles de fonctionnement sur les dépenses réelles de fonctionnement II sert à financer le remboursement du capital de la dette et les nouveaux investissements de la commune ou de l'établissement.

AUTOFINANCEMENT PREVISIONNEL DEGAGE PAR LA SECTION DE FONCTIONNEMENT (10)	13 803,19
--	-----------

- (1) Cf. Modalités de vote I-B
- (2) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).
- (3) Le vote de l'organe délibérant porte uniquement sur les propositions nouvelles.
- (4) DF 023 = RI 021; DI 040 = RF 042; RI 040 = DF 042; DI 041 = RI 041; DF 043 = RF 043.
- (5) A servir uniquement dans le cadre d'un suivi des stocks selon la méthode de l'inventaire permanent simplifié autorisée pour les seules opérations d'aménagements (lotissement, ZAC...) par ailleurs retracées dans le cadre de budgets annexes.
- (6) En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d'investissement réalisés sur les biens reçus en affectation. En recette, il retrace, le cas échéant, l'annulation de tels travaux effectués sur un exercice antérieur.
- (7) A servir uniquement lorsque la commune ou l'établissement effectue une dotatin initiale en espèces au profit d'un service public non personnalisé qu'elle ou qu'il créé.
- (8) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail annexe IV A9)
 (9) Le compte 1068 n'est pas un chapitre mais un article du chapitre 10
- (10) Solde de l'opération DF 023 + DF 042 RF 042 ou solde de l'opération RI 021+ RI 040 DI 040.

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
BALANCE GENERALE DU BUDGET	B1

1 – DEPENSES (du présent budget + restes à réaliser)

	FONCTIONNEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
011	Charges à caractère général	535 648,00		535 648,00
012	Charges de personnel et frais assimilés	290 210,00		290 210,00
65	Autres charges de gestion courante	2 600,00		2 600,00
66	Charges financières	400,00	0,00	400,00
67	Charges exceptionnelles	500,00	0,00	500,00
68	Dotations aux provisions (semi-budgétaires)	0,00	5 303,00	5 303,00
022	Dépenses imprévues	4 000,00		4 000,00
023	Virement à la section d'investissement		8 500,19	8 500,19
	Dépenses de fonctionnement – Total	833 358,00	13 803,19	847 161,19

D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE	26 775,05
	=
TOTAL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES	873 936,24

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
16 21	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire) Immobilisations corporelles (6)	5 200,00 54 692,00		5 200,00 54 692,00
45	Total des opérations pour compte de tiers (7)	0,00	0,00	0,00
	Dépenses d'investissement – Total	59 892,00	0,00	59 892,00

D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE	5 911,19
	=
TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	65 803,19

+

- (1) Y compris les opérations relatives au rattachement des charges et des produits et les opérations d'ordre semi-budgétaires ;
- (2) Voir liste des opérations d'ordre;
- (3) Permet de retracer des opérations particulières telles que les opérations de stocks liées à la tenue d'un inventaire permanent simplifié;
- (4) Communes, communautés d'agglomération et communautés urbaines de plus de 100 000 habitants ;
- (5) Si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires ;
- (6) Hors chapitres « opérations d'équipement » ;
- (7) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail Annexe IV A9);
- (8) A servir uniquement lorsque la commune ou l'établissement effectue une dotation initiale en espèces au profit d'un service public non personnalisé qu'elle ou qu'il crée.
- (9) En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d'investissement réalisés sur les biens reçus en affectation. En recette, il retrace, le cas échéant, l'annulation de tels travaux effectués sur un exercice antérieur.

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
BALANCE GENERALE DU BUDGET	B2

2 - RECETTES - (du présent budget + restes à réaliser)

	FONCTIONNEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
013 70 74	Atténuation de charges Produits des services, du domaine et ventes diverses Dotations et participations	2 200,00 832 955,00 38 781,24		2 200,00 832 955,00 38 781,24
	Recettes de fonctionnement – Total	873 936,24	0,00	873 936,24

	+
R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTIC	PE 0,00
	=
TOTAL DES RECETTES DE FONCTIONNEMENT CUMULE	ES 873 936,24

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
16	Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire)	52 000,00	0,00	52 000,00
28	AMORTISSEMENTS DES IMMOBILISA.		5 303,00	5 303,00
45	Opérations pour compte de tiers (6)	0,00	0,00	0,00
021	Virement de la section de fonctionnement		8 500,19	8 500,19
	Recettes d'investissement - Total	52 000,00	13 803,19	65 803,19

	тт
R 001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE	0,00
	+
AFFECTATION AU COMPTE 1068	0,00
TOTAL DES RECETTES D' INVESTISSEMENT CUMULEES	65 803,19

⁽¹⁾ Y compris les opérations relatives au rattachement des charges et des produits et les opérations d'ordre semi-budgétaires ;

(2) Voir liste des opérations d'ordre ;

(4) Si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires ;

⁽³⁾ Permet de retracer des opérations particulières telles que les opérations de stocks liées à la tenue d'un inventaire permanent simplifié ;

⁽⁵⁾ Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail Annexe IV A9).

(6) A servir uniquement lorsque la commune ou l'établissement effectue une dotation initiale en espèces au profit d'un service public non personnalisé qu'elle ou qu'il crée.

⁽⁷⁾ En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d'investissement réalisés sur les biens reçus en affectation. En recette, il retrace, le cas échéant, l'annulation de tels travaux effectués sur un exercice antérieur.

III – VOTE DU BUDGET	III
SECTION DE FONCTIONNEMENT – DETAIL DES DEPENSES	A1

Chap/art (1)	Libellé (1) Pour m Budget p (2)		Propositions nouvelles (3)	Vote (4)
011	Charges à caractère général	551 949,00	535 648,00	535 648,00
60622	Carburants	13 400,00	11 000,00	11 000,00
11	Alimentation	496 600,00	490 726,00	490 726,00
	Autres (Produits pharmaceutiq.	100,00	100,00	100,00
	Entretien	0,00	100,00	100,00
11 1	Petit équipement	100,00	100,00	100,00
Harrison I	Vêtements de travail Fournitures administratives	0,00 100,00	1 000,00	1 000,00 0,00
	Locations immobilières	320,00	0,00 320,00	320,00
11 1	Locations mobilières	16 600,00	6 920,00	6 920,00
A 1000 N	Matériel roulant	8 400,00	8 900,00	8 900,00
1000 Section 1	Maintenance	2 000,00	4 110,00	4 110,00
11	Autres primes d'assurance	3 864,00	3 210,00	3 210,00
	Versmts à organismes de forma.	2 500,00	1 500,00	1 500,00
6228	Divers	800,00	300,00	300,00
6231	Annonces et insertions	1 000,00	1 000,00	1 000,00
6236	Catalogues et imprimés	0,00	50,00	50,00
	Missions	100,00	300,00	300,00
1	Frais de télécommunication	870,00	800,00	800,00
CONTRACTOR CONTRACTOR	Services bancaires & assimilés	100,00	212,00	212,00
62871	A la collectivité rattachement	5 095,00	5 000,00	5 000,00
012	Charges de personnel et frais assimilés	307 700,00	290 210,00	290 210,00
11	Pers. aff. par col. rattachmt	5 000,00	5 000,00	5 000,00
11	Autre personnel extérieur	13 500,00	3 300,00	3 300,00
	Rémunération principale	156 400,00	152 231,00	152 231,00
Lanca and the same of the same	Cotisations à l'U.R.S.S.A.F.	129 800,00	129 679,00	129 679,00
	Autres charges	3 000,00	0,00	0,00
014 A	Atténuations de produits	0,00	0,00	0,00
65 A	Autres charges de gestion courante	750,00	2 600,00	2 600,00
651 F	Redevances pour concessions	0,00	1 500,00	1 500,00
6541	Créances admises en non-valeur	100,00	0,00	0,00
6574 S	Subv. fonct. Associ. & autres	650,00	1 100,00	1 100,00
TOTAL - I	DEBENCES DE CESTION DES SEDVICES (-) -			
(011+012+0	DEPENSES DE GESTION DES SERVICES (a) = 014+65)	860 399,00	828 458,00	828 458,00
Cl - /- 4	Y 9. D.C	Pour mémoire		Vote
Chap/art (1)	Libellé (1)	Budget précédent	Propositions nouvelles (3)	(4)
66 C	Charges financières (b)	(2)	400,00	400,00
	ntérets réglés à l'échéance	0,00	400,00	400,00
	Charges exceptionnelles (c)	200,00	500,00	500,00
	Citres annulés (exe antérieur)	200,00	500,00	500,00
	Octations provisions semi-budgétaires (d) (6)	0,00	0,00	0,00
022 D	Dépenses imprévues (e) TOTAL DES DEPENSES REELLES	5 000,00	4 000,00	4 000,00
	= a+b+c+d+e	865 599,00	833 358,00	833 358,00
023 V	irement à la section d'investissement	0,00	8 500,19	8 500,19
	Opérat° ordre transfert entre sections (7) (8) (9)	13 498,00	5 303,00	5 303,00
	Oot. amor. Immob. In & corp.	13 498,00	5 303,00	5 303,00
TOTAL D	ES PRELEVEMENTS AU PROFIT DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT	13 498,00	13 803,19	13 803,19
			1.2 (0.2.19)	12 902,1911
943		0,00	0,00	0,00
043 0	Ppérat° ordre intérieur de la section (10) TOTAL DES DEPENSES D'ORDRE			

Chap/art Libellé (1) (1)		Pour mémoire Budget précédent (2)	Propositions nouvelles (3)	Vote (4)
TOT	AL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT DE L'EXERCICE			
	(= Total des opérations réelles et d'ordre)	879 097,00	847 161,19	847 161,19

	+
RESTES A REALISER N-1 (11)	0,00
	+
D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE (11)	26 775,05
	=
TOTAL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES	873 936,24

Détail du calcul des ICNE au compte 66112 (5)

Montant des ICNE de l'exercice	
Montant des ICNE de l'exercice N-1	

- (1) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement ; (2) Cf modalités de vote I-B
- (3) Hors restes à réaliser;
- (4) Le vote de l'organe délibérant porte uniquement sur les propositions nouvelles.
- (5) Si le mandatement des ICNE de l'exercice est inférieur au montant de l'exercice N-1, le montant du compte 66112 sera négatif;
- (6) Si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions semi-budgétaires ;
- (7) Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, DF 042 = RI 040 ;
- (8) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer aux articles 675 et 676 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d'immobilisation »);
- (9) Le compte 6815 peut figurer dans le détail du chapitre 042 si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires
- (10) Chapitre destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d'un inventaire permanent simplifié; (11) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).

III – VOTE DU BUDGET	III
SECTION DE FONCTIONNEMENT – DETAIL DES RECETTES	A2

Chap/ art(1)	Libellé (1)	Pour mémoire Budget précédent (2)	Propositions nouvelles (3)	Vote (4)
013	Atténuation de charges	9 850,00	2 200,00	2 200,00
6419	Rembour. / rémunéra. personnel	9 850,00	2 200,00	2 200,00
70	Produits des services, du domaine et ventes diverses	843 900,00	832 955,00	832 955,00
7066 70848	Particip. famil portage repas Mise à dispo autres organismes	743 400,00 100 500,00	729 455,00 103 500,00	729 455,00 103 500,00
73	Impôts et taxes	0,00	0,00	0,00
74	Dotations et participations	31 623,35	38 781,24	38 781,24
74751 7478	Sub GFP de rattachement CA2b Autres organismes	30 823,35 800,00	38 421,24 360,00	38 421,24 360,00
75	Autres produits de gestion courante	180,00	0,00	0,00
7582	Particip agentchèques déjeuner	180,00	0,00	0,00
TOTAL = RECETTES DE GESTION DES SERVICES $(a) = 70+73+74+75+013$		885 553,35	873 936,24	873 936,24
76	Produits financiers (b)	0,00	0,00	0,00
77	Produits exceptionnels (c)	1 400,00	0,00	0,00
7788	Produits exceptionnels divers	1 400,00	0,00	0,00
78	Reprises provisions semi-budgétaires (d) (5)	0,00	0,00	0,00
TOTAL DES RECETTES REELLES = a+b+c+d		886 953,35	873 936,24	873 936,24
042	Opérat° ordre de transfert entre sections (6) (7) (8)	0,00	0,00	0,00
043	Opérat° ordre intérieur de la section. (9)	0,00	0,00	0,00
TOTAL DES RECETTES D'ORDRE		0,00	0,00	0,00
тота	L DES RECETTES DE FONCTIONNEMENT DE L'EXERCICE (=total des opérations réelles et d'ordre)	886 953,35	873 936,24	873 936,24
ſ		DDC==2	DELL YORD MA GOVE	+
		RESTES A	REALISER N-1 (10)	0,00

Détail	du	calcul	des	ICNE	яш	compte	7622

R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE (10)

TOTAL DES RECETTES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES

+

0,00

873 936,24

Montant des ICNE de l'exercice	
Montant des ICNE de l'exercice N-1	
= différence ICNE N - ICNE N-1	0,00

- (1) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement ;
- (2) Cf. modalités de vote I-B
- (3) Hors restes à réaliser;
- (4) Le vote de l'assemblée porte uniquement sur les propositions nouvelles ;
- (5) Si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions semi-budgétaires ;
- (6) Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, RF 042 = DI 040 ;
- (7) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer aux articles 775 et 776 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d'immobilisation ») ;
- (8) Le comptes 7815 peut figurer dans le detail du chapitre 042 si la commune ou l'établissement a opté pour les provisions budgétaires ;
- (9) Chapitre destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d'un inventaire permanent simplifié ;
- (10) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).

III – VOTE DU BUDGET	III
SECTION D'INVESTISSEMENT - DETAIL DES DEPENSES	B1

Chap/ art(1)	Libellé (1)	Pour mémoire Budget précédent (2)	Propositions nouvelles (3)	Vote (4)
010	Stocks	0,00	0,00	0,0
20	Immobilisations incorporelles (sauf opérations et 204)	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées (hors opérations)	0,00	0,00	0,0
21	Immobilisations corporelles (hors opérations)	8 495,88	54 692,00	54 692,00
2182 2183 2188	Matériel de transport Matériel bureau & informatique Autres	0,00 600,00 7 895,88	52 700,00 992,00 1 000,00	52 700,00 992,00 1 000,00
22	Immobilisations reçues en affectation (hors opérations)	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (hors opérations)	0,00	0,00	0,00
-	Opérations d'équipement n° (5)	0,00	0,00	0,00
	Total des dépenses d'équipement	8 495,88	54 692,00	54 692,00
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	5 200,00	5 200,00
1641	Emprunts en euros	0,00	5 200,00	5 200,00
18	Compte de liaison affectation (BA, régie)	0,00	0,00	0,00
	Participations et créances rattachées à des participations	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00
020	Dépenses imprévues	0,00	0,00	0,00
451	Total des dépenses financières Opé. pour compte de tiers n° (1 ligne par opé.) (6)	0,00	5 200,00	5 200,00
Total	des dépenses d'opérations pour compte de tiers TOTAL DEPENSES REELLES	0,00	0,00	0,00
040	Opérat° ordre transfert entre sections (7)	8 495,88	59 892,00	59 892,00 0,00
	Reprises sur autofinancement antérieur (8)	0,00	0,00	0,00
	Charges transférées (9)	0,00	0,00	0,00
)41	Opérations patrimoniales (10)	0,00	0,00	0,00
	TOTAL DEPENSES D'ORDRE	0,00	0,00	0,00
TOTA	AL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT DE L'EXERCICE (= Total des dépenses réelles et d'ordre)	8 495,88	59 892,00	59 892,00
F-			PEALISED N 1 (11)	+

	+
RESTES A REALISER N-1 (11)	0,00
	+
D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE (11)	5 911,19
	=
TOTAL DES DEPENSES D' INVESTISSEMENT CUMULEES	65 803,19

⁽¹⁾ Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement ;

⁽²⁾ Cf. modalités de vote I-B;

⁽³⁾ Hors restes à réaliser ;

⁽⁴⁾ Le vote de l'organe délibérant porte uniquement sur les propositions nouvelles.

⁽⁵⁾ Voir état III B3 pour le détail des opérations d'équipement

⁽⁶⁾ Voir annexes IV A 9 pour le détail des opérations pour compte de tiers

⁽⁷⁾ Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, DI 040 = RF 042 ;

⁽⁸⁾ Les comptes 15, 29, 39, 49, 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre 040 si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires ;

- (9) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l'article 192 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d'immobilisation ») ;
- (10) Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, DI 041 = RI 041.
- (11) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).

III – VOTE DU BUDGET	III
SECTION D'INVESTISSEMENT – DETAIL DES RECETTES	B 2

Chap/ art(1)	Libellé (1)	Pour mémoire Budget précédent (2)	Propositions nouvelles (3)	Vote (4)
010	Stocks	0,00	0,00	0,0
13	Subventions d'investiisement (hors 138)	0,00	0,00	0,0
16	Emprunts et dettes assimilées (hors 165)	0,00	52 000,00	52 000,00
1641	Emprunts en euros	0,00	52 000,00	52 000,0
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204)	0,00	0,00	0,0
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,0
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,0
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,0
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,0
	Total des recettes d'équipement	0,00	52 000,00	52 000,00
10	Dotations, fonds divers et réserves	650,00	0,00	0,00
10222	F.C.T.V.A.	650,00	0,00	0,00
138	Autres subventions d'investissement non transférables	0,00	0,00	0,00
165	Dépôts et cautionnements reçus	0,00	0,00	0,00
18	Compte de liaison: affectation à	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées à des particip.	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00
024	Produits des cessions d'immobilisations	0,00	0,00	0,00
	Total des recettes financières	650,00	0,00	0,00
452	Opé pour compte de tiers n° (1 lig par opé) (5)			
T	otal des recettes d'opérations pour compte de tiers	0,00	0,00	0,00
	TOTAL DES RECETTES REELLES	650,00	52 000,00	52 000,00
Chap/art	Libellé	Pour mémoire	Propositions	Vote
(1)	(1)	Budget précédent	nouvelles (3)	(4)
021	Vinguage de la gasto de Caratina	(2)		
	Virement de la sect° de fonctionnement Opérat°ordre transfert entre sections (6) (7) (8)	0,00 13 498,00	8 500,19 5 303,00	8 500,19 5 303,00
	Conces. & drts simi brevets	3 727,00	750,00	750,00
	Matériel de transport	8 987,00	4 161,00	4 161,00
	Matériel bureau & informatique	784,00	392,00	392,00
	ES PRELEVEMENTS PROVENANT DE LA SECTION DE	13 498,00	13 803,19	13 803,19
041	FONCTIONNEMENT Opérations patrimoniales (9)	0,00	0,00	0,00
	TOTAL DES RECETTES D'ORDRE	13 498,00	13 803,19	13 803,19
TOTAL D	ES RECETTES D'INVESTISSEMENT DE L'EXERCICE (= Total des recettes réelles et d'ordre)	14 148,00	65 803,19	65 803,19
				+
11			EALICED N 1 (10)	0.0

	+
RESTES A REALISER N-1 (10)	0,00
	+
R 001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE (10)	0,00
	=
TOTAL DES RECETTES D' INVESTISSEMENT CUMULEES	65 803,19

⁽¹⁾ Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement ;

⁽²⁾ Cf. modalités de vote I-B;

⁽³⁾ Hors restes à réaliser ;

⁽⁴⁾ Le vote de l'organe délibérant porte uniquement sur les propositions nouvelles.

⁽⁵⁾ Voir annexes IV A 9 pour le détail des opérations pour compte de tiers

⁽⁶⁾ Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, RI 040 = DF 042 ;

⁽⁷⁾ Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l'article 192 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d'immobilisation ») ;

⁽⁸⁾ Les comptes 15, 29, 39, 49, 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre 040 si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires ;

⁽⁹⁾ Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, DI 041 = RI 041.

(10) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).

III – VOTE DU BUDGET	III
DETAIL DES CHAPITRES D'OPERATION D'EQUIPEMENT	В3

OPERATION D'EQUIPEMENT N°: LIBELLE :

(1)

Art (2)	Libellé (2)	Réalisations cumulées au 1/1/N	Restes à réaliser N-1 (3)(5)	Propositions nouvelles (4)	Vote (4)	Montant pour information (5)
	DEPENSES	0,00	a 0,00	0,00	b 0,00	0,00
		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
204		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

RECETTES (répartition) (Pour information)		Restes à réaliser N-1 (3)	Recettes de l'exercice
,	TOTAL RECETTES AFFECTEES	c 0,00	d 0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00
23	Immobilisation en cours	0,00	0,00

RESULTAT = (c+d) - (a+b)	0,00
Excédent de financement si positif	
Besoin de financement si négatif	

⁽¹⁾ Ouvrir un cadre par opération ;

⁽²⁾ Détailler les articles conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement ;

⁽³⁾ A remplir uniquement en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent, soit après le vote du compte administratif, soit en cas de reprise anticipée des résultats ;

⁽⁴⁾ Lorsque l'opération d'équipement constitue un chapitre faisant l'objet d'un vote, ces deux colonnes sont renseignées. Dans ce cas, le vote de l'assemblée porte uniquement sur les propositions nouvelles.

⁽⁵⁾ Lorsque l'opération d'équipement est présentée pour information, seules ces deux colonnes sont renseignées.

IV - ANNEXES	IV
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - VUE D'ENSEMBLE (1)	- A1

Libellé	01	0	5	6	TOTAL
	Opérations non	Services généraux	Interventions sociales	Famille	
	ventilables	administrations	et santé		
		publiques			
		publiques			

INVESTISSEMENT

DEPENSES								
Dépenses réelles	0,00	0,00	0,00	59 892,00	59 892,00			
Equipements municipaux (2)	4.47年,2.30年75年	0,00	0,00	54 692,00	54 692,00			
Equip non municipaux (c/204) (3)		0,00	0,00	0,00	0,00			
Opérations financières	0,00		30.00000000000000000000000000000000000	art de bathan				
Dépenses d'ordre	0,00			655 月 新				
Total dépenses de l'exercice	0,00	0,00	0,00	59 892,00	59 892,00			
Restes à réaliser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00			
Total cumulé dépenses d'investissement	0,00	0,00	0,00	59 892,00	59 892,00			

RECETTES REELLES							
Total recettes de l'exercice	0,00	0,00	0,00	65 803,19	65 803,19		
Restes à réaliser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
Total cumulé recettes d'investissement	0,00	0,00	0,00	65 803,19	65 803,19		

FONCTIONNEMENT

DEPENSES REELLES							
Total dépenses de l'exercice	0,00	0,00	0,00	847 161,19	847 161,19		
Restes à réaliser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
Total cumulé dépenses de fonctionnement	0,00	0,00	0,00	847 161,19	847 161,19		

RECETTES REELLES							
Total recettes de l'exercice	0,00	0,00	0,00	873 936,24	873 936,24		
Restes à réaliser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
Total cumulé recettes de fonctionnement	0,00	0,00	0,00	873 936,24	873 936,24		

⁽¹⁾ La production de cet état est obligatoire pour les communes de 3500 habitants et plus, les groupements comprenant au moins une telle commune, leurs établissement et services administratis hormis les caisses des écoles et les services à activité unique érigés en établissement public ou budget annexe (L.2312-3, R. 2311-1 et R. 2311-10. Dans les communes de 3500 habitants et plus, le croisement par fonction est fait à un chiffre (correspondant à la fonction). Dans les communes de 10000 habitants et plus, le croisement par fonction est fait au niveau le plus détaillé de la nomenclature fonctionnelle (sous-fonction ou rubrique). Les groupements et leurs établissements publics suivent les règles de production et de présentation applicable à la commune membre comptant le plus grand nombre d'habitants (articles L.5211-36 a1 et R. 5211-14 + L.5711-1 et R.5711-2 du CGCT).

⁽²⁾ Ou biens de la structure intercommunale (3) Ou biens ne relevant pas de la structure intercommunale

IV - ANNEXES	IV
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - VUE D'ENSEMBLE	A1

Art	(1) Libellé	01 Opérations non ventilables	0 Services généraux administrations publiques	5 Interventions sociales et santé	6 Famille	TOTAL
		INVES	TISSEMENT			
		DE	PENSES			
	Total dépenses d'investissement	0,00	0,00	0,00	59 892,00	59 892,0
	Dépenses réelles	0,00		0,00	59 892,00	59 892,0
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00		0,00	5 200,00	5 200,0
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00	54 692,00	54 692,0
	d'équipement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
45	Opérations pour compte de tiers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Dépenses d		0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
040	Opérations d'ordre de transfert	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
041	Opérations patrimoniales	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
			CETTES			
	Total recettes d'investissement	0,00	0,00	0,00	65 803,19	65 803,1
	Recettes réelles	0,00	0,00	0,00	52 000,00	52 000,0
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	0,00	52 000,00	52 000,0
	pour compte de tiers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
45 D 44 11	Opérations pour compte de tiers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Recettes d'o		0,00	0,00	0,00	13 803,19	13 803,19
021 040	Virement de la section de fonctio	0,00	0,00	0,00	8 500,19	8 500,1
041	Opérations d'ordre de transfert Opérations patrimoniales	0,00	0,00	0,00	5 303,00	5 303,0
U41	Operations patrinioniales	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
		FONCTI	ONNEMENT			
			PENSES			
	Total dépenses de fonctionnement	0,00	0,00	0,00	847 161,19	847 161,19
	Dépenses réelles	0,00	0,00	0,00	833 358,00	833 358,00
011	Charges à caractère général	0,00	0,00	0,00	535 648,00	535 648,00
)12	Charges de personnel et frais ass	0,00	0,00	0,00	290 210,00	290 210,0
)22	Dépenses imprévues	0,00	0,00	0,00	4 000,00	4 000,0
55	Autres charges de gestion courai	0,00	0,00	0,00	2 600,00	2 600,0
66	Charges financières	0,00	0,00	0,00	400,00	400,00
i7	Charges exceptionnelles	0,00	0,00	0,00	500,00	500,00
Dépenses d'		0,00	0,00	0,00	13 803,19	13 803,19
123	Virement à la section d'investisse	0,00	0,00	0,00	8 500,19	8 500,19
142	Opérations d'ordre de transfert	0,00	0,00	0,00	5 303,00	5 303,00
43	Opérations d'ordre à l'intérieur	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		nn.	CEPTEO			
	Total recettes de fonctionnement	0,00	O,00	0,00	072 026 24	072 027 2
	Recettes réelles	0,00	0,00		873 936,24	873 936,24
13	Atténuation de charges	0,00	0,00	0,00	873 936,24 2 200,00	873 936,24
0	Produits des services, du domain	0,00	0,00	0,00	832 955,00	2 200,00 832 955,00
4	Dotations et participations	0,00	0,00	0,00	38 781,24	38 781,24
ecettes d'or		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
42	Opérations d'ordre de transfert	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
12	Opérations d'audre à l'intérieur	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)

Opérations d'ordre de transfert Opérations d'ordre à l'intérieur

043

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

IV
A 1.1

FONCTION 0 - Services généraux des administrations publiques locales

(1)	Libellé	01 Opérations non ventilables	02 Administration générale	TOTAL
DE	PENSES (2)	0,00	0,00	0,00
Dépens	es de l'exercice	0,00	0,00	0,00
Restes à	réaliser-reports	0,00	0,00	0,00
REC	CETTES (2)	0,00	0,00	0,00
Recette	es de l'exercice	0,00	0,00	0,00
	réaliser-reports	0,00	0,00	0,00
SO	OLDE (2)	0,00	0,00	0,00

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)

⁽²⁾ Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes

de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables

IV - ANNEXES	IV
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION	A 1.1

FONCTION 5 - Interventions sociales et santé

(1)	Sous foncti					
	Libellé	521 Services à caractère social handicapés	522 Act° pour l'enfance et l'adolescence	523 Act ^o pour personnes en difficulté	524 Autres services	TOTAL
	DEPENSES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Déj	Dépenses de l'exercice		0,00	0,00	0,00	0,00
Rest	Restes à réaliser-reports		0,00	0,00	0,00	0,00
	RECETTES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Rec	Recettes de l'exercice		0,00	0,00	0,00	
	\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	0.00	0.00	0.00		
Rest	es à réaliser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	SOLDE (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)
(2) Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	A 1 1
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL FONCTIONNEMENT	A 1.1

FONCTION 5 - Intervention Sociales

(1)			Sous fon	ction 521			Sous fon	ction 522	
	Libellé	5210 Services Communs	5211 Etablissements	5212 Services (de maintien à domicile)	5213 Autres	5220 Services communs	5221 Etablissements	5222 Services	5223 Autres
DEPEN	ISES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Dépenses d	Dépenses de l'exercice		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Restes à réa	liser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
RECET	TES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Recettes de	l'exercice	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Restes à réal	liser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SOLI	DE (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)
(2) Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	411
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL FONCTIONNEMENT	A 1.1

FONCTION 5 - Intervention Sociales

1)		Sous-fonction 523							
	Libellé	5230 Services communs	5231 Etablissements	5232 Services	5233 Logement social	5234 Aides aux personnes	5235 Aide sociale légale	5236 Actions d'insertion	5238 Autres
DEPE	NSES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Dépenses o	de l'exercice	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Restes à réa	aliser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
RECE	TTES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Recettes d	le l'exercice	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Restes à réa	liser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SOL	DE (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)
(2) Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes
de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	A 1 1
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL FONCTIONNEMENT	A 1.1

FONCTION 5 - Intervention Sociales

(1)			Sous fonction 524	
	Libellé	5240 Services communs	5241 Etablissements	5242 Services
DEPEN	ISES (2)	0,00	0,00	0,00
Dépenses d	Dépenses de l'exercice		0,00	0,00
Restes à réal	liser-reports	0,00	0,00	0,00
RECET	TES (2)	0,00	0,00	0,00
Recettes de	Recettes de l'exercice		0,00	0,00
Restes à réal	Restes à réaliser-reports		0,00	0,00
SOLDE (2)		0,00	0,00	0,00

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)

(2) Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL FONCTIONNEMENT	A 1.1

FONCTION 6 - Famille

(1)	Libellé	61 Services en faveur des personnes âgées	63 Aides à la famille	64 Crèches et garderies	65 Autres	TOTAL
	DEPENSES (2)	847 161,19	0,00	0,00	0,00	847 161,19
I	Dépenses de l'exercice	847 161,19	0,00	0,00	0,00	847 161,19
011 012 022 023 042 65 66 67	Charges à caractère géné Charges de personnel et f Dépenses imprévues Virement à la section d'in Opérations d'ordre de tra Autres charges de gestion Charges financières Charges exceptionnelles	535 648,00 290 210,00 4 000,00 8 500,19 5 303,00 2 600,00 400,00 500,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	535 648,00 290 210,00 4 000,00 8 500,19 5 303,00 2 600,00 400,00 500,00
Re	Restes à réaliser-reports		0,00	0,00	0,00	0,00

	RECETTES (2)	873 936,24	0,00	0,00	0,00	873 936,24
	Recettes de l'exercice	873 936,24	0,00	0,00	0,00	873 936,24
013 70 74	Atténuation de charges Produits des services, du Dotations et participation	2 200,00 832 955,00 38 781,24	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	2 200,00 832 955,00 38 781,24
I	Restes à réaliser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	SOLDE (2)	26 775,05	0,00	0,00	0,00	26 775,05

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)

⁽²⁾ Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables

IV - ANNEXES		
ELEMENTS DU BILAN		
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL FONCTIONNEMENT	A 1.1	

FONCTION 6 - Famille

(1)		Sous-fonction 61					
	Libellé	610 Services communs	611 Etablissements	612 Services	613 Autres		
DEP	ENSES (2)	0,00	0,00	847 161,19	0,00		
Dépense	s de l'exercice	0,00	0,00	847 161,19	0,00		
011 012 022 023 042 65 66 67	Charges à caractère généi Charges de personnel et fu Dépenses imprévues Virement à la section d'in Opérations d'ordre de tra Autres charges de gestion Charges financières Charges exceptionnelles	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	535 648,00 290 210,00 4 000,00 8 500,19 5 303,00 2 600,00 400,00 500,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00		
Restes à réaliser-reports		0,00	0,00	0,00	0,00		
REC	ETTES (2)	0,00	0,00	873 936,24	0,00		

	RECETTES (2)	0,00	0,00	873 936,24	0,00
	Recettes de l'exercice	0,00	0,00	873 936,24	0,00
013 70 74	Atténuation de charges Produits des services, du c Dotations et participation	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	2 200,00 832 955,00 38 781,24	0,00 0,00 0,00
R	lestes à réaliser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00
	SOLDE (2)	0,00	0,00	26 775,05	0,00

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)
(2) Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT	A 1.2
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT	A 1.2

FONCTION 0 - Services généraux des administrations publiques locales

(1)	Libellé	01 Opérations non ventilables	02 Administration générale	TOTAL
	DEPENSES (2)	0,00		0,00
	Dépenses de l'exercice	0,00	0,00 0,0	
Opérations d'équipement		ations d'équipement 0,00		0,00
	Restes à réaliser-reports	0,00	0,00	0,00

RECETTES (2)	0,00	0,00	0,00
Recettes de l'exercice	0,00	0,00	0,00
Restes à réaliser-reports	0,00	0,00	0,00
SOLDE (2)	0,00	0,00	0,00

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT	A 1.2

FONCTION 5 - Interventions sociales et santé

(1)	Libellé		Sous fonction 52				
		521 Services à caractère social handicapés	522 Act ^o pour l'enfance et l'adolescence	523 Act° pour personnes en difficulté	524 Autres services	TOTAL	
	DEPENSES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Dé	épenses de l'exercice	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Opérations d'éc	quipement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Res	stes à réaliser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
	RECETTES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Re	ecettes de l'exercice	0,00		0,00	0,00	0,00	
Pas	A	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
Res	stes à réaliser-reports SOLDE (2)	0,00		0,00	0,00	0,00	

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)
(2) Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT	A 1.2

FONCTION 5 - Interventions sociales

(1)	Libellé		Sous-fon	ction 521		Sous-fonction 522				
		5210 Services Communs	5211 Etablissements	5212 Services (de maintien à domicile	5213 Autres	5220 Services communs	5221 Etablissements	5222 Services	5223 Autres	
DEPEN	SES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Dépenses de	e l'exercice	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Opérations d'éq	quipement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Restes à réal	iser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
RECET		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Recettes de	l'exercice	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Restes à réal	iser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
SOLD	E (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé) (2) Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT	A 1.2

FONCTION 5 - Interventions sociales

(1)	Libellé		Sous fonction 523								
		5230 Services communs	5231 Etablissements	5232 Services	5233 Logement social	5234 Aides aux personnes	5235 Aide sociale légale	5236 Actions d'insertion	5238 Autres		
DEPEN	SES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
Dépenses de	e l'exercice	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
Opérations d'é	quipement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
Restes à réal	iser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
RECET	TES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
Recettes de l'exercice		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
Restes à réal	iser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
SOLD	E (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)
(2) Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables

IV
A 1.2

FONCTION 5 - Interventions sociales

(1)	Libellé		Sous-fonction 524	
		5240 Services communs	5241 Etablissements	5242 Services
DEPE	NSES (2)	0,00	0,00	0,00
Dépenses o	le l'exercice	0,00	0,00	0,00
Opérations d'équipement		0,00	0,00	0,0
Restes à réa	lliser-reports	0,00	0,00	0,0
RECET	TTES (2)	0,00	0,00	0,0
Recettes de l'exercice		0,00	0,00	0,00
Restes à réa	liser-reports	0,00	0,00	0,0
SOLI	DE (2)	0,00	0,0	

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)
(2) Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables.

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT	A 1.2

FONCTION 6 - Famille

				Ť		
(1)	Libellé	61 Services en faveur des personnes âgées	63 Aides à la famille	64 Crèches et garderies	65 Aides à la famille	TOTAL
DEPE	NSES (2)	59 892,00	0,00	0,00	0,00	59 892,00
Dépenses o	le l'exercice	59 892,00	0,00	0,00	0,00	59 892,00
16 21	Emprunts et dettes as: Immobilisations corpo	,	0,00 0,00		0,00 0,00	5 200,00 54 692,00
Opérations d'équipen	ient	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Restes à réa	liser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
RECET	TTES (2)	65 803,19	0,00	0,00	0,00	65 803,19
Recettes d	e l'exercice	65 803,19	0,00	0,00	0,00	65 803,19
021 040 16	Virement de la section Opérations d'ordre de Emprunts et dettes ass	8 500,19 5 303,00 52 000,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	8 500,19 5 303,00 52 000,00
	liser-reports DE (2)	0,00 5 911,19	0,00	0,00	0,00	0,00 5 911,19

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)
(2) Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables.

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT	A 1.2
	A 1.2

FONCTION 6 - Famille

(1)	Libellé		Sous for	nction 61	
		610 Services communs	611 Etablissements	612 Services	613 Autres
	DEPENSES (2)	0,00	0,00	59 892,00	0,00
Dé	penses de l'exercice	0,00	0,00	59 892,00	0,00
16 21 Opérations d'équ	Emprunts et dettes assin Immobilisations corpore		0,00 0,00 0,00	5 200,00 54 692,00 0,00	0,00 0,00 0,00
Rest	tes à réaliser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00
				·	-,
0.04	RECETTES (2)	0,00	0,00	65 803,19	0,00
Re	ecettes de l'exercice	0,00	0,00	65 803,19	0,00
021 040 16	Virement de la section d Opérations d'ordre de ti Emprunts et dettes assin	0,00	0,00 0,00 0,00	8 500,19 5 303,00 52 000,00	0,00 0,00 0,00
Rest	tes à réaliser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00
	SOLDE (2)	0,00	0,00	5 911,19	0,00

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)
(2) Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables

Page 32 - 1

					IV - AN	ANNEXES								IV.
			EI	ELEMENTS DU BILAN – ETAT DE LA DETTE REPARTITION PAR NATURE DE DETTES	U BILAN ON PAR D	- ETAT I	DE LA D	ETTE						A2.2
	A2.	2 – REPAR	A2.2 - REPARTITION PAR NATURE DE DETTES (hors 16449 et 166)	NATURED	E DETTE	.S (hors 16	6449 et 1	(99	Emrui	ıt non co	Emrunt non contracté à ce jour	jour		
						Emprunts	et Dettes	Emprunts et Dettes à l'origine du contrat	du contrat					
Nature (pour chaque ligne, indiquer le numéro de contrat)	Organisme prêteur ou chef de file	Date de signature	Date d'émission ou date de mobilisation (1)	Date du premier remb.	Nominal (2)	Type de taux d'intérêt (3)	Index N (4)	Niveau de Taux taux (5)	nitial Taux actuariel	Devise	Périodicité des rembts (6)	Profil d'amortissement (7)	Possibilité de rembt anticipé partiel O/N	Catégorie d'emprunt (8)
163 Emprunts obligataires (Total)					人们生态等的 拉									
164 Emprunts auprès d'établissement de crédit (Total)					146.161.163.0									
1641 Emprunts en euros											•	144		
1643 Emprunts en devises (total)									:					
16441 Emprunts assortis d'une option de tirage sur ligne de trésorerie (total)			11											
165 Dépôts et cautionnements reçus (Total)				3					775					
167 Emprunts et dettes assortis de conditions particulières (Total) 1671 Avances consolidées du Trésor (total)	12 15 Z												17	
1672 Emprunts sur comptes spéciaux Trésor (total)									Y Tall		## ## #**			

		808	100	表感到		2000
						は、大学の世界を表示の音楽の音楽の音がある。
						意味は強いないできた。
						湯がはのないのである。
79						の方法を表がった
4						で から は から は から
						では 一大学
						· 日本の
					李里	The state of the s
						年代の大学の大学の大学の大学
					17	100

1675 Dettes pour M.E.T.P et

PPP (total)

676 Dettes envers locataires-

acquéreurs (total)

et

1678 Autres emprunts

dettes (total)

168 Autres emprunts et

dettes assimilées (Total)

(681 Autres emprunts (total)

(1) Si un emprunt donne lieu à plusieurs mobilisations, indiquer la date de la première mobilisation.

1682 Bons à moyen terme négociables (total)

1687 Autres dettes (total)

Total général

(2) Nominal: montant emprune à l'origine.

(3) Type de taux d'intérêt: F: fixe; V variable simple; C: complexe (c'est-à-dire un taux variable qui n'est pas seulement défini comme la simple addition d'un taux usuel de référence et d'une marge exprimée en point de pourcentage).

(4) Mentionner le ou les types d'index (ex: Euribor 3 mois).

(5) Indiquer le niveau de taux à l'origine du contrat.

(6) Indiquer la périodicité des remboursements : A : annuelle ; M : mensuelle, B : bimestrielle, S : semestrielle, T : trimestrielle, X autre.

(7) Indiquer C pour amortissement constant, P pour amortissement progressif, F pour in fine, X pour autres à préciser.

(8) Catégorie d'emprunt à l'origine. Exemple A-1 (cf. la classification des emprunts suivant la typologie de la circulaire IOCB1015077C du 25 juin 2010 sur les produits financiers offerts aux collectivités territoriales).

IV – ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	
METHODES UTILISEES POUR LES AMORTISSEMENTS	A3

A3 – AMORTISSEMENTS – METHODES UTILISEES

CHOIX DE	L'ASSEMBLEE DELIBERANTE		Délibération du
Biens de faible valeur			
Seuil unitaire en deça duquel les immobilisations de			
Procédure d'amortissement (linéaire, dégressif, variable)	Catégories de biens amortis	Durée (en années)	
Linéaire	Voir état joint		

TABLEAU D'AMORTISSEMENT BUDGET ANNEXE PORTAGE REPAS DOMICILE BP 2017

	IMMOBILISATIONS	ONS				AMOR	AMORTISSEMENTS		VALEUR
Articles	NATURE	Nº fiche	ANNEE ACQUIS.	VALEUR ACQUIS.	DUREE AMORT	AMORTIS. CUMULE AU	DOTATION DE L'ANNEE	AMORTIS. CUMULE AU	COMPTABLE NETTE (2)
		ommi			années	31.12.16	2017	31.12.2017	
205	Microsoft office standard 2013	PORT 2014 100	2014	637,32	2	637,32	000	637,32	0000
205	Logiciel Millésime	PORT 2014 003	2014	2 340,00	2	2 340,00	0000	2 3 4 0,00	00'0
2051	Formation pour lociciel	PORT 2015 006	2015	1 000,00	2	500,000	200,000		00'0
2051	Formation pour lociciel	PORT 2015 007	2015	500,00	2	250,00	250,00	500,000	00,00
TOTAL 205				4 477,32		3 727,32	750,00	4 477,32	00,00
2182	PARTNER CONFORT 120 (ex DELTA) CB892GW	PORT2012002	2012	19 418,00	7	2 774,00	4 161,00	6 935,00	12 483,00
TOTAL 2181				19 418,00		2 774,00	4 161,00	6 935,00	12 483,00
2183	Ordinateur portable	PORT 2014 101	2014	1 174,80	3	783,20	391,60	1 174,80	00'0
TOTAL 2183				1 174,80		783,20	391,60	1174,80	00,00
TOTAL GEN				25 070,12		7 284,52	5 302,60	12 587,12	12 483,00
(9) Valeur corr	(7) Valeur comprehe nette = violeur d'acquisition diminuée de l'amortissement aumulé au 31		19 do (n ± 1)						

(2) Valeur comptable nette = valeur d'acquisition diminuée de l'amortissement cumulé au 31.12 de (n + 1)

IV – ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	461
EQUILIBRE DES OPERATIONS FINANCIERES – DEPENSES	A6.1

DEPENSES A COUVRIR PAR DES RESSOURCES PROPRES

Art. (1)	Libellé	Propositions nouvelles	Vote (2)
DEPENSES TOTALES A COUVRIR PAR DES RESSOURCES PROPRES = A+B		5 200,00	I 5 200,00
16 Emprunt	s et dettes assimilées (A)	5 200,00	5 200,00
1641	Emprunts en euros	5 200,00	5 200,00
Dépenses et	transferts à déduire des ressources propres (B)	0,00	0,00
020	Dánangas imprástica	0.00	0,00
020	Dépenses imprévues	0,00	

	Op. de l'exercice I	Restes à réaliser en dépenses de l'exercice précédent (3)(4)	Solde d'exécution D001 (3)(4)	TOTAL II
Dépenses à couvrir par des ressources propres	5 200,00	0,00	5 911,19	11 111,19

⁽¹⁾ Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes.

⁽²⁾ Crédits de l'exercice votés lors de la séance.

⁽³⁾ Inscrire uniquement si le compte administratif est voté ou en cas de reprise anticipée des résultats de l'exercice précédent.

⁽⁴⁾ Indiquer le montant correspondant figurant en II - Présentation générale du budget - vue d'ensemble.

IV – ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	162
EQUILIBRE DES OPERATIONS FINANCIERES - RECETTES	A6.2

RESSOURCES PROPRES

Art. (1)	Libellé (1)	Propositions nouvelles	Vote (2)
RECETTES (RESSOURCES PROPRES) = a+b		13 803,19	III 13 803,19
Ressources propres externes de l'année (a)		0,00	0,00
Ressources	propres internes de l'année (b) (3)	13 803,19	13 803,19
2805 28182 28183	Conces. & drts simi., brevets Matériel de transport Matériel bureau & informatique	750,00 4 161,00 392,00	2.2.2
021	Virement de la section de fonctionnement (d)	8 500,19	8 500,19
024	Produits de cessions d'immobilisations	0,00	0,00

	Opérations de l'exercice III	Restes à réaliser en recettes de l'exercice précédent (4)(5)	Solde d'exécution R001 (4)(5)	Affectation R1068 (4)	TOTAL IV
Recettes	13 803,19	0,00	0,00	0,00	13 803,19

		Montant
Dépenses à couvrir par des ressoui	rces propres II	11 111,19
Ressources propres disponibles	IV	13 803,19
Solde	V = IV - II(6)	2 692,00

⁽¹⁾ Les comptes 15, 169, 26, 27, 28, 29, 39, 481, 49 et 59 sont à détailler conformément au plan de comptes.

⁽²⁾ Crédits de l'exercice votés lors de la séance.

⁽³⁾ Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 sont présentés uniquement si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires.

⁽⁴⁾ Inscrire uniquement si le compte administratif est voté ou en cas de reprise anticipée des résultats de l'exercice précédent.

⁽⁵⁾ Indiquer le montant correspondant figurant en II - Présentation générale du budget - vue d'ensemble.

⁽⁶⁾ Indiquer le signe algébrique.

IV – ANNEXES	IV
ENGAGEMENTS HORS BILAN - ENGAGEMENTS DONNES ET RECUS	D1 7
SUBVENTIONS VERSEES DANS LE CADRE DU VOTE DU BUDGET	B1.7

B1.7 – SUBVENTIONS VERSEES DANS LE CADRE DU VOTE DU BUDGET (article L. 2311-7 du CGCT)

Article (1)	Subventions	Objet	Nom de l'organisme	Nature juridique de	Montant de la subvention
` '	(2)	(3)		l'organisme	
			VESTISSEMENT		
6574		Livraison quotidienne des		Association	
2000 200		repas	Partage de Clessé		1 100,00
		ē.			
1					
		FO	NCTIONNEMENT	articles in the second	

	1				
		-			
- 1					
1					
1					
1					

⁽¹⁾ Indiquer l'article d'imputation de la subvention ;

⁽²⁾ Dénomination ou numéro éventuel de la subvention ;

⁽³⁾ Objet pour lequel est versée la subvention.

IV	Ę
IV – ANNEXE	CONTROL ELECTION FINANCIAL DO PERSONNEL AU 01/01/2017

C1 – ETAT DU PERSONNEL AU 01/01/2017

		EMPLOIS BUDGETAIR	EMPLOIS BUDGETAIRES (3)	3S (3)	EFFECTIF	EFFECTIFS POURVUS SUR EMPLOIS RITIGETATRES EN ETPT (A)	EMPLOIS
GRADES OU EMPLOIS (1)	CATEGORIES (2)	EMPLOIS PERMANENTS A TEMPS COMPLET	EMPLOIS PERMANENTS A TEMPS NON COMPLET	TOTAL	AGENTS	AGENTS NON TITULAIRES	TOTAL
EMPLOIS FONCTIONNELS (a)							
Directeur général des services Directeur général. Adjoint des services Directeur général des services techniques Emplois créés au titre de l'article 6-1 de la loi n° 84-53							
FILIERE ADMINISTRATIVE (b)		3,00	0,88	3,88	2,00	1.88	3.88
Attaché territorial Rédacteur Adjoint administratif	ВВ	00,1	0,88	1,00	1,00	0,88	1,00
FILIERE TECHNIQUE (c)		00'0	2,79	2,79	1,81	0,1	1,00
Adjoint technique	U		2,79	2,79	1,81	86,0	2,79
FILIERE SOCIALE (d)							
							,== =-
FILIERE MEDICO-SOCIALE (e)							
FILIERE MEDICO-TECHNIQUE (1)	THE NEW WHICH						
FILIERE SPORTIVE (g)							
FILIERE CULTURELLE (h)							= 12
FILIERE ANIMATION (i)	THE STATE OF THE STATE OF						

M		Č	5	
IV – ANNEXE	ATTEDES ET EMENTS DAINES DAINES	ACTIVES ELEMENTS D. INFORMATIONS	ETAT DU PERSONNEL AU 01/01/N	

C1 - ETAT DU PERSONNEL AU 01/01/N (suite)

AGENTS NON TITULAIRES EN	CATEGORIES	SECTEUR	REMUNE	REMUNERATION (3)		CONTRAT
FONCTION AU 01/01/N	(1)	(2)	Indice (8)	Euros	Fondement du	Nature du contrat (5)
Agents occupant un emploi permanent (6)						
Agent occupant un emploi non permanent (7)	M. C. C. W. C. C. C.					
TOTAL GENERAL						

(1) CATEGORIES: A, B et C

(2) SECTEUR

ADM: Administratif

TECH: Technique

URB : Urbanisme (dont aménagement urbain)

ENV: Environnement (dont espaces verts et aménagement rural)

S : Social

MS: Médico-social

MT : Médico-technique

SP: Sportif

CULT: Culturel ANIM: Animation

PM: Police

OTR: Missions non rattachables à une filière.

(3) REMUNERATION: Référence à un indice brut (indiquer le niveau de l'indice brut) de la fonction publique ou en euros annuels bruts (indiquer l'ensemble des éléments de la rénumération brute annuelle).

(4) CONTRAT: Motif du contrat (loi du 26 janvier 1984 modifiée)

3-a : article 3, 1ème alinéa : accroissement temporaire d'activité

3-b : article 3, 2ème alinéa : accroissement saisonnierd'activité

3-1 : remplacement d'un fonctionnaire autorisé à servir à temps partiel ou indisponible (maladie, maternité, ..)

3-2 : vacance temporaire d'un emploi

3-3-1 : absence de cadre d'emplois de fonctionnaires susceptibles d'assurer les fonctions correspondantes

3-3-3: emplois de secrétaire de mairie des communes de moins de 1000 habitants et de secrétaire des groupements composés de communes dont la population moyenne est inférieure à ce seuil 3-3-2 : emplois de niveau de la catégorie A lorsque les besoins de services ou la nature des fonctions le justifient

3-3-4: emplois à temps non complet des communes de moins de 1000 habitants et des groupements composés de communes dont la population moyenne est inférieure à ce seuil, lorsque la quotité de temps de travail est inférieure à 50% 3-3-5: emplois des communes de moins de 2000 habitants et des groupements de communes de mois de 10 000 habitants dont la création ou la suppression dépend de la décision d'une autorité qui s'impose à la collectivité ou

à l'établissement en matière de création, de changement de périmètre ou de suppression d'un service public

3-4 : article 21 de la loi nº2012-347 : contrat à durée indéterminée obligatoirement proposée à un agent contractuel

38 : article 38 travailleurs handicapés catégorie C

47: article 47 recrutements directs sur emplois fonctionnels 110 : article 110 collaborateurs de groupes de cabinets

110-1 : collaborateurs de groupe d'élus

A: autres (préciser)

(5) Indiquer si l'agent contractuel est titulaire d'un contrat à durée indéterminée (CDD) ou d'un contrat à durée indéterminée (CDI). Les contrats particuliers devront être labellisés "A / autres" et feront l'objet d'une précision (ex : contrats aidés).

(6) Occupent un emploi permanent de la fonction publique territoriale, les agents non titulaires recrutés sur le fondement des articles 3-1, 3-2, 3-3, 38 et 47 de la loi nº 84-53 du 26 janvier 1984, ainsi que les agents qui sont titulaires d'un contrat à durée indéterminée pris sur le fondement de l'article 21 de la loi n° 2012-347.

(7) Occupent un emploi non permanent de la fonction publique territoriale, les agents non titulaires recrutés sur le fondement des articles 3, 110 et 110-1.

C.I.A.S de la Communauté d'Agglomération du Bocage Bressuirais

Conseil d'administration du 12 avril 2017

BERNIER Jean-Michel Président

Alm crow

MEME	BRES ELUS	MEN	MBRES NOMMES
CHARGE-BARON Martine	Must	ARISTIDE Benoît	Ahs excusé
BIROT Louis-Marie	Phr excel	REGNIER Dominique	C STORM'S
BREMAUD Martine	Bremand	BOURREAU Jean-Paul	
de TROGOFF Gaëtan	[wgo].	DELAIRE Lysiane	
DUFAURET Josette	Ineferent !	FOUILLET Isabelle	Laullot
GIRAUD Bernard		GEFFARD Christian	
FERCHAUD Pascale	The second second	PUAUT Marie- Claire	Hos excuse
GUILLERMIC André		RABILLOUD Hélène	A (242-)
MORANDEAU Sylviane		ROBIN Renée	
REVEAU Anne-Marie	Ahi ou maré	VERDON Claudine	- Toudou
VRIGNAUD Cécile		YOU Guy-Noël	Ahr record

CIAS DE LA COMMUNAUTE D'AGGLOMERATION Budget du portage de repas à domicile **DU BOCAGE BRESSUIRAIS**

SIGNATURES ARRETE

BUDGET PRIMITIF 2017

Nombre de membres en exercice Nombre de membres présents

Vote POUR

94 0

Vote CONTRE:

Date de la convocation: 5 Avril 2017

Délibéré par l'Assemblée réunie en session ordinaire

A BRESSUIRE, le 12 Avril 2017

Les membres de l'assemblée délibérante

Mmes CHARGE-BARON, BREMAUD, DUFAURET, FERCHAUD, VRIGNAUD, REGNIER, DELAIRE, FOUILLET, RABILLOUD, ROBIN, VERDON.

M de TROGOFF, GIRAUD, GUILLERMIC, BOURREAU, GEFFARD

LE BUDGET PRIMITIF 2017

Certifié exécutoire par le Président Reçu en Sous-Préfecture Certifié exécutoire 13/04/17 0

Public et Notific 13/01/17

Vice-Présidente CIAS Martine CHARGE-BARON

79302 BRE

Vice-Présidente du CIAS de la Communauté d'Agglomération du Bocage Bressuirais Martine CHARGE-BARON

CIAS du Bocage Bressuirais 2 place du Millénaire BP 90184 79304 BRESSUIRE Cedex



79302 BRESSUIRE

BUDGET PREVISIONNEL 2017

Centre d'Hébergement d'Urgence

2 Places

Conseil d'Administration du 20 Octobre 2016

ANNEXE I : CADRE NORMALISE DE PRESENTATION I ET MEDICO-SOCIAL RELEVANT DU I DE L'AR	ANNEXE I : CADRE NORMALISE DE PRESENTATION DU BUDGET PREVISIONNEL D'UN ETABLISSEMENT ET SERVICE SOCIAL ET MEDICO-SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES
ETABLISSEMENT:	CENTRE D'HEBERGEMENT D'URGENCE
ADRESSE:	2, Place du Millénaire
ORGANISME GESTIONNAIRE :	CIAS - COMMUNAUTE D'AGGLOMERATION DU BOCAGE BRESSUIRAIS
TELEPHONE :	05-49-81-75-75 FAX: 05-49-47-39-83 Email:
NOM DU DIRECTEUR ou de la personne habilitée à représenter l'établissement :	Jean-Michel BERNIER, Président et Juliette BAILLET, Directrice
N° FINESS:	790016372
CATEGORIE:	
COMPETENCE:	
CCNT:	
DATE D'ARRIVEE DES DOCUMENTS :	
CAPACITE AUTORISEE :	2 places

SOCIAL ET MEDICO-SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L 312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES CADRE NORMALISE DE PRESENTATION DU BUDGET PREVISIONNEL D'UN ETABLISSEMENT ET SERVICE

	Lits ou places réelles	Lits on places	Nombre de jours	Nombre de jours de	Nombre de			ıv	Activité par dérogation	
	N-5	financés	d'ouverture	présence des travailleurs en C.A.T.	théorique			Nombre de personnes	Nombre de journées proposées	Nombre de journées allouées
Activité théorique	(1)	(2)	(3)	(4)	$5 = (2) \times (3)$			(6)	(7)	(8)
TVTOT										
Externat										Temperature of the second seco
Semi - internat										
Internat										AMERICAN PORTER DE LA COMPANIA DEL COMPANIA DEL COMPANIA DE LA COMPANIA DEL COMPANIA DEL COMPANIA DE LA COMPANIA DEL COMPANIA DEL COMPANIA DEL COMPANIA DEL COMPANIA DE LA COMPANIA DEL COMPANIA D
Autre										obsistation experience proprietation and advantage of
Autre										
	Nature	CA 2013	CA 2014	CA 2015	Vavenne	RP 2016	BP proposé N	posé N	Retenu par tarificateur	tarificateur
					, and the same	1010	Nombre	Taux d'occupation	Nombre	Taux d'occupation
Activité prévisionnelle		(9)	(10)	(12)	(13)	(14)	(15)	(16)	(17)	(18)
TOTAL en journées		260	539	629	476	584	657	9406		
Externat										A THE THE PROPERTY OF THE PROP
Semi - internat							mytericial ichialan suidensaya, alipusuumi aasaa asaatasia saasa			A PRINCE AND ADDRESS OF THE PRINCE OF THE PR
Internat										
Autre							derinderinder eine eine der der der der der der der der der de			ACTION AND THE PROPERTY OF THE
Autre							e de la companya de l			

CADRE NORMALISE DE PRESENTATION DU BUDGET PREVISIONNEL D'UN ETABLISSEMENT ET SERVICE SOCIAL ET MEDICO-SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L 312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES

Activité de l'Etablissement ou du Service

Accueil des plus de 20 ans dans les IME

	TOTAL	+ 20 ans orientés CAT, AP (1) et CDTD (2)	+ 20 ans orientés MAS	+ 20 ans orientés Foyer
Nambre de journées prévisionnelles	(de l à 3)	Ξ	(2)	(3)
TOTAL				dissandra de la companie de la fina de la companie
ako ordenskija, koje i grandog navajata od przepoprzejenia do kalendo koje i koje i koje i koje i koje i koje i				
Externat				
Semi-internat				
Internat				
Autres				CONTRACTOR OF THE PROPERTY OF

⁽¹⁾ Atelier protègé(2) Centre de distribution de travail à domicile.

CADRE NORMALISE DE PRESENTATION DU BUDGET PREVISIONNEL D' UN ETABLISSEMENT ET SERVICE SOCIAL ET MEDICO-SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L 312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES

		Báal ≺	Budget	Budge	Budget prévisionnel proposé	posé		
ΙS	GROUPE 1: DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE	2015	exécutoire 2016	Reconduction	Mesures nouvelles	Total	autorisées	exécutoire 2017
		(1)	(2)	(3)	(4)	(5) = (3) + (4)	(6)	(7)
ACHATS								,
60611	Eau et assainissement	245,41	300.00	500.001	0.00	500 00		0.00
60612	Energie, électricité	1 871,25	2 000,00	2	0.00	2 000.00		0.00
81909	Aut. Fournitur. non stockables	35,98	100,001		0.00	200.00		0.00
60621	Combustibles et carburants	61,55	100,001	70,00	0.00	70 00		0.00
60622	Produits d'entretien	97,41	80,00		0,00	80.00		0.00
6063	Alimentation	325,22	300,00		0,00	500,00		0,00
SERVICI	SERVICES EXTERIEURS							
AUTRES	AUTRES SERVICES EXTERIEURS							
6262	Frais de télécommunication	0,00	235,54	420,00	0.00	420.00		0.00
6281	Prest, blanchissage à l'ext.	0,00	1 200,00	960,00	0,00	960.00		0.00
6283	Prestation nettoyage à l'Exté.	1 418,39	0,00		0,00	0.00		0.00
6287	Remboursement de frais	988,70	0,00		0,00	000		0.00
						Lyuth		2
				***************************************		V,007		

	Réel	Budget	Budge	Budget prévisionnel proposé	posé	Dépenses
GROUPE II: DEPENSES AFFERENTES AU PERSONNEL	2015	executoire 2016	Reconduction	Mesures nouvelles	Total	autorisées
	(1)	(2)	(3)	(4)	(5) = (3) + (4)	(6)
Autres personnels	1 124,90	0,00	1 800,00	0,00	1 800,00	
Per, affècté à l'établissement	14 468,64	00,000	15 479,00	500,00	15 979,00	
Autres personnels extérieurs	75,00	18 129,03	250,00	0.00	250.00	
ocuvres sociales	0,00	0,00		0,00	00,001	
Aut. charges diverses de pers.	0,00	0,00	1 500,00	0,00	1 500,00	
TOTALGROUPEH	15 668,54	19 129,03	19 129,00	500,00	19 629,00	0,00
	Ráci	Budget	Budge	Budget prévisionnel proposé	posé	
GROUPE III: DEPENSES AFFERENTES A LA STRUCTURE	2015	exécutoire 2016	Reconduction	Mesures nouvelles	Total	autorisées
	(1)	(2)	(3)	(4)	(5) = (3) + (4)	(6)
entretien reparat°matériel med	101,36	00,001	0,00	0,00	0,00	
entretien& réparat ^e autre matér	407,40	0,00	100,00	0,00	100,00	
Multirisques	0,00	10,00	0,00	0,00	0,00	
Responsabilité Civile	0,00	20,00	20,00	0,00	20,00	
Assurance capital décès títula	294,88	0,00	450,00	0,00	450,00	
Concours divers (cotisations)	0,00	0,00	5,00	0,00	5,00	
	1 377,69	325,00	1 400,00	0,00	1 400,00	
Frais de structure	_					

		Budget	Budge	Budget prévisionnel proposé	osé		
	2015	exécutoire 2016	Reconduction	Mesures	Total	Dépenses autorisées	Budget exécutoire 2017
	3	(2)	(3)	(4)	(5) = (3) + (4)	(6)	(7)
AUTRES CHARGES DE GESTION COURANTE	ŝ	ĵ	(5)	(1)	(S) = (S) + (A)	(3)	(7)
Subv. aux assoc, vie usagers	1 146,56	12,55	1 300,000	0,00	1 300,00		0.00
CHARGES FINANCIERES							
CHARGES EXCEPTIONNELLLES							
DOTATIONS AUX AMORTISSEMENTS ET AUX PROVISIONS							
68111 Immobilisations incorporelles	114,37	0,00	0,00	0,00	0,00		0.00
68112 Immobilisations corporelles	0,00	53,00	492,00	0,00	492,00		0,00
TOTAL GROUPE III	3 442,26	570,55	3 817,00	0.00	3 817.00	0.00	0 00
TOTAL GENERAL (GROUPE I + GROUPE II + GROUPE III)	24 154,71	24 015,12	27 676,00	500,00	28 176,00	0,00	0,00
	RAN N-2	RAN N-1			Report à nouveau N	оиveau N	
Déficit de la section d'exploitation reporté	0,00	0		0,00	0,00		0,00

CADRE NORMALISE DE PRESENTATION DU BUDGET PREVISIONNEL D'UN ETABLISSEMENT ET SERVICE SOCIAL ET MEDICO-SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L 312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES

	Ráal	Budget	Budge	Budget prévisionnel proposé	posé		
GROUPE I: PRODUITS DE LA TARIFICATION ET ASSIMILES	2015	exécutoire 2016	Reconduction	Mesures nouvelles	Total	autorisées	exécutoire 2017
	(1)	(2)	(3)	(4)	(5) = (3) + (4)	(6)	(7)
Dotation globale	19 643,02	16 015,12	19 176,00	500,00	19 676,00		0,00
TOTAL GROUPE I	19 643,02	16 015,12	19 176,00	500,00	19 676,00	0,00	0,00
	Ráal	Budget	Budge	Budget prévisionnel proposé	posé		
GROUPE II: AUTRES PRODUITS RELATIFS A L'EXPLOITATION	2015	exécutoire 2016	Reconduction	Mesures	Total	Depenses autorisées	Budget exécutoire 2017
	(1)	(2)	(3)	(4)	(5) = (3) + (4)	(6)	(7)
Autres	9 200,71	8 000,00	8 500,00	0,00	8 500,00		000
Autres remboursements de frais	134,53	0,00		0,00	0.00		0 00
AMAN CALABORATION CONTRACTOR CONT	258,54			0.00	0.00		7.7
Aut. produits de gestion cour.		0,00					0,00

	E PRODUITS FINANCIERS ET PRODUITS SABLES	
(3)	Réel 2015	
(2)	exécutoire 2016	Budoct
(3)	Reconduction	Bud
(4)	Mesures nouvelles	ne
(5) = (3) + (4)	Total	l proposé
(6)	Recettes autorisées	
(7)	Budget exécutoire 201	

			Budge	Budget prévisionnel proposé	posé		
GROUPE III : PRODUITS FINANCIERS ET PRODUITS NON ENCAISSABLES	Réel 2015	Budget exécutoire 2016	Reconduction	Mesures	Total	Recettes autorisées	Budget exécutoire 2017
	9	(2)	(3)	(4)	(5) = (3) + (4)	(6)	(7)
PRODUITS EXCEPTIONNELS							
7718 Autres	11,52	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
AUTRES PRODUITS							
TOTAL GROUPE III	11,52	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTAL GENERAL (GROUPE I + GROUPE II)	29 248,32	24 015,12	27 676,00	500,00	28 176,00	0,00	0,00
	RAN N-2	RAN N-1			Report à	Report à nouveau N	
TOTAL RECETTES D'EXPLOITATION	29 248,32	24 015,12	27 676,00	500,00	28 176,00	0,00	0,00

975,56 (975,56 €				on proposition of the contract	TOTAL
975,56 E					975.56 E				Si remplacement du mobilier au local crédit disponible de 975.50 ϵ	
(de I à 3)	Durée	Taux	Montant	ou apport (2)	(1)					NATIONAL PROPERTY AND PROPERTY
Total		Emprunts (3)		Subvention	Auto-	d' amortissement	réalisation probable	tranche si nécessaire)	Nature de l'opération prévue	priorité
		ent prévu	Financement prévu			Durée et mode	Date de	Coût (par		Orden

Retenu par l'antorité de tarification (cadre réservé à l'administration)

Proposition of the second seco	of the control of the foliation of the control of t
TVJOJ	
	tana di contranno la reva tan da remini no la rescribi de discribi de discribi de discribi de discribi de discribi
-	
$\frac{1}{1}$	
1	

TABLEAU DES SURCOÛTS D' EXPLOITATION

Section d'investissement : emplois

Réduction	Réduction des fonds propres ou reprise sur apports		Réel	Budget exécutoire	Budget prévisionnel 2017
Reprises					
Rembour	Remboursement des dettes financières				
Compte d	Compte de liaison investissement				
Acquisitio	Acquisition d'éléments de l'actif immobilisé				
2184	Mobilier		0,00	1 295,56	975,56
Autres					
		reaching and the second			
	TOTAL GENERAL		0,00	1 295,56	975,56

Section d'investissement : ressources

		Andrew Commence of the Commenc	And the second contract of the second contrac
	Réel	Budget exécutoire N-1	Budget prévisionnel 2017
Augmentation des fonds propres			Whenever the second control of the second co
10222 fonds de compensation de TVA	19,01	0,00	0,00

Dotations any provisions

Augmentation des dettes financières

Compte de liaison investissement

Immobilisations (sorties)

	001	Autres 28/84/
TOTAL GENERAL	Résultat d'investissement cumulé antérieur (excédent)	Amortissements mobilier
1 261,57	1 128,19	114,37
1 295,56	1 242,56	53,00
975,56	483,56	492,00

Tableau de calcul des tarifs

Tableau de calcul des tarifs

l'établissement	Proposition de	
Retenu par l'autorité		

Λ	TOTAL CHARGES GROUPES I + II + III	
В	PRODUITS EN ATTENUATION	
	TOTAL GROUPES II + III	
	Reprises sur le compte 15511 (excédent affecté au	
	l'inancement des mesures d'exploitation non reconductibles) et	- Landon
	le compte 10687 (excédent affecté en réserve de compensation	
C.	des charges d'amortissement)	
	Dotation (débits) de l'exercice aux amortissements comptables	
D	excédentaires différés (comptes 116-1)	
	Solde débiteur du compte 116-2 : Dépenses pour congés payés	
	ou solde créditeur du compte 4282 : dettes provisionnnées	
3	pour congés à payer	
	Provisionnements (débits) de l'exercice au compte 116-3;	
	autres droits acquis par les salariés non provisionnés en	· Fasteria
:	application du 3è article de l'article et au compte 116-8	
Ð	A - (B + C + D + E + F) = Dépenses nettes autorisées	
H	(+/-) Reprises de résultat	
	Total à prendre en compte pour le calcul des tarifs = G +	
	ou - II	
Dotation glo	Dotation globale de financement	
THE STATE OF THE PROPERTY OF THE PARTY OF TH		
Nombre de journées	journées	
	- External	
	- Intégration scolaire	
	- Internal	
Prix de joui	Prix de journée moyen de l'année	
	- External	
	- Intégration scolaire	
	- Semi-internal	

Nombre de forfaits ou de séances Prix moyen sur l'année du forfait ou de la séance

0,004	0,469	0,473	6	0,473	6		TOTAL GENERAL
0,010	0,05	0,06	N	0,060	2		Autres tonctions: Ménage, réparation entretien bâtiment
							Total 7
							Paramédical Total 6
-0,016	0,085	0,069	2	0,069	2		Socio-éducatif Total 5
							Restauration Total 4
							Services généraux Total 3
0	0,234	0,234	-1	0,234			Administration/Gestion Total 2
0,010	0,100	0,110	-1	0,110			Direction/Encadrement Total 1
(7)	(2015)	Nombre d'équivalents temps plein (5) = (1) + (3)	Nombre d'agents (4) = (1) + (2)	Nombre d'équivalents temps plein (3)	Nombre d'agents (2)	Nombre d'agents (1)	
Ecart (5) - (6)	Nombre d'équivalents temps plein au précédent	vision)	C (Prévision) Total	ision) ɔartiel	B (Prévision) Temps partiel	A (Prévision) Temps plein	Catégorie
							THE PROPERTY OF THE PERSON NAMED TO SERVICE AND THE PERSON NAM

ω

ယ

2

o,

5

BE 2017 CENTRE D'HEBERGEMENT DE NUIT TABLEAU DU PERSONNEL

£74,0		ТОТА ВЕИЕ В
\$00,0	Technicien du CTM	VILLE Bressuire
\$\$0,0	Agent d'entretien pour ménage	BYC B
452,0	Agent administratif chargé de la logistique te de l'accueil	CIAS
† 70°0	Accompagnateur social	CIYZ
S+0,0	Accompagnatrice sociale	CIVS
011,0	Kesponsable CHRS	CIVS
*ETP travaillé	Fonction des agents	Employeur

CALCUL DES AMORTISSEMENTS PREVISIONNELS

	700,84	2 125,32	491,93	1 633,39		2 826,16			
CHU 1991 012	0,00	298,80	298,80	0,00	þarrad.	298,80	1991	Matelas	2184
CHU 2016 011	140,05	28,01	28,01	0,00	6	168,06	2016	Double rideaux	2184
CHU 2016 010	174,96	34,99	34,99	0,00	6	209,95	2016	Matelas	2184
CHU 2016 009	385,83	77,17	77,17	0,00	6	463,00	2016	Frigo	2184
CHU 2014 008	0,00	158,90	52,96	105,94	ယ	158,90	2014	Téléviseurs	2184
CHU 2013 007	0,00	122,80	0,00	122,80	2	122,80	2013	Sommiers	2184
CHU 2010 005	0,00	736,75	0,00	736,75	ယ	736,75	2010	Niches	2184
CHU 2007 003	0,00	302,00	0,00	302,00	hamani	302,00	2007	Séche linge	2184
CHU 2007 002	0,00	365,90	0,00	365,90	ļ	365,90	2007	Lave linge	2184
		31.12.2017	2017	31.12.16	années				
	NETTE (2)		DEL'ANNEE	CUMULE AU DE	AMORT	ACQUIS.	ACQUIS.	NATURE	Articles
inventaire	COMPTABLE	AMORTIS.	DOTATION	AMORTIS.	DUREE	VALEUR	ANNER		
20	VALEUR		AMORTISSEMENTS	AMORT		S	IMMOBILISATIONS	IMMOB	
			-	***************************************					

⁽²⁾ Valeur comptable nette = valeur d'acquisition diminuée de l'amortissement cumulé au 31.12 de (n + 1)

C.I.A.S de la Communauté d'Agglomération du Bocage Bressuirais

Conseil d'administration du 20 octobre 2016

BERNIER Jean-Michel Président

MEMB	RES ELUS	MEN	IBRES NOMMES
CHARGE-BARON Martine	Munt	ARISTIDE Benoît	4
BIROT Louis-Marie	19 d	REGNIER Dominique	A Company of the comp
BREMAUD Martine	El Siemarial	BOURREAU Jean-Paul	
de TROGOFF Gaëtan	1 wefer	DELAIRE Lysiane	
DUFAURET Josette	Safaen S	FOUILLET Isabelle	Jan Wat
GIRAUD Bernard	Ahl Ercun	GEFFARD Christian	5
FERCHAUD Pascale	Ale exerce	PUAUT Marie- Claire	ph evace
GUILLERMIC André	Alt or mile	RABILLOUD Hélène	iz a no no
MORANDEAU Sylviane		ROBIN Renée	72-
REVEAU Anne-Marie	Mereau	VERDON Claudine	Seacen
VRIGNAUD Cécile	in the	YOU Guy-Noël ^{SOl}	JS-PREFECTURE

79302 BRESSUIRE

ARRETE - SIGNATURES

BUDGET PREVISIONNEL 2017

Nombre de membres en exercice Nombre de membres présents 23 15 15

Vote POUR Vote CONTRE:

Date de la convocation : 14 Octobre 2016

A BRESSUIRE, le 20 Octobre 2016 Délibéré par l'Assemblée

Les membres de l'assemblée délibérante Mme CHARGE-BARON, M BIROT, Mme BREMAUD, M de TROGOFF, Mme DUFAURET, Mme REVEAU, Mme VRIGNAUD M ARISTIDE, Mme REGNIER, M BOURREAU, Mme DELAIRE, Mme FOUILLET, M GEFFARD, Mme ROBIN, Mme VERDON,

approuvent à l'unanimité

LE BUDGET PREVISIONNEL 2017

et de la publication le Compte-tenu de la transmission à la Sous-Préfecture le $26/\omega/46$ Certifié exécutoire 26 ho/16





CIAS du Bocage Bressuirais 2 place du Millénaire BP 90184 79304 BRESSUIRE Cedex



SOUS-PREFECTURE

79302 BRESSUIRE

BUDGET PREVISIONNEL 2017

LOGEMENTS DE STABILISATION

Conseil d'Administration du 20 Octobre 2016

ANNEXE I : CADRE NORMALISE DE PRESENTATION ET MEDICO-SOCIAL RELEVANT DU I DE L'AR	ANNEXE 1 : CADRE NORMALISE DE PRESENTATION DU BUDGET PREVISIONNEL D'UN ETABLISSEMENT ET SERVICE SOCIAL ET MEDICO-SOCIAL RELEVANT DU 1 DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES
TABLISSEMENT:	LOGEMENTS DE STABILISATION
ADRESSE:	2, Place du Millénaire
DRGANISME GESTIONNAIRE:	CIAS - COMMUNAUTE D'AGGLOMERATION DU BOCAGE BRESSUIRAIS
ELEPHONE:	05-49-81-75-75 FAX: 05-49-74-39-84 Email:
OM DU DIRECTEUR ou de la personne habilitée à représenter l'établissement :	Jean-Michel BERNIER, Président et Juliette BAILLET, Directrice
© FINESS :	790016372
ATEGORIE:	
OMPETENCE:	
C.N.T. :	
ATE D'ARRIVEE DES DOCUMENTS :	
APACITE AUTORISEE :	t2

TOTAL AGREGAT APPROUVE en N-1 (classe 6-77-78-79)

SOCIAL ET MEDICO-SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L 312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES CADRE NORMALISE DE PRESENTATION DU BUDGET PREVISIONNEL D'UN ETABLISSEMENT ET SERVICE

	Lits ou	Lits ou	Nombre de	Nombre de	Nombre de			A	Activité par dérogation	
	N-2	financés	d'ouverture	présence des travailleurs en C.A.T.	théorique			Nombre de personnes	Nombre de journées proposées	Nombre de journées allouées
Activité théorique	(E)	(2)	(3)	(4)	$5 = (2) \times (3)$			(6)	(7)	(8)
TOTAL										
						_				
Externat										
Semi - internat										
Internat					e pris a del productivo del constitución del constitución del constitución del constitución del constitución d					
Autre									Visiting and the second	
Autre										
								-		
	Nature	CA 2013	CA 2014	CA 2015	Mayenne	7016	BP proposé 2017	osé 2017	Retenu par tarificateur	tarificateur
					MOYCHIK	*** **********************************	Nombre	Taux d'occupation	Nombre	Taux d'occupation
Activité prévisionnelle		(9)	(10)	(12)	(13)	(14)	(15)	(16)	(17)	(18)
TOTAL en journées		671	594	607	624	620,50	620,50	85%		
Externat									AND THE PROPERTY OF THE PROPER	
Semi - internat										
Internat										
					Section of the sectio				-	income.
Autre										

CADRE NORMALISE DE PRESENTATION DU BUDGET PREVISIONNEL D'UN ETABLISSEMENT ET SERVICE SOCIAL ET MEDICO-SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L 312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES

Activité de l'Etablissement ou du Service

Accueil des plus de 20 ans dans les IME

	TOTAL	+ 20 ans orientes CAT, AP (1) et CDTD (2)	+ 20 ans orientés MAS	+ 20 ans orientés Foyer
Nombre de journées prévisionnelles	(de 1 à 3)	(1)	(2)	(3)
TOTAL				er intersection de service de la company
TREGORNER GOVERNORMENDOMEN OF THE CONTROLLER OF				
Externat				
Semi-internat				
Internat				
Autres				A STATE OF THE PARTY OF THE PAR

⁽¹⁾ Atelier protégé(2) Centre de distribution de travail à domicile.

CADRE NORMALISE DE PRESENTATION DU BUDGET PREVISIONNEL D' UN ETABLISSEMENT ET SERVICE SOCIAL ET MEDICO-SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L 312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES

	0207	6283	6281	AUTRES S	SERVICE	5068	27,000	01000	71000	60611	ACHATS		ķ	9
TOTAL GROUPE.	remoon senen de Itals	Prestation nettoyage à l'Exté.	Prest. blanchissage à l'ext.	AUTRES SERVICES EXTERIEURS	SERVICES EXTERIEURS	Autr achats non stock mat four	Troduis denuction	Aut. Fourillur, non stockables	Energie, electrone	Eau et assamissement			MANUAL DEL BASES MERLANDES ALE EXELUCITATION COURANTE	DIPE I - DEPENDE ADDEDENTES A I DEVE ATTATION COURT ATTAINMENT OF THE ATTAINMENT OF
2 423,87	184,23	58,97	0,00			0,00	3,93	582,68	1 253,78	340,28		(3)	2015	Récl
3 280,00	0.00	0.00	150,00			0,00	30,00	500,00	1 900,00	700,00		(2)	2016	Budget
3 480,00	0,00	0,00	150,00			200,00	30,00	500,00	2 (100,00	00,000		(3)	Reconduction	Budge
0,00	0,00	0,00	0,00			0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		(4)	Mesures	Budget prévisionnel proposé
3 480,00	0,00	0,00	150,00			200,00	30.00	500.00	2 000,00	600,00		(5) = (3) + (4)	Total	oosé
0,00												(6)	autorisées	Dénonces
0,00	0,00	0,00	0 0 0			0,00	0.00	000	0 (3)	0.00		(7)	exécutoire 2017	Budget

Réel 2015 Budget 2016 Reconduction Mesures 2016 Alonget prévisionnel proposé 2016 Reconduction Mesures 2016 Alonget 2015 Alonget 2016 Alonget 2015 Alonget 2015 Alonget 2016 Alonget 2015 Alonget 2016 Alonget 2015 Alonget 2015 Alonget 2016 Al	0,00		46,00	0,00	46,00	41,00	0,00	Services bancaires & assimilés
	0,00		1 300,00	0,00	1 300,00	0,00	0,00	Frais de structure
	0.00		145,00	0,00	145,00	1 000,000	1 249,38	Autres frais divers
	0,00		400,00	0,00	400,00	400,00	255,16	Assurance capital décès titula
	0.00		30,00	0,00	30,00	30,00	0,00	Responsabilité Civile
Réel Budget Evécutoire Color	0,00		50,00	0,00	50,00	50,00	0,00	Multirisques
Récit 2015 Budget 2016 Budget prévisionnel proposé 2015 Dépenses 2016 Reconduction Mesures 2015 Total 2016 Dépenses 2017	0.00		100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	entretien& réparat°autre matér
Réel 2015 Budget exécutoire 2016 Budget prévisionnel proposé 2016 Reconduction Mesures nouvelles Total	0.00		2 800,00	2 000,00	800,00	0,00	0,00	Entre réparat bâtiment public
Réel 2015 Budget exécutoire 2016 Budget prévisionnel proposé 2016 Dépenses exécutoire 2016 Reconduction Mesures nouvelles Total 2017	0.00		0,00	0,00	0,00	566,95	0,00	Ent. et rép. sur biens immob.
Réc 2015 Budget Budget prévisionnel proposé Dépenses exécutoire 2016 Reconduction Mesures Total Dépenses exécutoire 2017	0.00		5 050,00	0,00	5 050,00	5 000,00	4 693,02	Locations immobilières
Réel 2015 Budget exécutoire 2016 Budget prévisionnel proposé 2016 Dépenses exécutoire 2016 Reconduction Mesures 1017 Official 2016 Dépenses 2017	(7)	(6)	(5) = (3) + (4)	(4)	(3)	(2)	(1)	
Réel Budget Budget Budget prévisionnel proposé Dépenses Budget	exécutoire 2017	autorisées	Fotal	Mesures	Reconduction	2016	2015	GROUPE III : DEPENSES AFFERENTES A LA STRUCTURE
Budget Budget Executoire Budget	Dinamene	Posé	t prévisionnel prop	Budge	Budget	Récl		
Réel 2015 Budget Exécutoire 2016 Reconduction Mesures 10 10 10 10 10 10 10 1	0,00	0,00	16 350,00	450,00	15 900,00	15 900,00	15 845,22	TOTAL GROUPE II
Réel 2015 Budget Exécutoire 2015 Exécutoire 2016 Reconduction Conduction Condu	0,00		100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	oeuvres sociales
Réel 2015 Budget Exécutoire 2016 Reconduction Mesures CPENSES AFFERENTES AU PERSONNEL (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) (7)	0,00		250,00	0,00	250,00	13 740,00	50,00	Autres personnels extérieurs
EPENSES AFFERENTES AU PERSONNEL Réel 2015 Budget exécutoire 2016 Budget exécutoire exécutoire 2016 Reconduction nouvelles Mesures nouvelles Total autorisées 2017 Dépenses exécutoire autorisées 2017 (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) (7) 632,32 360,00 200,00 0,00 200,00	0,00		15 800,00	450,00	15 350,00	00,008 1	15 162,90	Per. affecté à l'établissement
Réel Budget Budget prévisionnel proposé 2015 (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6)	0,00		200,00	0,00	200,00	360,00	632,32	Autres personnels
Réel Budget Budget prévisionnel proposé 2015 exécutoire exécutoire Reconduction Mesures Total autorisées	(7)	(6)	(5)=(3)+(4)	(4)	(3)	(2)	(1)	
Budget Budget prévisionnel proposé Dépenses	exécutoire 2017	autorisées	Total	Mesures	Reconduction	2016	2015	GROUPE II: DEPENSES AFFERENTES AU PERSONNEL
	Budget	Dépenses	nosé	t prévisionnel proj	Budge	Budget	Réel	

	Budget	Budge	t prévisionnel pro	posé		Rudget
2015	exécutoire 2016	Bassalustin	Mesures	Annual designation of the second seco	Dépenses autorisées	exécutoire
	2016	Reconduction	nouvelles	Total	\ \ \ \ \ \	2017
(1)	(2)	(3)	(4)	(5) = (3) + (4)	(6)	(7)
					,	į
0,00	250,00		0,00	200,00		0.00
680,00	600 00	600.00	00.0	00.003		000
	S 3 -	80 00 250	Budget Reconduct	8 Budget exécutoire 2016 Reconduct (2) (3) (2) (3)	Budget Budget prévisionnel proposé exécutoire Conduction Mesures Conduction Conducti	Budget Budget prévisionnel proposé Dépenses

002 Déficit de la section d'exploitation reporté
TOTAL DEPENSES D'EXPLOITATION TOTAL GROUPE III TOTAL GENERAL (GROUPE I + GROUPE II + GROUPE III) RAN N-2 26 527,81 25 146,65 1 381,16 6 877,56 RAN N-I 27 117,95 27 117,95 7 937,95 28 101,00 28 101,00 8 721,00 2 450,00 2 450,00 2 000,00 0,00 10 721,00 30 551,00 30 551,00 Report à nouveau N 0,00 0,00 0,00 0,00

0.00

0,00

9,0

DOTATIONS AUX AMORTISSEMENTS ET AUX PROVISIONS

CHARGES EXCEPTIONNELLLES

CADRE NORMALISE DE PRESENTATION DU BUDGET PREVISIONNEL D'UN ETABLISSEMENT ET SERVICE SOCIAL ET MEDICO-SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L 312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES

	0,00	2 000,00	0,00	2 000,00	2 000,00	2 334,54	TOTAL GROUPE II
	And the second of the second o	2 000,00	0,00	2 000,00	2 000,00	2 334,54	Aut, produits de gestion cour.
(7)	(6)	(5) = (3) + (4)	(4)	(3)	(2)	(1)	
executoire 2017	autorisées	Total	Mesures nouvelles	Reconduction	2016	2015	ONOUTE III: AUTROS ERODUITS RELIATIFS AT EXELOITATION
Budget	Dépenses	osé	Budget prévisionnel proposé	Budge	Budget	Réel	
	0,00	28 551,00	2 450,00	26 101,00	25 117,95	26 499,11	TOTAL GROUPE I
		28 551,00	2 450,00	26 101,00	25 117,95	26 499,11	Dotation globale CHRS
(7)	(6)	(5) = (3) + (4)	(4)	(3)	(2)	(1)	
exécutoi 2017	autorisées	Total	Mesures	Reconduction	2016	2015	CAPOLE 1: FAODULIS DE LA TAKIFICATION EL ASSIMILES
Budget	Dépenses	osé	Budget prévisionnel proposé	Budge	Budget	Réel	

GROUPE III : PRODUITS FINANCIERS ET PRODUITS NON ENCAISSABLES	
Réel 2015	
exécutoire 2016	
Reconduction	Bud
Mesures	lget prévisionnel proposé
Total	oposé
Recettes	
Budget exécutoire	

		;		waager brevisionnes propose			e e e e e e e e e e e e e e e e e e e	
GROUPE III : PRODUITS FINANCIERS ET PRODUITS NON ENCAISSABLES	Réel 2015	sudget exécutoire 2016	Reconduction	Mesures	Total	Recettes autorisées	Budget exécutoire	
	(=)	(2)	(3)	(4)	(5) = (3) + (4)	(6)	(7)	·
PRODUITS EXCEPTIONNELS								
7718 Autres	10,08	0,00	0,00	0,00	0,00			0,00
AUTRES PRODUITS								

TOTAL RECEITES D'EXPLOITATION	TOTAL SECTION SERVICES
28 843,73	
27 117,95	
28 101,00	
2 450,00	
30 551,00	

RAN N-2

RAN N-I

28 843,73

27 117,95

28 101,00

2 450,00

30 551,00

0,00

0,00

Report à nouveau N

0,00

0,00

10,08

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

TOTAL GENERAL
(GROUPE I + GROUPE III)

TOTAL GROUPE III

		TOTAL		priorité	
TOTAL	Retenu par l'autorité de tarification (cadre réservé à l'administration)	architectural enderlinguare and entral enderly of economic enderly operated systems and enderly and enderly ender		Nature de l'opération prévue	
	(cadre réservé à l'a			tranche si nécessaire)	Coût (par
	tministration)			réalisation probable	Date de
				d' amortissement	Durée et mode
			(1)	Auto-	
			ou apport (2)	Subvention	
			Montant		Financement prévu
			Taux	Emprunts (3)	ent prévu
			Durée		
		A THE PERSON NAMED OF THE	(de 1 à 3)	Total	

TABLEAU DES SURCOÛTS D' EXPLOITATION

TOTAL DES SURCOÚTS ET/OU ECONOMIES calculés pour chaque anuée par rapport à l'anuée précédant la première anuée du plan	Surcoûts ou économies sur le GROUPE III Autres charges afférentes à la structure (hors amortissements et frais financiers détaillés ci-dessus)	Surcofts ou économies sur le GROUPE II Charges afférentes au personnel	Surcouts on économies sur le GROUPE I Charges afférentes à l'exploitation courante	Surcoûts liés aux frais financiers = B - (b)	Frais financiers de l'exercice précèdent la première année du plan Frais financiers sur emprunts antérieurs à la première année du plan Frais financiers sur emprunts nouveaux B	Amortissements des nouveaux investissements Amortissements des charges à répartir Surcoûts liés aux amortissements =: A - (a)	Amortissements de l'exercice précédent la première année du plan Amortissements sur acquisitions inférieure à la leis année du plan Amortissements sur acquisitions inférieure à la leis année du plan	N+1 N+2 N+3 N+4
								Z + 4
								マナガ

Section d'investissement : emplois

Réduction des fonds propres ou reprise sur apports

Réel

Budget exécutoire

Budget prévisionnel

Reprises

Remboursement des dettes financières

Compte de liaison investissement

Acquisition d'éléments de l'actif immobilisé

Autres

TOTAL GENERAL 0,00 0,00 0,00

Section d'investissement : ressources

Réci Budget exécutoire N-1 Budget prévisionnel N

Augmentation des fonds propres

Dotations aux provisions

Augmentation des dettes financières

Compte de liaison investissement

Immobilisations (sorties)

Autres

TOTAL GENERAL 0,00

Tableau de calcul des tarifs

Tableau de calcul des tarifs

	l'établissement	Proposition de	
The same and the s	Retenu par l'autorité		A CONTRACTOR OF THE PROPERTY O

^	TOTAL CHARGES GROUPES 1+11+111		NAMES OF TAXABLE PARTY AND TAXABLE PARTY.
В	PRODUITS EN ATTENUATION		
e e e e e e e e e e e e e e e e e e e	TOTAL GROUPES II + III		50000000000
	Reprises sur le compte 15511 (excédent affecté au		
	financement des mesures d'exploitation non reconductibles) et		
	le compte 10687 (excédent affecté en réserve de compensation		***********
C	des charges d'amortissement)	***********	
	Dotation (débits) de l'exercice aux amortissements comptables		
D	excédentaires différés (comptes 116-1)	e a periodo de la constanta de	Missellano
	Solde débiteur du compte 116-2 : Dépenses pour congés payés		
	ou solde créditeur du compte 4282 : dettes provisionnnées		wii Rano
E	pour congés à payer	78.00.00 A	
	Provisionnements (débits) de l'exercice au compte 116-3 :		
	autres droits acquis par les salariés non provisionnés en		
F	application du 3è article de l'article et au compte 116-8	·	Solution
G	A - (B +C+D+E+F) = Dépenses nettes autorisées		
=	(+/-) Reprises de résultat		
	Total à prendre en compte pour le calcul des tarifs = $G + -$		
	ou - II		
Dotation glo	Dotation globale de financement		
Nombre de journées	ournées		
	- External		
8000000	Integration scolaire		
	- Semi-internat		tatazato:
	- Internat		
Prix de jour	Prix de journée moyen de l'année		
	- Ехіспаі		
(MIDELEC)	- Intégration scolaire		
	- Semi-internal		
	* (NTC) 1131		anon.
			ENGINEERING CONTRACTOR

Nombre de forfaits ou de séances Prix moyen sur l'année du forfait ou de la séance

	1						10 mm
Catégorie	A (Prévision) Temps plein	B (Prévision) Temps partiel	ision) partiel	C (Prévision) Total	ision) tal	Nombre d'équivalents temps plein au précédent compte administratif	Ecart (5) - (6)
	Nombre d'agents (1)	Nombre d'agents (2)	Nombre d'équivalents temps plein (3)	Nombre d'agents (4) = (1) + (2)	Nombre d'équivalents temps plein (5) = (1) + (3)	(2015)	(7)
Direction/Encadrement							
Total 1		1	0,100		0,100	0,096	0,004
Administration/Gestion							
Total 2			0,072		0,072	0,072	0,000
Services généraux							
Total 3							
Restauration							
Total 4							
Socio-éducatif							
Total 5		2	0,170	2	0,170	0,204	-0,034
Paramédical							
Total 6							
Médical							
Total 7							
Autres fonctions:							
Ménage, réparation Menage, réparation entretien bâtiment		2	0,010	2	0,01	0.030	-0,020
TOTAL OFNEDAL							
IOIAL GENERAL		6	0,352	6	0,352	0,402	-0,050

TABLEAU DU PERSONNEL LOGEMENTS DE STABILISATION BP 2017

Employeur	Fonction des agents	ETP travaillé
CIAS	Responsable logements de stabilisation	0,100
CIAS	Accompagnatrice sociale	0,090
CIAS	Accompagnateur social	0,080
CIAS	Agent administratif chargé de la logistique et de l'accueil	0,072
ATOUT SERVICES	Agent d'entretien pour ménage	0,005
VILLE	Technicien du CTM	0,005
TOTAL		0,352

C.I.A.S de la Communauté d'Agglomération du Bocage Bressuirais

Conseil d'administration du 20 octobre 2016

BERNIER Jean-Michel Président

RISTIDE Benoît REGNIER Dominique BOURREAU Jean-Paul ELAIRE Lysiane FOUILLET Isabelle GEFFARD Christian	
Dominique BOURREAU Jean-Paul ELAIRE Lysiane FOUILLET Isabelle GEFFARD	A Constitution of the second o
Jean-Paul ELAIRE Lysiane FOUILLET Isabelle GEFFARD	South State of the
FOUILLET Isabelle GEFFARD	Sent Del
Isabelle GEFFARD	Seitel S
	5
PUAUT Marie- Claire	phi com com
RABILLOUD Hélène	*2 1177
ROBIN Renée	-732-
RDON Claudine	- Siladen
YOU Guy-Noël <mark>S</mark> C	DUS-PREFECTURE Reçu le
	Hélène ROBIN Renée RDON Claudine

ARRETE - SIGNATURES

BUDGET PREVISIONNEL 2017

Nombre de membres présents Nombre de membres en exercice 23 14 14

Vote CONTRE: Vote POUR

Date de la convocation : 14 Octobre 2016

A BRESSUIRE, le 20 Octobre 2016 Délibéré par l'Assemblée

Les membres de l'assemblée délibérante Mme CHARGE-BARON, M BIROT, Mme BREMAUD, M de TROGOFF, Mme DUFAURET, Mme REVEAU, Mme VRIGNAUD M ARISTIDE, M BOURREAU, Mme DELAIRE, Mme FOUILLET, M GEFFARD, Mme ROBIN, Mme VERDON,

approuvent à l'unanimité

LE BUDGET PREVISIONNEL 2017

et de la publication le Certifié exécutoire Compte-tenu de la transmission à la Sous-Préfecture le 26/46/46



La Vice-Présidente du CIAS Martine CHARGE-BARON SOUS-PREFECTURE 79302 BRESSUIRE 2 6 OCT. 2016

CIAS du Bocage Bressuirais 2 place du Millénaire BP 90184 79304 BRESSUIRE Cedex



BUDGET PREVISIONNEL 2017

SOUS-PREFECTURE
Recu le

2 6 OCT. 2016

79302 BRESSUIRE

CENTRE D'HEBERGEMENT ET DE REINSERTION SOCIALE

Conseil d'Administration du 20 Octobre 2016



CAPACITE AUTORISEE: 15 places	DATE D'ARRIVEE DES DOCUMENTS :	C.C.N.T. :	COMPETENCE:	CATEGORIE:	N° FINESS:	NOM DU DIRECTEUR ou de la personne habilitée à représenter l'établissement : Jean-Michel BEI	TELEPHONE: 05-46-81-75-75	ORGANISME GESTIONNAIRE:	ADRESSE : 2, Place du Millénaire	ETABLISSEMENT:	ANNEXE 1 : CADRE NORMALISE DE PRESENTATION DU BUDGET PREVISIONNEL D'UN ETABLISSEMENT ET SERVICE SOCIAL ET MEDICO-SOCIAL RELEVANT DU 1 DE L'ARTICLE L.312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES
					790016372	Jean-Michel BERNIER, Président et Juliette BAILLET, Directrice	5 FAX: 05-46-74-39-83 Email:	CIAS - COMMUNAUTE D'AGGLOMERATION DU BOCAGE BRESSUIRAIS	llénaire	CENTRE D'HEBERGENENT ET DE REINSERTION SOCIALE (CHRS)	T PREVISIONNEL D'UN ETABLISSEMENT ET SERVICE SOCIAL -I DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES

TOTAL AGREGAT APPROUVE en N-1 (classe 6-77-78-79)

SOCIAL ET MEDICO-SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L 312-I DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES CADRE NORMALISE DE PRESENTATION DU BUDGET PREVISIONNEL D'UN ETABLISSEMENT ET SERVICE

	Lits ou places réelles	Lits ou places	Nombre de	Nombre de	Nombre de			A	Activité par dérogation	n
	N-2	financés	d'ouverture	présence des travailleurs en C.A.T.	théorique			Nombre de personnes	Nombre de journées proposées	Nombre de journées allouées
Activité théorique	(I)	(2)	(3)	(4)	$5 = (2) \times (3)$			(6)	(7)	(8)
TOTAL										
							rs			
Externat										
Semi - internat										
Internat										
Autre										
Autre										
	Naturo	CA 2013	CA 2014	C	Moveme	np 7016	BP proposé N	posé N	Retenu par tarificateur	tarificateur
		Cr. word	C. 2017	Carado	moyenne	0107 19	Nombre	Taux d'occupation	Nombre	Taux d'occupation
Activité prévisionnelle		(9)	(10)	(12)	(13)	(14)	(15)	(16)	(17)	(18)
TOTAL en journées		5 889,00	4 690,00	5 122,00	5 233,67	4 654,00	4 927,50	9,006		
Externat										
Semi - internat										
Internat										
Autre										
Autre										

CADRE NORMALISE DE PRESENTATION DU BUDGET PREVISIONNEL D'UN ETABLISSEMENT ET SERVICE SOCIAL ET MEDICO-SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L 312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES

Activité de l'Etablissement ou du Service

Accueil des plus de 20 ans dans les IME

	TOTAL	+ 20 ans orientés CAT, AP (1) et CDTD (2)	+ 20 ans orientés MAS	+ 20 ans orientés Foyer
Nombre de journées prévisionnelles	(de 1 à 3)	(1)	(2)	(3)
TOTAL				
Externat				
Semi-internat				
Internat				
Autres				

Atelier protégé
 Centre de distribution de travail à domicile,

CADRE NORMALISE DE PRESENTATION DU BUDGET PREVISIONNEL D' UN ETABLISSEMENT ET SERVICE SOCIAL ET MEDICO-SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L 312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES

TOT	6288 Autres	6287 Remb			6262 Frais		AUTRES SERVICES EXTERIEURS	SERVICES EXTERIEURS	6068 Aut. a		r=	-	_			ACHATS	GROUPE	
TOTAL GROUPE I		Remb. de frais	Pres. de nettoyage à l'ext.	Pres. de blanchissage à l'ext.	Frais de télécommunication	Voyage et déplacements	ES EXTERIEURS	RIEURS	Aut. achats non stockés de mat	Fourn. administratives	Prdt. d'entretien	Combustibles et carburants	Aut. fourn. non stocka.	Energie, électricité	Eau et assainissement		GROUPE 1: DEPENSES AFFERENTES A L'EXPLOITATION COURANTE	
15 642,33	4 457,72	367,95	437,08	0,00	0,00	0,00			0,00	0,00	244,17	824,11	524,28	6 991,59	1 795,43	(1)	Réel 2015	
13 230,00	0,00	0,00	0,00	800,00	250,00	200,00			0,00	150,00	200,00	1 100,00	530,00	7 400,00	2 600,00	(2)	executoire 2016	Budget
13 330,00	0,00	0,00	0,00	650,00	350,00	150,00			400,00	150,00	200,00	1 100,00	530,00	7 200,00	2 600,00	(3)	Reconduction	Budget
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00			0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	(4)	Mesures nouvelles	Budget prévisionnel proposé
13 330,00	0,00	0,00	0,00	650,00	350,00	150,00			400,00	150,00	200,00	1 100,00	530,00	7 200,00	2 600,00	(5) = (3) + (4)	Total	osé
0,00																(6)	autorisées	Dénenses
0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00			0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	(7)	exécutoire 2017	Budget

		Rudost	Budge	Budget prévisionnel proposé	posé		Rudget
GROUPE II : DEPENSES AFFERENTES AU PERSONNEL	2015	exécutoire 2016	Reconduction	Mesures nouvelles	Total	Depenses autorisées	exécutoire 2017
	(1)	(2)	(3)	(4)	(5) = (3) + (4)	(6)	(7)
Autres personnels	16 329,86	22 550,00	1 100,00	0,00	1 100,00		0,00
Pers. affecté à l'établis.	18 300,00	18 300,00	18 300,00	0,00	18 300,00		0,00
Aut. Pers.s ext.s	520,60	3 550,00	750,00	0,00	750,00		0,00
Allocation logement	305,34	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
Part. à la form, prof continue	346,15	511,00	670,00	0,00	670,00		0,00
Cotisations au centre national	349,00	511,00	740,00	0,00	740,00		0,00
Cot. au fonds pour l'emp. Hosp	192,38	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
Rémunération principale	36 598,33	43 020,25	45 800,00	3 400,00	49 200,00		0,00
NBI, suppl fam de traitt et in	319,55	0,00	600,000	0,00	600,00		0,00
Autres indemnités	7 260,07	4 350,00	4 200,00	0,00	4 200,00		0,00
Rémunération principale	2 352,41	4 082,00	21 272,00	0,00	21 272,00		0,00
Cotis. à l'U.R.S.S.A.F.	10 765,07	9 880,00	15 500,00	0,00	15 500,00		0,00
Cotis. aux caisses de retraite	8 128,02	387,00	1 000,00	0,00	1 000,00		0,00
Cotis. à l'A.S.S.E.D.I.C.	0,00	262,00	1 400,00	0,00	1 400,00		0,00
Cotis. à la C.N.R.A.C.L.	10 190,14	14 380,00	14 600,00	0,00	14 600,00		0,00
Cotis. aux autres org. sociaux	131,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
Cotis. à l'URSSAF	82,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
Cotis, aux caisses de retraite	43,15	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
Médecine du travail	0,00	130,00	168,00	0,00	168,00		0,00
Oeuvres sociales	450,00	470,00	600,00	0,00	600,00		0,00
Aut. charges diverses de Pers.	279,85	337,00	400,00	0,00	400,00		0,00
TOTAL GROUPE II	112 942,92	122 720,25	127 100,00	3 400,00	130 500,00	0,00	0,00
	Ráal —	Budget	Budge	Budget prévisionnel proposé	posé	Dánansas	Budget
GROUPE III: DEPENSES AFFERENTES A LA STRUCTURE	2015	exécutoire 2016	Reconduction	Mesures nouvelles	Total	autorisées	exécutoire 2017
	(I)	(2)	(3)	(4)	(5) = (3) + (4)	(6)	(7)
Locations immobilières	21 241,21	20 900,00	20 950,00	0,00	20 950,00		0,00
Loyer bureaux CIAS	7 953,99	5 500,00	8 000,00	0,00	8 000,000		0,00
Entret réparat bâtiment public	0,00	6 500,00	2 000,00	0,00	2 000,00		0,00
Entretien batiment	543,10	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
Autres matériels et outillages	883,31	500,00	700,00	0,00	700,00		0,00
Multirisques	27,11	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
Assurance transport	1 140,93	750,00	500,00	0,00	500,00		0,00
Responsabilité civile	93,11	150,00	150,00	0,00	150,00		0,00
Matériels	0,00	155,00	155,00	0,00	155,00		0,00
Assur capital-décès titulaire	1 810,93	2 800,00	3 400,00	0,00	3 400,00		0,00

62118
6215
6218
6332
6333
6334
6336
64111
64112
64118
64511
64511
64511
64514
64514
64515
64518
6462
64784

TOT	002 Défic		TOT	ТОТ	68112 immc	DOTATIONS AL	CHARGES EXC.	CHARGES FINANCIERES	65884 Activ	6588 Autres	6571 Subv		6541 Créa	AUTRES CHAR				
TOTAL DEPENSES D'EXPLOITATION	Déficit de la section d'exploitation reporté		TOTAL GENERAL (GROUPE I + GROUPE II + GROUPE III)	TOTAL GROUPE III	immob. corp.	DOTATIONS AUX AMORTISSEMENTS ET AUX PROVISIONS	CHARGES EXCEPTIONNELLLES	4NCIERES	Activité d'insertion	es	Subv. aux associations	Créances éteintes	Créances admises en non valeur	AUTRES CHARGES DE GESTION COURANTE				
219 069,95	25 675,92	RAN N-2	193 394,03	64 808,78	3 154,60				276,76	5 899,48	20 716,00	144,00	97,60	9	(1)	2015	Ráal	
206 916,51	0	RAN N-1	206 916,51	70 966,26	701,00				700,00	8 000,00	20 716,00	0,00	200,00	9	(2)	exécutoire 2016	Budget	
209 902,00			209 902,00	69 472,00	681,00				850,00	10 000,00	20 716,00	0,00	400,00	,	(3)	Reconduction	Budge	
3 400,00	0,00		3 400,00	0,00	0,00				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		(4)	Mesures nouvelles	Budget prévisionnel proposé	
213 302,00	0,00	Report à nouveau N	213 302,00	69 472,00	681,00				850,00	10 000,00	20 716,00	0,00	400,00	((5) = (3) + (4)	Total	osé	
0,00		uveau N	0,00	0,00											(6)	autorisées	Pánomar	
681,00	0,00		681,00	681,00	681,00				0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3	(7)	exécutoire 2017	Budget	

CADRE NORMALISE DE PRESENTATION DU BUDGET PREVISIONNEL D'UN ETABLISSEMENT ET SERVICE SOCIAL ET MEDICO-SOCIAL RELEVANT DU I DE L'ARTICLE L 312-1 DU CODE DE L'ACTION SOCIALE ET DES FAMILLES

CIRS 198 361,66 198 316,51 206 002,00 3 400,00 209 402,0	3 900,00	0,00	3 900,00	0,00	3 900,00	8 600,00	15 179,04	TOTAL GROUPE II
CHRS	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	Remb. sur rêm du Pers. non mêd
CHRS CROUPE I : PRODUITS DE LA TARIFICATION ET ASSIMILES Réd Budget prévisionnel proposé 2015 Reconduction Mesures Total Autorisées Autorisées Autorisées CTRS	3 500,00		3 500,00	0,00	3 500,00	3 500,00	9 708,37	Aut. prdt. divers de ges Cour.
CHRS CROUPE : PRODUITS DE LA TARIFICATION ET ASSIMILES Réel 2015 Exécutoire 2016 Reconduction Mesures 2017 Récutoire 2016 Reconduction Mesures 2017 Récutoire 2016 Reconduction Mesures 2017 Total 2016 Dépenses exécutoire 2017 2016 202,00 3 400,00 209 402	400,00		400,00	0,00	400,00	400,00	470,67	Aut. remboursements de frais
CHRS CROUPE : PRODUITS DE LA TARIFICATION ET ASSIMILES Réel 2015 Reconduction Recond	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	5 000,00	Autres
Réel Budget prévisionnel proposé Budget prévisionnel proposé CHRS CHR	0,00		0,00	0,00	0,00	4 700,00	0,00	Aut. prdt. d'activités annexes
Réel Budget PRODUITS DE LA TARIFICATION ET ASSIMILES 2015 Réed exécutoire 2015 Reconduction Rec	(7)	(6)	(5) = (3) + (4)	(4)	(3)	(2)	(I)	
Récl Budget Budget Cxécutoire Cxéc	exécutoire 2017	autorisées	Total	Mesures nouvelles	Reconduction	2016	2015	GROUPE II: AUTRES PRODUITS RELATIKS A L'EXPLOITATION
CHRS COUPE 1 : PRODUITS DE LA TARIFICATION ET ASSIMILES Réel 2015 Exécutoire 2016 Reconduction Mesures nouvelles Total Dépenses exé autorisées CHRS 198 361,66 198 316,51 206 002,00 3 400,00 209 402,00 0,00 198 361,66 198 316,51 206 002,00 3 400,00 209 402,00 0,00 198 361,66 198 316,51 206 002,00 3 400,00 209 402,00 0,00 198 361,66 198 316,51 206 002,00 3 400,00 209 402,00 0,00 198 361,66 198 316,51 206 002,00 3 400,00 209 402,00 0,00 198 361,66 198 316,51 206 002,00 209 402,00 0,00 209 402,00 0,00 198 361,66 198 316,51 206 002,00 209 402,00 209 402,00 0,00 209 402,00 0,00 209 402,00 209 4	Budget	Dépenses	posé	t prévisionnel prop	Budge	Budget	Réel	
GROUPE I : PRODUITS DE LA TARIFICATION ET ASSIMILES Réel exécutoire 2015 (1) (2) (3) (4) (5) = (3) + (4) (6) CHRS CHR	209 402,00	0,00	209 402,00	3 400,00	206 002,00	198 316,51	198 361,66	TOTAL GROUPE I
Récl 2015 Budget exécutoire 2016 Reconduction Mesures nouvelles Total Dépenses autorisées	209 402,00		209 402,00	3 400,00	206 002,00	198 316,51	198 361,66	CHRS
Réel Budget Budget prévisionnel proposé Dépenses 2015 Reconduction Mesures Total autorisées	(7)	(6)	(5) = (3) + (4)	(4)	(3)	(2)	(1)	
Réel Budget Budget prévisionnel proposé Dénenses	exécutoire 2017	autorisées	Total	Mesures nouvelles	Reconduction	executoire 2016	2015	GROUPE 1: PRODUITS DE LA TAKIFICATION ET ASSIMILES
	Budget	Dénenses	posé	t prévisionnel pro	Budge	Budget	Réel	

7718 773

002

TOTAL DEPENSES D'EXPLOITATION

241 563,22

206 916,51

209 902,00

0,00

C	0	
1		
_	•	

			ر ا	··········	
	TOTAL			Ordre de priorité	
Retenu par l'autorité de tarification (cadre réservé à l'administration)		Remplacement éventuel du mobilier et appareils électroménagers dans les logements		Nature de l'opération prévue	
cadre réservé à l'au				tranche si nécessaire)	Cont (par
dministration)				réalisation	Date de
				d' amortissement	Durée et mode
	8 815,36	8 815,36	(1)	Auto-	
			ou apport (2)	Subvention	
		`	Montant		Financement prévu
			Taux	Emprunts (3)	ent prévu
			Durée		
	8 815,36	8 815,36	(de 1 à 3)	Total	

TABLEAU DES SURCOÛTS D' EXPLOITATION

		N + 1	N+2	N+3	N+4	Z+5
Surcoûts ou économies sur les amortissements et frais financiers du GROUPE III	anciers					
Amortissements de l'exercice précédent la première année du plan	а					
Amortissements des nouveaux investissements	>					
Amortissements des charges à répartir						
Surcoûts liés aux amortissements = A - (a)						
Frais financiers de l' exercice précédent la première année du plan	Ь					
Frais financiers sur emprunts antérieurs à la première année du plan	В					
Surcoûte liée ouv frois financiers = R - (h)						
Surcoûts ou économies sur le GROUPE I						
Charges afférentes à l'exploitation courante						
Surcoûts ou économies sur le GROUPE II						
Charges afférentes au personnel						
Surcoûts ou économies sur le GROUPE III						
Autres charges afférentes à la structure (hors amortissements et frais financiers détaillés ci-dessus)	us)					
TOTAL DES SURCOÛTS ET/OU ECONOMIES						

Section d'investissement : emplois

Réduction des fonds propres ou reprise sur apports Réel Budget exécutoire 2016 Budget prévisionnel 2017

Reprises

Remboursement des dettes financières

Compte de liaison investissement

21841	2184	2183	2182	Acquisitio
Mobilier des logements	Mobilier	Mat. de bureau et mat. Inf.	Mat. de transport	Acquisition d'éléments de l'actif immobilisé
2 074,02	0,00	0,00	0,00	
0,00	1 370,62	500,00	8 500,00	

7 315,36

1 500,00

Autres

Section d'investissement : ressources

A	des fonds propos	Récl	Budget exécutoire 2016	Budget prévisionnel 2017
Augment	Augmentation des fonds propres			7017
10222	fonds de compensation de TVA	420,07	0,00	326,00
Dotations	Dotations aux provisions			
Augment	Augmentation des dettes financières			
Compte d	Compte de liaison investissement			
Immobilis	Immobilisations (sorties)			
Autres				
28182	Mat. de transport	2 129,00	0,00	0,00
28183	Mat. de bureau et mat. lnf.	121,00	0,00	0,00
28184	Mobilier	904,60	701,00	681,00
100	Résultat d'investissement cumulé antérieur (excédent)	6 473,89	9 669,62	7 808,36

TOTAL GENERAL

10 048,56

10 370,62

8 815,36

Tableau de calcul des tarifs

Tableau de calcul des tarifs

		Proposition de l'établissement	Retenu par l'autorité
Α	TOTAL CHARGES GROUPES I + II + III	213 302,00	THE STATE OF THE S
50	PRODUITS EN ATTENUATION TOTAL GROUPES II + III	3 900,00	
	Reprises sur le compte 15511 (excédent affecté au financement des mesures d'exploitation non reconductibles) et		
C	le compte 10687 (excédent affecté en réserve de compensation des charges d'amortissement)		
D	Dotation (débits) de l'exercice aux amortissements comptables excédentaires différés (comptes 116-1)		
cn	Solde débiteur du compte 116-2 : Dépenses pour congés payés ou solde créditeur du compte 4282 : dettes provisionnnées pour congés à payer		
	Provisionnements (débits) de l'exercice au compte 116-3 : autres droits acquis par les salariés non provisionnés en		
C F	A - (B +C+D+E+F) = Dénenses neffes autorisées		
H	(+/-) Reprises de résultat		
	Total à prendre en compte pour le calcul des tarifs = G + ou - H		
A			

Nombre de journées

- Externat
- Intégration scolaire
- Semi-internat
- Internat
- Internat
- Externat
- Externat
- Intégration scolaire
- Scemi-internat
- Intégration scolaire
- Semi-internat

Dotation globale de financement

209 402,00

Nombre de forfaits ou de séances Prix moyen sur l'année du forfait ou de la séance

0 323	2,436	2,759	6	2,759	6		TOTAL GENERAL
0,029	0,020	0,049	N	0,049	2		Autres fonctions: Ménage, réparation entretien bâtiment
							Médical Total 7
							Paramédical Total 6
0,050	1,411	1,461	2	1,461	2		Socio-éducatif Total 5
							Restauration Total 4
							Services généraux Total 3
	0,549	0,549		0,549	1		Administration/Gestion Total 2
0,244	0,456	0,700		0,700	1		Direction/Encadrement Total 1
(7)	compte administratif (2015)	Nombre d'équivalents temps plein (5) = (1) + (3)	Nombre d'agents (4) = (1) + (2)	Nombre d'équivalents temps plein (3)	Nombre d'agents (2)	Nombre d'agents	Categorie
Ecart (5) - (6)	Nombre d'équivalents temps plein au précédent	rision) ral	C (Prévision) Total	ision) ɔartiel	B (Prévision) Temps partiel	A (Prévision) Temps plein	

2

PERSONNEL BUDGET PREVISIONNEL 2017 CHRS

Employeur	Fonction des agents	ETP travaillé
CIAS	Responsable CHRS	0,700
CIAS	Accompagnatrice sociale	0,765
CIAS	Accompagnateur social	0,696
CIAS	Agent administratif chargé de la logistique et de l'accueil	0,549
ATOUT SERVICES	Agent d'entretien pour ménage	0,033
VILLE	Technicien du CTM	0,016
TOTAL GENERAL		2,759

CALCUL DES AMORTISSEMENTS PREVISIONNELS (C.H.R.S.)

	2 667,01	23 170,44	680,80	22 489,64		25 837,45			
232,50 CHRS/2016/48	232,50	46,50	46,50	0,00	6	279,00	sept-16	2184 Canapé	2184
245,83 CHRS/2016/47	245,83	49,17	49,17	0,00	6	295,00	sept-16	Matelas	2184
99,92 CHRS/2016/46	99,92	19,98	19,98	0,00	6	119,90	sept-16	Meuble de cuisine	2184
217,50 CHRS/2016/45	217,50	43,50	43,50	0,00	6	261,00	sept-16	Lot de chaises	2184
41,58 CHRS/2016/44	41,58	8,32	8,32	0,00	6	49,90	sept-16	Table	2184
232,50 CHRS/2016/43	232,50	46,50	46,50	0,00	6	279,00	sept-16	Un clic clac canapé	2184
12,66 CHRS/2015/42	112,66	56,34		28,17	6	169,00	nov-15	Fauteuil	21841
14,66 CHRS/2015/41	114,66	57,34		28,67	6	172,00	nov-15	Buffet	21841
42,60 CHRS/2015/40	42,60	21,30		10,65	6	63,90	nov-15	Meuble TV	21841
33,20 CHRS/2015/39	33,20	16,60		8,30	6	49,80	nov-15	Meuble de chevet	21841
219,34 CHRS/2015/38	219,34	109,66		54,83	6	329,00	nov-15	Canapé	21841
102,28 CHRS/2015/37	102,28	51,14		25,57	6	153,42	nov-15	Matelas GRENADINES	21841
118,72 CHRS/2015/36	118,72	59,36		29,68	6	178,08	nov-15	Chaise DALLAS	21841
169,64 CHRS/2015/35	169,64	84,82		42,41	6	254,46	nov-15	Commode NYXOS	21841
390,24 CHRS/2015/34	390,24	195,12		97,56	6	585,36	nov-15	Armoire 2 portes KUMY	21841
79,34 CHRS/2015/33	79,34			19,83	6	119,00	2015	TELEVISEUR	21841
114,49 CHRS 2014 32	114,49			76,34	6	229,00	2014		21841
100,01 CHRS/2014/31	100,01	99,99		66,66	6	200,00	2014	Réfrigérateur	21841
0,00 CHRS/2014/30	0,00	149,00	F.	99,34	ພ	149,00	2014	21841 Gazinière	21841
22	0,00	205,90		205,90	ω	205,90	2011	2188 Réfrigérateur	2188
29	0,00	1 192,00		1 192,00	ω	1 192,00	2013	2184 Lot de téléviseurs	2184
28	0,00	189,00		189,00	ယ	189,00	2013	2184 Lave linge	2184
27	0,00	298,00		298,00	w	298,00	2013	2184 Téléviseur	2184
9	0,00	2		2 321,70	S	2 321,70	2002	21842 Mobilier de bureau	21842
25	0,00			502,29	ω	502,29	2012	Electroménager	21841
24	0,00			169,00	_ω	169,00	2012	Réfrigérateur	21841
23	0,00			169,00	ω	169,00	2011	Réfrigérateur	21841
26	0,00			363,00	ω	363,00	2012	Ordinateur	2183
21	0,00	<u>-</u>		10 645,00	5	10 645,00	2010	Véhicule	2182
_	0,00			5 846,74	4	5 846,74	2002	Véhicule	2182
		31.12.2017	2017	31.12.16	années				
	NETTE (2)	CUMULE AU	DE L'ANNEE	CUMULE AU	AMORT	ACQUIS.	ACQUIS.	NATURE	Articles
inventaire	COMPTABLE	AMORTIS.	DOTATION	AMORTIS.	DUREE	VALEUR	ANNEE		
Z°	VALEUR		AMORTISSEMENTS	AMORT			IMMOBILISATIONS	IMMOBII	
			Comment (Comment of the Comment of						

C.I.A.S de la Communauté d'Agglomération du Bocage Bressuirais

Conseil d'administration du 20 octobre 2016

BERNIER Jean-Michel Président

MEMBI	RES ELUS	MEM	IBRES NOMMES
CHARGE-BARON Martine	Munt	ARISTIDE Benoît	4
BIROT Louis-Marie	Jan	REGNIER Dominique	
BREMAUD Martine	El Siemand	BOURREAU Jean-Paul	
de TROGOFF Gaëtan	1 wgo	DELAIRE Lysiane	
DUFAURET Josette	Jafaul)	FOUILLET Isabelle	Janittel
GIRAUD Bernard	Ahr excuré	GEFFARD Christian	5
FERCHAUD Pascale	Abs excuser	PUAUT Marie- Claire	Alm exame?
GUILLERMIC André	Ahs excuse	RABILLOUD Hélène	Ha evani
MORANDEAU Sylviane		ROBIN Renée	12
REVEAU Anne-Marie	Merean	VERDON Claudine	Elector
VRIGNAUD Cécile		YOU Guy-Nogs.p	REFECTURE Cu)

79302 BRESSUIRE

CIAS DE LA COMMUNAUTE D'AGGLOMERATION DU BOCAGE BRESSUIRAIS Centre d'Hébergement et de Réinsertion Sociale (CHRS)

ARRETE - SIGNATURES

BUDGET PREVISIONNEL 2017

Nombre de membres en exercice : 23

Nombre de membres présents : 14 Vote POUR : 14

Vote CONTRE:

Date de la convocation : 14 Octobre 2016

A BRESSUIRE, le 20 Octobre 2016

Délibéré par l'Assemblée

M ARISTIDE, Mme CHARGE-BARON, M BIROT, Mme BREMAUD, M de TROGOFF, Mme DUFAURET, Mme REVEAU, Mme VRIGNAUD M BOURREAU, Mme DELAIRE, Mme FOUILLET, M GEFFARD, Mme ROBIN, Mme VERDON, Les membres de l'assemblée délibérante

approuvent à l'unanimité

LE BUDGET PREVISIONNEL 2017

Certifié exécutoire Compte-tenu de la transmission à la Sous-Préfecture le $2\mathcal{L}/\omega/\mathcal{L}$ et de la publication le $2\mathcal{L}/\omega/\mathcal{L}$



Martine CHARGE-BARON

SOUS-PREFECTURE
Regule

79302 BRESSUIRE

CIAS du Bocage Bressuirais 27 boulevard du Colonel Aubry BP 90184 79304 BRESSUIRE Cedex



BUDGET PRIMITIF 2017

Logements ALT

Conseil d'Administration du 12 Avril 2017





REPUBLIQUE FRANÇAISE

607 LOGEMENTS ALT GE AU BUDGET PRINCIPAL DE LA COMMUNAUTE D'AGGLOMERATION DU BOCAGE BRESSI (2)

Numéro SIRET: 20004334700083

POSTE COMPTABLE DE LA TRESORERIE DE BRESSUIRE

M14

Budget Primitif (3)
voté par nature

Année 2017

- (1) Indiquer la nature juridique et le nom de la collectivité ou de l'établissement (commune, CCAS, EPCI, syndicat mixte, etc...);
- (2) A renseigner uniquement pour les budgets annexes
- (3) Indiquer le budget concerné : budget principal ou libellé du budget annexe

Sommaire

I. Informations générales (6) A - Informations statistiques, fiscales et financières		3-1
B - Modalités de vote du budget et reprise résultats antérieurs	4-1 a	
II. Présentation générale du budget		
A1 - Vue d'ensemble - Sections	5-1	
A2 - Vue d'ensemble - Section de fonctionnement - Chapitres	6	5-1
A3 - Vue d'ensemble - Section d'investissement - Chapitres	7	'-1
B1 - Balance générale du budget - Dépenses	8-	1
B2 - Balance générale du budget - Recettes	9-	1
III. Vote du budget		
A1 - Section de fonctionnement - Détail des dépenses	10-1	et 10-2
A2 - Section de fonctionnement - Détail des recettes	11	-1
D. C. d. W	12.1	et 12-2
B1 - Section d'investissement - Détail des dépenses	13-13-	
B2 - Section d'investissement - Détail des recettes		 4-1
B3 - Opérations d'équipement - Détail des chapitres et articles	1.	1- 1
IV. Annexes (7)		
A - Eléments du bilan	16.1.4	16.1
111 Tresentation eroises par renewen (1)	15-1 et	
A1.1 - Présentation croisée par fonction - Détail fonctionnement		à 23-1
A1.2 - Présentation croisée par fonction - Détail investissement		à 30-1
A2.1 - Etat de la dette - Détail des crédits de trésorerie	1200	ant
A2.2 - Etat de la dette - Répartition par nature de dettes	Néa	
A2.3 - Etat de la dette - Répartition des emprunts par structure de taux		éant éant
A2.4 - Etat de la dette - Typologie de la répartition de l'encours	Né	
A2.5 - Etat de la dette - Détail des opérations de couverture	5,000	ant Véant
A2.6 - Etat de la dette - Dette pour financer l'emprunt d'un autre organisme	Néar	
A2.7 - Etat de la dette - Autres dettes		et 42-2
A3 - Méthodes utilisées pour les amortissements	Néar	
A4 - Etat des provisions	Néa	
A5 - Etalement des provisions	45	
A6.1 - Equilibre des opérations financières - Dépenses	46	
A6.2 - Equilibre des opérations financières - Recettes A7.1.1 - Etats des dépenses et recettes des services d'eau et d'assainissement – Fonctionne		
A7.1.1 - Etats des dépenses et récettes des services d'éau et d'assainissement – l'onctionne A7.1.2 - Etats des dépenses et recettes des services d'éau et d'assainissement – Investisser	nent (2) Néant
A7.2.1 - Etats de la répartition de la TEOM – Fonctionnement (3)	110111 (2	Néant
A7.2.2 - Etats de la répartition de la TEOM - I orientement (3)		Néant
A8 - Etat des charges transférées	1	Véant
A9 - Détail des opérations pour le compte de tiers		Néant
B - Engagements hors bilan		
B1.1 - Etat des emprunts garantis par la commune ou l'établissement (4)		Néant
B1.2 - Calcul du ratio d'endettement relatif aux garantis d'emprunt		Néant
B1.3 - Etat des contrats de crédit-bail	1	Véant
B1.4 - Etat des contrats de partenariat public-privé		Néant
B1.5 - Etat des autres engagements donnés		Néant
B1.6 - Etat des engagements reçus]	Néant
B1.7 - Subventions versées dans le cadre du vote du budget (5)		59-1
B2.1 - Etat des autorisations de programme et des crédits de paiement afférents		Néant
B2.2 - Etat des autorisations d'engagement et des crédits de paiement afférents		Néant
B3 - Emploi des recettes grevées d'une affectation spéciale		Néant
C - Autres éléments d'informations		
C1 - Etat du personnel	63-1	à 64-2
C2 - Liste des organismes dans lesquels a été pris un engagement financier (4)		Néant
C3.1 - Liste des organismes de regroupement auxquels adhère la commune ou l'établisser		Néant
C3.2 - Liste des établissements publics créés	1	Néant
C3.3 - Liste des services individualisés dans un budget annexe		Néant
C3.4 - Liste des services assujettis à la TVA et non érigés en budget annexe		Néant
D - Décisions en matière des taux de contributions directes - Arrêté et signatures		NI4
D1 - Décisions en matière de taux de contributions directes		Néant
D2 - Arrêté et signatures		

(1) Cette présentation est obligatoire pour les communes de 3500 habitants et plus (art. L. 2312-3 du CGCT), les groupemements comprenant au moins une commune de 3500 habitants et plus (art R 5211-14 du CGCT) et leurs établissement publics. Elle n'a cependant pas à etre produite par les services et activité unique érigés en établissement public ou budget annexe. Les autres communes et établissements peuvent les présenter de manière facultative.

(2) Cet état ne peut être produit que par les communes dont la population est antérieure à 500 habitants et qui gèrent les services de distribution de l'eau potable et d'assainissement sous forme de régie simple sans budget annexe (art L. 2221-11 du CGCT),

- (3) Cet état est obligatoirement produit par les communes et groupements de communes de 10 000 habitants et plus ayant institué la TEOM et assurant au moins la collecte des déchets ménagers (art L 2313-1 du CGCT).
- (4) Ces états ne sont obligatoires que pour les communes de 3500 habitants et plus (art L 2313-1 du CGCT), les groupements comprenant au moins une commune de 3500 habitants et plus (art L.5211-36 du CGCT, art L 5711-1 CGCT) et leurs établissements publics,
- (5) Si la commune ou l'établissement décide d'attribuer des subventions dans le cadre du budget dans les conditions décrites à l'article L 2311-7 du CGCT
- (6) Les associations syndicales autorisées doivent utiliser leur état particulier "Informations générales" annexé à l'arrêté n° NOR : INTB1237402A, relatif au cadre budgétaire et comptable applicable aux associations syndicales autorisées.
- (7) Les associations syndicales autorisées remplissent et joignent uniquement les états qui les concernent au titre de l'exercice ay au titre du détail des comptes de bilan.

Préciser, pour chaque annexe, si l'état est sans objet le cas échéant.

	BUDGET
Code INSEE	

I – INFORMATIONS GENERALES	I
INFORMATIONS STATISTIQUES, FISCALES ET FINANCIERES	A

Informations statistiques	Valeurs
Population totale (colonne h du recensement INSEE)	
Nombre de résidences secondaires (article R.2313-1 in fine)	
Nom de l'EPCI à fiscalité propre auquel la commune adhère :	

Potentiel fiscal e	t financier (1)	Valeurs par hab.	Moyennes nationales du potentiel financier
Fiscal	Financier	(population DGF)	par habitants de la strate

	Informations financières – ratios (2)	Valeurs	Moyennes nationales de la strate (3)
1	Dépenses réelles de fonctionnement/population		3
2	Produit des impositions directes/population		
3	Recettes réelles de fonctionnement/population		
4	Dépenses d'équipement brut/population		
5	Encours de dette/population		
6	DGF/population		
7	Dépenses de personnel/dépenses réelles de fonctionnement (2)		
8	Dépenses de fonct. et remb. dette en capital/recettes réelles de fonct. (2)		
9	Dépenses d'équipement brut/recettes réelles de fonctionnement (2)		
10	Encours de la dette/recettes réelles de fonctionnement (2)		

Dans l'ensemble des tableaux, les cases grisées ne doivent pas être remplies.

(1) Il s'agit du potentiel fiscal et du potentiel financier définis à l'article L. 2334-4 du code général des collectivités territoriales qui figurent sur la fiche de répartition de la DGF de l'exercice N-1 établie sur la base des informations N-2 (transmise par les services préfectoraux).

(2) Les ratios 1 à 6 sont obligatoires pour les communes de 3 500 habitants et plus et leurs établissements publics administratifs ainsi que pour les EPCI dotés d'une fiscalité propre comprenant au moins une commune de 3 500 habitants et plus.

Les ratios 7 à 11 sont obligatoires pour les communes de 10 000 habitants et plus et leurs établissements publics administratifs ainsi que pour les EPCI dotés d'une fiscalité propre comprenant au moins une commune de 10 000 habitants et plus (cf. articles L.2313-1, L. 2313-2, R.2313-1, R.2313-2 et R.5211-15 du CGCT). Pour les caisses des écoles, les EPCI non dotés d'une fiscalité propre et les syndicats mixtes associant exclusivement des communes et des EPCI, il conviendra d'appliquer les ratios prévus respectivement par les articles R.2313-7, R.5211-15 et R.5711-3 du CGCT.

(3) Il convient d'indiquer les moyennes de la catégorie de l'organisme en cause (commune, communauté urbaine, communauté d'agglomération...) et les sources d'où sont tirées les informations (statistiques de la direction générale des collectivités locales ou de la direction générale de la comptabilité publique). Il s'agit des moyennes de la dernière année connue.

I - INFORMATIONS GENERALES	I
MODALITES DE VOTE DU BUDGET	В

- I L'assemblée délibérante a voté le présent budget par nature :
- au niveau du chapitre pour la section de fonctionnement ;
- au niveau du chapitre pour la section d'investissement.
- -sans les chapitres « opérations d'équipement » de l'état III B 3
- sans vote formel sur chacun des chapitres
- La liste des articles spécialisés sur lesquels l'ordonnateur ne peut procéder à des virements d'article à article est la suivante :
- II En l'absence de mention au paragraphe I ci-dessus, le budget est réputé voté par chapitre, et, en section d'investissement, sans chapitre de dépense « opération d'équipement ».
- III Les provisions sont semi budgétaires.
- IV La comparaison avec le budget précédent (cf. colonne « Pour mémoire ») s'effectue par rapport à la colonne du budget (5) primitif de l'exercice précédent,
- V Le présent budget a été voté avec reprise des résultats de l'exercice N-1.
- (1) A compléter par « du chapitre » ou « de l'article ».
- (2) Indiquer 'avec' ou 'sans' les chapitres d'opérations d'équipement
- (3) indiquer 'avec' ou 'sans' vote formel
- (4) A compléter par un seul des deux choix suivants
 - semi-budgétaires (pas d'inscription en recette de la section d'investissement),

- (6) A compléter par un seul des trois choix suivants :
 - sans reprise des résultats de l'exercice N-1
 - avec reprise des résultats de l'exercice N-1 après le vote du compte administratif N-1
 - avec reprise anticipée des résultats de l'exercice N-1

GED

II-1 Exercice 2016



TRES. BRESSUIRE

079007

60700 - LOGEMENT ALT-CIAS BOCAGE BRES.

RÉSULTATS BUGÉTAIRES DE L'EXERCICE

	SECTION D'INVESTISSEMENT	SECTION DE FONCTIONNEMENT	TOTAL DES SECTIONS
RECETTES			
Prévisions budgétaires totales (a)	1 818,00	26 686,05	28 504,05
Titres de recettes émis (b)	102,85	16 869,49	16 972,34
Réductions de titres (c)	00.0	0,00	0,00
Recettes nettes $(d = b - c)$	102,85	16 869,49	16 972,34
DÉPENSES			
Autorisations budgétaires totales (e)	1 818,00	26 686,05	28 504,05
Mandats émis (f)	000	21 638,99	21 638,99
Annulations de mandats (g)	00.00	5 427,17	5 427,17
Dépenses nettes $(h = f - g)$	00.00	16 211,82	16 211,82
RÉSULTAT DE L'EXERCICE			
(d - h) Excédent	102,85	657,67	760,52
(h - d) Déficit			

CONSEIL D'ADMINISTRATION DU CIAS DU 12 AVRIL 2017

REPRISE ET AFFECTATION ANTICIPEE DES RESULTATS DE L'EXERCICE 2016 BUDGET ANNEXE LOGEMENTS ALT

a. Résultat de l'exercice précédé du signe + (excédent) ou - dont b. Plus values nettes de cession d'éléments d'actifs	657,67 €
c. Résultats antérieurs de D 002 du compte administratif (si déficit) R 002 du compte administratif (si excédent)	-6 388,05 €
Résultat à affecter: d. = a. + c. (1) (si d. est négatif, report du déficit ligne D 002 ci-dessous)	-5 730,38 €
Solde d'exécution de la section d'investissement e. Solde d'exécution cumulé d'investissement D 001 (Besoin de financement) R 001 (excédent de financement)	-514,24€
f. Solde des restes à réaliser d'investissement Besoin de financement Excédent de financement	0,00 €
AFFECTATION $(2) = d$.	-5 730,38 €
1)Affectation en réserves R 1064 en investissement pour le montant des plus values nettes de cession d'actifs (correspond obligatoirement au montant du	0.00 €
2)Affectation en réserves R 1068 en investissement (au minimum pour la couverture du besoin de financement diminué de 1)	0,00 €
3)Report en exploitation R 002 Montant éventuellement et exceptionnellement reversé à la collectivité de rattachement (D 672)	0,00 €
DEFICIT REPORTE D 002 (3)	5 730,38 €

(1)Le solde des restes à réaliser de la section d'exploitation n'est pas pris en compte pour l'affectation des résultats d'exploitation. Les restes à réaliser de la section d'exploitation sont reportés au budget de reprise des résultats.

(2)Les règles d'affectation des résultats des régies SPIC sont prévues par les articles R. 2221-48 et R. 2221-90 du

(3)En ce cas, il n'y a pas d'affectation.

La Vice-Présidente du CIAS de la Communauté d'Agglomération du Bocage Bressuirais

Martine CHARGE-BARON

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
VUE D'ENSEMBLE	A1

FONCTIONNEMENT

		DEPENSES DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT	RECETTES DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT
V O T E	CREDITS DE FONCTIONNEMENT VOTES AU TITRE DU PRESENT BUDGET (1)	19 613,00	25 343,38
	+	+	+
R E P	RESTES A REALISER (R.A.R) DE L'EXERCICE PRECEDENT (2)	0,00	0,00
R T S	002 RESULTAT DE FONCTIONNEMENT REPORTE (2)	5 730,38 (si déficit)	0,00 (si excédent)
لــــــا	=	=	=
	TOTAL DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT (3)	25 343,38	25 343,38

	INVESTISSEMENT						
		DEPENSES DE LA SECTION D' INVESTISSEMENT	RECETTES DE LA SECTION D' INVESTISSEMENT				
V O T E	CREDITS D'INVESTISSEMENT (1) VOTES AU TITRE DU PRESENT BUDGET (y compris le compte 1068)	1 400,76	1 915,00				
	+	+	+				
R E P	RESTES A REALISER (R.A.R) DE L'EXERCICE PRECEDENT (2)	0,00	0,00				
O R T S	001 SOLDE D'EXECUTION DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT REPORTE (2)	514,24 (si solde négatif)	0,00 (si solde positif)				
	=	=	=				
	TOTAL DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT (3)	1 915,00	1 915,00				
	T	OTAL					

TOTAL DU BUDGET (3)	27 258,38	27 258,38

⁽¹⁾ Au budget primitif, les crédits votés correspondent aux crédits votés lors de cette étape budgétaire. De même, pour les décisions modificatives et le budget supplémentaire, les crédits votés correspondent aux crédits votés lors de l'étape budgétaire sans sommation avec ceux antérieurement votés lors du même exercice.

Les restes à réaliser de la section de fonctionnement correspondent en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées et non rattachées telles qu'elles ressortent de la comptabilité des engagements et en recettes, aux recettes certaines n'ayant pas donné lieu à l'émission d'un titre et non rattachées (R. 2311-11 du CGCT).

Les restes à réaliser de la section d'investissement correspondent en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées au 31/12 de l'exercice précédent telles qu'elles ressortent de la comptabilité des engagements et aux recettes certaines n'ayant pas donné lieu à l'émission d'un titre au 31/12 de l'exercice précédent (R. 2311-11 du CGCT).

(3) Total de la section de fonctionnement = RAR + résultat reporté + crédits de fonctionnement votés.

Total de la section d'investissement = RAR + solde d'exécution reporté + crédits d'investissement votés.

Total du budget = Total de la section de fonctionnement + Total de la section d'investissement.

⁽²⁾ A servir uniquement en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent, soit après le vote du compte administratif, soit en cas de reprise anticipée des résultats.

II - PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
SECTION DE FONCTIONNEMENT – CHAPITRES	A2

DEPENSES DE FONCTIONNEMENT

Chap.	Libellé	Pour mémoire Budget précédent (1)	Restes à réaliser N- 1 (2)	Propositions nouvelles	VOTE (3)	TOTAL (= RAR+vote)
011 012 65	Charges à caractère général Charges de personnel et frais assimilés Autres charges de gestion courante	12 500,00 5 430,00 50,00	0,00	10 995,00 6 250,00 50,00	10 995,00 6 250,00 50,00	6 250,00
	Total des dépenses de gestion courante	17 980,00	0,00	17 295,00	17 295,00	17 295,00
022	Dépenses imprévues	500,00		500,00	500,00	500,00
Т	otal des dépenses réelles de fonctionnement	18 480,00	0,00	17 795,00	17 795,00	17 795,00
042	Opérat° ordre transfert entre sections (5)	1 818,00		1 818,00	1 818,00	1 818,00
T	otal des dépenses d'ordre de fonctionnement	1 818,00		1 818,00	1 818,00	1 818,00
	TOTAL	20 298,00	0,00	19 613,00	19 613,00	19 613,00
						+

D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE (2) 5 730,38 =

TOTAL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES 25 343,38

RECETTES DE FONCTIONNEMENT

	K	ECETTES DE FC	INC HONNEME	IN I		
Chap.	Libellé	Pour mémoire Budget précédent (1)	Restes à réaliser N- 1 (2)	Propositions nouvelles	VOTE (3)	TOTAL (= RAR+vote)
74	Dotations et participations	26 686,05	0,00	25 343,38	25 343,38	25 343,38
Total des recettes de gestion courante		26 686,05	0,00	25 343,38	25 343,38	25 343,38
T	otal des recettes réelles de fonctionnement	26 686,05	0,00	25 343,38	25 343,38	25 343,38
Total des recettes d'ordre de fonctionnement 0,00 0,00 0,00						
TOTAL 26 686,05 0,00 25 343,38 25 343,38						25 343,38
	R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE (2)					0,00
		TOTAL	DES RECETTES D	E EONCTIONNEM	ENT CHMILL EEC	25 343 38
	II .	IUIAL	DES RECEITES D	r, runc, i iunnrivi	ENI CUMULEES	27 141 18

Pour information:

AUTOFINANCEMENT PREVISIONNEL DEGAGE AU
PROFIT DE LA SECTION D'INVESTISSEMENT (6)

1 818,0

Il s'agit, pour un budget voté en équilibre, des ressources propres correspondant à l'excédent des recettes réelles de fonctionnement sur les dépenses réelles de fonctionnement. Il sert à financer le remboursement du capital de la dette et les nouveaux investissements de la commune ou de l'établissement.

⁽¹⁾ Cf. Modalités de vote I-B

⁽²⁾ Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).

⁽³⁾ Le vote de l'organe délibérant porte uniquement sur les propositions nouvelles.

⁽⁴⁾ Si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions semi-budgétaires.

⁽⁵⁾ DF 023 = RI 021; DI 040 = RF 042; RI 040 = DF 042; DI 041 = RI 041; DF 043 = RF 043.

⁽⁶⁾ Solde de l'opération DF 023 + DF 042 - RF 042 ou solde de l'opération RI 021 + RI 040 - DI 040.

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET		
SECTION D'INVESTISSEMENT – CHAPITRES	A3	

DEPENSES D'INVESTISSEMENT

Chap.	Libellé	Pour mémoire Budget précédent (1)	Restes à réaliser N- 1 (2)	Propositions nouvelles	VOTE (3)	TOTAL (=RAR+vote)
21	Immobilisations corporelles	1 200,91	0,00	1 400,76	1 400,76	1 400,76
	Total des dépenses d'équipement	1 200,91	0,00	1 400,76	1 400,76	1 400,76
	Total des dépenses financières	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
451	Total des opé. pour compte de tiers (8)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Total des dépenses réelles d'investissement	1 200,91	0,00	1 400,76	1 400,76	1 400,76
	Total des dépenses d'ordre d'investissement	0,00		0,00	0,00	0,00

Total des depenses à orare à investissement	0,00		0,00	0,00	0,00
TOTAL	1 200,91	0,00	1 400,76	1 400,76	1 400,76
					+

D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE (1)	514,24
	=
TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUMULEES	1 915,00

RECETTES D'INVESTISSEMENT

Chap.	Libellé	Pour mémoire Budget précédent (1)	Restes à réaliser N- 1 (2)	Propositions nouvelles	VOTE (3)	TOTAL (= RAR+vote)
	Total des recettes d'équipement	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	Dotations, fonds divers et réserves (hors 1068)	0,00	0,00	97,00	97,00	97,00
	Total des recettes financières	0,00	0,00	97,00	97,00	97,00
452	Total des opé. pour le compte de tiers (8)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Total des recettes réelles d'investissement	0,00	0,00	97,00	97,00	97,00
040	Opérat° ordre transfert entre sections (4)	1 818,00		1 818,00	1 818,00	1 818,00
	Total des recettes d'ordre d'investissement	1 818,00		1 818,00	1 818,00	1 818,00

TOTAL	1 818,00	0,00	1 915,00	1 915,00	1 915,00
 					+
	R 001 SOLDI	E D'EXECUTION P	OSITIF REPORTE	OU ANTICIPE (2)	0,00
					=
	TOT	AL DES RECETTI	ES D'INVESTISSEM	IENT CUMULEES	1 915,00

Pour information:

Il s'agit, pour un budget voté en équilibre, des ressources propres correspondant à l'excédent des recettes réelles de fonctionnement sur les dépenses réelles de fonctionnement II sert à financer le remboursement du capital de la dette et les nouveaux investissements de la commune ou de l'établissement.

AUTOFINANCEMENT PREVISIONNEL DEGAGE PAR LA SECTION DE FONCTIONNEMENT (10)

1 818,00

- (1) Cf. Modalités de vote I-B
- (2) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).
- (3) Le vote de l'organe délibérant porte uniquement sur les propositions nouvelles.
- (4) DF 023 = RI 021; DI 040 = RF 042; RI 040 = DF 042; DI 041 = RI 041; DF 043 = RF 043.
- (5) A servir uniquement dans le cadre d'un suivi des stocks selon la méthode de l'inventaire permanent simplifié autorisée pour les seules opérations d'aménagements (lotissement, ZAC...) par ailleurs retracées dans le cadre de budgets annexes.
- (6) En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d'investissement réalisés sur les biens reçus en affectation. En recette, il retrace, le cas échéant, l'annulation de tels travaux effectués sur un exercice antérieur.
- (7) A servir uniquement lorsque la commune ou l'établissement effectue une dotatin initiale en espèces au profit d'un service public non personnalisé qu'elle ou qu'il créé.
- (8) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail annexe IV A9)
- (9) Le compte 1068 n'est pas un chapitre mais un article du chapitre 10
 (10) Solde de l'opération DF 023 + DF 042 RF 042 ou solde de l'opération RI 021 + RI 040 DI 040 .

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
BALANCE GENERALE DU BUDGET	B1

1 – DEPENSES (du présent budget + restes à réaliser)

	1 221 21 222 (au prosent stuget restee a remain)			
	FONCTIONNEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
011	Charges à caractère général	10 995,00		10 995,00
012	Charges de personnel et frais assimilés	6 250,00		6 250,00
65	Autres charges de gestion courante	50,00		50,00
68	Dotations aux provisions (semi-budgétaires)	0,00	1 818,00	1 818,00
022	Dépenses imprévues	500,00		500,00
	Dépenses de fonctionnement – Total	17 795,00	1 818,00	19 613,00

	т
D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE	5 730,38
	=
TOTAL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES	25 343,38

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
21	Immobilisations corporelles (6)	1 400,76		1 400,76
45	Total des opérations pour compte de tiers (7) Dépenses d'investissement –Total	0,00 1 400,76	,,,,,,	0,00 1 400,76

	+
D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU AI	NTICIPE 514,24
	=
TOTAL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT CUI	MULEES 1 915,00

- (1) Y compris les opérations relatives au rattachement des charges et des produits et les opérations d'ordre semi-budgétaires;
 (2) Voir liste des opérations d'ordre;
 (3) Permet de retracer des opérations particulières telles que les opérations de stocks liées à la tenue d'un inventaire permanent simplifié;
 (4) Communes, communautés d'agglomération et communautés urbaines de plus de 100 000 habitants;
 (5) Si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires;

- (6) Hors chapitres « opérations d'équipement » ;
- (7) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail Annexe IV A9);
- (8) A servir uniquement lorsque la commune ou l'établissement effectue une dotation initiale en espèces au profit d'un service public non personnalisé qu'elle ou qu'il crée.
- (9) En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d'investissement réalisés sur les biens reçus en affectation. En recette, il retrace, le cas échéant, l'annulation de tels travaux effectués sur un exercice antérieur.

II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET	II
BALANCE GENERALE DU BUDGET	B2

2 - RECETTES - (du présent budget + restes à réaliser)

	FONCTIONNEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
74	Dotations et participations	25 343,38		25 343,38
	Recettes de fonctionnement – Total	25 343,38	0,00	25 343,38

R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE	0,00
	=
TOTAL DES RECETTES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES	25 343,38

	INVESTISSEMENT	Opérations réelles (1)	Opérations d'ordre (2)	TOTAL
10	Dotations, fonds divers et réserves (sauf 1068)	97,00	0,00	97,00
28	Amortissements des Immo.		1 818,00	1 818,00
45	Opérations pour compte de tiers (6)	0,00	0,00	0,00
	Recettes d'investissement – Total	97,00	1 818,00	1 915,00

	T
R 001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE	0,00
	+
AFFECTATION AU COMPTE 1068	0,00
	=
TOTAL DES RECETTES D' INVESTISSEMENT CUMULEES	1 915,00

⁽¹⁾ Y compris les opérations relatives au rattachement des charges et des produits et les opérations d'ordre semi-budgétaires ;

⁽¹⁾ Compits les opérations l'ordre ;
(2) Voir liste des opérations d'ordre ;
(3) Permet de retracer des opérations particulières telles que les opérations de stocks liées à la tenue d'un inventaire permanent simplifié ;
(4) Si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires ;
(5) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail Annexe IV A9).
(6) A servir uniquement lorsque la commune ou l'établissement effectue une dotation initiale en espèces au profit d'un service public non personnalisé qu'elle ou qu'il crée.

⁽⁷⁾ En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d'investissement réalisés sur les biens reçus en affectation. En recette, il retrace, le cas échéant, l'annulation de tels travaux effectués sur un exercice antérieur.

III – VOTE DU BUDGET	III
SECTION DE FONCTIONNEMENT – DETAIL DES DEPENSES	A1

Eau et assainissement	Chap/art (1)	Libellé (1)	Pour mémoire Budget précédent (2)	Propositions nouvelles (3)	Vote (4)
Bengie - Electricité 2 300,00 2 200,00 2 200,00 2 200,00 2 200,00 2 200,00 2 200,00 2 200,00 2 200,00 2 200,00 3 900,00 3 900,00 3 900,00 3 900,00 3 900,00 5 90,0	011	Charges à caractère général	12 500,00	10 995,00	10 995,00
Sociation Fournitures de petit Equip. 400,00 400,00 400,00 400,00 400,00 400,00 400,00 400,00 400,00 400,00 590,	60611			700,00	700,00
Sociation Fournitures de petit Equip. 400,00 400,00 500,00 590,				00 00 0 0000	2 200,00
Section Sect	The same of the sa				50,00
State			1 1	150	400,00
Single Batiments publics 0,00 1000,00 100,00 100,000				50 S 10 00 00 00	5 900,00 0,00
State Content Conten	an commence				1 000,00
Solid			5.	100	100,00
Concours divers (cotisations) 0,00 5,00 100,00					40,00
September South	6281		0,00	5,00	5,00
D12	6283	Frais de nettoyage des locaux	300,00	100,00	100,00
Color	62871	Rbsmt frais à Coll. de ratt	500,00	500,00	500,00
Autre personnel extérieur 330,00 600,00 66455 Cot. pour assurance du Pers. 0,00 135,00	012	Charges de personnel et frais assimilés	5 430,00	6 250,00	6 250,00
6455 Cot. pour assurance du Pers. 6474 Vers. aux autres oeuvres Soc. 014 Atténuations de produits 015 On 00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0	6215	Pers.Aff.par la Coll. de Ratt.	5 100,00	5 500,00	5 500,00
6474 Vers. aux autres oeuvres Soc. 0,00 15,00 15,00 15,00 16,00 17,00 18,00	6218	Autre personnel extérieur	330,00	600,00	600,00
O14		Cot. pour assurance du Pers.	0,00	135,00	135,00
Color	6474	Vers. aux autres oeuvres Soc.	0,00	15,00	15,00
Créances admises en non-valeur 50,00 50,	014	Atténuations de produits	0,00	0,00	0,00
Créances admises en non-valeur 50,00 50,	65	Autres charges de gestion courante	50,00	50,00	50,00
Chap/art	6541		50,00	50,00	50,00
Chap/art				17 295,00	17 295,00
67 Charges exceptionnelles (c) 0,00 0,00 0,00 68 Dotations provisions semi-budgétaires (d) (6) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,			Budget précédent		
Dotations provisions semi-budgétaires (d) (6) 0,00 0,00 0,00	66	Charges financières (b)	0,00	0,00	0,00
Dépenses imprévues (e) 500,00 5	67	Charges exceptionnelles (c)	0,00	0,00	0,00
TOTAL DES DEPENSES REELLES	68	Dotations provisions semi-budgétaires (d) (6)	0,00	0,00	0,00
TOTAL DES DEPENSES REELLES	022	Dépenses imprévues (e)	500,00	500,00	500,00
023 Virement à la section d'investissement 0,00 0,00 0,00 0.42 Opérat° ordre transfert entre sections (7) (8) (9) 1 818,00 1					
042 Opérat° ordre transfert entre sections (7) (8) (9) 1 818,00 </td <td></td> <td>= a+b+c+d+e</td> <td>18 480,00</td> <td>17 795,00</td> <td>17 795,00</td>		= a+b+c+d+e	18 480,00	17 795,00	17 795,00
042 Opérat° ordre transfert entre sections (7) (8) (9) 1 818,00 </td <td>023</td> <td>Virguant à la saction d'investissement</td> <td>0.00</td> <td>0.00</td> <td>0,00</td>	023	Virguant à la saction d'investissement	0.00	0.00	0,00
1818,00					1 818,00
TOTAL DES PRELEVEMENTS AU PROFIT DE LA SECTION 1 818,00 1 81					1 818,00
1818,00		DES PRELEVEMENTS AU PROFIT DE LA SECTION			
TOTAL DES DEPENSES D'ORDRE	043				1 818,00 0,00
L'EXERCICE (= Total des opérations réelles et d'ordre) 20 298,00 19 613,00 + RESTES A REALISER N-1 (11) +		TOTAL DES DEPENSES D'ORDRE	1 818,00	1 818,00	1 818,00
(= Total des opérations réelles et d'ordre) 20 298,00 19 613,00 19 61 + RESTES A REALISER N-1 (11) +	ТОТ				
RESTES A REALISER N-1 (11) +			20 298,00	19 613,00	19 613,00
		RESTES A REALISER N-1 (11)			
D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE (11) 573	-				
d a	[D 002 RES	SULTAT REPORTE	OU ANTICIPE (11)	5 730,38
TOTAL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES 25 34		TOTAL DES DEPENSES	DE FONCTIONNEM	IENT CUMULEES	25 343,38

Détail du calcul des ICNE au compte 66112 (5)

Montant des ICNE de l'exercice	
Montant des ICNE de l'exercice N-1	

- (1) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement ;
- (2) Cf modalités de vote I-B
- (3) Hors restes à réaliser ;
- (4) Le vote de l'organe délibérant porte uniquement sur les propositions nouvelles.
- (5) Si le mandatement des ICNE de l'exercice est inférieur au montant de l'exercice N-1, le montant du compte 66112 sera négatif;

- (6) Si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions semi-budgétaires;
 (7) Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, *DF 042 = RI 040*;
 (8) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer aux articles 675 et 676 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d'immobilisation »);
- (9) Le compte 6815 peut figurer dans le détail du chapitre 042 si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires
- (10) Chapitre destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d'un inventaire permanent simplifié ;
- (11) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).

III – VOTE DU BUDGET	III
SECTION DE FONCTIONNEMENT – DETAIL DES RECETTES	A2

Chap/ art(1)	Libellé (1)	Pour mémoire Budget précédent (2)	Propositions nouvelles (3)	Vote (4)	
013	Atténuation de charges	0,00	0,00	0,00	
70	Produits des services, du domaine et ventes diverses	0,00	0,00	0,00	
73	Impôts et taxes	0,00	0,00	0,00	
74	Dotations et participations	26 686,05	25 343,38	25 343,38	
74751 7477 7478 748	GFP de rattachement Autres établ publics locaux Autres organismes Autres Att. et participations	17 823,05 0,00 7 063,00 1 800,00	0,00 15 780,38 7 063,00 0,00	0,00 15 780,38 7 063,00 0,00	
7488	Participations usagers ALT	0,00	2 500,00	2 500,00	
75	Autres produits de gestion courante	0,00	0,00	0,00	
тот	AL = RECETTES DE GESTION DES SERVICES (a) = 70+73+74+75+013	26 686,05	25 343,38	25 343,38	
76	Produits financiers (b)	0,00	0,00	0,00	
77	Produits exceptionnels (c)	0,00	0,00	0,00	
78	Reprises provisions semi-budgétaires (d) (5)	0,00	0,00	0,00	
	TOTAL DES RECETTES REELLES = a+b+c+d	26 686,05	25 343,38	25 343,38	
042	Opérat° ordre de transfert entre sections (6) (7) (8)	0,00	0,00	0,00	
043	Opérat° ordre intérieur de la section. (9)	0,00	0,00	0,00	
	TOTAL DES RECETTES D'ORDRE	0,00	0,00	0,00	
тота	TOTAL DES RECETTES DE FONCTIONNEMENT DE L'EXERCICE 26 686,05 25 343,38 25 34 (=total des opérations réelles et d'ordre)				
1	+ DESTES A DEALISED N 1 /10 \ 0.00				
l	RESTES A REALISER N-1 (10) +				
[R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE (10) 0,00				
	TOTAL DES RECE	TTES DE FONCTIONN	EMENT CUMULEES	25 343,38	

Détail du calcul des ICNE au compte 7622

Montant des ICNE de l'exercice	
Montant des ICNE de l'exercice N-1	
= différence ICNE N - ICNE N-1	0,00

- (1) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement ;
- (2) Cf. modalités de vote I-B
- (3) Hors restes à réaliser;
- (4) Le vote de l'assemblée porte uniquement sur les propositions nouvelles ;
- (5) Si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions semi-budgétaires ;
- (6) Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, RF 042 = DI 040;
- (7) Aucune prévision budgétaire ne doit figurer aux articles 775 et 776 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d'immobilisation ») ;
- (8) Le comptes 7815 peut figurer dans le detail du chapitre 042 si la commune ou l'établissement a opté pour les provisions budgétaires ;
- (9) Chapitre destiné à retracer les opérations particulières telles que les opérations de stocks ou liées à la tenue d'un inventaire permanent simplifié ;
- (10) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).

III – VOTE DU BUDGET	III
SECTION D'INVESTISSEMENT - DETAIL DES DEPENSES	B1

Chap/ art(1)	Libellé (1)	Pour mémoire Budget précédent (2)	Propositions nouvelles (3)	Vote (4)
010	Stocks	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf opérations et 204)	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées (hors opérations)	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles (hors opérations)	1 200,91	1 400,76	1 400,76
2178 2184	Aut.Immo.Corp.Reç.Tit. d'1 MAD Mobilier	1 097,91 103,00	1 097,91 302,85	1 097,91 302,85
22	Immobilisations reçues en affectation (hors opérations)	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours (hors opérations)	0,00	0,00	0,00
	Opérations d'équipement n° (5)	0,00	0,00	0,00
	Total des dépenses d'équipement	1 200,91	1 400,76	1 400,76
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00	0,00
18	Compte de liaison affectation (BA, régie)	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées à des participations	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00
020	Dépenses imprévues	0,00	0,00	0,00
451	Total des dépenses financières	0,00	0,00	0,00
	Opé. pour compte de tiers n° (1 ligne par opé.) (6)			
Tota	l des dépenses d'opérations pour compte de tiers	0,00	0,00	0,00
040	TOTAL DEPENSES REELLES Opérat° ordre transfert entre sections (7)	1 200,91	1 400,76 0,00	1 400,76 0,00
040	Reprises sur autofinancement antérieur (8)	0,00	0,00	0,00
	Charges transférées (9)	0,00	0,00	0,00
041	Opérations patrimoniales (10)	0,00	0,00	0,00
	TOTAL DEPENSES D'ORDRE	0,00	0,00	0,00
тот	AL DES DEPENSES D'INVESTISSEMENT DE L'EXERCICE (= Total des dépenses réelles et d'ordre)	1 200,91	1 400,76	1 400,76

	+
RESTES A REALISER N-1 (11)	0,00
	+
D 001 SOLDE D'EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE (11)	514,24
	=
TOTAL DES DEPENSES D' INVESTISSEMENT CUMULEES	1 915,00

⁽¹⁾ Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement ;

⁽²⁾ Cf. modalités de vote I-B;

⁽³⁾ Hors restes à réaliser ;

⁽⁴⁾ Le vote de l'organe délibérant porte uniquement sur les propositions nouvelles.

⁽⁵⁾ Voir état III B3 pour le détail des opérations d'équipement

⁽⁶⁾ Voir annexes IV A 9 pour le détail des opérations pour compte de tiers

⁽⁷⁾ Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, DI~040 = RF~042;

⁽⁸⁾ Les comptes 15, 29, 39, 49, 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre 040 si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires ;

⁽⁹⁾ Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l'article 192 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d'immobilisation »);

⁽¹⁰⁾ Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, DI 041 = RI 041.

(11) Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).	

III – VOTE DU BUDGET	III
SECTION D'INVESTISSEMENT – DETAIL DES RECETTES	B 2

Chap/ art(1)	Libellé (1)	Pour mémoire Budget précédent (2)	Propositions nouvelles (3)	Vote (4)
010	Stocks	0,00	0,00	0,00
13	Subventions d'investiisement (hors 138)	0,00	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées (hors 165)	0,00	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles (sauf 204)	0,00	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00	0,00
23	Immobilisations en cours	0,00	0,00	0,00
	Total des recettes d'équipement	0,00	0,00	0,00
10	Dotations, fonds divers et réserves	0,00	97,00	97,00
10222	F.C.T.V.A.	0,00	97,00	97,00
138	Autres subventions d'investissement non transférables	0,00	0,00	0,00
165	Dépôts et cautionnements reçus	0,00	0,00	0,00
18	Compte de liaison: affectation à	0,00	0,00	0,00
26	Participations et créances rattachées à des particip.	0,00	0,00	0,00
27	Autres immobilisations financières	0,00	0,00	0,00
024	Produits des cessions d'immobilisations	0,00	0,00	0,00
	Total des recettes financières	0,00	97,00	97,00
452	Opé pour compte de tiers n° (1 lig par opé) (5)			
1	otal des recettes d'opérations pour compte de tiers	0,00	0,00	0,00
	TOTAL DES RECETTES REELLES	0,00	97,00	97,00
Chap/art	Libellé	Pour mémoire	Propositions	Vote
(1)	(1)	Budget précédent (2)	nouvelles (3)	(4)
021	Virement de la sect° de fonctionnement	0,00	0,00	0,00
040	Opérat°ordre transfert entre sections (6) (7) (8)	1 818,00	1 818,00	1 818,00
28178	Autres Immo. corp. reç.MAD	1 715,00	1 715,00	1 715,00
28184	Mobilier	103,00	103,00	103,00
TOTAL D	ES PRELEVEMENTS PROVENANT DE LA SECTION DE FONCTIONNEMENT	1 818,00	1 818,00	1 818,00
041	Opérations patrimoniales (9)	0,00	0,00	0,00
	TOTAL DES RECETTES D'ORDRE	1 818,00	1 818,00	1 818,00
TOTAL I	DES RECETTES D'INVESTISSEMENT DE L'EXERCICE (= Total des recettes réelles et d'ordre)	1 818,00	1 915,00	1 915,00

	+
RESTES A REALISER N-1 (10)	0,00
	+
R 001 SOLDE D'EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE (10)	0,00
	=
TOTAL DES RECETTES D' INVESTISSEMENT CUMULEES	1 915,00

⁽¹⁾ Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement ;

⁽²⁾ Cf. modalités de vote I-B;

⁽³⁾ Hors restes à réaliser ;

⁽⁴⁾ Le vote de l'organe délibérant porte uniquement sur les propositions nouvelles.

⁽⁵⁾ Voir annexes IV A 9 pour le détail des opérations pour compte de tiers

⁽⁶⁾ Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, RI 040 = DF 042 ;

⁽⁷⁾ Aucune prévision budgétaire ne doit figurer à l'article 192 (cf. chapitre 024 « produit des cessions d'immobilisation ») ;

⁽⁸⁾ Les comptes 15, 29, 39, 49, 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre 040 si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires ;

⁽⁹⁾ Cf. définitions du chapitre des opérations d'ordre, DI 041 = RI 041 .

⁽¹⁰⁾ Inscrire en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent (après vote du compte administratif ou si reprise anticipée des résultats).

III – VOTE DU BUDGET	III
DETAIL DES CHAPITRES D'OPERATION D'EQUIPEMENT	В3

OPERATION D'EQUIPEMENT N°: LIBELLE :

(1)

Libellé (2)	Réalisations cumulées au 1/1/N	Restes à réaliser N-1 (3)(5)	Propositions nouvelles (4)	Vote (4)	Montant pour information (5)
DEPENSES	0,00	a 0,00	0,00	b 0,00	0,00
	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	(2)	(2) cumulées au 1/1/N DEPENSES 0,00 0,00 0,00 0,00	(2) cumulées au 1/1/N N-1 (3)(5) DEPENSES 0,00 a 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	(2) cumulées au 1/1/N N-1 (3)(5) nouvelles (4) DEPENSES 0,00 a 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	(2) cumulées au 1/1/N N-1 (3)(5) nouvelles (4) (4) DEPENSES 0,00 a 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RECETTES (répartition) (Pour information)		Restes à réaliser N-1 (3)	Recettes de l'exercice
1	TOTAL RECETTES AFFECTEES	c 0,00	d 0,00
13	Subventions d'investissement	0,00	0,00
16	Emprunts et dettes assimilées	0,00	0,00
20	Immobilisations incorporelles	0,00	0,00
204	Subventions d'équipement versées	0,00	0,00
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00
22	Immobilisations reçues en affectation	0,00	0,00
23	Immobilisation en cours	0,00	0,00

RESULTAT = (c+d) - (a+b)	0,00
Excédent de financement si positif	
Besoin de financement si négatif	

⁽¹⁾ Ouvrir un cadre par opération ;

⁽²⁾ Détailler les articles conformément au plan de comptes appliqué par la commune ou l'établissement ;

⁽³⁾ A remplir uniquement en cas de reprise des résultats de l'exercice précédent, soit après le vote du compte administratif, soit en cas de reprise anticipée des résultats ;

⁽⁴⁾ Lorsque l'opération d'équipement constitue un chapitre faisant l'objet d'un vote, ces deux colonnes sont renseignées. Dans ce cas, le vote de l'assemblée porte uniquement sur les propositions nouvelles.

⁽⁵⁾ Lorsque l'opération d'équipement est présentée pour information, seules ces deux colonnes sont renseignées.

IV - ANNEXES	IV
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - VUE D'ENSEMBLE (1)	A1

	01	0	5	6	TOTAL
100 100 1000	Opérations non	Services généraux	Interventions sociales	Famille	
Libellé	ventilables	administrations	et santé		
		publiques			
		publiques			

INVESTISSEMENT

DEPENSES							
Dépenses réelles	0,00	0,00	1 400,76	0,00	1 400,76		
Equipements municipaux (2)		0,00	1 400,76	0,00	1 400,76		
Equip non municipaux (c/204) (3)		0,00	0,00	0,00	0,00		
Opérations financières	0,00						
Dépenses d'ordre	0,00						
Total dépenses de l'exercice	0,00	0,00	1 400,76	0,00	1 400,76		
Restes à réaliser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
Total cumulé dépenses d'investissement	0,00	0,00	1 400,76	0,00	1 400,76		

		RECETTES REEL	LES		
Total recettes de l'exercice	0,00	0,00	1 915,00	0,00	1 915,00
Restes à réaliser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Total cumulé recettes d'investissement	0,00	0,00	1 915,00	0,00	1 915,00

FONCTIONNEMENT

		DEPENSES REELI	LES		
Total dépenses de l'exercice	0,00	0,00	19 613,00	0,00	19 613,00
Restes à réaliser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Total cumulé dépenses de fonctionnement	0,00	0,00	19 613,00	0,00	19 613,00

		RECETTES REELI	LES		
Total recettes de l'exercice	0,00	2 500,00	22 843,38	0,00	25 343,38
Restes à réaliser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Total cumulé recettes de fonctionnement	0,00	2 500,00	22 843,38	0,00	25 343,38

⁽¹⁾ La production de cet état est obligatoire pour les communes de 3500 habitants et plus, les groupements comprenant au moins une telle commune, leurs établissement et services administratis hormis les caisses des écoles et les services à activité unique érigés en établissement public ou budget annexe (L.2312-3, R 2311-1 et R 2311-10. Dans les communes de 3500 habitants et plus, le croisement par fonction est fait à un chiffre (correspondant à la fonction). Dans les communes de 10000 habitants et plus, le croisement par fonction est fait au niveau le plus détaillé de la nomenclature fonctionnelle (sous-fonction ou rubrique). Les groupements et leurs établissements publics suivent les règles de production et de présentation applicable à la commune membre comptant le plus grand nombre d'habitants (articles L.5211-36 al et R. 5211-14 + L.5711-1 et R.5711-2 du CGCT).

⁽²⁾ Ou biens de la structure intercommunale (3) Ou biens ne relevant pas de la structure intercommunale

IV - ANNEXES	IV
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - VUE D'ENSEMBLE	A1

		01	0	5	6	TOTAL
		Opérations non	Services généraux	Interventions	Famille	
Art (1)	Libellé	ventilables	administrations	sociales et santé		
			publiques			

INVESTISSEMENT

		DE	PENSES			
Total dépenses d'investissement		0,00	0,00	1 400,76	0,00	1 400,76
Dépenses réelles		0,00	0,00	1 400,76	0,00	1 400,76
21	Immobilisations corporelles	0,00	0,00	1 400,76	0,00	1 400,76
Opérations d'équipement		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
45	Opérations pour compte de tiers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Dépenses d'ordre		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
040	Opérations d'ordre de transfert	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
041	Opérations patrimoniales	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

RECETTES						
Total recettes d'investissement		0,00	0,00	1 915,00	0,00	1 915,00
Recettes réelles		0,00	0,00	97,00	0,00	97,00
10	Dotations, fonds divers et réserv	0,00	0,00	97,00	0,00	97,00
Opérations pour compte de tiers		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
45	Opérations pour compte de tiers	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Recettes d'ordre		0,00	0,00	1 818,00	0,00	1 818,00
021	Virement de la section de fonctio	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
040	Opérations d'ordre de transfert	0,00	0,00	1 818,00	0,00	1 818,00
041	Opérations patrimoniales	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

FONCTIONNEMENT

		101101	OTHIENTEIT			
		DE	PENSES			
Total dépenses de fonctionnement		0,00	0,00	19 613,00	0,00	19 613,00
Dépenses réelles		0,00	0,00	17 795,00	0,00	17 795,00
011	Charges à caractère général	0,00	0,00	10 995,00	0,00	10 995,00
012	Charges de personnel et frais ass	0,00	0,00	6 250,00	0,00	6 250,00
022	Dépenses imprévues	0,00	0,00	500,00	0,00	500,00
65	Autres charges de gestion courai	0,00	0,00	50,00	0,00	50,00
Dépenses d'ordre		0,00	0,00	1 818,00	0,00	1 818,00
023	Virement à la section d'investisse	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
042	Opérations d'ordre de transfert	0,00	0,00	1 818,00	0,00	1 818,00
043	Opérations d'ordre à l'intérieur	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		RE	CETTES			
Total recettes de fonctionnement		0,00	2 500,00	22 843,38	0,00	25 343,38
Recettes réelles		0,00	2 500,00	22 843,38	0,00	25 343,38
74	Dotations et participations	0,00	2 500,00	22 843,38	0,00	25 343,38
Recettes d'ordre		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
042	Opérations d'ordre de transfert	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
043	Opérations d'ordre à l'intérieur	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL FONCTIONNEMENT	A 1.1
TABLE MATTER CHOICE DE	A.I.I

FONCTION 0 - Services généraux des administrations publiques locales

1								
(1) Libellé		01 Opérations non ventilables	02 Administration générale	TOTAL				
DE	PENSES (2)	0,00	0,00	0,00				
Dépens	ses de l'exercice	0,00	0,00	0,00				
Restes à	réaliser-reports	0,00	0,00	0,00				
RE	CETTES (2)	0,00	2 500,00	2 500,00				
Recett	es de l'exercice	0,00	2 500,00	2 500,00				
74 Dotations et participations		0,00	2 500,00	2 500,00				
Restes à	réaliser-reports	0,00	0,00	0,00				
S	OLDE (2)	0,00	2 500,00	2 500,00				

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)

⁽²⁾ Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes

de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables

IV - ANNEXES	IV
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION	A 1.1

FONCTION 5 - Interventions sociales et santé

(1)			S	Sous fonction 52		
	Libellé	521 Services à caractère social handicapés	522 Act° pour l'enfance et l'adolescence	523 Act° pour personnes en difficulté	524 Autres services	TOTAL
	DEPENSES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Dépenses de l'exercice		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
011 012 022 042 65	Charges à caractère général Charges de personnel et frais ass Dépenses imprévues Opérations d'ordre de transfert « Autres charges de gestion courar Restes à réaliser-reports	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
	DE CEMENTS (A)	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
RECETTES (2) Recettes de l'exercice		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00 0,00
74	Dotations et participations	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Restes à réaliser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	SOLDE (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)
(2) Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	A 1 1
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL FONCTIONNEMENT	A 1.1

FONCTION 5 - Intervention Sociales

(1)			Sous fone	ction 521		Sous fonction 522			
	Libellé	5210 Services Communs	5211 Etablissements	5212 Services (de maintien à domicile)	5213 Autres	5220 Services communs	5221 Etablissements	5222 Services	5223 Autres
DEI	PENSES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Dépens	es de l'exercice	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
011 012 022 042 65	Charges à carac Charges de pers Dépenses impré Opérations d'or Autres charges	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
REC	CETTES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Recette	es de l'exercice	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
74	Dotations et par	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Restes à	réaliser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
S	OLDE (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)
(2) Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	A 1 1
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL FONCTIONNEMENT	A 1.1

FONCTION 5 - Intervention Sociales

(1)						Sous-fon	ction 523			
		Libellé	5230 Services communs	5231 Etablissements	5232 Services	5233 Logement social	5234 Aides aux personnes	5235 Aide sociale légale	5236 Actions d'insertion	5238 Autres
	DEPEN	ISES (2)	0,00	0,00	0,00	19 613,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Dépenses d	e l'exercice	0,00	0,00	0,00	19 613,00	0,00	0,00	0,00	0,00
011 012 022 042 65		Charges à caracte Charges de perso Dépenses impréve Opérations d'ord Autres charges de	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	6 250,00 500,00 1 818,00 50,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
	Restes à réal	liser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
RECETTES (2) Recettes de l'exercice		0,00 0,00	0,00	0,00		0,00	0,00 0,00	0,00	0,00	
74		Dotations et parti	0,00	0,00	0,00	22 843,38	0,00	0,00	0,00	0,00
	Restes à réal	liser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	SOLI	DE (2)	0,00	0,00	0,00	3 230,38	0,00	0,00	0,00	0,00

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)
(2) Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL FONCTIONNEMENT	A 1.1

FONCTION 5 - Intervention Sociales

(1)				Sous fonction 524				
		Libellé	5240 Services communs	5241 Etablissements	5242 Services			
	DEPENS	SES (2)	0,00	0,00	0,00			
Dépenses de l'exercice			0,00	0,00	0,00			
011 012 022 042 65		Charges à caractère général Charges de personnel et frais Dépenses imprévues Opérations d'ordre de transfo Autres charges de gestion cou	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00			
	Restes à réali	ser-reports	0,00	0,00	0,00			
RECETTES (2) Recettes de l'exercice			0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00			
74	1	Dotations et participations	0,00	0,00	0,00			
	Restes à réali	ser-reports	0,00	0,00	0,00			
SOLDE (2)			0,00	0,00	0,00			

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)
(2) Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL FONCTIONNEMENT	A 1.1

FONCTION 6 - Famille

(1)) Libellé		63 Aides à la famille	64 Crèches et garderies	65 Autres	TOTAL
DE	PENSES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Dépen	ses de l'exercice	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Restes à	réaliser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
RE	CETTES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Recett	es de l'exercice	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Restes à	réaliser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
S	SOLDE (2)		0,00	0,00	0,00	0,00

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)

⁽²⁾ Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	A 1 1
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL FONCTIONNEMENT	A 1.1

FONCTION 6 - Famille

(1)		Sous-fonction 61							
	Libellé	610 Services communs	611 Etablissements	612 Services	613 Autres				
DEPEN	ISES (2)	0,00	0,00		0,00				
Dépenses de l'exercice		0,00	0,00	0,00	0,00				
Restes à réaliser-reports		0,00	0,00	0,00	0,00				
RECET	TES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00				
Recettes de l'exercice		0,00	0,00	0,00	0,00				
Restes à réa	liser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00				
SOLI	DE (2)	0,00	0,00	0,00	0,00				

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)
(2) Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT	A 1.2

FONCTION 0 - Services généraux des administrations publiques locales

(1)	Libellé	01 Opérations non ventilables	02 Administration générale	TOTAL
DEPENSES (2)		0,00	0,00	0,00
	Dépenses de l'exercice	0,00	0,00	0,00
Opération	ns d'équipement	0,00	0,00	0,00
	Restes à réaliser-reports	0,00	0,00	0,00

RECETTES (2)	0,00	0,00	0,00
Recettes de l'exercice	0,00	0,00	0,00
Restes à réaliser-reports	0,00	0,00	0,00
SOLDE (2)	0,00	0,00	0,00

1.4
A 1.2

FONCTION 5 - Interventions sociales et santé

(1)	Libellé	Sous fonction 52							
		521 Services à caractère social handicapés	522 Act° pour l'enfance et l'adolescence	523 Act° pour personnes en difficulté	524 Autres services	TOTAL			
	DEPENSES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00			
	Dépenses de l'exercice	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00			
21 Opératio	Immobilisations corporelles ons d'équipement	0,00 0,00		0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00			
	Restes à réaliser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00			
	RECETTES (2) Recettes de l'exercice	0,00		0,00 0,00	0,00 0,00	0,00			
040 10	Opérations d'ordre de transfert Dotations, fonds divers et réserv	0,00 0,00		0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00			
	Restes à réaliser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00			
	SOLDE (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00			

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)
(2) Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT	A 1.2

FONCTION 5 - Interventions sociales

(1)	Libellé		Sous-fon	ction 521		Sous-fonction 522			
		5210 Services Communs	5211 Etablissements	5212 Services (de maintien à domicile	5213 Autres	5220 Services communs	5221 Etablissements	5222 Services	5223 Autres
DEPEN	ISES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Dépenses d	le l'exercice	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21 Opérations d'é	Immobilisation quipement	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
Restes à réa	liser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
RECET	TES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	e l'exercice	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		0,00
040 10	Opérations d'o Dotations, fond	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
Restes à réa	liser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SOLI	DE (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé) (2) Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT	A 1.2

FONCTION 5 - Interventions sociales

(1)	Libellé	Sous fonction 523							
		5230 Services communs	5231 Etablissements	5232 Services	5233 Logement social	5234 Aides aux personnes	5235 Aide sociale légale	5236 Actions d'insertion	5238 Autres
DEPEN	ISES (2)	0,00	0,00	0,00	1 400,76	0,00	0,00	0,00	0,00
Dépenses d	e l'exercice	0,00	0,00	0,00	1 400,76	0,00	0,00	0,00	0,00
21 Opérations d'é	Immobilisatior quipement	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	1 400,76 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
Restes à réa	liser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
RECET	TES (2)	0,00	0,00	0,00	1 915,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Recettes d	e l'exercice	0,00	0,00	0,00	1 915,00	0,00	0,00	0,00	0,00
040 10	Opérations d'o Dotations, fond	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	1 818,00 97,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00
Restes à réa	liser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SOLI	DE (2)	0,00	0,00	0,00	514,24	0,00	0,00	0,00	0,00

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)
(2) Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables

1 V
A 1.2

FONCTION 5 - Interventions sociales

(1)	Libellé		Sous-fonction 524		
		5240 Services communs	5241 Etablissements	5242 Services	
DEPEN	ISES (2)	0,00	0,00	0,00	
Dépenses d	e l'exercice	0,00	0,00	0,00	
Opérations d'équipement		0,00	0,00	0,00	
Restes à réa	liser-reports	0,00	0,00	0,00	
RECETTES (2) 0,00 0,00 0,0					
	C-1	0,00	0,00	0,00	
Recettes de	e l'exercice	0,00	0,00	0,00	
Restes à réa	liser-reports	0,00	0,00	0,00	
SOLI	DE (2)	0,00	0,00	0,00	

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)
(2) Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables.

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT	A 1.2

FONCTION 6 - Famille

(1)	Libellé	61 Services en faveur des personnes âgées	63 Aides à la famille	64 Crèches et garderies	65 Aides à la famille	TOTAL
DEPE	NSES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Dépenses o	de l'exercice	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Opérations d'équipen	nent	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Restes à réaliser-reports		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
RECE	TTES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Recettes d	le l'exercice	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Restes à réa	aliser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SOL	DE (2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)
(2) Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables.

IV - ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	
PRESENTATION CROISEE PAR FONCTION - DETAIL INVESTISSEMENT	A 1.2

FONCTION 6 - Famille

(1)	Libellé		Sous fon	ection 61	
		610 Services communs	611 Etablissements	612 Services	613 Autres
DEPEN	SES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00
Dépenses d	e l'exercice	0,00	0,00	0,00	0,00
Opérations d'équipement		0,00	0,00	0,00	0,00
Restes à réa	liser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00
RECET	TES (2)	0,00	0,00	0,00	0,00
Recettes de	l'exercice	0,00	0,00	0,00	0,00
Restes à réal	liser-reports	0,00	0,00	0,00	0,00
SOLI	DE (2)	0,00	0,00	0,00	0,00

⁽¹⁾ Pour le croisement par nature, le détail est fait selon le niveau de vote choisi par l'assemblée délibérante (chapitre, article ou article spécialisé)
(2) Le solde correspond à la différence entre les recettes et les dépenses. Les dépenses et les recettes correspondent à la somme des dépenses et des recettes de l'exercice ainsi que des restes à réaliser et des reports (lignes budgétaires 001 et 002). Les lignes reports 001 et 002 apparaissent à la colonne 01-non ventilables

VI		A2.1
IV – ANNEXES	ELEMENTS DU BILAN – ETAT DE LA DETTE	DETAIL DES CREDITS DE TRESORERIE

A2.1	A2.1 - DETAIL DES CREDITS DE TRESORERIE (1)	REDITS DE TRES	ORERIE (1)			
Nature	Date de la décision			Montant des remboursements N	boursements N	
(Pour chaque ligne, indiquer le numéro de contrat)	de réaliser la ligne de trésorerie (2)	Montant maximum autorisé au 1/1.N	Montants des tirages N-1	Intérêts (3)	Remboursement du tirage	Encours restant dû au 01/01/N
5191 Avances du trésor						
•••						
5192 Avances de trésorerie						
51931 Lignes de trésorerie						
•••						
51932 Lignes de trésorerie liées à un emprunt						
•••						
777						
5194 Billets de trésorerie						
•••						
5198 Autres crédits de trésorerie						
519 Crédits de trésorerie (Total)						

⁽¹⁾ Circulaire n°NOR/INT/B/89/00071/C du 22/2/1989.

⁽²⁾ Indiquer la date de la délibération de l'assemblée autorisant la ligne de trésorerie ou la date de décision du président de réaliser la ligne de trésorerie sur la base d'un montant maximum autorisé par l'organe délibérant (l'article L. 2122-22 du CGCT).

³⁾ Il s'agit des intérêts comptabilisés au compte 6615, sauf pour les emprunts assortis d'une option de tirage sur ligne de trésorerie pour lesquels les intérêts sont comptabilisés au compte 6611 et sauf pour les billets de trésorerie pour lesquels les intérêts ont comptabilisés au compte 6618.

IV – ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	
METHODES UTILISEES POUR LES AMORTISSEMENTS	A3

A3 – AMORTISSEMENTS – METHODES UTILISEES

CHOIX DE I	L'ASSEMBLEE DELIBERANTE		Délibération du
Biens de faible valeur			
Seuil unitaire en deça duquel les immobilisations de po	eu de valeur s'amortissent sur un an (article R.2321-1 du C	CGCT)	
Procédure d'amortissement (linéaire, dégressif, variable)	Catégories de biens amortis	Durée (en années)	
	voir état joint		

BUDGET LOGEMENTS ALT TABLEAU D'AMORTISSEMENT BP 2017

		IMMOBILISATIONS				AMORTI	AMORTISSEMENTS		VALEUR
			ANNEE	VALEUR	DUREE	AMORTIS.	AMORTIS. DOTATION AMORTIS.	AMORTIS.	COMPTABLE
Articles	NATURE	N° fiche	ACQUIS.	ACQUIS.	AMORT	CUMULE AU DE L'ANNEE CUMULE AU	DE L'ANNEE	CUMULE AU	NETTE (2)
					années	31.12.16	2017	31.12.2017	
2184/5233	Mobilier	ALT201100004	2011	386,90	3	257,94	128,96	386,90	00.00
2184/5233	Mobilier	ALT201200005	2012	377,00	2	188,50	0007 18	377,00	00,00
2184/5233	Mobilier logements	ALT201300006	2013	716,00	co	00,00	716,00	716,00	00,00
2184/5233	Mobilier logements	ALT201300007	2013	680,80	33	00,00	680,80	680,80	00,00
2184/5233	Table	ALT2015001	2015	305,25	9	50,88		101,76	20
2184/5233	Chaises Dallas	ALT2015002	2015	225,42	9	37,57		75,14	150,28
2184/5233	Table Coras	ALT2015003	2015	86,42	9	14,40		28,80	57,62
TOTAL 2184				2 777,79		549,29	1 817,11	2 366,40	411,39
TOTAL GEN	7			2 777,79		549,29	1 817,11	2 366,40	411,39

Pour les biens acquis avant 2014, par absence de procès verbal de transfert de l'actif, aucune dotation aux amortissements n'a été réalisée. (2) Valeur comptable nette = valeur d'acquisition diminuée de l'amortissement cumulé au 31.12 de (n + 1) Seuls les biens acquis depuis 2014 ont fait l'objet d'amortissements

IV – ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	161
EQUILIBRE DES OPERATIONS FINANCIERES – DEPENSES	A6.1

DEPENSES A COUVRIR PAR DES RESSOURCES PROPRES

	907 CT - 200		
Art. (1)	Libellé	Propositions nouvelles	Vote (2)
DEPENSES PROPRES	TOTALES A COUVRIR PAR DES RESSOURCES = A+B	0,00	I 0,00
16 Emprunt	ts et dettes assimilées (A)	0,00	0,00
Dépenses et	transferts à déduire des ressources propres (B)	0,00	0,00
020	Dépenses imprévues	0,00	0,00

	Op. de l'exercice I	Restes à réaliser en dépenses de l'exercice précédent (3)(4)	Solde d'exécution D001 (3)(4)	TOTAL II
Dépenses à couvrir par des ressources propres	0,00	0,00	514,24	514,24

⁽¹⁾ Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes.

⁽²⁾ Crédits de l'exercice votés lors de la séance.

⁽³⁾ Inscrire uniquement si le compte administratif est voté ou en cas de reprise anticipée des résultats de l'exercice précédent.

⁽⁴⁾ Indiquer le montant correspondant figurant en II - Présentation générale du budget – vue d'ensemble.

IV – ANNEXES	IV
ELEMENTS DU BILAN	162
EQUILIBRE DES OPERATIONS FINANCIERES - RECETTES	A6.2

RESSOURCES PROPRES

Art. (1)	Libellé (1)	Propositions nouvelles	Vote (2)
RECETTES	S (RESSOURCES PROPRES) = a+b	1 915,00	III 1 915,00
Ressources	propres externes de l'année (a)	97,00	97,00
10222	F.C.T.V.A.	97,00	97,00
Ressources	propres internes de l'année (b) (3)	1 818,00	1 818,00
28178 28184	Autres Immo. corp. reç.MAD Mobilier	1 715,00 103,00	
021	Virement de la section de fonctionnement (d)	0,00	0,00
024	Produits de cessions d'immobilisations	0,00	0,00

	Opérations de l'exercice III	Restes à réaliser en recettes de l'exercice précédent (4)(5)	Solde d'exécution R001 (4)(5)	Affectation R1068 (4)	TOTAL IV
Recettes	1 915,00	0,00	0,00	0,00	1 915,00

		Montant
Dépenses à couvrir par des ressour	ces propres II	514,24
Ressources propres disponibles	IV	1 915,00
Solde	V = IV - II(6)	1 400,76

⁽¹⁾ Les comptes 15, 169, 26, 27, 28, 29, 39, 481, 49 et 59 sont à détailler conformément au plan de comptes.

⁽²⁾ Crédits de l'exercice votés lors de la séance.

⁽³⁾ Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 sont présentés uniquement si la commune ou l'établissement applique le régime des provisions budgétaires.

⁽⁴⁾ Inscrire uniquement si le compte administratif est voté ou en cas de reprise anticipée des résultats de l'exercice précédent.

⁽⁵⁾ Indiquer le montant correspondant figurant en II - Présentation générale du budget – vue d'ensemble.

⁽⁶⁾ Indiquer le signe algébrique.

IV – ANNEXES	IV
ENGAGEMENTS HORS BILAN - ENGAGEMENTS DONNES ET RECUS	B1.7
SUBVENTIONS VERSEES DANS LE CADRE DU VOTE DU BUDGET	D1./

B1.7 – SUBVENTIONS VERSEES DANS LE CADRE DU VOTE DU BUDGET (article L. 2311-7 du CGCT)

Article (1)	Subventions (2)	Objet (3)	Nom de l'organisme	Nature juridique de l'organisme	Montant de la subvention
		II	NVESTISSEMENT		
			NCTIONNEN (ENT		
		FC	NCTIONNEMENT		
		r			
×					

⁽¹⁾ Indiquer l'article d'imputation de la subvention ;

⁽²⁾ Dénomination ou numéro éventuel de la subvention ;

⁽³⁾ Objet pour lequel est versée la subvention.

IV – ANNEXE	N
AUTRES ELEMENTS D'INFORMATIONS ETAT DU PERSONNEL AU 01/01/2017	C1
	10

ri. il

	EMPLOIS F (4)	TOTAL							1,00						
CHRS	EFFECTIFS POURVUS SUR EMPLOIS BUDGETAIRES EN ETPT (4)	AGENTS NON TITULAIRES							1,00						
isés au budget du	EFFECTIF BUDC	AGENTS TITULAIRES							1,00						
oursements réal	3S (3)	TOTAL							1,00						
DIRECT: Remb	EMPLOIS BUDGETAIRES (3)	EMPLOIS PERMANENTS A TEMPS NON COMPLET							1,00						
ERSONNEL EN	EMPL	EMPLOIS PERMANENTS A TEMPS COMPLET					-								
1/2017 PAS DE P		CATEGORIES (2)							B	The second secon		Salah Najarah Salah Salah Salah			
C1 - ETAT DU PERSONNEL AU 01/01/2017 PAS DE PERSONNEL EN DIRECT: Remboursements réalisés au budget du CHRS		GRADES OU EMPLOIS (1)	EMPLOIS FONCTIONNELS (a)	Directeur général des services Directeur général. Adjoint des services Directeur général des services techniques Emplois créés au titre de l'article 6-1 de la loi n° 84-53	FILIERE ADMINISTRATIVE (b)	FILIERE TECHNIQUE (c)		FILIERE SOCIALE (d)	Agent social Assistant socio éducatif	FILIERE MEDICO-SOCIALE (e)	FILIERE MEDICO-TECHNIQUE (f)	FILIERE SPORTIVE (g)	FILIERE CULTURELLE (h)	FILIERE ANIMATION (i)	

3	, i		I			
FILIERE POLICE (j)						
EMPLOIS NON CITES (k) (5)						
TOTAL GENERAL $(b+c+d+e+f+g+h+i+j+k)$		2,00	2,00	1.00	1.00	2.00

(1) Les grades ou emplois sont désignés conformément à la circulaire nº NOR : INTB9500102C du 23 mars 1995. Les emplois fonctionnels sont également comptabilisés dans leur filière d'origine.

(2) Catégories : A, B ou C.

(3) Emplois budgétaires créés par l'assemblée délibérante : les emplois permanents à temps complet sont comptabilisés pour une unité, les emplois à temps non comptabilisés à hauteur de la quotité de travail prévue par la délibération créant l'emploi.

(4) Equivalent temp plein annuel travaillé (ETPT). Le décompte est proportionnel à l'activité de l'agent, mesurée par leur quotité de temps de travail et par leur période d'activité sur l'année :

ETPT = Effectifs physiques * quotité de temp de travail * période d'activité dans l'année

Exemple : un agent à temps plein (quotité de travail = 100%) présent toute l'année correspond à 1 ETPT; un agent à temps partiel à 80% (quotité de travail = 80%) présent toute l'année correspond à 0,8 ETPT; un agent à temps partiel à 80% (quotité de travail = 80%) présent la moitié de l'année (ex : CDD de 6 mois, recrutement à mi-année) correspond à 0,4 ETPT (0,8 * 6/12).

(5) Par exemple : emplois dont les missions ne correspondent pas à un cadre d'emploi existant, "emplois spécifiques" régis par l'article 139 ter de la loi n°84-53 du 26 janvier 1984 etc.

IV	5	CI
IV – ANNEXE	AUTRES ELEMENTS D'INFORMATIONS	ETAT DU PERSONNEL AU 01/01/N

C1 - ETAT DU PERSONNEL AU 01/01/N (suite)

AGENTS NON TITULAIRES EN	CATEGORIES	SECTEUR	REMUNI	REMUNERATION (3)		CONTRAT
FONCTION AU 01/01/N	(1)	(2)	Indice (8)	Euros	Fondement du contrat (4)	Nature du contrat (5)
Agents occupant un emploi permanent (6)						
Agent occupant un emploi non permanent (7)						
TOTAL GENERAL						

(1) CATEGORIES: A, B et C

(2) SECTEUR

ADM: Administratif

URB: Urbanisme (dont aménagement urbain) TECH: Technique

ENV: Environnement (dont espaces verts et aménagement rural)

S: Social

MS: Médico-social

MT : Médico-technique

SP : Sportif

CULT : Culturel ANIM : Animation

PM: Police

OTR: Missions non rattachables à une filière.

(3) REMUNERATION: Référence à un indice brut (indiquer le niveau de l'indice brut) de la fonction publique ou en euros annuels bruts (indiquer l'ensemble des éléments de la rénumération brute annuelle).

(4) CONTRAT: Motif du contrat (loi du 26 janvier 1984 modifiée)

3-a : article 3, 1ème alinéa : accroissement temporaire d'activité

3-1 : remplacement d'un fonctionnaire autorisé à servir à temps partiel ou indisponible (maladie, maternité, ..) 3-b : article 3, 2ème alinéa : accroissement saisonnierd'activité

3-2 : vacance temporaire d'un emploi

3-3-1: absence de cadre d'emplois de fonctionnaires susceptibles d'assurer les fonctions correspondantes

3-3-2 : emplois de niveau de la catégorie A lorsque les besoins de services ou la nature des fonctions le justifient

3-3-3 : emplois de secrétaire de mairie des communes de moins de 1000 habitants et de secrétaire des groupements composés de communes dont la population moyenne est inférieure à ce seuil

3-3-4 : emplois à temps non complet des communes de moins de 1000 habitants et des groupements composés de communes dont la population moyenne est inférieure à ce seuil, lorsque la quotité de temps de travail est inférieure à 50% 3-3-5 : emplois des communes de moins de 2000 habitants et des groupements de communes de mois de 10 000 habitants dont la création ou la suppression dépend de la décision d'une autorité qui s'impose à la collectivité ou

à l'établissement en matière de création, de changement de périmètre ou de suppression d'un service public

3-4 : article 21 de la loi n°2012-347 : contrat à durée indéterminée obligatoirement proposée à un agent contractuel

38 : article 38 travailleurs handicapés catégorie C

110 : article 110 collaborateurs de groupes de cabinets

47: article 47 recrutements directs sur emplois fonctionnels

110-1 : collaborateurs de groupe d'élus

A : autres (préciser)

(5) Indiquer si l'agent contractuel est titulaire d'un contrat à durée indéterminée (CDD) ou d'un contrat à durée indéterminée (CDD) ou d'un contrat à durée indéterminée (CDD). Les contrats particuliers devront être labellisés." A / autres" et feront l'objet d'une précision (ex : contrats à durée indéterminée pris sur le fondement des articles 3-1, 3-2, 3-8 et 47 de la loi n° 84-53 du 26 janvier 1984, ainsi que les agents qui sont titulaires d'un contrat à durée indéterminée pris sur le fondement des articles 3-1, 3-2, 3-3, 38 et 47 de la loi n° 84-53 du 26 janvier 1984, ainsi que les agents qui sont titulaires d'une contrat à durée indéterminée pris sur le

le fondement de l'article 21 de la loi n° 2012-347.

(7) Occupent un emploi non permanent de la fonction publique territoriale, les agents non titulaires recrutés sur le fondement des articles 3, 110 et 110-1.

(8) Si un contrat fixe comme référence de rémunération un traitement hors échelle, il convient de mentionner le chevron conformément à l'article 6 décret 85-1148 du 20 octobre 1985.

C.I.A.S de la Communauté d'Agglomération du Bocage Bressuirais

Conseil d'administration du 12 avril 2017

BERNIER Jean-Michel Président

Mr. Excust

MEMBRES ELUS		MEMBRES NOMMES	
CHARGE-BARON Martine	Must	ARISTIDE Benoît	Also excusé
BIROT Louis-Marie	Pb. cxw/	REGNIER Dominique	CHOW'S
BREMAUD Martine	Bremand	BOURREAU Jean-Paul	
de TROGOFF Gaëtan	[wgo].	DELAIRE Lysiane	
DUFAURET Josette	Inspecies &	FOUILLET Isabelle	Lavillet
GIRAUD Bernard		GEFFARD Christian	
FERCHAUD Pascale	TO THE REAL PROPERTY OF THE PARTY OF THE PAR	PUAUT Marie- Claire	Hos excesse
GUILLERMIC André		RABILLOUD Hélène	A (242-1
MORANDEAU Sylviane		ROBIN Renée	
REVEAU Anne-Marie	Ali ormee	VERDON Claudine	Toudou
VRIGNAUD Cécile		YOU Guy-Noël	Alas essuar

CIAS DE LA COMMUNAUTE D'AGGLOMERATION DU BOCAGE BRESSUIRAIS Budget des logements ALT

ARRETE - SIGNATURES

BUDGET PRIMITIF 2017

Nombre de membres en exercice : 23

Nombre de membres présents : 16

Vote POUR : 16

Vote CONTRE: 0

Date de la convocation: 5 Avril 2017

Délibéré par l'Assemblée réunie en session ordinaire

A BRESSUIRE, le 12 Avril 2017

Les membres de l'assemblée délibérante

Mmes CHARGE-BARON, BREMAUD, DUFAURET, FERCHAUD, VRIGNAUD, REGNIER, DELAIRE, FOUILLET, RABILLOUD, ROBIN, VERDON. M de TROGOFF, GIRAUD, GUILLERMIC, BOURREAU, GEFFARD

LE BUDGET PRIMITIF 2017

Certifié exécutoire par le Président

Certifié exécutoire

Reçu en Sous-Préfecture

le //3) a l/ // }

Publié et Notifié

/3 / 0 4 (// +

Nos-Présidente CIAS

Martine CHARGE-BARON



Martine CHARGE-BARON Vice-Présidente du CIAS de la Communauté d'Agglomération du Bocage Bressuirais